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Safety Instructions

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.

This product is for floor cleaning in a home environment only. Do not use it outdoors,
on non-floor surfaces, or in a commercial or industrial setting.

Usage Restrictions

« This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play
with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

« This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.

« Please keep the cleaning brush out of reach of children.

« Keep hair, loose clothing, fingers, and all parts of body away from openings and
moving parts.

« Do not use the robot vacuum to clean any burning substances.

« Make sure the robot vacuum is turned off and the power supply is unplugged before
cleaning or performing maintenance.
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e This robot vacuum is only intended to clean floors in a home environment. Do not
use it outdoors such as on an open balcony or on a surface that is not a floor, like a
sofa, orin a commercial or industrial setting.

Do not use the robot vacuum in an area suspended above ground level, such as a
loft, open balcony, or on top of furniture, unless a protective barrier is present.

Do not use the robot vacuum at an ambient temperature above 35°C or below 0°C or
on a floor with liquids or sticky substances.

« Pick up any cables from the floor before using the robot vacuum to prevent it from
dragging them while cleaning.

« Pick up any fragile or loose items from the floor, such as vases or plastic bags, to
prevent the robot vacuum from being obstructed or bumping into them and causing
damage.

« Do not place children, pets, or any item on top of the robot vacuum while it is
stationary or moving.

« Do not use the robot vacuum to clean the carpet.

« Do not allow the robot vacuum to pick up hard or sharp objects such as building
materials, glass, or nails.

« Do not spray any liquid into the robot vacuum (make sure the 2-in-1 dust compartment
with water tank is thoroughly dry before its reinstalling).
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« Do not place the robot vacuum upside down.

« Only use this product as directed in the user manual. Users are responsible for any
loss or damage arising from improper use of this product.

« For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/service/userguide

Batteries and Charging

« WARNING: Only use the supply unit provided with this appliance.

« Use only with <BLJ15W200060P-VA> or <AY24CA-AF2000602-EU> supply unit.

« Do not attempt to disassemble, repair, or modify the battery or charging dock on
your own.

« Do not place the charging dock near a heat source.

« Do not use a wet cloth or wet hands to wipe or clean the dock’s charging contacts.

« If the robot vacuum will not be used for an extended period, fully charge it, then turn it
off and store in a cool, dry place. Recharge the robot vacuum at least once every 3
months to avoid over-discharging the battery.

« The lithium-ion battery pack contains substances that are hazardous to the
environment. Before disposing of the robot vacuum, please first remove the battery
pack, then discard, or recycle it in accordance with local laws and regulations of the
country or region it is used in.
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« When removing the batteries from the product, it is better to use up the batteries
and make sure your product is disconnected from power.
1). Uninstall the screw on the bottom, then remove the cover.
2). Unplug the battery connector, then remove the batteries. Do not damage the
battery case to avoid any risk of injuries.
3). Return the batteries to a professional recycling organization.

04



Product Overview

Charging Dock

Button/Indicator ©

x120mi

Edge Sensor

Collision Sensor
Infrared Obstacle Sensor

Press and hold for three seconds to turn on or off
@ Press to start or pause cleaning

{3} Presstoreturnto charge or stop docking

Cliff Sensor

Charging Contacts
Battery Pack
Brush Cover
o Brush

Left Wheel/Right Wheel

Mop Pad Assembly

2-in-1Dust Compartment with Water Tank

Cleaning Brush

Plug Release Button

Indicator Status Descriptions

White Turned on/Working normally/Charging completed/Standby
Breathing white Charging (battery level 2 20%)/Turning on

Blinking white Returning to charge/Updating firmware/Connecting to the network
Off Turned off/In sleep

Yellow Wi-Fi disconnected

Blinking yellow Resetting Wi-Fi/Error

Breathing yellow Charging (battery level < 20%)
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Before Use

Removal and Installation

- Please remove the protective strips from both sides of the robot vacuum.

« Take out the side brush, and install it onto the position as indicated in the figure. The side
brush is properly installed when you hear a "click".

!
Side Brush Yo---- (
A

Protective Strip ﬁ <--¢ >-» m Protective Strip

Charging

Remove the protective film from the charging dock. Place the charging dock against a wall

and connectit to the power. Then place the robot vacuum onto the charging dock to charge.

CAUTIONS:

» Do not place the charging dock in an area with direct sunlight.

« Please ensure that no items are placed within 0.5 m on the left and right sides and within
1.5 minfront of the charging dock.

« Itisrecommended to fully charge the robot vacuum before using it for the first time to
maintain its optimal battery performance and maximize battery life.

« The robot vacuum will turn on automatically when it is on the charging dock, and cannot
be turned off while charging.
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Connecting with the Mi
Home/Xiaomi Home App

This product works with the Mi Home/Xiaomi Home app*. Use the Mi
Home/Xiaomi Home app to control your device, and to interact with other smart
home devices.

Scan the QR code to download and install the app. You
will be directed to the connection setup page if the app
is installed already. Or search for "Mi Home/Xiaomi
Home" in the app store to download and install it.

8C8BA4EF

Open the Mi Home/Xiaomi Home app, tap "+" on the upper right, and then follow

the instructions to add your device.

*The app is referred to as Xiaomi Home app in Europe (except for Russia). The name of the app
displayed on your device should be taken as the default.

Notes:

« The version of the app might have been updated, please follow the instructions based on the
current app version.

« If the robot vacuum's QR code cannot be scanned, you can search for its name to add it.

« When connecting the robot vacuum to the Mi Home/Xiaomi Home app using an iOS device,
follow the instructions in the app to connect to the robot vacuum's hotspot
"xiaomi.vacuum.b112_mibtxxx".

Resetting Wi-Fi
While the robot vacuum is turned on, press and hold the buttons () and () for seven seconds.
The Wi-Fiis successfully reset when you hear a voice prompt.

Resetting System

Press and hold the button (") for five seconds until you hear a "beep", and then press and
hold the button () for five seconds again until you hear the voice prompt. The robot
vacuum then restarts, and settings like scheduled cleaning and Wi-Fi are restored to
factory default.



How to Use

Start Vacuuming & Mopping

—_

. Press and hold the release button to remove the 2-in-1 dust compartment
with water tank. Open the plug, fill the tank with clean water, and then
refasten the plug. Install the 2-in-1 dust compartment with water tank onto
the robot vacuum until it firmly clicks into place.

CAUTIONS:

. Please remove the 2-in-1 dust compartment with water tank before adding water. Do not
add liquids such as hot water, detergent, or disinfectant to prevent damaging the robot
vacuum.

» Due to production testing, the 2-in-1dust compartment with water tank may have water
stains, which is normal.

2. Before using the vacuuming & mopping function, dampen the mop pad and
wring it out and then install it onto the mop pad holder.
Install the mop pad holder to the 2-in-1 dust compartment with water tank, as
illustrated.
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3. Install the 2-in-1 dust compartment with water tank into the robot vacuum.
Press the button () to start vacuuming and mopping.

CAUTION: Remove the 2-in-1dust compartment with water tank and pour out the leftover
water in a timely manner after a mopping task has been completed. Then clean and dry the
mop pad to prevent odor and mildew.

If only vacuuming function is needed, please remove the mop pad
holder.

Pullthe holder out as
illustrated



Pausing

When the robot vacuum is running, press any button to pause. Press the button ()
toresume cleaning.

Note: The robot vacuum will enter sleep mode after being paused or in standby mode for five
minutes. Press any button to wake it up.

Adding Water or Cleaning the Mop Pad

When the robot vacuum is working, pause it first then remove the 2-in-1dust
compartment with water tank to add water or clean the mop pad. Then
reinstall the 2-in-1 dust compartment with water tank and press the button (D to
resume the task.

Docking & Charging

When the robot vacuum is working, press the button (O to pause the task, and
press the button (O again to send the robot vacuum to return to the dock to
charge.

When the robot vacuum is in standby mode and not connected to the charging
dock, press the button (O to send the robot vacuum to return to the dock to
charge. When a task is complete or the battery is too low, the robot vacuum will
automatically return to the dock to charge.

DND Mode

In the do not disturb (DND) mode, the robot vacuum does not perform scheduled
cleanups, and the indicator turns off after one minute of charging. The DND mode
can be enabled or disabled in the app.

Note: For more functions, please go to the app.

Note: When using the robot vacuum for the first time, it is recommended to follow the robot
vacuum and remove any obstacles on the ground. If the robot vacuum may get stuck or
scratch the surface of the furniture in some areas, you can set physical barriers to prevent
the robot vacuum from entering those areas.
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Care & Maintenance

Brush and Side Brush

1. Remove the side brush.

2.Remove the brush cover, take out the brush, and pull out the brush bearing.
3. Use the cleaning brush to clean.

é_@ Brush Cover

Brush

bl

Brush Bearing

Cleaning the Brush

Cut the hair

Remove dirt and debris

Notes:

« For cleaning and maintaining the 2-in-1dust compartment with water tank & mop pad
assembly, please refer to the labels on the tank and mop pad holder.

- Itis recommended to clean sensors and charging contacts every three months with a soft
cloth.

* Please refer to the table for accessory replacements to ensure the optimal cleaning effect.

Components Maintenance Frequency Replacement Frequency

Side brush Every two weeks Every 3-6 months

Brush Weekly Every 6-12 months

Filter Weekly Every 3-6 months

Brush cover / Every 3-6 months (or upon worn)
Mop pad After each use Every 3-6 months (or upon worn)




Specifications

Robot Vacuum Power Supply
Name Robotic Vacuum Cleaner Manufacturer Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Model B112 Model BLJ15W200060P-VA
Rated Voltage 144V = Input 100-240 V~ 50/60 Hz 0.5 A
Rated Power HW Output 200V=06A120W
Charging Voltage 20V= .
- - Average Active Efficiency 82.96%
Item Dimensions $ 325 x 80 mm
Effici t Low Load (10% 60%
Battery C it 2500 mAh (rated capacity) ciency at Low Load (10%) ?
attery Lapacity 2600 mAh (nominal capacity) No-load Power Consumption 0.10W
Net Weight 3.2kg
. . Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2.4 GHz
Wireless Connectivity Bluetooth 4.2 Power Supply
Operation Frequency 2412-2472 MHz X
Manufacturer Dongguan Aoyuan Electronics
Maximum Output Power <20dBm Technology Co., Ltd.
Under normal use of condition, this equipment should be kept a separation Model AY24CA-AF2000602-EU
distance of at least 20 cm between the antenna and the body of the user. Input 100-240 V~ 50/60 Hz 0.8 A
Output 200V=0.6A120W
) Average Active Efficiency 82.96%
Charging Dock —
Efficiency at Low Load (10%) 72.96%
Model CDZB112 No-load Power Consumption 0.10W
Rated Input 20V=06A * This product is compatible with two types of power supplies, both of which meet
Rated Output 20V =06A the requirements of product standards. The power supply included in the

Item Dimensions

146 = 122 x 87.5 mm
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package, with a model of either BLJ15W200060P-VA or AY24CA-AF2000602-EU,

will be shipped randomly.



Regulatory Compliance Information

WARRANTY NOTICE

EU Declaration of Conformity

3

Hereby, Xiaomi Communications Co., Ltd. declaresthat the radio
equipment type B112is in compliance with Directive 2014/53/EU. The
full text of the EU declaration of conformity is available at the
following internet address:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

WEEE Disposal and Recycling Information

)74

All products bearing this symbol are waste electrical and electronic
equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU) which should not be
mixed with unsorted household waste. Instead, you should protect
human health and the environment by handing over your waste
equipment to a designated collection point for the recycling of waste
electrical and electronic equipment, appointed by the government or
local authorities. Correct disposal and recycling will help prevent
potential negative consequences to the environment and human
health. Please contact the installer or local authorities for more
information about the location as well as terms and conditions of
such collection points.

THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC RIGHTS, AND YOU MAY HAVE OTHER
RIGHTS CONVEYED BY LAWS OF YOUR COUNTRY, PROVINCE OR STATE. INDEED,
IN SOME COUNTRIES, PROVINCES OR STATES, CONSUMER LAW MAY IMPOSE A
MINIMUM WARRANTY PERIOD. OTHER THAN AS PERMITTED BY LAW, XIAOMI
DOES NOT EXCLUDE, LIMIT OR SUSPEND OTHER RIGHTS YOU MAY HAVE. FOR A
FULL UNDERSTANDING OF YOUR RIGHTS WE INVITE YOU TO CONSULT THE LAWS
OF YOUR COUNTRY, PROVINCE OR STATE.

1.LIMITED PRODUCT WARRANTY

XIAOMI warrants that the Products are free from defects in materials and
workmanship under normal use and use in accordance with the respective Product
user manual, during the Warranty Period.

The duration and conditions related to the legal warranties are provided by
respective local laws. For more information about the consumer warranty benefits,
please refer to Xiaomi's official website https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Xiaomi warrants to the original purchaser that its Xiaomi Product will be free from
defects in materials and workmanship under normal use in the period mentioned
above.

Xiaomi does not guarantee that the operation of the Product will be uninterrupted
or error free.

Xiaomi is not liable for damages arising from non-compliance with the instructions
related to the use of the Product.

2.REMEDIES

If a hardware defect is found and a valid claim is received by Xiaomi within the
Warranty Period, Xiaomi will either (1) repair the product at no charge, (2) replace the
product, or (3) refund the Product, excluding potential shipping costs.

3.HOW TO OBTAIN WARRANTY SERVICE

To obtain warranty service, you must deliver the Product, in its original packaging or
similar packaging providing an equal degree of Product protection, to the address
specified by Xiaomi. Except to the extent prohibited by applicable law, Xiaomi may
require you to present proofs or proof of purchase and / or comply with registration



requirements before receiving warranty service.

4. EXCLUSIONS AND LIMITATIONS

Unless otherwise stipulated by Xiaomi, this Limited Warranty applies only to the
Product manufactured by or for Xiaomi and identifiable by the trademarks, trade
name or "Xiaomi" or "Mi" logo.

The Limited Warranty does not apply to any (a) Damage due to acts of nature or
God, for example, lightning strikes, tornadoes, flood, fire, earthquake or other
external causes; (b) Negligence; (c) Commercial use; (d) Alterations or
modifications to any part of the Product; (e) Damage caused by use with
non-Xiaomi products; (f) Damage caused by accident, abuse or misuse; (g)
Damage caused by operating the Product outside the permitted or intended uses
described by Xiaomi or with improper voltage or power supply; or (h) Damage
caused by service (including upgrades and expansions) performed by anyone who
is not a representative of Xiaomi.

It is your responsibility to backup any data, software, or other materials you may
have stored or preserved on the product. It is likely that the data, software or
other materials in the equipment will be lost or reformatted during the service
process, Xiaomi is not responsible for such damage or loss.

No Xiaomi reseller, agent, or employee is authorized to make any modification,
extension, or addition to this Limited Warranty. If any term is held to be illegal or
unenforceable, the legality or enforceability of the remaining terms shall not be
affected or impaired.

Except as prohibited by laws or otherwise promised by Xiaomi, the after-sales
services shall be limited to the country or region of the original purchase.
Products which were not duly imported and/or were not duly manufactured by
Xiaomi and/or were not duly acquired from Xiaomi or a Xiaomi's official seller are

not covered by the present warranties. As per applicable law you may benefit from

warranties from the non-official retailer who sold the product. Therefore, Xiaomi
invites you to contact the retailer from whom you purchased the product.
The present warranties do not apply in Hong Kong and Taiwan.

5.IMPLIED WARRANTIES
Except to the extent prohibited by applicable law, all implied warranties (including
warranties of merchantability and fitness for a particular purpose) will have a

limited duration up to a maximum duration of this limited warranty. Some
jurisdictions do not allow limitations on the duration of an implied warranty, so the
above limitation will not be applied in these cases.

6. DAMAGE LIMITATION

Except to the extent prohibited by applicable law, Xiaomi shall not be liable for any
damages caused by accidents, indirect, special or consequential damages,
including but not limited to loss of profits, revenue or data, damages resulting
from any breach of express or implied warranty or condition, or under any other
legal theory, even if Xiaomi has been informed of the possibility of such damages.
Some jurisdictions do not allow the exclusion or limitation of special, indirect, or
consequential damages, so the above limitation or exclusion may not apply to
you.

7. XIAOMI CONTACTS

For customers, please visit the website: https://www.mi.com/en/service/warranty/
The contact person for the after-sale service may be any person in Xiaomi's
authorized service network, Xiaomi's authorized distributors or the final vendor
who sold the products to you. If in doubt please contact the relevant person as
Xiaomi may identify.

User Manual Version: V1.0



Instrucciones de seguridad

Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo para futuras
consultas.

Este producto es sélo para la limpieza de suelos en un entorno doméstico. No lo utilice
en el exterior, en superficies que no sean el suelo o en un entorno comercial o
industrial.

Restricciones de uso

« Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 aflos y por personas con
capacidades fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas o con falta de experienciay
conocimientos si han recibido supervisiéon o instrucciones sobre el uso del aparato
de forma seguray comprenden los peligros que conlleva. Los nifios no deben jugar
con el aparato. La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben ser
realizados por nifios sin supervision.

« Este aparato contiene baterias que sélo pueden ser sustituidas por personas
cualificadas.

« Por favor, mantenga el cepillo de limpieza fuera del alcance de los nifios.

« Mantenga el pelo, la ropa suelta, los dedos y todas las partes del cuerpo alejados de
las aberturasy las piezas moviles.



« No utilice el robot aspirador para limpiar sustancias en combustion.

« Aseglrese de que el robot aspirador esta apagado y el adaptador de corriente
desenchufado antes de limpiar o realizar el mantenimiento.

« Este robot aspirador sélo esta pensado para limpiar suelos en un entorno doméstico.
Por favor, no lo utilice en el exterior, como en un balcén abierto o en una superficie
que no sea el suelo, como un sofg, o en un entorno comercial o industrial.

« No utilice el robot aspirador en una zona suspendida sobre el nivel del suelo, como un
desvan, un balcén abierto o encima de un mueble, a menos que haya una barrera
protectora.

« No utilice el robot aspirador a una temperatura ambiente superior a 35°C o inferior a
0°C ni en un suelo con liquidos o sustancias pegajosas.

« Recoja los cables del suelo antes de utilizar el robot aspirador para evitar que los
arrastre mientras limpia.

« Recoja cualquier elemento fragil o suelto del suelo, como jarrones o bolsas de
plastico, para evitar que el robot aspirador se obstruya o choque con ellos y les cause
dafos.

« No coloque nifios, mascotas ni ningin objeto encima del robot aspirador mientras
esté parado o en movimiento.

« No utilice el robot aspirador para limpiar la alfombra.



« No permita que el robot aspirador recoja objetos duros o afilados, como
materiales de construccion, vidrio o clavos.

« No rocie ningun liquido en el robot aspirador (aseglrese de que el compartimento para
el polvo 2 en 1 con depdsito de agua esté bien seco antes de su reinstalacion).

« No coloque el robot aspirador boca abajo.

« Utilice este producto sélo como se indica en el manual de usuario. Los usuarios son
responsables de cualquier pérdida o dafo derivado del uso inadecuado de este
producto.

« Para un manual electrénico detallado, vaya a www.mi.com/global/service/userguide

Baterias y carga

« ADVERTENCIA: Utilice inicamente la unidad de alimentacién suministrada con este
aparato.

« Utilicelo s6lo con la fuente de alimentacién <BLJ15W200060P-VA> o
<AY24CA-AF2000602-EU>.

« No intente desmontar, reparar o modificar la bateria o la base de carga por su cuenta.

« No coloque la base de carga cerca de una fuente de calor.

« No utilice un pafio himedo o las manos mojadas para limpiar los contactos de carga
de la base.



« Si el robot aspirador no se va a utilizar durante un periodo prolongado, carguelo
completamente, luego apaguelo y guardelo en un lugar fresco y seco. Recargue el
robot aspirador al menos una vez cada 3 meses para evitar que la bateria se
descargue en exceso.

« El pack de baterias de iones de litio contiene sustancias peligrosas para el medio
ambiente. Antes de desechar el robot aspirador, por favor, retire primero el paquete
de baterias, y luego deséchelo o reciclelo de acuerdo con las leyes y
regulaciones locales del pais o region donde se utilice.

« Al retirar las baterias del producto, es mejor agotarlas y asegurarse de que el
producto esta desconectado de la corriente.

1). Desmonte el tornillo de la parte inferior y, a continuacion, retire la tapa.

2). Desenchufe el conector de la bateria, luego retire las baterias. No dafie la caja de
la bateria para evitar cualquier riesgo de lesiones.

3). Devuelva las baterias a una organizacion profesional de reciclaje.



Descripcién del producto

Base de carga

Botén/Indicador o

XS

x1aomi

> Sensores de desnivel

Contactos de carga
o Pack de bateria
Cubierta del cepillo
Cepillo

Rueda izquierda/rueda
derecha

Montaje de la almohadilla
de lafregona

Compartimento para el polvo 2 en 1con depésito

Sensor de bordes

Sensor de colision

Sensor de obstaculos por
infrarrojos

encenderlo o apagarlo

[ Manténgalo pulsado durante tres segundos para
Pulse parainiciar o pausar la limpieza

¢

{3} Pulse paravolvera cargar o detenerel
acoplamiento

de agua
Cepillo de limpieza

Tapoén Botdn de liberacion

Descripciones del estado de los indicadores

Blanco

Luz blanca variando de intensidad
Blanco intermitente

Apagada

Encendido/Funcionamiento normal/Carga completada/Espera
Cargando (nivel de bateria > 20%)/Encendido

Volver ala carga/Actualizacion del firmware/Conexion alared
Apagado/En reposo

Amarillo Wi-Fi desconectada

Amarillo intermitente Restablecimiento del Wi-Fi/Error

Luz amarillavariando deintensidad Cargando (nivel de bateria < 20 %)
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Antes del uso

Desmontaje e instalacion

« Por favor, retire las tiras protectoras de ambos lados del robot aspirador.

«Saque el cepillo lateral, e instalelo en la posicion indicada en la figura. El cepillo lateral
esta correctamente instalado cuando se oye un «clic».

3-p m Banda protectora

Carga
Retire |la pelicula protectora de la base de carga. Coloque la base de carga contra la paredy
conéctelaalacorriente. A continuacion, coloque el robot aspirador en la base de carga

paracargarlo.

PRECAUCIONES:

+ No coloque la base de carga en unazona con luz solar directa.

* Por favor, asegtrese de que no se coloquen objetos a menos de 0,5 m a laizquierdayala
derechayamenosde 1,5 mdelante de labase de carga.

- Se recomienda cargar completamente el robot aspirador antes de utilizarlo por primera
vez para mantener su rendimiento 6ptimo de la bateriay maximizar su duracién.

- Elrobot aspirador se encendera automaticamente cuando esté en la base de cargay no
podra apagarse mientras se esté cargando.

Conectando con la aplicacion Mi
Home/Xiaomi Home

Este producto trabaja con la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home*. Utilice la
aplicacion Mi Home/Xiaomi Home para controlar su dispositivo y para interactuar
con otros dispositivos inteligentes.

Escanee el cddigo QR para descargar e instalar la
aplicacion. Se le dirigira a la pagina de configuracion
de conexion si la aplicacién ya esta instalada. O
busque "Mi Home/Xiaomi Home" en la App Store para
descargarla e instalarla.

8C8BA4EF

Abra la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home, pulse "+" en la parte superior derechay,

a continuacion, siga las instrucciones para afadir el dispositivo.

* La aplicacion se conoce como Xiaomi Home en Europa (excepto en Rusia). El nombre de la
aplicacion que aparece en su dispositivo debe ser tomado como el predeterminado.

Notas:

« Laversion de la aplicacion puede haber sido actualizada, siga las instrucciones basadas en la
version actual de la aplicacion.

« Si no se puede escanear el codigo QR del robot aspirador, puede buscar su nombre para
afadirlo.

« Al conectar el robot aspirador a la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home mediante un dispositivo
iOS, siga las instrucciones de la aplicacion para conectarse al punto de acceso del robot
aspirador «xiaomi.vacuum.b112_mibtxxx».

Restablecimiento del Wi-Fi

Mientras el robot aspirador est4 encendido, mantenga pulsados los botones O
y () durante siete segundos. El Wi-Fi se habréa restablecido con éxito cuando se
escucha unaindicacién de voz.

Restablecimiento del sistema

Mantenga pulsado el botén {3 durante cinco segundos hasta que oiga un
«pitido» y, a continuacion, vuelva a mantener pulsado el botén (O durante
cinco segundos hasta que oiga laindicacién de voz. A continuacion, el robot
aspirador se reiniciay los ajustes, como la limpieza programaday el Wi-Fi, se
restauran alos valores de fabrica.



Modo de uso

Empezar a aspirar y fregar

—_

.Mantenga pulsado el botdn de liberacion para extraer el compartimento
para el polvo 2 en1con depdsito de agua. Abra el tapén, llene el depésito
con agua limpiay vuelva a sujetar el tapén. Instale el compartimento para el
polvo 2 en1con depdsito de agua en el robot aspirador hasta que encaje
firmemente en su sitio.

PRECAUCIONES:

« Por favor, retire el compartimento para el polvo 2 en 1con depésito de agua antes de afiadir
agua. No afiada liquidos como agua caliente, detergente o desinfectante para no dafiar el
robot aspirador.

«Debido alas pruebas de produccion, el compartimento para el polvo 2 en 1con depésito de
agua puede tener manchas de agua, lo cual es normal.

2. Antes de utilizar la funcién de aspiraciony fregado, humedezca la
almohadilla de lafregonay escurrala, e instalela en el soporte de la
misma.

Instale el soporte de la fregona en el compartimento para el polvo2en1
con depdsito de agua, tal como se ilustra.

3.Instale el compartimento para el polvo 2 en 1con deposito de agua en el
robot aspirador.
Pulse el botén () para empezar a aspirary fregar.

PRECAUCIONES: Retire el compartimento para el polvo 2 en1con depdsito de aguay vierta
el agua sobrante de forma oportuna después de terminar una tarea de fregado. A
continuacion, limpiey seque la almohadilla de la fregona para evitar el olory el moho.

Sisolo se necesita la funcion de aspiracion, retire el soporte de la
almohadilla de la fregona.

Extraiga el soporte como se
muestraen lailustracion

i
== =
=




Pausa
Cuando el robot aspirador esté funcionando, pulse cualquier boton para hacer

una pausa. Pulse el botén () para reanudar la limpieza.
Nota: El robot aspirador entrarda en modo de reposo después de estar en pausa o en espera
durante cinco minutos. Pulse cualquier botén para despertarlo.

Afadir agua o limpiar la almohadilla de la fregona

Cuando el robot aspirador esté funcionando, péngalo en pausay luego retire el
compartimento para el polvo 2 en 1 con depédsito de agua para afiadir agua o
limpiar la almohadilla de la fregona.

A continuacion, vuelva a instalar el compartimento para el polvo 2en1con
deposito de aguay pulse el botén () para reanudar la tarea.

Acoplamiento y carga

Cuando el robot aspirador esté funcionando, pulse el boton (> para pausar la
tareay vuelva a pulsar el botén (> para que el robot aspirador vuelva a la base
de carga.

Cuando el robot aspirador esté en modo de esperay no esté conectado a la base
de carga, pulse el boton (O para que el robot aspirador vuelva a la base de carga.
Cuando unatarea esta terminada o la bateria estd demasiado baja, el robot
aspirador volvera automaticamente a la base para cargarse.

Modo DND

En el modo de no molestar (DND), el robot aspirador no realiza las limpiezas
programadasy el indicador se apaga tras un minuto de carga. El modo DND
puede activarse o desactivarse en la app.

Nota: Para obtener mas funciones, dirijase ala aplicacion.

Nota: Cuando utilice el robot aspirador por primera vez, se recomienda seguir al robot
aspiradory eliminar cualquier obstaculo en el suelo. Si el robot aspirador puede
atascarse o arafiar la superficie de los muebles en algunas zonas, puede establecer
barreras fisicas para evitar que el robot aspirador entre en esas zonas.

Cuidado y mantenimiento

Cepilloy cepillo lateral

1. Retire el cepillo lateral.

2. Retire la tapa de la escobilla, saque la escobillay extraiga el cojinete de la
escobilla.

3. Utilice el cepillo de limpieza para limpiar.

ﬁ—@ Cubierta del cepillo

Cepillo

L]

Cojinete del cepillo

Limpieza del cepillo

Cortarel pelo Eliminar la suciedad y los residuos

Notas:

« Paralalimpiezay el mantenimiento del compartimento para el polvo 2 en1con depésito de
aguay montaje de la almohadilla de lafregona, consulte las etiquetas del depésitoy del
soporte de la almohadilla de la fregona.

« Se recomienda limpiar los sensoresy los contactos de carga cada tres meses con un pafio
suave.

« Consulte latabla de sustitucién de accesorios para garantizar un efecto de limpieza éptimo.

Componentes Frecuencia de mantenimiento Frecuencia de reemplazo
Cepillo lateral Cada dos semanas Cada 3-6 meses
Cepillo Semanal Cada 6-12 meses
Filtro Semanal Cada 3-6 meses

Cubierta del cepillo / Cada 3-6 meses (o en caso de desgaste)

Almohadilla de la Después de cada uso Cada 3-6 meses (o en caso de desgaste)

fregona




Especificaciones

Robot Aspirador

Nombre Robot aspirador

Modelo B112

Tension nominal 14,4V =

Potencia nominal 3B5W

Tension de carga 20V=

Dimensiones del articulo ¢ 325 x 80 mm
coeoaarmers SR
Peso neto 3,2kg

Conexion inalambrica

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Frecuencia de operacion

2412-2472 MHz

Potencia maxima de salida

<20 dBm

En condiciones normales de uso, este equipo debe mantenerse a una distancia
de, al menos, 20 cm entre la antenay el cuerpo del usuario.

Base de carga

Modelo CDZB112
Entrada nominal 20V=0,6A
Salida nominal 20V=0,6 A

Dimensiones del articulo

146 x 122 x 87,5 mm
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Adaptador de corriente

Fabricante Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Modelo BLJ15W200060P-VA

Entrada 100-240 V~ 50/60 Hz 0,5 A

Salida 20,0V=06A120W

Eficiencia activa media 82,96%

Eficiencia a baja carga (10 %) 60%

Consumo de energia sin carga 0,10W

Adaptador de corriente

Dongguan Aoyuan Electronics

Fabricante Technology Co., Ltd.
Modelo AY24CA-AF2000602-EU
Entrada 100-240 V~50/60 Hz 0,8 A
Salida 20,0V=0,6A120W
Eficiencia activa media 82,96%

Eficiencia a baja carga (10 %) 72,96%

Consumo de energia sin carga 0,10W

* Este producto es compatible con dos tipos de fuentes de alimentacion, que

cumplen los requisitos de los estandares de producto. La fuente de alimentacion

incluida en el paquete, con un modelo de BLJ15W200060P-VA o
AY24CA-AF2000602-EU, se enviara de forma aleatoria.



Informacion sobre el cumplimiento
de la normativa

Declaracion de conformidad de la UE

C E Por la presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que el tipo
de equipo radioeléctrico B112 cumple con la Directiva 2014/53/UE.
Encontrara el texto completo de la declaracién de conformidad de la
UE en esta direccién de Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Directiva RAEE de informacion de eliminacién y reciclaje

eléctricosy electrénicos (RAEE segtn la directiva 2012/19/UE) que no
deben mezclarse con residuos domésticos sin clasificar. En su lugar,
debe proteger la salud humanay el medio ambiente entregando sus
equipos de desecho a un punto de recogida para el reciclaje de
residuos de equipos eléctricosy electrénicos, designado por el
gobierno o las autoridades locales. La eliminaciény el reciclado
correctos ayudaran a evitar posibles consecuencias negativas para el
medio ambiente y la salud humana. Péngase en contacto con el
instalador o con las autoridades locales para obtener mas
informacién sobre la ubicaciony las condiciones de dichos puntos de
recogida.

ﬁ Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de aparatos
—
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AVISO DE GARANTIA

ESTA GARANTIA LE OTORGA DERECHOS ESPECIFICOS Y PUEDE QUE YA TENGA
OTROS DERECHOS QUE VENGAN REFLEJADOS EN LAS LEYES DE SU PAIS,
PROVINCIA O ESTADO. DE HECHO, EN ALGUNOS PAISES, PROVINCIAS O
ESTADOS, LAS LEYES DEL CONSUMIDOR PUEDEN IMPONER UN PERIODO
MINIMO DE GARANTIA. EXCEPTO LO PERMITIDO POR LA LEY, XIAOMI NO
EXCLUYE, LIMITA NI SUSPENDE OTROS DERECHOS QUE USTED PUEDA TENER.
PARA COMPRENDER DEL TODO SUS DERECHOS, LE RECOMENDAMOS QUE
CONSULTE LAS LEYES DE SU PAIS, PROVINCIA O ESTADO.

1. GARANTIA LIMITADA DEL PRODUCTO

XIAOMI garantiza que los productos no tienen ningtin defecto material ni de
mano de obra cuando lo use de forma normal de acuerdo al manual de usuario
del producto correspondiente durante el periodo de garantia.

La duraciény las condiciones relativas a las garantias legales se contemplan en
la legislacion local respectiva. Para mas informacion acerca de los beneficios de
las garantias para el consumidor, dirfjase a la pagina web oficial de Xiaomi
https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Xiaomi garantiza al comprador original que su Producto Xiaomi no tendra ningtin
defecto material ni de mano de obra cuando lo use de forma normal durante el
periodo de tiempo antes mencionado.

Xiaomi no garantiza que el uso del Producto sea ininterrumpido ni esté libre de
errores.

Xiaomi no se hace responsable de los dafios que surjan del incumplimiento de las
instrucciones relacionadas con el uso del producto.

2. MEDIDAS COMPENSATORIAS

Si se encuentra un defecto de hardware y Xiaomi recibe una reclamacion valida
dentro del Periodo de garantia, Xiaomi (1) reparara el producto sin cargos, (2)
reemplazard el producto o (3) lo restituira, excluyendo los posibles gastos de
envio.

3.COMO OBTENER EL SERVICIO DE GARANTIA
Para obtener el servicio de garantia, usted debe enviar el producto, o bien en su



paquete original o bien con un paquete similar que ofrezca el mismo nivel de
proteccion, a la direccion que especifique Xiaomi. Excepto en la medida que lo
prohiba la ley aplicable, Xiaomi podria pedirle que presente pruebas o un
comprobante de compra y/o que cumpla con los requisitos de inscripcion antes
de que usted reciba el servicio de garantia.

4. EXCEPCIONES Y LIMITACIONES

A menos que Xiaomi estipule lo contrario, esta Garantia limitada se aplica solo al
Producto fabricado por o para Xiaomi e identificable por la marca registrada, el
nombre comercial o el logotipo «Xiaomi» 0 «Mi».

La Garantia limitada no es aplicable a ningtin (a) dafio provocado por desastres
naturales, por ejemplo, rayos, tornados, inundaciones, incendios, terremotos u
otras causes externas; (b) negligencia; (c) uso comercial; (d) alteraciones o
modificaciones a cualquier parte del Producto; (e) dafios provocados por el uso
con productos que no son de Xiaomi; (f) dafios provocados por accidentes,
abusos o malos usos; (g) dafios provocados por utilizar el Producto fuera de los
usos permitidos o previstos descritos por Xiaomi, o con una tension o fuente de
alimentacion incorrecta; o (h) dafios provocados por el servicio (incluidas las
actualizaciones y expansiones) realizado por cualquiera que no sea
representante de Xiaomi.

Es responsabilidad suya hacer una copia de seguridad de cualquier informacion,
software u otros materiales que haya almacenado o conservado sobre el
producto. Es probable que los datos, software u otros materiales del equipo se
pierdan o se reformateen durante el proceso del servicio. Xiaomi no se hace
responsable de dichos dafios o pérdidas.

Ningtin revendedor, representante ni empleado de Xiaomi esta autorizado a
realizar modificaciones, extensiones ni adiciones a esta Garantia limitada. Si
cualquier término se considera ilegal o inaplicable, la legalidad o la aplicabilidad
de los términos restantes no se veran afectados ni perjudicados.

Excepto cuando la ley lo prohiba o cuando Xiaomi prometa lo contrario, el
servicio posventa quedara limitado al pais o regién de compra original.

Los productos que no se importaron debidamente y/o que Xiaomi no fabricé
debidamente y/o no fueron adquiridos a Xiaomi o a un vendedor oficial de Xiaomi
no estan cubiertos por las presentes garantias. De acuerdo con la ley aplicable,
usted puede beneficiarse de las garantias del minorista no oficial que vendié el
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producto. Por lo tanto, Xiaomi le invita a que se ponga en contacto con el
minorista al que compré el producto.
Las presentes garantias no se aplican en Hong Kong y Taiwan.

5. GARANTIAS IMPLICITAS

Excepto en la medida que lo prohiba la ley aplicable, todas las garantias
implicitas (incluidas las garantias de comercializacién y adecuacion para
un fin determinado) estaran limitadas a una duracién maxima de hasta la
duracion limite de esta garantia limitada. Algunas jurisdicciones no
permiten las limitaciones en la duracién de una garantia implicita, por lo
que no se aplicara la limitacion anterior en estos casos.

6. LIMITACION DE DANOS

Excepto en la medida que lo prohiba la ley aplicable, Xiaomi no sera
responsable de ningtin dafio accidental, indirecto, especial o consecuente,
incluyendo, entre otros, la pérdida de beneficios, ingresos o datos
provocada por cualquier incumplimiento de la garantia expresa o implicita,
o condicion; o bajo cualquier otra teoria legal, incluso cuando se ha
informado a Xiaomi de la posibilidad de dichos dafios. Algunas
jurisdicciones no permiten las excepciones ni las limitaciones de dafios
especiales, indirectos ni consecuentes, por lo que la limitacion o exclusion
anterior no se aplicara.

7. CONTACTOS DE XIAOMI

Para clientes, visiten la pagina web
https://www.mi.com/en/service/warranty/

La persona de contacto del servicio posventa puede ser cualquier persona
de la red de servicio autorizado de Xiaomi, los distribuidores autorizados de
Xiaomi o el vendedor final que vendié los productos. Si tiene alguna duda,
pongase en contacto con la persona correspondiente que pueda
identificar Xiaomi.

Versién del manual del usuario: V1.0



Consignes relatives a la sécurité

Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le pour pouvoir le
consulter ultérieurement.

Ce produit est uniquement destiné au nettoyage des sols dans un environnement
domestique. Ne l'utilisez pas a I'extérieur, ailleurs que sur le sol ou dans un
environnement commercial ou industriel.

Restrictions d'utilisation

« Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d’au moins 8 ans, des personnes aux
aptitudes physiques, sensorielles ou mentales réduites ou encore manquant
d'expérience et de connaissances, a condition gqu'ils soient surveillés ou sensibilisés a
I'utilisation de maniére sécurisée de I'appareil et qu'ils comprennent les risques
impliqués. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien
par l'utilisateur ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

« Cet appareil contient des batteries ne pouvant étre remplacées que par des
personnes compétentes.

« Conservez la brosse de nettoyage hors de la portée des enfants.

« Gardez les cheveux, les vétements, les doigts ou toute autre partie du corps a I'écart
des éléments mobiles ou pouvant s'ouvrir.
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 N'utilisez pas le robot aspirateur pour nettoyer des substances brilantes.

« Assurez-vous que le robot aspirateur est éteint et que I'adaptateur secteur est
débranché avant d'effectuer le nettoyage ou l'entretien.

« Ce robot aspirateur est uniquement destiné au nettoyage des sols dans un
environnement domestique. Veuillez ne pas l'utiliser a I'extérieur comme sur un
balcon ouvert, pour une surface qui n'est pas un sol comme un canapé, ni dans un
environnement commercial ou industriel.

« N'utilisez pas le robot aspirateur dans une zone suspendue au-dessus du sol,
notamment un plancher en duplex, un balcon ouvert ou sur le dessus du meuble,
sans protection.

 N'utilisez pas le robot aspirateur dans des environnements ou la température
ambiante est supérieure a 35 °C ou inférieure a 0 °C, ni sur un sol couvert de liquides
ou de substances collantes.

« Retirez tous les cables sur le sol avant d'utiliser le robot aspirateur pour éviter qu'il ne
semméle dedans pendant le nettoyage.

« Enlevez tous les objets fragiles ou souples, tels que les vases et les sacs en plastique,
pour éviter toute obstruction du robot aspirateur ou toute collision pouvant
provoquer des dégats.

« Ne mettez pas d'enfants, d'animaux ou d'objets sur le robot aspirateur, gqu'il soit a
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I'arrét ou en mouvement.

« N'utilisez pas le robot aspirateur pour nettoyer des tapis.

« Ne laissez pas le robot aspirateur aspirer des objets rigides ou pointus, tels que des
matériaux de construction, du verre et des clous.

» Ne pulvérisez aucun liquide dans le robot aspirateur (assurez-vous que le
compartiment a poussiére avec réservoir d'eau 2-en-1 est bien sec avant sa
réinstallation).

» Ne posez pas le robot aspirateur a I'envers.

« N'utilisez ce produit que conformément aux instructions du manuel d'utilisation. Les
utilisateurs sont responsables de toute perte ou tout dommage résultant d'une
utilisation incorrecte de ce produit.

« Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site
www.mi.com/global/service/userguide

Batteries et charge

« AVERTISSEMENT : Veuillez utiliser uniquement I'unité d'alimentation fournie avec cet
appareil.

« Utiliser uniguement avec un bloc dalimentation de <BLJ15W200060P-VA> ou
<AY24CA-AF2000602-EU>.
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« N'essayez pas de démonter, réparer ou modifier vous-méme la batterie ou le socle de
charge.

« Ne placez pas le socle de charge prés d'une source de chaleur.

« N'utilisez pas de chiffon humide, ni vos mains mouillées, pour essuyer ou nettoyer les
contacts de charge du socle.

« Si vous ne prévoyez pas d'utiliser le robot aspirateur pendant une période prolongée,
chargez-le entierement, éteignez-le, puis stockez-le dans un endroit frais et sec.
Chargez le robot aspirateur une fois tous les 3 mois pour éviter une
décharge excessive de la batterie.

« Le bloc batterie lithium-ion contient des substances dangereuses pour
I'environnement. Avant de mettre le robot aspirateur au rebut, retirez d'abord le bloc
batterie, jetez-le ou faites-le recycler conformément a la législation et a la
réglementation locales du pays ou de la région dans lequel ou laquelle il est utilisé.

« Lorsque vous retirez les batteries du produit, il est préférable de les décharger
completement et de vous assurer que votre produit est débranché de la source
d‘alimentation.

1). Dévissez la vis de la partie inférieure, puis retirez le couvercle.

2). Débranchez le connecteur des batteries, puis retirez les batteries. Nendommagez
pas le boitier des batteries pour éviter tout risque de blessure.

3). Rapportez les batteries a un organisme de recyclage professionnel.

26



Présentation du produit

Socle de charge

Détecteurs de vide

Bouton/Voyant WY Contacts de charge
\ Bloc batterie
I Couvercle de brosse
7 Brosse
Roue gauche/roue droite
Assemblage de la serpilliére
Compartiment a poussiére avec
Capteur de bords réservoir d’eau 2-en-1

Brosse de nettoyage

Bouchon Bouton de déverrouillage
Capteur anticollision
Capteur d’obstacle infrarouge

Description du voyant d'état

Maintenir enfoncé pendant trois secondes pour Blanc Allumé/Fonctionnement normal/Charge terminée/Connecté au Wi-Fi
<[ allumer ou etem'dre R Blancintermittent  En charge (niveau de batterie > 20 %) Allumage
©) Appuyer pour démarrer ou pour arréter Blanc clignotant Retour a la charge/Mise a jour du micrologiciel/Connexion au réseau
momentanément le nettoyage Alarrét Eteint/En veille
O Appuyer pour revenir a la charge ou Jaune Wi-Fi déconnecté
pour mettre fin a 'amarrage Jauneclignotant  Réinitialisation du Wi-Fi/Erreur

Jaune intermittent  En charge (niveau de batterie < 20 %)
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Avant utilisation

Retrait et installation
« Veuillez retirer les bandes de protection des deux c6tés du robot aspirateur.

« Sortirla brosse latérale et I'installer a la position qui est indiquée sur le dessin.
La brosse latérale est correctement installée lorsque vous entendez un «clic ».

Brosse latérale Y--- 1

Bande de protection ﬂ <- ;-

P- P E Bande de protection

Charge

Retirez le film de protection du socle de charge. Placez le socle de
charge contre un mur et connectez-le a une source d'alimentation. Puis
placez le robot aspirateur sur le socle de charge pour charger.

2]

PRECAUTIIONS:

« N'installez pas le socle de charge dans une zone exposée a la lumiére directe du soleil.

« Veuillez-vous assurer qu'aucun article n'est placé dans une distance de 0,5 m sur les cotés
gauche et droit et dans une distance de 1,5 m a I'avant du socle de charge.

« |l estrecommandé de charger entiérement le robot aspirateur avant de l'utiliser pour la
toute premiére fois pour maintenir la performance optimale de sa batterie et étendre sa
durée de vie.

« Lerobot aspirateur s'allumera automatiquement lorsqu’il sera sur le socle de charge. Il
ne peut pas étre éteint lorsqu'il est en charge.
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Connexion avec l'application Mi
Home/Xiaomi Home

Ce produit fonctionne avec I'application Mi Home/Xiaomi Home*. Utilisez
I'application Mi Home/Xiaomi Home pour contréler votre appareil et pour
interagir avec d’autres appareils intelligents dans votre maison.

Scannez le code QR pour télécharger et installer
I'application. Vous serez redirigé vers la page de
configuration si I'application est déja installée.
Sinon, recherchez « Mi Home/Xiaomi Home » dans
I'App Store pour la télécharger et l'installer.

8C8BA4EF

Ouvrez I'application Mi Home/Xiaomi Home, touchez I'icéne « + » en haut a droite

et suivez les invites pour ajouter votre appareil.

* Cette application est appelée I'application Xiaomi Home en Europe (sauf en Russie). Le nom
de I'application qui s'affiche sur votre appareil devrait étre utilisé comme nom par défaut.

Remarques:

« la version de I'application a été mise a jour. Suivez les instructions basées sur la version
actuelle de I'application.

« Sile code QR du robot aspirateur ne peut pas étre scanné, vous pouvez rechercher son nom
et 'ajouter.

« Lorsque vous connectez le robot aspirateur a I'application Mi Home/Xiaomi Home a I'aide
d'un appareil iOS, suivez les instructions de I'application pour connecter le point d'acceés «
xiaomi.vacuum.b112_mibtxxx » du robot aspirateur.

Réinitialisation du Wi-Fi

Pendant que le robot aspirateur est allumé, maintenez enfoncé les boutons O
et () pendant sept secondes. Le Wi-Fi est réinitialisé avec succés lorsque vous
entendez une invite vocale.

Réinitialisation du systéme

Maintenez enfoncé le bouton{> pendant cing secondes jusqu’a I'émission d’un «
bip », puis maintenez enfoncé a nouveau le bouton (O pendant cing secondes
jusqu'a ce que vous entendiez une invite vocale. Le robot aspirateur redémarre
parla suite et les parametres comme le nettoyage programmé et le Wi-Fi sont
restaurés aux paramétres d’usine par défaut.



Utilisation

Démarrer I'aspiration et le lavage

—_

.Maintenez enfoncé le bouton de déverrouillage pour retirer le compartiment
a poussiere avec réservoir d'eau 2-en-1. Ouvrez le bouchon, remplir le
réservoir d’eau, puis resserrer le bouchon. Installez le compartiment &
poussiére avec réservoir d'eau 2-en-1dans le robot aspirateur jusqu‘a ce qu‘il
soit bien fixé.

PRECAUTIIONS:

«Veuillezinstaller le compartiment a poussiére avec réservoir d'eau 2-en-1avant d'ajouter
I'eau. Ne pas ajouter de liquides tels que I'eau chaude, le détergent ou le désinfectant, afin
d'éviter d'endommager me robot aspirateur.

« Enraison du test de production, le compartiment a poussiére avec réservoir d’eau 2-en-1
peut avoir des taches d’eau. Cela est normal.

2. Avant d'utiliser la fonction d'aspiration et de lavage, mouillez la serpilliere et
pressez-la, puis installez-la sur le support de la serpilliere. Installez le support
de la serpilliere au compartiment a poussiére avec réservoir d’'eau 2-en-1,
comme illustré.

>

29

3.Insérez le compartiment a poussiére avec réservoir d'eau 2-en-1dans le robot
aspirateur.
Appuyez sur le bouton d) pour démarrer I'aspiration et le lavage.

PRECAUTIIONS : Retirez le compartiment a poussiére avec réservoir d'eau 2-en-1et verser
I'eau restante en temps opportun une fois la tiche de lavage terminée. Ensuite, nettoyez et
séchez la serpilliére pour éviter toute moisissure ou mauvaise odeur.

Siseule lafonction d'aspiration est nécessaire, veuillez retirer le
support de serpilliére.

Sortir le support
suivant l'illustration



Pause

Lorsque le robot aspirateur est en fonctionnement, appuyez sur n'importe quel
bouton pour le mettre en pause. Appuyez sur le bouton () pour recommencer le
nettoyage.

Remarque: Le robot aspirateur entrera en mode veille aprés avoir été mis en pause ou en
attente pendant cing minutes. Appuyez sur n'importe quel bouton pour le rallumer.

Ajout d’eau ou nettoyage de la serpilliére

Lorsque le robot aspirateur est en fonctionnement, mettez-le d'abord en
pause, puis retirer le compartiment a poussiére avec réservoir d’'eau 2-en-1
pour ajouter I'eau ou nettoyer la serpilliere. Puis réinstallez le compartiment a
poussiére avec réservoir d'eau 2-en-1 et appuyez le bouton () pour
recommencer la tache.

Mise en socle et recharge

Lorsque le robot aspirateur est en fonctionnement, appuyez le bouton (O pour
mettre la tache en pause, puis appuyez de nouveau le bouton (> pour envoyer le
robot aspirateur retourner au socle pour charger. Lorsque le robot aspirateur est en
mode attente et qu‘il n'est pas connecté au socle de charge, appuyez le bouton (O
pour envoyer le robot aspirateur retourner au socle pour charger. Lorsque la tache
estterminée ou que la batterie est trop faible, le robot aspirateur retournera
automatiquement au socle pour charger.

Mode DND

En mode ne pas perturber (DND), le robot aspirateur n'effectue pas les
nettoyages programmeés et le voyant s'éteint aprés une minute de charge. Le
mode DND peut étre activé ou désactivé dans I'application.

Remarque: Pour plus de détails, consultez I'application.

Remarque: Pendant |'utilisation du robot aspirateur pour la toute premiére fois, il est
recommandé de suivre le robot aspirateur et d'enlever tout obstacle sur le sol. Sile robot
aspirateur court le risque d'étre coincé ou de gratter la surface d'un meuble & certains
endroits, vous pouvez ériger des barrieres physiques pour empécher au robot aspirateur de
pénétrer dans ces espaces.
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Entretien et maintenance

Brosse et brosse latérale

1. Retirez la brosse latérale.

2.Enlevezle couvercle de la brosse, retirez la brosse et sortez le support de
brosse.

3. Utilisez la brosse de nettoyage pour nettoyer.

é—q Couvercle de brosse

éﬁ—o Brosse

Roulement de brosse

9

Brosse latérale

Nettoyage de la brosse

Coupezles cheveux Retirez la saleté et les débris

Remarques:

« Pour le nettoyage et |'entretien du compartiment a poussiére avec réservoir d'eau 2-en-1
etdu bloc de balai a franges, référez-vous aux étiquettes sur le réservoir et le support du
bloc de balai a franges.

« |l est recommandé de nettoyer les capteurs et contacts de charge tous les trois mois a
I'aide d'un chiffon doux

« Veuillez-vous référer au tableau de remplacement des accessoires pour garantir un effet
de nettoyage optimal.

Composants Fréquence d’entretien Fréquence de remplacement
Brosse latérale Toutes les deux semaines Tous les 3 a 6 mois

Brosse Hebdomadaire Tous les 6 212 mois

Filtre Hebdomadaire Tous les 3 4 6 mois

Couvercle de brosse / Tous les 3 a 6 mois (ou aussitot usé)
Serpilliere Apres chaque utilisation Tous les 3 a 6 mois (ou aussit6t usé)




Caractéristiques

Robot aspirateur Adaptateur secteur

Nom Aspirateur sans fil robotique Fabricant Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.

Modéle B112 Modéle BLJ15W200060P-VA

Tension nominale 144V = Entrée 100-240 V~50/60 Hz 0,5 A

Puissance nominale 3B5W Sortie 200V=0,6A120W

Tension de charge 20V= Efficacité moyenne active 82,96%

Dimensions du produit $325 ~80mm Efficacité  faible charge (10%) 60%

. . 2500 mAh (capacité de fonctionnement) o .

Capacité de la batterie 2600 mAh (capacité nominale) Consommation a faible puissance 0,0W

Poids net 3,2kg

c s il Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz

onnectivité sans Bluetooth 4.2 Adaptateur secteur
Fréquence de fonctionnement 2412-2472 MHz Fabricant Dongguan Aoyuan Electronics
Puissance maximale en sortie <20 dBm Technology Co., Ltd.
Modéle AY24CA-AF2000602-EU
Dans des conditions normales d'utilisation, cet équipement doit étre -
maintenu a une distance d’au moins 20 cm entre I'antenne et le corps de Entrée 100-240 V~50/60 Hz 0,8 A
utilisateur. Sortie 200V=0,6A120W
Efficacité moyenne active 82,96%

Socle de charge Efficacité a faible charge (10%) 72,96%

Modéle CDZBI12 Consommation a faible puissance 0,10 W

Entrée nominale 20V=06A * Ce produit est compatible avec deux d'alimentations électriques, Toutes les deux

. . _ répondent aux exigences des normes du produit. L'alimentation électrique
Sortie nominale 20V=06A

Dimensions du produit 146 x 122 x 87,5 mm
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intégrée dans I'emballage, au modéle de BLJ15W200060P-VA ou
AY24CA-AF2000602-EU, sera expédiée de fagon aléatoire.



Informations sur la conformité et
les réglementations

Déclaration de conformité pour 'Union européenne

C E Par la présente, Xiaomi Communications Co., Ltd. déclare que cet
équipement radio de type B112 est conforme a la Directive
européenne 2014/53/UE. L'intégralité de la déclaration de conformité
pour I'UE est disponible a 'adresse suivante :
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informations sur la réglementation DEEE sur la mise au rebut et le
recyclage

Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets
Ef d’équipements électriques et électroniques (DEEE dans la Directive
européenne 2012/19/UE) qui ne doivent pas étre mélangés aux
déchets ménagers non triés. Vous devez contribuer a la protection
de I'environnement et de la santé humaine en apportant
I’équipement usagé a un point de collecte dédié au recyclage des
équipements électriques et électroniques, agréé parle
gouvernement ou les autorités locales. Le recyclage et la
destruction appropriés permettront d’éviter tout impact
potentiellement négatif sur I'environnement et la santé humaine.
Contactez l'installateur ou les autorités locales pour obtenir plus
d’informations concernant I'emplacement ainsi que les conditions
d‘utilisation de ce type de point de collecte.
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GARANTIE

CETTE GARANTIE VOUS DONNE DES DROITS SPECIFIQUES ET IL EST POSSIBLE DE
PROFITER DAUTRES DROITS OCTROYES PAR LES LOIS APPLICABLES DANS VOTRE
PAYS, VOTRE REGION OU VOTRE DEPARTEMENT. EN EFFET, DANS CERTAINS PAYS,
PROVINCES OU DEPARTEMENTS, LES DROITS DU CONSOMMATEUR PEUVENT
IMPOSER UNE PERIODE DE GARANTIE MINIMALE. AUTRES QUE LES LIMITES
PERMISES PAR LA LOI, XIAOMI N'EXCLUT PAS, LIMITE NI SUSPEND D’AUTRES
DROITS QUE VOUS POUVEZ DETENIR. POUR COMPRENDRE PLEINEMENT VOS
DROITS, CONSULTEZ LES LOIS APPLICABLES DANS VOTRE PAYS, PROVINCE OU
DEPARTEMENT.

1. GARANTIE LIMITEE DE PRODUIT

XIAOM I garantit que les Produits sont exempts de tout défaut matériel ou de
conception dans le cadre d’une utilisation normale en accord avec le mode demploi
dudit Produit et dans la Durée de garantie.

La durée et les conditions relatives aux garanties légales sont prévues par les lois
locales afférentes. Pour plus d'informations sur les avantages de la garantie du
consommateur, veuillez consulter le site web officiel de Xiaomi
https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Xiaomi garantit a I'acheteur d'origine que le produit Xiaomi est exempt de tout défaut
matériel ou de conception dans le cadre d'une utilisation normale dans la période
mentionnée ci-dessus.

Xiaomi ne garantit pas que le fonctionnement du Produit restera ininterrompu et
exempt derreur.

Xiaomi n'est pas responsable des dommages découlant d'une non-conformité aux
instructions liées a l'utilisation du produit.

2.SOLUTIONS

Si un défaut matériel est rencontré et une réclamation fondée est recue par Xiaomi
pendant la période de garantie, Xiaomi va soit (1) réparer le produit gratuitement, (2)
échanger le produit, ou (3) rembourser le produit, frais dexpédition exclus.

3. COMMENT PROFITER D'UN SERVICE DE GARANTIE
TPour bénéficier du service de garantie, vous devez fournir le Produit a l'adresse



spécifiée par Xiaomi, dans son emballage d'origine ou dans un emballage similaire
garantissant le méme degré de protection. Sauf mesures prohibées par la loi
applicable, Xiaomi peut vous demander de présenter des preuves d'achat et/ou de
vous conformer aux exigences d'inscription avant de profiter du service de garantie.

4. EXCLUSIONS ET LIMITATIONS

Sauf stipulation contraire mentionnée par Xiaomi, la présente Garantie limitée
sapplique uniquement au Produit fabriqué par ou pour Xiaomi et identifiable par les
marques commerciales, le nom commercial ou le logo « Xiaomi » ou « Mi ».

La Garantie limitée ne sapplique pas (a) aux dégats dus aux catastrophes naturelles,
comme la foudre, les tornades, les inondations, les incendies, les tremblements de
terre ou autres causes externes (b) aux négligences, (c) a I'utilisation commerciale,
(d) aux modifications de tout ou partie du Produit, (€) aux dommages provoqués par
une utilisation avec des Produits non-Xiaomi, (f) aux dommages provoqués par un
accident, un abus, une mauvaise utilisation (g) aux dommages provoqués par
I'utilisation du Produit hors des utilisations autorisées ou prévues décrites par
Xiaomi ou avec une tension ou une alimentation électrique inappropriée, ou (h) aux
dommages provoqués par une maintenance (mises a niveau ou extensions
comprises) réalisée par une personne non représentative de Xiaomi.

Il en va de votre responsabilité de sauvegarder les données, le logiciel ou tout autre
matériel que vous pourriez avoir stocké ou préservé sur le Produit. Il est probable
que les données, le logiciel ou d'autres matériels de 'équipement soient perdus ou
formatés lors d'une maintenance. Xiaomi n'est pas responsable de ce type de
dommages ou de pertes.

Aucun revendeur, agent ou employé de Xiaomi nest autorisé a apporter des
modifications, des extensions ou des ajouts a la présente Garantie limitée. Si une
disposition est jugée illégale ou inapplicable, la légitimité et I'applicabilité des
dispositions restantes ne sauraient étre affectées ou impactées.

Sauf mesures prohibées par la loi ou promesse contraire par Xiaomi, les services
aprés-ventes sont limités au pays ou a la région de l'achat initial.

Les produits qui n'ont pas été diment importés et/ou n'ont pas été diment fabriqués
par Xiaomi et/ou n'ont pas été diiment obtenus chez Xiaomi ou un vendeur officiel de
Xiaomi ne sont pas couverts par les présentes garanties. Conformément a la loi
applicable, vous pouvez bénéficier des garanties depuis le détaillant non officiel qui
vous a vendu le produit. Pour cela, Xiaomi vous invite a contacter le détaillant aupres
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duquel vous avez acheté le produit.
Les présentes garanties ne sappliquent pas a Hong Kong et a Taiwan.

5. GARANTIES IMPLICITES

Sauf mesures prohibées par la loi applicable, toutes les garanties implicites
(notamment les garanties de commercialisation et de conformité pour un but
spécifique) disposeront d’'une durée de garantie limitée allant jusqua la durée
maximale de la présente garantie limitée. Certaines juridictions n‘autorisent pas
les limitations de durée d'une garantie implicite. La limitation ci-dessus ne
sapplique donc pas a de tels cas.

6. LIMITATION DES DOMMAGES

Sauf mesures prohibées par |a loi applicable, Xiaomi ne devrait étre tenue pour
responsable pour tous dommages provoqués par des accidents, indirects,
spécifiques ou conséquents, notamment les pertes de bénéfices, de chiffre
daffaires ou de données, résultant de toute bréche dans une garantie ou
condition expresse ou implicite, ou sous toute théorie légale, méme si Xiaomi a
été informée de la possibilité de tels dommages. Certaines juridictions
nautorisent pas l'exclusion ou la limitation des dommages indirects, spécifiques
ou conséquents. La limitation ci-dessus ne sapplique donc pas a vous.

7. CONTACTS XIAOMI

Pour les clients, consultez le site Web : https://www.mi.com/en/service/warranty/
La personne a contacter pour le service aprés-vente peut étre n'importe quelle
personne de service agréé Xiaomi, les distributeurs agréés Xiaomi ou le vendeur
final qui vous a vendu le produit. En cas de doute, veuillez contacter la personne
concernée que Xiaomi peut identifier.

Version du manuel d'utilisation : V1.0



Istruzioni di sicurezza

Leggere attentamente il presente manuale prima dell'uso del dispositivo e
conservarlo per ogni riferimento futuro.

Questo prodotto e destinato alla pulizia dei pavimenti solo in ambienti domestici. Non
utilizzarlo all'aperto, su superfici non pavimentate o in ambienti commerciali o
industriali.

Restrizioni d'uso

« L'apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta superiore agli 8 anni e da
persone con capacita mentali, fisiche o sensoriali ridotte oppure da persone prive di
esperienza o conoscenza dell'apparecchio, purché siano sorvegliate o siano state
istruite sull'utilizzo in sicurezza dell'apparecchio e comprendano i rischi che ne
possono derivare. Non consentire ai bambini di giocare con I'apparecchio. Le
operazioni di pulizia e manutenzione non devono essere effettuate da bambini, a
meno che non siano sorvegliati.

« Questo apparecchio contiene batterie sostituibili solo da personale adeguatamente
formato.

« Tenere la spazzola di pulizia fuori dalla portata dei bambini.

« Assicurarsi di tenere eventuali abiti larghi, capelli, dita e qualsiasi altra parte del
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corpo lontani dalle aperture e dalle parti in movimento.

« Non usare l'aspirapolvere robot per pulire sostanze in fiamme.

« Accertarsi che I'aspirapolvere robot sia spento e che l'alimentatore sia scollegato
prima di eseguire la pulizia o la manutenzione.

« L'aspirapolvere robot € idoneo soltanto alla pulizia di pavimenti di ambienti domestici.
Non utilizzarlo all'aperto, ad esempio su balconi, o su superfici diverse dai pavimenti,
ad esempio divani, né in ambienti commerciali o industriali.

« Non utilizzare I'aspirapolvere robot in ambienti sospesi sopra il livello del suolo, quali
soppalchi, balconate aperte o sopra a mobili se non e presente una barriera di
protezione.

« Non usare l'aspirapolvere robot a una temperatura ambiente superiore a35°Co
inferiore a 0 °C, né su pavimenti su cui sono sparsi liquidi o sostanze appiccicose.

« Togliere da terra eventuali cavi prima di utilizzare l'aspirapolvere robot, per evitare che
vengano trascinati durante la pulizia.

« Raccogliere da terra oggetti fragili o sparsi sul pavimento, quali ad esempio vasi o
sacchetti di plastica, per evitare che l'aspirapolvere robot si inceppi o urti tali oggetti
danneggiandoli.

« Non posizionare bambini, animali domestici né altri oggetti sopra I'aspirapolvere
robot, sia quando e fermo sia quando € in movimento.
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« Non utilizzare I'aspirapolvere robot per pulire tappeti.

« Evitare che l'aspirapolvere robot aspiri oggetti rigidi o taglienti, ad esempio materiali
da costruzione, vetro o chiodi.

« Non spruzzare liquidi nell'aspirapolvere robot (prima di reinstallare lo scomparto
raccogli polvere, controllare che lo scomparto raccogli polvere 2 in 1 con serbatoio
dell'acqua sia perfettamente asciutto).

« Non posizionare l'aspirapolvere robot in posizione capovolta.

e Utilizzare il prodotto attenendosi al manuale utente. Gli utenti sono responsabili di
eventuali perdite o danni derivanti dall'uso improprio del prodotto.

« Il manuale elettronico dettagliato e disponibile all'indirizzo
www.mi.com/global/service/userguide

Batterie ericarica

« AVVERTENZA: utilizzare solo l'unita di alimentazione fornita con questo apparecchio.

« Da utilizzare unicamente con l'unita di alimentazione <BLJ15W200060P-VA> oppure
con <AY24CA-AF2000602-EU>.

« Non tentare di smontare, riparare o modificare la batteria o la stazione di ricarica
autonomamente.

« Non posizionare la stazione di ricarica vicino a fonti di calore.
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« Non usare panni umidi o mani bagnate per strofinare o pulire i contatti della stazione
diricarica.

« Se I'aspirapolvere robot non viene utilizzato per un lungo periodo, ricaricarlo
completamente, quindi spegnerlo e conservarlo in un luogo fresco e asciutto.
Ricaricare l'aspirapolvere robot almeno una volta ogni 3 mesi per evitare di scaricare
eccessivamente la batteria.

« |l pacco batteria agli ioni di litio contiene sostanze pericolose per I'ambiente. Prima di
gettare via I'aspirapolvere robot, rimuovere la batteria, quindi smaltirla o riciclarla
in conformita alle leggi e alle normative locali del Paese o dell'area in cui viene
utilizzata.

« Prima di rimuovere le batterie dal prodotto, verificare che siano esaurite e che il
prodotto sia scollegato dall'alimentazione.

1). Svitare la vite nella parte inferiore e rimuovere il coperchio.

2). Scollegare il connettore delle batterie, quindi rimuovere queste ultime. Non
danneggiare il portabatterie per evitare il rischio di lesioni.

3). Consegnare le batterie a un'organizzazione autorizzata al riciclo.
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Panoramica del prodotto

Stazione diricarica

Sensori di dislivello

Pulsante/Indicatore

Contatti diricarica
\ Pacco batteria

Coperchio della spazzola
Spazzola

Ruota sinistra/Ruota destra

xizomi

o Gruppo panno lavapavimenti

Scomparto raccogli polvere 2in1con
serbatoio dell’'acqua

Sensore di bordi

Spazzola di pulizia

Tappo Pulsante dirilascio
Sensore di collisione

Sensore ostacoli

ainfrarossi
Descrizione dello stato dell'indicatore
Per spegnere o accendere tenere premuto per tre Bianco Acceso/funzionamento normale/ricarica completata/Standby
secondi . . o Aspirazione bianca Ricarica (livello batteria = 20%)/Accensione
) Premere per avviare o mettere in pausa la pulizia Bianco lampeggiante Ritorno allaricarica/aggiornamento del firmware/connessione alla rete
Spento Spento/sospensione
(3)— Premere pertornare allaricarica o sganciarla Giallo Wi-Fi disconnesso
dallabase Giallo lampeggiante  Ripristino Wi-Fi/ Errore

Aspirazione gialla Ricarica (livello batteria < 20%)
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Prima dell'uso

Rimozione e installazione

« Rimuovere le strisce protettive da entrambi i lati dell'aspirapolvere robot.

« Estrarre la spazzola laterale e installarla sulla posizione indicata nella figura. La spazzola
laterale é installata correttamente quando si sente un clic.

/
Spazzola laterale Y-- -4

Striscia protettiva ﬁ <- \:

i E Striscia protettiva

Ricarica

Rimuovere la pellicola protettiva sulla stazione diricarica. Posizionare la stazione di
ricarica contro una parete e collegarla all'alimentazione. Quindi posizionare
|'aspirapolvere robot sulla base diricarica per caricarlo.

AVVISI:

» Non esporre la stazione diricarica alla luce solare diretta.

- Siprega di assicurarsi che nessun oggetto sia posizionato entro 0,5 m sui lati destro e
sinistro ed entro 1,5 m davanti alla stazione diricarica.

« Siraccomanda di caricare completamente |'aspirapolvere robot prima di utilizzarlo per la
primavolta per mantenere le prestazioni ottimali della batteria e massimizzare la durata
della stessa.

» Unavolta posizionato sulla stazione diricarica, I'aspirapolvere robot si accende
automaticamente; non € possibile spegnerlo durante laricarica.
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Connessione con I'app Mi
Home/Xiaomi Home

Questo prodotto funziona con I'app Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizzare I'app Mi
Home/Xiaomi Home per controllare il dispositivo e per interagire con altri
dispositivi smart home.

Eseguire la scansione del codice QR per scaricare e
installare I'app. Se I'app e gia installata, si verra indirizzati
alla pagina di configurazione della connessione. In
alternativa, cercare I'app "Mi Home/Xiaomi Home"
nell’App Store per scaricarla e installarla.

8C8BA4EF

Aprire I'app Mi Home/Xiaomi Home, toccare il simbolo "+" nell'angolo in alto a

destra e seguire le istruzioni fornite per aggiungere il dispositivo.

*In Europa, eccetto che in Russia, I'app si chiama Xiaomi Home. Si consiglia di tenere per
impostazione predefinita il nome dell'app visualizzato sul dispositivo.

Note:

« Poiché la versione dell'app potrebbe essere stata aggiornata, seguire le istruzioni della
versione dell'app corrente.

« Se non si riesce a scansionare il codice QR dell'aspirapolvere robot, & possibile cercare il nome
per aggiungerlo.

« Durante il collegamento dell'aspirapolvere robot all'app Mi Home/Xiaomi Home tramite un
dispositivo iOS, seguire le istruzioni nell'app per connettersi all'hotspot dell'aspirapolvere
robot "xiaomi.vacuum.b112_mibtxxx".

Ripristino del Wi-Fi

Mentre |'aspirapolvere robot & acceso, tenere premutii pulsanti (> e (/) per
sette secondi. Il Wi-Fi é stato ripristinato con successo quando si sente un
messaggio vocale.

Ripristino del sistema

Tenere premuto il pulsante (O per cinque secondi finché non si sente un "bip",
quindi tenere premuto il pulsante O per altri cinque secondi finché non si sente
il messaggio vocale. L'aspirapolvere robot si riavvia e le impostazioni come la
pulizia programmata e il Wi-Fi vengono ripristinate alle impostazioni di fabbrica.



Modalita d'utilizzo

Avviare l'aspirazione e il lavaggio

.

. Tenere premuto il pulsante dirilascio per rimuovere lo scomparto raccogli
polvere 2in1con serbatoio dell'acqua. Aprire il tappo, riempire il serbatoio
con acqua pulita e riavvitare il tappo. Installare lo scomparto raccogli polvere
2in1con serbatoio dell'acqua nell'aspirapolvere robot fino a bloccarlo in
posizione.

AVVISI:

« Rimuovere lo scomparto raccogli polvere 2 in 1con serbatoio dell'acqua prima di
aggiungere I'acqua. Non aggiungere liquidi come acqua calda, detergente o disinfettante
per evitare di danneggiare 'aspirapolvere robot.

« A causa dei test di produzione, lo scomparto raccogli polvere 2 in 1 con serbatoio
dell'acqua potrebbe avere delle macchie d'acqua, il che € normale.

2. Prima di utilizzare la funzione di aspirazione e lavaggio, inumidire il panno
lavapavimenti e strizzarlo, quindi installarlo sul supporto del panno
lavapavimenti. Installare il supporto del panno lavapavimenti nello
scomparto raccogli polvere 2in 1 con serbatoio dell'acqua, come illustrato.

@ ’
:.’i

e
®
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3. Inserire lo scomparto raccogli polvere 2 in 1 con serbatoio dell'acqua
nell'aspirapolvere robot.
Premere il pulsante () per avviare I'aspirazione e il lavaggio.

AVVISI: Dopo aver completato un'attivita dilavaggio, rimuovere lo scomparto raccogli
polvere 2in1con serbatoio dell'acqua e rimuovere tempestivamente I'acqua residua. Quindi
pulire e asciugare il panno lavapavimenti per evitare cattivi odori e laformazione di muffa.

Se é necessaria solo la funzione di aspirazione, si prega di rimuovere
il supporto del panno lavapavimenti.

Estrarre il supporto come
mostrato nell'illustrazione



Pausa

Quando l'aspirapolvere robot ¢ in funzione, premere qualsiasi tasto per
metterlo in pausa. Premere il tasto () per riprendere la pulizia.

Nota: I'aspirapolvere robot entrera in modalita sospensione dopo essere stato in pausaoin
standby per cinque minuti. Premere qualsiasi tasto per risvegliarlo.

Aggiungere acqua o pulire il panno lavapavimenti

Quando l'aspirapolvere robot sta lavorando, metterlo prima in pausa e poi
rimuovere lo scomparto raccogli polvere 2 in 1con serbatoio dell'acqua per
aggiungere acqua o pulire il panno lavapavimenti. Quindi reinstallare lo
scomparto raccogli polvere 2in 1 con serbatoio dell'acqua e premere il
pulsante () perriprendere il lavoro.

Stazione e ricarica

Quando l'aspirapolvere robot sta lavorando, premere il pulsante OO per
mettere in pausa l'attivita e premere nuovamente il pulsante (O per far tornare
I'aspirapolvere robot alla stazione per laricarica. Quando l'aspirapolvere robot
e in modalita standby e non e collegato alla stazione diricarica, premereiil
pulsante (O per far tornare I'aspirapolvere robot alla stazione di ricarica.
Quando un compito & completato o la batteria e troppo bassa, I'aspirapolvere
robot tornera automaticamente alla stazione per ricaricarsi.

Modalita DND

In modalita non disturbare (DND), I'aspirapolvere robot non esegue le pulizie
programmate e l'indicatore si spegne dopo un minuto diricarica. La funzione
DND puo essere attivata o disattivata nell'app.

Nota: per ulteriori dettagli, consultare I'app.

Nota: quando si utilizza |'aspirapolvere robot perla prima volta, si raccomanda di seguirlo e
dirimuovere eventuali ostacoli sul terreno. Se I'aspirapolvere robot dovesse incastrarsi o
graffiare la superficie dei mobili in alcune aree, & possibile impostare delle barriere fisiche
per evitare che |'aspirapolvere robot entriin quelle aree.

41

Cura e manutenzione

Spazzola e spazzola laterale

1. Rimuovere la spazzola laterale.

2. Rimuovere il coperchio della spazzola, estrarre la spazzola ed estrarre il
cuscinetto della spazzola.

3. Perla pulizia, utilizzare la spazzola di pulizia.

é@ Coperchio della spazzola

ﬁ—o Spazzola

9

Cuscinetto della spazzola

Pulizia della spazzola

Tagliare i capelli Rimuovere sporco e detriti

Note:

« Perla pulizia e la manutenzione dello scomparto raccogli polvere 2 in 1con serbatoio
dell'acqua e del gruppo lavapavimenti, fare riferimento alle etichette sul serbatoio e sul
supporto del lavapavimenti.

« Si consiglia di pulire i sensori di pulizia e i contatti di ricarica ogni tre mesi utilizzando un
panno morbido.

- Si prega difare riferimento alla tabella per la sostituzione degli accessori per garantire un
effetto di pulizia ottimale.

Componenti Frequenza della manutenzione Frequenza della sostituzione
Spazzola laterale Ogni due settimane Ogni 3-6 mesi

Spazzola Settimanale Ogni 6-12 mesi

Filtro Settimanale Ogni 3-6 mesi

Coperchio della spazzola / Ogni 3-6 mesi (o quando usurato)

Panno lavapavimenti Dopo ogni utilizzo Ogni 3-6 mesi (o quando usurato)




Specifiche tecniche

Aspirapolvere robot Alimentatore
Nome Aspirapolvere robotico Produttore Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Modello B112 Modello BLJ15W200060P-VA
Tensione nominale 144V = Ingresso 100-240 V-~ 50/60 Hz 0,5 A
Potenza nominale HW Potenza in uscita 20,0V=0,6A120W
Tensione diricarica 20V . . K
Efficienza attiva media 82,96%
Dimensioni articolo $325 x 80 mm -
— 3 Efficienza a basso carico (10%) 60%

Capacita della batteria 2500 mAh (capacita effettiva) - -

P 2600 mAh (capacita nominale) Consumo di energia a vuoto 0,10W
Peso netto 3,2kg

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz

Alimentatore
Bluetooth 4.2

Connettivita wireless

Frequenza d’esercizio 2412-2472 MHz Produtt Dongguan Aoyuan Electronics
. . . roduttore Technology Co., Ltd.
Potenza in uscita massima <20dBm
Modello AY24CA-AF2000602-EU
In condizioni d'uso normali, questa apparecchiatura deve essere tenuta a una
distanza minima di 20 cm tra 'antenna e il corpo dell'utente. Ingresso 100-240 V-~ 50/60 Hz 0.8 A
Potenza in uscita 200V=06A120W
Efficienza attiva media 82,96%
Stazione di ricarica Efficienza a basso carico (10%) 72,96%
Modello CDZB112 Consumo di energia a vuoto 0,10W
Ingresso nominale 20V=06A * || presente prodotto & compatibile con due tipi di alimentazione, i quali risultano
Potenza in uscita nominale 20V =06A essere entrambi compatibili con gli standard del prodotto. L'alimentazione
! compresa all'interno della confezione, con un modello BLJ15W200060P-VA
Dimensioni articolo 146 x 122 x 87,5 mm oppure con AY24CA-AF2000602-EU verranno spediti in maniera non preordinato.
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Informazioni sulla conformita a
normative e standard

Dichiarazione di conformita europea

3

Con la presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. dichiara che
I'apparecchiatura radio di tipo B112 € conforme alla Direttiva
2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE &
disponibile al seguente indirizzo Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informazioni sullo smaltimento e sul riciclaggio dei RAEE
Tuttii prodotti contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di
ﬁ apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE in base alla
— direttiva 2012/19/UE) che non devono essere smaltiti assieme a rifiuti
domestici non differenziati. Al contrario, & necessario proteggere
I'ambiente e la salute umana consegnando i rifiuti a un punto di
raccolta autorizzato al riciclaggio di rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elettroniche, predisposto dalla pubblica
amministrazione o dalle autorita locali. Lo smaltimento e il
riciclaggio corretti aiutano a prevenire conseguenze potenzialmente
negative per I'ambiente e la salute umana. Contattare l'installatore o
le autorita locali per ulteriori informazioni sulla sede e periterminie
le condizioni di tali punti diraccolta.

Scatola Neto Manuale | Pellicola Borsa EVA Maniglia
PAP 20 PAP21 | PAP22 | LDPE4 | LDPE4 | EVA7 | PE4/PP5
Carta Carta Carta | Plastica | Plastica | Plastica | Plastica

RACCOLTA DIFFERENZIATA

Verifica le disposizioni del tuo Comune.
Separa le componenti e conferiscile in modo corretto.
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AVVISO SULLA GARANZIA

LA PRESENTE GARANZIA RICONOSCE AL CLIENTE DIRITTI LEGALI SPECIFICI E
IL CLIENTE POTREBBE AVERE ALTRI DIRITTI PREVISTI DA LEGGI DEL PROPRIO
PAESE, PROVINCIA O STATO. IN ALCUNI PAESI, PROVINCE O STATI, LA LEGGE
PER LA TUTELA DEI CONSUMATORI PUO IMPORRE UN PERIODO MINIMO DI
GARANZIA. ECCETTO NEI CASI CONSENTITI DALLA LEGGE, XIAOMI NON
ESCLUDE, LIMITA O REVOCA ALTRI DIRITTI CHE LUTENTE PUO AVERE. PER UNA
COMPRENSIONE COMPLETA DEI PROPRI DIRITTI, INVITIAMO GLI UTENTI A
CONSULTARE LE LEGGI DEL PROPRIO PAESE, PROVINCIA O STATO.

1. GARANZIA LIMITATA DI PRODOTTO

XIAOMI garantisce che i Prodotti siano privi di difetti in fatto di materiali e
manodopera in circostanze di utilizzo normali e in caso di utilizzo in conformita
con il manuale utente del rispettivo Prodotto, durante il Periodo di Garanzia.

La durata e le condizioni relative alle garanzie legali sono stabilite dalle relative
norme locali. Per ulteriori informazioni sui vantaggi della garanzia per i
consumatori, fare riferimento al sito Web ufficiale di Xiaomi
https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Xiaomi garantisce allacquirente originale che il suo Prodotto Xiaomi sara privo di
difetti in fatto di materiali e manodopera in circostanze di utilizzo normali nel
periodo sopra indicato.

Xiaomi non garantisce che il funzionamento del Prodotto sia ininterrotto o privo di
errori.

Xiaomi non & responsabile per danni dovuti al mancato rispetto delle istruzioni
relative all'utilizzo del Prodotto.

2. RIPARAZIONI

Nel caso in cui venga rilevato un difetto hardware e Xiaomi riceva un valido
reclamo entro il Periodo di garanzia, Xiaomi (1) riparera il Prodotto gratuitamente o
(2) sostituira il prodotto o (3) rimborsera il Prodotto, con l'esclusione di eventuali
costi di spedizione.

3. COME OTTENERE IL SERVIZIO DI GARANZIA
Per ottenere I'assistenza in garanzia, € necessario consegnare il Prodotto, nella



sua confezione originale o in una confezione simile che assicuri un grado
equivalente di protezione del Prodotto, all'indirizzo indicato da Xiaomi. Ad
eccezione della misura proibita dalla legge applicabile, Xiaomi pud richiedere che
I'utente presenti prove o prova di acquisto e/o soddisfi i requisiti di registrazione
prima di ricevere il servizio di garanzia.

4. ESCLUSIONI E LIMITAZIONI

Se non precedentemente stipulato da Xiaomi, la presente Garanzia limitata si
applica solo al Prodotto fabbricato da o per Xiaomi, che pud essere identificato dai
marchi, dal nome commerciale o dal logo “Xiaomi” o “Mi".

La Garanzia Limitata non si applica in caso di (a) Danni dovuti a cause naturali o di
forza maggiore, ad esempio fulmini, tornado, allagamenti, incendi, terremoti o altre
cause esterne; (b) negligenza; (c) uso commerciale; (d) alterazioni o modifiche a
qualsiasi parte del Prodotto; (e) Danni causati dall'utilizzo con prodotti non Xiaomi;
(f) Danni causati da incidenti, abuso o uso errato; (g) Danni causati dall'aver
utilizzato il Prodotto per utilizzi diversi da quelli permessi o previsti come descritto
da Xiaomi o con tensione o alimentazione inappropriati; oppure (h) Danni causati
dal servizio (inclusi aggiornamenti ed espansioni) fornito da chiunque non sia un
rappresentante di Xiaomi.

E responsabilita dellutente effettuare il backup di qualsiasi tipo di dati, software o
altri materiali che 'utente puo aver archiviato o conservato nel prodotto. E
possibile che i dati, il software o gli altri materiali nell'apparecchio vengano persi o
riformattati durante il processo di servizio, Xiaomi non e responsabile per tali
danni o perdite.

Nessun rivenditore, agente o dipendente Xiaomi e autorizzato a effettuare
qualsiasi modifica, estensione o aggiunta a questa Garanzia Limitata. Se una
disposizione é ritenuta illegale o non applicabile, la legalita o I'applicabilita delle
disposizioni restanti non viene interessata o compromessa.

Salvo quanto vietato dalle leggi o altrimenti promesso da Xiaomi, i servizi
post-vendita saranno limitati al paese o alla regione dell'acquisto originale.

| Prodotti che non sono stati debitamente importati e/o debitamente prodotti da
Xiaomi e/o debitamente acquisiti da Xiaomi o da un rivenditore ufficiale di Xiaomi
non sono coperti dalle presenti garanzie. Come da legislazione applicabile, I'utente
puo usufruire delle garanzie dal rivenditore non ufficiale che ha venduto il
prodotto. Percio Xiaomi invita I'utente a contattare il rivenditore da cui ha
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acquistato il prodotto.
Le presenti garanzie non si applicano a Hong Kong e Taiwan.

5. GARANZIE IMPLICITE

Ad eccezione della misura proibita dalla legge applicabile, tutte le garanzie
implicite (incluse le garanzie di commerciabilita e idoneita per finalita particolari)
avranno una durata limitata fino alla durata massima di questa garanzia limitata.
Alcune giurisdizioni non consentono limitazioni sulla durata di una garanzia
implicita, percio la limitazione di cui sopra non verra applicata in tali casi.

6. LIMITAZIONE DEL DANNO

Ad eccezione della misura proibita dalla legge applicabile, Xiaomi non sara
responsabile per qualsiasi danno causato da incidenti, indiretto, speciale o
consequenziale, inclusi, a titolo esemplificativo ma non esaustivo, la perdita di
profitti, reddito o dati o danni risultanti da qualsiasi violazione di una garanzia o
una condizione espressa o implicita, o in virtt di qualsiasi altra teoria legale,
anche se Xiaomi é stata informata della possibilita di tali danni. Alcune
giurisdizioni non consentono l'esclusione o la limitazione di danni speciali,
indiretti o consequenziali, percio la limitazione o esclusione di cui sopra potrebbe
non applicarsi per I'utente.

7. CONTATTI XIAOMI

| clienti possono visitare il sito Web: https://www.mi.com/en/service/warranty/
La persona di contatto per il servizio post-vendita puo essere qualsiasi addetto
della rete di assistenza autorizzata Xiaomi, un addetto dei distributori autorizzati
Xiaomi o il venditore finale che ha venduto i prodotti al cliente. In caso di dubbi,
contattare la persona indicata da Xiaomi.

Versione manuale utente: V1.0



NHcTpyKumnm no 6esonacHoOCTH

Mepen Mcnonb30BaHMEM BHMMATENbHO NPOYTUTE AaHHOE pyKoBoACTBO. CoxpaHuTe ero
— OHO MOXXET NOHaA0bUTbCA BaM B laNibHENLLIEM.

ﬂ,aHHOG yCTPOVICTBO npegHasHa4eHoO NCKIYNTENIbHO AJ1A OYNCTKW Nnoja B AOMalUHNX
yCnosunAx. He MCHOﬂbByVITe €ro Ha OTKpbITOM BO34YyXe, Ha HEHAlMOJIbHbIX MOBEPXHOCTAX,
ad TaK>XX€ B KOMMEPYECKUX U NMPOMbILLNEHHbIX MOMELWEHNAX.

Orpaqueva no 3KcnJjiyataunun

e DTUM YCTPOMNCTBOM MOTYT MNO/Ib30BaTbCA AETWN B BO3paCTe OT 8 /1eT, a TaKXe /imua
OrpaHM4YeHHbIMN PUN3NYECKNMU, CEHCOPHBIMW UAN YMCTBEHHbLIMW CMIOCOBHOCTAMN AN
HeAO0CTaTOYHbIM OMbITOM N 3HAHUAMMW, ECNVN OHM HAXOAATCA No4 NPUCMOTPOM U
NPOLUIN MHCTPYKTaXX Mo 6€30nacHOMY MCMNOJIb30BAHMIO YCTPOMCTBOM M MOHMMAIOT
CBA3aHHbIE C HAM onacHOCTW. [1eTn He JOMKHbI UrpaTb C yCTPOMCTBOM. YNCTKY 1
obcnyxmnBaHne yCTpoMCcTBa MOTyT NPOBOAUTL AETU TONbKO B TOM CNy4ae, eC/v OHa
NPOBOANTCA NOA NPUCMOTPOM.

« [lpon3BoaNTbL 3aMeHY aKKyMYNATOPOB B A@HHOM YCTPOWNCTBE AO/MKHbI TOJIbKO
creunanmncTbl.

« [loxxanymncra, xpaHuTe WeTKY A8 YACTKN B HEAOCTYNHOM A4N1A AeTeln mecTe.

 He gonyckante nonagaHunsa BONOC 1 KpaeB CBOOOAHOM OAeXAbl B OTBEPCTUSA U ABVXKYLLMECH
yacTu nsgenma. He npmvkacanTtech K HUM nanbuamm n 4pyrumm 4yactamm Tena.
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« He ncnonbsyinrte poboT-nbinecoc ana ybopkn Kaknx-nmbo roproumnx BeLecTs.

« [lepep 0UMCTKONM 1 BbINOAHEHNEM NIOOBIX AENCTBUIM NO 06CNYXMBaHWNIO ybeamTech, YTo
pO6OT-NbINECOC BLIK/IYEH, @ aganTep NUTaHNA OTCOeANHEH OT UCTOYHMKA NUTAHWA.

e [laHHbI pO6OT-NbINECOC NpeaHasHavYeH NCKIIYNTENIbHO ANA YOOpKM NooB B
AOMALLHMX YyCNoBUAX. He ncnonb3yiite ero Ha OTKPbITOM BO3JyXe, BK/OYasA OTKPbITbIE
6anKoHbI, Ha APYr1ux NOBEPXHOCTAX (HAaNpUMep, Ha ANBaHE), a Tak)Ke B KOMMePYECKMNX
AN NPOMBILLNIEHHbBIX MOMELLEHMUSAX.

« He ncnonb3yrrte poboT-nbiecoc Ha NOBEPXHOCTAX, KOTOPbIE MPUMNOAHATLI HAA 3eMel
N HE 3alUMLLEHbBI OrPAXAEHNAMMN, HANPUMEP, Ha BEPXHUX 3TaXKaxX MOMELLEHWNI,
OTKPbITbIX BaNIKOHAX U BEPXHEN YacTn mebenn.

« He ncnonb3synte poboT-nbiiecoc npu Temnepatype okpyxatouier cpeabl Bbiwe 35 °C nnm
Hke 0 °C, a Takoke ecnm Ha NOJly pasnnTa XXUAKOCTb I INKOE BELLECTBO.

« Y6enunTech, 4To Ha NOJly HET OCTaBLUNXCA MPOBOAOB, MPEXAE YEM NCNO/b30BaTb
pO60T-NblIEeCOC, YTOObI OH HE BTAHYN X BO BpeEMSA yOOpKW.

« Y6epuTe ¢ nona xpynkune nam nocTopoHHME NpeaMeThl, Hanpumep, Basbl NN
NNaCTUKOBbIE MaKeTbl, YTOObI pOBOT-MbIIECOC HEe 3aropakmBa NX N He CTONIKHYJICA C
HUMM N HEe NOBpPeaM.

« He pasmelarite Ha ABMXXYLLEMCA WX OCTAHOBIEHHOM poboTe-nbliecoce aeten,
YXVUBOTHBIX NN Kakne-nnbo npegMeTsbl.

« He ncnonb3synirte poboTt-nbinecoc aasa ybopky KOBPOBOro NOKPbITHA.
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« He cobupainte poboTOM-MNblIECOCOM TBEPAbIE U OCTPbIE MPEAMETHI, HAaNnpumMep,
CTpOUTENbHbIE MaTepUanbl, CTEKNO, FBO3AN.

« He pacnbinanTe H1MKakme XXMAKOCTU BHYTPb poboTa-nbinecoca (nepes temM Kak
YCTaHOBUTb KOHTENHEP AnA c6opa nbiin 2-8-1 ¢ BOAHbIM pe3epByapoM, ybeanTecCh, YTO OH
NMOJIHOCTbIO BbICOX).

« He nepeBopaumBante poboT-nbiiecoc BBEpPX AHOM.

e /Icnonb3yiTe faHHOE YCTPOMCTBO TO/IbKO B COOTBETCTBMM C PYKOBOACTBOM MOJIb30BATENA.
[Nonb3oBaTenn HecyT OTBETCTBEHHOCTb 3a J1l0Oble YObITKM MK yiiep6, BOSHMKLINE B
pesynbrate HeENPaBMJIbHOrO MCNOJIb30BaHMSA AaHHOMO NPOAYKTA.

« [logpo6HOE 31eKTPOHHOE PyKOBOACTBO CM. N0 aapecy:
www.mi.com/global/service/userguide

AKKyMyJ'IFITOpr N 3apAanKa

« MPEAYTMNPEXAEHWNE: Ncnonb3yinte ToNbKO 610K NUTAHMA, BXOAALWMN B KOMNAEKT
NOCTaBKW JAHHOro npmnbopa.

e Alcnonb3yinte Tonbko ¢ 6nokom nutaHma <BLJ1SW200060P-VA> nnan
<AY24CA-AF2000602-EU>.

« He pa3bupaiite, He pEMOHTUPYINTE N HE MOANDULMPYIATE aKKYMYNATOP NN 3apALHYI0
LAOK-CTaHUMIO CaMOCTOATENbHO.

« He ycTaHaBnmBamnTe 3apAagHy0 JOK-CTaHUMIO pAAOM C UICTOYHUKOM Tenna.
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» He BbITpanTe n He oumwanTe sapAagHble KOHTaKTbl 3apAAHON AOK-CTaHLMN
BNAXXHOW TKAHbIO UV BIAXKHBIMU pPYKaMMW.

» Ecnn poboT-nbinecoc He 6yaet NCNosib30BaThCA B TEYEHNE ANNTENBHOMO Neproaa,
NOJSIHOCTbIO 3apAANTE ero, OTKJIIUYNTE U XpPaHMUTE B CYXOM NPOXaagHOM MecTe.
3apskante poboT-nblnecoc He pexke 0OAHOro pasa Kaxable 3 mecsaua, 4tobbl n3dexartb
rnyboKoro paspaga akkymynaropa.

e JINTUIA-NOHHDBIN aKKYMYNATOPHbLIA 610K COAEPXKNT BELLECTBA, MPeACTaBAAIOWME
ONacHOCTb ANA OKpyXatolwen cpeppl. [lepen ytnnmsaumnen poboTa-neliecoca cHavyana
N3BNEKNTE aKKYMYNATOP U YTUIN3NPYNTE UK caanTe ero Ha nepepaboTky B
COOTBETCTBMM C MECTHbIMM 3aKOHaMM 1 NPaBuiaMn CTPaHbl UK pernoHa
aKcnayaTauun.

« [lepepn n3eneyeHem b6atapen pekoMmeHayem paspaanTb NX N ybeanTbes, 4To
YCTPOWMCTBO OTK/IOYEHO OT MCTOUYHMKA NUTAHWA.

1). BbIKpyTUTE BUHT BHU3Y, 3aTEM CHUMMTE KPbILLKY.

2). OTcoeanHUTEe pa3beEM akKyMYNATOPHOM 6aTtapew, 3aTeM n3BnekuTe barapewn. byasre
aKKypaTHbl, YTOObl HE NOBPEANTb KOpNyC 6aTtapen 1 He NoAy4YnTb TPaBMy.

3). CoanTe 6atapeun B npodeCcCcroHabHY0 OpraHn3aumio no yTuansaummn.
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OnucaHune nspenusa

3apsaaHan fok-cTaHumA

JaTtunkn napgeHna

KHonka/vHankaTo o
/nua P o 3apAaHble KOHTaKTbl

AKKYMYNATOPHbIV 610K

Kpbiwwka weTtkun
LleTtka

JleBoe Koneco/npaBoe Koneco

x1zomi

Bnok ry6ku
a KoHTelHep ana c6opa nbinn 2-8-1¢
ardnk kpaes BOJHbIM pe3epByapom
LLleTka ana ouncTkn
3arnyuwka KHonka nssneyeHuns
JaTynK CTONIKHOBEHWIA
NHdpakpacHbIi gatunk
npenAaTCTBUI
OnucaHve nHankKatopa cratyca
HaxmnTe n yaepxnsainTe B Te4eHNE TPEX CEKYHA, Besnblii uBeT BxntoueH/paboTaeT B 06bI4HOM pexkume/3apsaaka 3aBeplueHa/oxunaaHme
UTO6bI BKNIOYNTb UV BBIKJTIOYUTD MepneHHo Mmuraet 6enbim 3apsaetcs (ypoBeHb 3apspa akkymynatopa = 20 %)/BknoyeHve
HaxmuTe KHOMKy, 4TO6bI Ha4aTb NN NPUOCTAHOBUTDL Muwuratowwnin 6enblin Boasspar k 3apsake/O6HoBeHNe NpownBkn/MoaknoyeHve K cet
y6opky He roput BbikntoyeH/B cnslem pexume
) Haxmnre AnA BO3BpaTa K 3apAake nan XKentbiii OTkntoyeHo ot cetn Wi-Fi
OCTaHOBKW CTbIKOBKM Mwuraet xenTbim C6poc coeanHeHust Wi-Fi

MegnneHHo muraeTxentbiM  3apsxaeTtca (ypoBeHb 3apsaaa akkymynatopa < 20 %)
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[Nlepepn ncnonb3oBaHUEM

YnaneHvie n yCTaHOBKa

« CHUMUTe 3alUTHbIE NIEHKM C 06erX CTOPOH poboTa-nbinecoca.

« /isBneknTe 60KOBYIO WETKY N yCTaHOBWTE €€ B NONIOXEHWE, yKa3aHHOE Ha PUCYHKE.
BokoBas weTka 6yneT npaBuabHO yCTaHOBEHA, KOT/1a Bbl YCNbILIMNTE «lI€NYOK».

BokoBasa merka% o ————Af

3awurtHas nieHka ﬂ <--

s 4 ﬁ 3awuTtHas nieHka

3apanka

CHumnTte 3alWNTHYIO NNeHKY C 3ap$u:u-|017| AOK-CTaHUunn. PasmecTtute 3apAAHYI0 AOK-CTaHUWio
Ha POBHOW NOBEPXHOCTU HAMPOTUB CTEHbI Y NOAKIYNTE €€ K UCTOYHUKY NUTaHWA. 3aTeM
nomecTtuTte pOﬁOT-r‘IbIJ‘IECOC Ha 3apAAHYI0 OK-CTaHUWIo ANA 3apAaKA.

MPEAOCTEPEXEHUNA:

« He pasmewaiiTe 3apaaHy1o JOK-CTaHLUIO B MeCTax, MOABEPXXEHHbIX BO3eNCTBUIO MPAMbIX
COJTHEUHBIX JTyYeN.

* Y6epnmTech, UTO HMKaKve NpeaMeTbl He pasMelleHbl B npeaenax 0,5 M cnesa v cnpaBan
npeaenax 1,5 M nepep 3apAfHON LOK-CTaHUMNEN.

+ MNepea nepBbIM UCMONb30BaHVEM pobOTa-NblIECOCA PEKOMEHAYETCSA MOAHOCTbIO 3apAANTL
ero, 4To6bl COXPaHNUTL ONTUMabHYI0 MPON3BOAUTENLHOCTbL aKKyMyNATOpa 1 NPOAUTL
CPOK €ro ciyx6bl.

* Po6oT-nbinecoc aBToMaTyeCKm BKIIOYAETCA, HAXOAACh Ha 3aPAAHOI AOK-CTAHLMU, 11 BO
BpeMA 3apAAKM aKKyMynATOpa He BblkloyaeTcs.
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[NoaknioyeHme K npunoxeHuto Mi
Home/Xiaomi Home

MpopykT paboTaeT ¢ nomouwpto npunoxerns Mi Home/Xiaomi Home*. icnonbayiite
npunoxeHvie Mi Home/Xiaomi Home, 4to6bl ynpaensaTe yCTpONCTBOM 1
B3aMMO/ENCTBOBATb C APYrVIMU YCTPOCTBAMMN YMHOTO iloMa.

OrtckaHupyiite QR-Koa, 4TO6bI CKayaTh 11 yCTaHOBUTH
npunoxeHve. Bbl 6yneTe nepeHanpaeneHbl Ha CTpaHuLy
HaCTPOWKN NOAKNIOYEHNSA, €CNIN NPUSIOXKEHME YXKe
ycTaHoBneHo. /inn BbinonHuTe nounck no sanpocy «Mi
Home/Xiaomi Home» B App Store, 4To6bl ckayaTtb 1
YCTaHOBUTb MPUIOXEHNE.

8C8BA4EF

Ortkporite npunoxexue Mi Home/Xiaomi Home, HaxmuTe «+» B NpaBOM BepXHeM

yrny v cneayiite MHCTPYKLMAM Mo AO6aBNEHMI0 YCTPOCTBA.

* B EBpone npunoxeHune HasbiBaeTcs «Xiaomi Home» (kpome Poccun). HassaHve
NPUNOXEHVA, KOTOPOE OTOBPAXAETCA Ha BalLeM YCTPONCTBE, AOMKHO BbITb NPUHATO MO
yMonyaHuio.

Mpumeuanus:

« Bepcuna npunoxeHna morna o6HosuTbCA. Cneayiite MHCTPYKLMAM ANA TeKyLlel Bepcun
NPUNOXEHNA.

« Ecnn He ynaetcsa otckaHmpoBat QR-kop poboTa-nibiiecoca, Bbl MOXeTe 06aBuTb ero yepes
MOVICK MO Ha3BaHMIo.

« Mpw noakntoueHnn poboTa-nbinecoca k npunoxeruio Mi Home/Xiaomi Home ¢ nomoubio
ycTporicTea ¢ iOS cnepyiiTe MHCTPYKLVAM B MPUIOXEHNM, YTOObI MOAKTIOYUTLCS K TOUKE
JocTyna poboTa-nbinecoca «xiaomi.vacuum.b112_mibtxxx».

Co6poc HacTpoek Wi-Fi

Koraa po6oT-nbinecoc BkatoueH, HaxmuTe u yaepxusaiite knonku Ou (O s
TeueHve cemu cekyHa. Hactporiku Wi-FiycnewHo c6polieHbl, korna Bbl
YCNbIWWTE FONOCOBYI0 NMOACKA3KY.

C6poc HacTpoek cucTemMbl

Haxmute n y,D,ep)KVIBaVITe KHOﬂKyO BTe4YeHne nATh CeKyH, NOKa He yCnbllwnTe
3BYKOBOM CUrHas, a 3aTeM CHOBa HaXMWTE 1 yaepuBaiiTe KHonky 1O B TeueHve
NATY CEKYH[, NoKa He yCNbIWNTE roNI0COBYI0 Nojckasky. 3atemM po6oT-nbinecoc
nepesanyckaeTcs, a Takme HacTPOWKW, Kak nnaHoBas ybopka n HacTtpoikmn Wi-Fi,
BOCCTaHaB/NMBAKTCA A0 3aBOACKUX 3Ha4yeHni no ymonyaHuio.



NHcTpykuma

Hauatb nbinecocuTb 1 BRaXHyto y6opky

—_

.HaxxmnTe n yaepxmsaiiTe kHonky drkcaTopa, 4Tobbl 3BEYb KOHTENHEpP AN
cbopa nbinv 2-8-1 ¢ BoaHbIM pesepByapoM. OTKpoViTe 3aryLuky, HanonHuTe 6ak
4MCTOW BOAOW M CHOBA 3aKpyTWTe 3arnyluky. lomecTuTe KOHTeHep AnA cbopa
nbiiv 2-B-1¢ BOJHBIM pe3epByapoM BHYTPb poboTa-nbinecoca Tak, YTo6bl OH
6b11 MONHOCTbIO 3aPUKCMPOBaAH.

NPEAOCTEPEXEHUA:

. /I3BneknTe KoHTelHep Ana cbopa nbinv 2-B-1¢ BOAHLIM pe3epByapoMm, npexae Yem 106aBnTb
BoAy. He no6aBnAiTe nAKOCTY, Takve Kak ropsyas Boja, Mololne nn AesnHouuvpyioune
Cpe/AcTBa, 4TO6bLI He NOBPEeAUTL POGOT-NbINECOC.

* /13-3a Nnpon3BOACTBEHHbIX NCMbITAHUI KOHTEHEP ANA c6opa Nbinv 2-B-1¢ BOAHBIM
pes3epByapoM MOXXeT UMeTb NATHa OT BOAbI, YTO ABJIAETCA HOPMasbHbIM ABJIEHVNEM.

N

.Mepen ucnonbszoBaHnem GyHKLUV yBOPKM MbINECOCOM U MbITbA MNONOB
cMoumnTe TPAMKY ANA BNAXHON yO6OPKM N 0OTOXMUTE eé, a 3aTeM yCTaHOBUTe
Ha Aepxatenb TPANKW ANA BNaXHON y6opKu. YCTaHOBWTE AepxaTeb TPANKM
LA BNaXKHOW y6opKM B KOHTeiHep ansa cbopa nbinn 2-8-1¢ BOAHbIM
pesepByapoM, Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKe.

:
$
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3.YcTaHoBWTE KOHTENHEp AnA cbopa nbiav 2-B-1 ¢ BOAHbLIM pe3epByapoM BHYTPb
po6oTa-nbinecoca.
Haxwmute kHonky (1), uTo6bl HauaTh y6OpKY NbINECOCOM 1 MbITbe MONOB.

MPEAOCTEPEXXEHWUA: N3BneknTe KoHTeliHep Ans c6opa nbian 2-B-1 ¢ BOAHLIM pe3epByapom
1 CBOEBPEMEHHO Bbl/ieliTe 0CTaTKV BOAbI MOC/e 3aBeplueHns y6opku. 3atem ounctute n
BbICYLIVTE ry6KY, 4TOObI NPejoTBPaTVNTL NOABNEHNE HEMPUATHOTO 3anaxa Vv nieceHn.

Ecnn Heo6xoaMma TONbKO GYHKLMA Mbliecoca, CHUMKTE fiepxKaTenb
ryoku.

BbiHbTE AepxaTenb, Kak
noKasaHo Ha pucyHke



Maysa

Korga po6oT-nbinecoc pabotaet, HaxMuTe Nto6yo KHOMKY, 4TOObI MPYOCTaHOBWTL EM0 Ha
nayay. Yto6bl BO306HOBUTb Y6OPKY, HaxxmuTe KHomKy ().

an/IMe‘-IﬁHI/Ie: Po6oT-nbinecoc nepexoavT B CI'IFlIJ.lI/IVI pPexXunmnocne naysbl uan nepmnopa
0XWNAAHUA BTe4YeHne NATU MUHYT. Haxmute }1|06le KHOMKY, 4YTO6bI BHIBECTU NbINECOC N3
cnAwero pexuma.

[obaBneHve BoAbl UM YMCTKA ry6KuM

Korpa po6oT-nbinecoc paboTaet, cHayana npuocTaHoBuUTe ero paboTy, a 3atem
N3BJIEKNTE KOHTENHep AnsA cbopa nbiiv 2-B-1 ¢ BOLHbIM pe3epByapom, YToobI
D,OﬁaBI/ITb BOAbI NI NOYNCTUTb FyﬁKy. 3atem yCTaHOBUTE Ha MeCTO KOHTeMHep
ana c6opa nbiny 2-8-1¢ BOAHBLIM pesepByapom U HaxmuTe kHonky (D, uTo6bl
BO306HOBWTb 3ajauy.

BO3BpaLI.I,eHI/Ie Ha AOK-CTaHUMIO L 3apAaka

Korpa po6ot-nbinecoc pabotaet, HOXMUTE KHOMKY (Y, 4TOObI NPUOCTAHOBUTb
nporpamMmmy Ha nayay, n HaxxmuTe KHonky ()ele pas, 4Tobbl 0TNPaBUTb
po6oT-nbinecoc 06paTHO Ha 3apAAHYI0 LOK-CTaHUUIo Ans 3apaaku. Koraa
POGOT-NbINECOC HAXOANTCS B PEXUME OXUAAHNA 1 HE NOAKITIOYEH K 3apsiAHON
[OK-CTaHLUMK, HAXMUTE KHOMKY (), YTOObl BEPHYTb POGOT-NbINIECOC HA 3apALHYI0
[OK-CTaHUMIO AA 3apsAAKN.

Korpa 3apava 3aBepluieHa unv 6atapes CIUILKOM pa3pskeHa, poboT-nbinecoc
aBTOMaTNYECKV BEPHETCA Ha 3apAgHYI0 AOK-CTaHLMI0 418 3apAAKN.

Pexxum DND («He 6ecnokounTb»)

B pexxume «He 6ecrnokonTb» (DND) po6oT-nbliecoc He BbiMosHsAeT ybopKy no
pacnucaHuio, a MHAMKATOp racHeT Yepes ofiHYy MUHYTY 3apaaku. Pexxum «He
6€CNoKOMTb» MOXHO BKJIIOYNTb 1 BbIKJIOUYNTbL B NPUIOXEHWN.
MpumeyaHune: [1na nonyyeHna AONOAHUTENbHBIX GYHKLUWIA, NOXanyiicTa nepeiante B
npunoxeHne.

Mpumeyanue: Npu nepeom 1cnonb3oBaHUy poboTa-Nbinecoca peKoOMeHAyeTCs cneaoBath
3a po6OTOM-NbINECOCOM M yAaNATb No6ble NPenAaTCTBUA Ha ero nyTv. Ecnv po6oT-nbinecoc
MOXeT 3aCTpATb UM nouapanaTb NOBEPXHOCTb vebenn B HEKOTOpbIX MecTax, Bbl MOXeTe
YCTaHOBUTb (1)[’I3VI"IE‘CKl/IEl 6apbepbl BO n3bexaHune NPOHNKHOBEHNA pOéOTa-I‘IbI}'IE!COCa B3N
mMecTa.
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Yxop 1 TexHnyeckoe o6cnymBaHme

LLleTka n 6okoBasn LWeTka

1. CHuMNTE 6OKOBYIO WETKY.

2. CH/MUTE KPBILIKY WETKW, BbIHBTE WeETKY V1 BbITALLMNTE NOAWNMHIK WETKN.
3.04ncTUTE C NOMOLLbIO WETKU AN1F OYNCTKN.

é—@ Kpbiwka weTtkn

@—0 LeTtka

MoAWNNHYK WeTKn

bokoBas weTtka

QuucTKa WeTkn

Ypanute Bonocsl

Yaanute rpass u mycop

Mpumeyanus:

« YT06bI YNCTNTb M 06CNYXKMBATb KOHTEVHEP A5 c6Opa MblAn 2-B-1 C BOAHBIM pe3epByapom v
HacafKow Ans Wweabpbl, CM. TUKETKW Ha pe3epByape v fepxartene Hacaaku Ans WwWeabpsl.

« PekomMeHAyeTcs ounatb AaTYVKM 1 3apAAHbIE KOHTAKTbI C MOMOLLbIO MAMKON TKaHW pas B
Tpv MecsLa.

« [Moxanyicra, obpatutech k Tabnuie Ana 3ameHbl AeTanei, 4Tobbl obecneynTs
oNTUManbHbI 3P dEKT oUncTKU.

KomnnekTtylowme Yacrtora Texob6enyxmBaHns YacroTa 3ameHbl

BokoBas wetka Kaxnble ABe Hepenu Kaxpble 3-6 mecsiLes

LLeTtka ExxeHepenbHO Kaxgble 6-12 mecaues

Dunbtp ExeHepenbHo Kaxgpble 3-6 mecales

Kpbiwka wetkn / Kaxabie 3-6 mecsues (1160 no mepe
n3HawmBaHma)

ly6ka Mocne kaxporo ucrnonb3oBaHvsa  Kaxaple 3-6 mecaues (nmbo no mepe
M3HaWmBaHWA)




TexHnyeckune XapaKTepPUCTUKN

Po6oT-nbinecoc

HasBaHue Pob6oT-nbinecoc
Mopenb B112
HomunHanbHOe HanpsxeHne 14,4B =
HomuHanbHas mowHocTb 35Bt
HanpsxeHue npu 3apsaake 20B=

Pasmepsbl nsgenns $ 325 x 80 mm

EmkocTb 6aTapen

2500 mA-y (PeanbHasa eMKOCTb)
2600 mA-4 (HoMuHanbHaa eMKOCTb)

Bec HeTTO 3.2«kr

BecnposoaHoe noakntoyeHne
posoA A Bluetooth 4.2

Wi-Fi [EEE 802.11 b/g/n, 2,4 T,

Pa6ouunii inanasoH yacTtoT 2412-2472 Ml'y,

MakcumanbHas BbIxogHas
MOLWHOCTb

<20 pbm

an 06bIYHbIX YCNOBUAX UCMONb30BaAHNA MEXAY aHTEHHOW AaHHOro

OﬁOpyﬂ,OBﬁHVIﬂ M TENOM NOJNb30BaTeNIA AO/MKHO COXPaHATbLCA pacCToAHNE

He meHee 20 cm.

3apagHas fok-cTaHuns

Mogaenb CDzB112
HomunHanbHoe BxogHoe 20B=0,6 A
HanpsxeHne

HomuHanbHoe BbixoaHOe 20B=0,6 A

HanpsxeHve

Pa3smepsbl nspenns 146 x 122 x 87,5 Mm
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Ap,anTep nnTaHnAa

MpownssoanTens Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Monenb BLJ15W200060P-VA

Bxon 100-240 B~ 50/60 40,5 A

Bbixop, 20,0B=0,6 A12,0Bt

CpenHuin KMNA e 82,96 %

aKTVBHOM COCTOSIHUN

KNJA npw Huskoi Harpyske (10 %) 60 %

SHepronoTpebneHve 6e3 Harpy3ku 0,10 Br

AnanTep nnTaHnAa

Dongguan Aoyuan Electronics

Mpovssoputens Technology Co., Ltd.
Mopenb AY24CA-AF2000602-EU
Bxon 100-240 B~ 50/60 40,8 A
Bbixon 200B=0,6 A12,0Br
CpepHunin KN4 8 82,96 %

aKTUBHOM COCTOSIHWN

KN npwv Huskoi Harpyske (10 %) 72,96 %

SHepronotpebneHve 6e3 Harpysku 0,10 Br

* laHHOE n3fenne COBMECTUMO C ABYMSA TUMaMM NCTOYHMKOB NUTaHus, 06a 13
KOTOpPbIX COOTBETCTBYIOT TPEGOBAHUAM CTAHAAPTOB Ha Npoaykuumio. Bnok
nuTaHns, BXOAALWMIA B KOMIIEKT nocTaBku, ¢ mogesnbio BLJ15W200060P-VA van
AY24CA-AF2000602-EU, 6yneT oTnpasneH cny4aiiHbiM 06pasom.



NHdopmaums o cooTBeTCTBUM TpeboBaHNAM

[eknapauus o cooTBETCTBUM HOpMaTMBHbIM TpeboBaHusam EC

Hactoawwum komnaHma Xiaomi Communications Co., Ltd. 3aasnser,
C E uTo TN pagnoobopynosaHmna B112 cooteeTcTyeT Tpe6oBaHMAM
JvpekTusbl 2014/53/EU. MonHbIN TEKCT fleKNapauuy 0 COOTBETCTBUN
HopMaTVBHbIM TpeboBaHunAM EC focTyneH no cnepyiouemy agpecy:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Vinbopmauus 06 ytramsaumm n nepepaboTke OTXOA0B 3NEKTPUYECKOro
1 3IEKTPOHHOIO 060pyaoBaHNSA

Bce nspenuns, 0603HaueHHble CUMBOIOM pasaenibHoro cbopa

0TpaboTaHHOr0 3/1eKTPUYECKOTO 1 311eKTPOHHOIo o60opyaoBaHus (WEEE,

nvpekTtuea 2012/19/EU), cnepyeT yTvanmanpoBaTh OTAENbHO OT
HecopTVpyeMbIX 6bITOBbIX 0TX0A0B. C Liesibio 0XpaHbl 3,0POBbA U 3aLLNTbI
OoKpy>KawLLel cpeapbl Takoe 060pyfoBaHNE HEOBXOAMMO CAaBaTh HA
nepepaboTKy B crneuvanbHble NyHKTbl NpYeMa 3IEKTPUYEeCcKoro n
3N1eKTPOHHOro 060pyAOBaHWA, ONPeAeeHHble NPaBUTEIbCTBOM WU
MECTHbIMM OpraHamu BnacTy. [lpaBuabHas ytunnsauma n nepepaborka
NoMoryT NpefoTBPaTTb BO3MOXHbIE HeraTMBHbIE MOCNEACTBUA A1
OoKpy>Xatolei cpeabl 1 3,0pOBbA Yenoseka. Ytobbl y3Harth, rae
HaxoAATCA Takne NyHKTbl cbopa 1 kak oHM paboTatoT, obpaTmTech B
KOMMaHWIo, 3aHNMaloLLYI0CS YCTAHOBKOI 060PYAOBaHNA, N B MECTHbIE
opraHbl BnacTu.

[H[ Mepbl Npef,oCTOPOXHOCTM NPU XPAHEHNI N TPAHCNOPTUPOBKeE:
« He ponyckaiTe CTONKHOBEHUA po6OTa-MblIECOCA C OKPYKAIOWMMY

npegmeTamu.

» He TpaHcnopTmpyiiTe poboT-nbinecoc npu Temnepatype Boiwe 50 °C
nnn Huxe -20 °C.

« PekomeHpyemas Temnepatypa xpaHeHus poboTa-nsinecoca: -5-40 °C,
pekoMeHayemas BnaxHocTb Bo3ayxa: 5-85 %.

« Cpok ciy6bl: 2 roaa npvi yCnoBrn HOPMasbHOro MCNOb30BaHUA (He
6onee 2 4acoB exelHEBHO)

JT0T TOBap peanusyerca aunepom. iudopmauus o6 umnoprepe
yKa3aHa Ha yrnakoBKe.

[laTa n3roToBNEHUSA: CM. Ha yNaKoBKe

CpenaHo B Kutae
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CooTBeTCTBUE TEXHNYECKUM pernameHTam:

TP TC 020/2011 «<9nekTpoMarHMTHasa COBMECTUMOCTb TEXHUYECKNX CPEACTB»
TP TC 004/2011 «O 6e30nacHOCTN HU3KOBONLTHOrO 060PYAOBaAHUA»

TP EA3C 037/2016 «O6 orpaHun4eHuUn NpuMeHeHNA OnacHbiX BeWwecTs B
N3AeNNAX 3NEKTPOTEXHWKMN 1 PAAVIO3NEKTPOHUK»

MpaBuna v ycnosua peannaaumnmn: 6€3 orpaHNYeHNIA.

O6opynoBaHue npefHa3Ha4YeHO ANA KPYrNOCYTOYHOI HenpepbiBHOM

aKcnnyatauym 6e3 NOCTOAHHOrO NPUCYTCTBUA 06CYXMBAKLLEro NnepcoHana.

NHdopmaunsa o Mepax Nnpu HEMCNPABHOCTN 060PYA0BaHNSA: B Cly4ae

o6HapyXeHns HercrnpaBHOCTV 060pyAOBaHNA:

1) BbIKNIOUMTE 060OpPYAOBaHME

2) oTK/1l04MTEe 060PYAOBaHME OT 3IEKTPUYECKON CETU

3) obpaTnTech B CEPBUCHbIV LEHTP U K aBTOPM30BAHHOMY Avnepy Ans
NoNy4YeHVa KOHCYAbTALMM UAK peMoHTa 060pyA0BaHUA.



FAPAHTVHOE YBEAOMJIEHVE

HACTOALWAA TAPAHTA OAET BAM ONPEOEJIEHHbLIE MPABA, A B
3ABVCUMOCTW OT 3AKOHOLATEJIbCTBA BALLIEA CTPAHbI, MPOBVHLINN
VNN LUTATA OHW MOTYT BbITb BOJEE LUVPOKUMW. B HEKOTOPbLIX CTPAHAX,
NMPOBUHUMAX 1 LUTATAX 3AKOHOM O 3ALLUTE MPAB NOTPEBUTENEN
NPEAYCMOTPEH MUHUMAJBbHbBIV TAPAHTUAHBI CPOK. KOMIMAHWA
XIAOMI HE ICKJTKOYAET, HE OTPAHNYUBAET VN HE MPUOCTAHABJTIMBAET
OCYWECTBNEHUE APYIX BALINX 3AKOHHbIX MPAB. PEKOMEHOYEM
O3HAKOMUTLCA C 3AKOHAMWY BALLEV CTPAHBI, MPOBUHLV VI LLITATA
JNA NOIHOTO NOHNMAHUA CBOUX MPAB.

1.OFPAHNYEHHAA TAPAHTNA HA MPOAYKT

KomnaHua Xiaomi rapaHTvipyeT, 4To MaTepurabl U Ka4ecTBO NPOJYKTOB UCKTIOYaloT
BO3HVIKHOBeHWe lepeKTOB NPU yCNIOBUM X HOPMasbHOIO UCMO/b30BaHNA B
COOTBETCTBUM C PyKOBOACTBOM MO 3KCMJlyaTalmu B Te4eHNe rapaHTUIAHOro CpoKa.

MpOfOMKUTENBHOCTb 11 YCNOBWS MPABOBbIX rapaHTVil NPeACTaBAeHb! B
COOTBETCTBYIOLMNX MECTHbIX 3aKOHaXx. [loNoNHNTENbHbIE CBEAEHUS O
npevmyLlecTBax rapaHTuii Ana notpedutenert cm. Ha odurumanbHoMm Be6-caiite
Xiaomi https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Komnanus Xiaomi rapaHTvipyeT nepBoHa4yanbHOMy NOKynaTesio, 4To MaTepvanbl 1
Ka4yecTBO ee NPOAYKTOB NCKOYAKT BOZHUKHOBEHME iepeKTOB NpU YCA0BUMN UX
HOPMasbHOro NCMOMb30BaHVA B TEYEHME BblleyKa3aHHOro nepuoga.

Xiaomi He rapaHTupyerT, 4Tto paboTa npoaykTa 6yaeT 6ecnepe6oiHoi nm
6e30Wn60YHON.

Xiaomi He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a Y6bITKW, MOHECEHHbIE B pe3dynibTaTe
Heco6110jeHNA NHCTPYKLMIA MO UCMONb30BaHMI0 NPOAYKTa.

2.CPE[ICTBA NMPABOBOV 3ALLITHI

Ecnv o6HapyseH aedekt 060pyaoBaHUA 1 koMnaHvsa Xiaomi nonyyuna
060CHOBaHHYI0 NPETEH3IO B TEYEHWE FapaHTUIiHOro Nneproaa, Xiaomi 06a3yercs:
(1) BBINONHUTB PEMOHT NpoAyKTa 6ecnnatHo, (2) 3aMeHuUTb n3aenue nnm (3)
BO3MECTUTb CTOMMOCTb MPOAYKTA, NCK/04as BO3MOXHbIE PACXOAbI MO JOCTaBKE.

3.KAK MONYYNTb TAPAHTUNHOE OBCNYXXNBAHVE
YT06b1 NONY4NTL rapaHTUIiHOE 06CyXXUBaHWE, Bbl JOMKHbBI AOCTABUTH NPOAYKT B
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OPWrMHAaNbLHOWM NN aHANOrMYHON YNakoBKe, o6ecneyns paBHOLEHHYIO CTENEHb
3alWmnTbl NPOAYKTa, No aapecy, ykazaHHoMy Xiaomi. KomnaHua Xiaomi Bnpase
notpe6oBaTb NPeAOCTaBUTb lOKa3aTeNbCTBA UV LOKA3aTeNbCTBO NOKYMKN M/Unn
BbINOJIHUTL TPpeboBaHWA perncTpaunv nepes noayyeHnemM rapaHTMinHoro
obcnyunBaHUA, ECV MHOE He NpeflyCMOTPEHO 3aKOHOAaTeIbCTBOM.

4.A”CKNNIOYEHNA N OTPAHNYEHNA

JlaHHas orpaHnyYeHHas rapaHTUsi pacnpocTpaHsAEeTCs TONbKO Ha MPOAYKT,
N3roTOBNEHHbIV KOMNaHWe Xiaomi unu ans Heé 1 coaepalynii eé ToBapHble
3HaKu, TOproBoe HauMeHOoBaHMe UnKn noroTmn «Xiaomi» nn6o «Mi», ecnv MHoe He
npeaycMoTpeHo KomnaHvei Xiaomi.

OrpaHv4eHHasn rapaHT1a He pacnpocTpaHseTcs Ha (a) NoBpexaeHWs B
pesynbTate CTUXUINHBIX 6eCTBUIA, HAaNpVYMep yaapa MONHUW, CMepya,
HaBOAHEHWA, NOXapa, 3eMIETPACEHNA NN APYrNX 9K30T€HHbIX pakTopos; (6)
CNefCcTBMNA XanaTHOCTK; (B) KOMMEpPYECKOE NCNOb30BaHWe; (r) BHECEHHbIE
n3MeHeHusa nnmn moandrkaumm noboi YacTn NpoaykKTa; (4) NOBpeXAeHs,
Bbl3BaHHbIE MICMONb30BaHNEM NPOAYKTOB APYrMX NnpounssoamnTeneil; (e)
NoBpeXAeHNA B pe3ynbTate HECHYaCTHOrO Cilyyas, 310ynoTpedneHna unm
HenpaBW/bHOrO MCNO/b30BaHMA; () NOBPEXAEHWS, BbI3BAHHbIE MTPUMEHEHNEM
npofayKTa 3a npefenaMu pa3peLeHHoro uimv AonyckaemMmoro UCrnosib30BaHus,
onuvcaHHoro Xiaomi, a Takxe B pe3ynbTate HeCOOTBETCTBYIOLLEr0 HaMpPsHKeHNs
VNN NUTaHWS; (3) NOBPeXAeHUA n3-3a 06CnyXMBaHMA (BKNloYasa 06HOBNEHNA 1
paclivpeHuns) MMLOM, He ABAAIWMMCA NpeAcTaBMTeNeM KomnaHmm Xiaomi.
Co3paaHve pe3epBHOI KONWW AaHHbIX, NPOrpaMMHOro obecneyeHns n opyrmx
MaTepuanos, KOTOPble Bbl MOXETe XpaHUTb Ha MPOAYyKTe, ABNAETCA Ballel
oTBeTCTBEHHOCTbI0. KoMnaHua Xiaomi He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a NOTEPIO NN
nepedopmatnpoBaHune AaHHbIX, MPOrPamMMHOro obecneyeHns 1 apyrmx
MaTepunanos, COAepXalmnxca B 060pyfnoBaHUN, B NpoLecce aKcnayaTauum.

Hu opnH pecennep, areHT nav coTpyAHUK KoMnaHym Xiaomi He ynonHoOMOoYeH
BHOCWTb N3MEHEHWSA UV AOMNONHEHNA B HACTOALLYI0 rapaHTuio. Ecnv kakoe-nnbo
YCNOBWE OKaXeTCHA HE3AKOHHbIM VNN IOPUANYECKN HEAENCTBUTENbHbIM,
3aKOHHOCTb WJIM UCNOSIHUMOCTb OCTaJIbHbIX NONOXEHNI HE JOMKHA BbITb
3aTpoHyTa AN HapyLueHa.

MocnenpopaxHoe o6cnyxnBaHmne oCylLeCTBAAETCA B CTPaHe UV pernoHe
MOKYMKW, 32 UCK/IIOYEHNEM ClyYaeB, 3anpeLeHHbIX 3aKOHOM, UNIN eCN HOE
npenycMoTpeHo KoMnaHvein Xiaomi.



HacToAuan rapaHT1a He NOKpbIBaeT NPOAYKTbl, KOTOPbIE He 6blIN JOMKHbBIM
06pa3om MMMOPTMPOBaHbI, GbIIN N3rOTOBAEHbI HE KOMNaHuen Xiaomi n/unm
npnobpeTeHbl He y Xiaomi ninb6o e€ opuumanbHoro npeactasutens. CornacHo
AelicTBylolLLeMy 3aKOHOAATENbCTBY, Bbl MOXETE PaCCUMTbIBATb HA rapaHTVn OT
odurLmManbHOro AMCTpUBLIOTOPA, KOTOPBI Npoaan NPoAyKT. Mo3aToMy KoMnaHus
Xiaomi npepnaraet obpawarbCca K NpoAaBLly, y KOTOPOro Bbl Npro6pen npoayKT.
HacToswasn rapaHTva He pacnpocTpaHaeTcA Ha TOHKOHT 1 TaBaHb.

5.MOJAPA3YMEBAEMbIE TAPAHTUN

3a ncknoYeHneM cnyyaes, 3anpeLeHHbIX 3aKoHOAATeIbCTBOM,
noapasymMeBaemble rapaHTUu (BKNtoUas rapaHTM TOBApHOro COCTOSHWSA 1
MPVrofHOCTY AN KOHKPETHOW LENN) UMEKT OFPaHNYEHHbIV CPOK AENCTBNS,
KOTOPbI He MOXET NPeBbILIATh CPOK AENCTBUA HACTOSALLE OrpaHNYeHHON
rapaHTun. B HEKOTOPbIX PUCAMKLMAX He LONyCKaeTCA OrpaHnyYeHne cpoka
nencTBnA nofpasyMeBaemMoi rapaHTun. B Takmx cnyyanx ykazaHHoe
orpaHuyeHue He NprYMeHsEeTCA.

6.0rPAHVNYEHVE MOBPEXAEHNA

3a vcknoyeHneM ciyyaes, 3anpeLieHHbIX 3aKOHOAaTeNbCTBOM, KOMMaHuA Xiaomi
He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a NoBpexaeHus B peaynsrate ATI1, KOCBEHHbIX,
cneumanbHbIX UV NOCTEAYIOLMX MOBPEXAEHUIA, BKKOUAA NOTEPIO NpuUbbIK,
[OXOJI0B WJIN LlaHHbIX, YObITKW, BO3HUKLLNE B Pe3y/ibTaTe HapyLIeHWs ABHbIX UAn
rnopApasymMeBaeMblX rapaHTUin Uav yCnoBWiA, K no noboi Apyroi 3aKoHHON
Teopuu, faxe ecnv komnanus Xiaomi 6bi1a npeaynpexaeHa o BO3MOXHOCTA
TaKMX MOBPEXAEHUNIA. B HEKOTOPbIX I0PUCAVKUMAX HE fONYCKAETCS UCKIOYEHVEe
WAV OrpaHnYeHne OTBETCTBEHHOCTY 3a creyunanbHble, KOCBEHHbIE UK
nocnegyiowme ybbiTky. B Taknux cinyyanx ykaszaHHble Bbllle OrpaHnyeHuns He
NPUMEHSIIOTCS.

7.KOHTAKTbI KOMMAHW XIAOMI

Mopapo6Hyio MHbOopMaumMIo ANA KIMEHTOB CM. Ha caliTe
https://www.mi.com/en/service/warranty/

KOHTaKTHbIM MLLOM [J15 NOCNENPOAAXHOI0 06CYXMBaHNA MOXET BbITh Nto6oe
NNL0 N3 aBTOPU30BAHHOW CepBNCHON ceTu Xiaomi, aBTOPN30BaHHbIN
AncTpubbloTop Xiaomi nan npoaasel, y KOTOpPOro Bbl Npuobpenu npoaykt. Ecnny
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BacC BO3HUKAW Kakne-nnbo BOMPOCHI, 06paTI/ITer K COOTBETCTBYIOLEMY NNLY B

KomnaHun Xiaomi.

Bepcwua pykosoactea nonb3osarens: V1.0



Instrukcje dotyczgce bezpieczenstwa

Przed rozpoczeciem korzystania z produktu nalezy doktadnie zapoznac sie z niniejszg
instrukcja i zachowac jg na przysztos¢.

Ten produkt jest przeznaczony wytgcznie do czyszczenia podtég w warunkach
domowych. Nie nalezy uzywac go na zewnatrz, na powierzchniach innych niz podtogi
ani w obiektach handlowych lub przemystowych.

Ograniczenia w uzytkowaniu

« Ten produkt moze by¢ uzywany przez dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz osoby o
ograniczonych zdolnosciach ruchowych, postrzegania lub umystowych, a takze przez
osoby bez do$wiadczenia ze sprzetem badz z brakiem wiedzy na jego temat, je$li
odbywa sie to pod nadzorem lub zgodnie z instrukcjg uzytkowania sprzetu w
bezpieczny sposoéb i ze zrozumieniem wystepujgcych zagrozen. Dzieci nie powinny
bawi¢ sie urzadzeniem. Czyszczenie i konserwacja nie moga by¢ przeprowadzane
przez dzieci bez nadzoru.

« Ten produkt zawiera akumulator, ktéry moze by¢ wymieniany jedynie przez
wykwalifikowane osoby.

« Szczotke czyszczaca nalezy trzymac poza zasiegiem dzieci.

« Wtosy, luzne elementy odziezy, palce i inne czes$ci ciata trzymac z dala od otworéw i
ruchomych komponentoéw.
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« Nie uzywac odkurzacza robota do czyszczenia jakichkolwiek palnych substanc;ji.

« Przed czyszczeniem lub konserwacjg upewnic¢ sie, ze odkurzacz robot jest wytgczony, a
zasilacz — odtaczony od zasilania.

« Ten odkurzacz robot stuzy wytacznie do czyszczenia podtdég w srodowisku domowym.
Nie nalezy uzywac go na zewnatrz, w tym na otwartych balkonach lub powierzchni,
ktora nie jest podtoga, np. na sofie, ani w srodowisku komercyjnym czy przemystowym.

« Nie nalezy uzywac¢ odkurzacza robota w srodowisku zawieszonym nad poziomem
gruntu, takim jak antresola, otwarty balkon lub na gbérnej powierzchni mebli, bez
zabezpieczenia.

« Nie nalezy uzywac¢ odkurzacza robota w temperaturze powyzej 35°C lub ponizej 0°C, a
takze na podtogach, na ktérych rozlane sg ptyny lub lepkie substancje.

« Przed uzyciem odkurzacza robota nalezy podnies¢ z podtogi wszelkie przewody, aby
zapobiec ich przemieszczaniu podczas czyszczenia.

« Usungc delikatne lub luzne przedmioty z podtogi, takie jak wazony lub plastikowe torby,
aby zapobiec zablokowaniu sie odkurzacza robota lub zderzaniu z przeszkodami i
powodowaniu uszkodzen.

« Nie wolno umieszcza¢ dzieci, zwierzagt domowych ani zadnych przedmiotow na
odkurzaczu robocie, niezaleznie od tego, czy jest on nieruchomy, czy sie porusza.

« Nie uzywac odkurzacza robota do czyszczenia dywanu.

58



 Nie uzywac odkurzacza robota do usuwania twardych lub ostrych przedmiotéw, np.
materiatow budowlanych, szkta i gwozdzi.

« Nie rozpylaé zadnych ptynéw na odkurzaczu robocie (upewnié sig, ze pojemnik na
kurz 2 w 1 ze zbiornikiem na wodg jest przed ponownym zamontowaniem zupetnie
suchy).

 Nie umieszcza¢ odkurzacza robota do géry nogami.

« Tego produktu nalezy uzywa¢ wytgcznie zgodnie z instrukcjg obstugi. Uzytkownicy sg
odpowiedzialni za wszelkie straty lub szkody wynikajgce z niewtasciwego uzytkowania
tego produktu.

« Szczego6towg elektroniczng instrukcje obstugi mozna znalez¢ na stronie
www.mi.com/global/service/userguide

Akumulatory i tadowanie

« OSTRZEZENIE: Uzywaé wytacznie zasilacza dostarczonego wraz z tym urzadzeniem.

« Uzywaj wytacznie zasilaczy <BLJ15W200060P-VA> lub <AY24CA-AF2000602-EU>.

« Nie podejmowac samodzielnych préb rozbierania, naprawy lub modyfikowania
akumulatora lub stacji tadujace;.

« Nie stawia¢ stacji tadujacej obok zrédta ciepta.

« Nie uzywac¢ mokrej szmatki ani $ciereczki z ptynem do wycierania stykéw tadowania
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stacji tadujace;.

« Jezeli odkurzacz robot nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, nalezy natadowac go
do petna, a nastepnie wytaczy¢ i przechowywac w chtodnym i suchym miejscu.
tadowaé odkurzacz robot przynajmniej raz na 3 miesigce, aby unikng¢ nadmiernego
roztadowania akumulatora.

« Akumulator litowo-jonowy zawiera substancje niebezpieczne dla $rodowiska.

Przed utylizacjg odkurzacza robota nalezy najpierw wyja¢ akumulator, a nastepnie
zutylizowac go lub poddac¢ recyklingowi zgodnie z lokalnymi przepisami i regulacjami
prawnymi kraju lub regionu, w ktérym jest uzywany.

« Podczas wyjmowania akumulator powinien by¢ wyczerpany i odtgczony od zasilania.
1). Odkreci¢ srube u dotu i zdjg¢ pokrywe.

2). Odtaczyc¢ ztacze akumulatora i wyjaé go. Aby uniknaé obrazen, nalezy uwazaé, aby
nie uszkodzi¢ komory akumulatora.

3). Akumulatory nalezy oddawaé do utylizacji firmie zajmujacej sie recyklingiem
odpadow.
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Przeglad produktu

Stacjatadujgca

Przycisk/wskaznik

x120m1

Czujnik krawedzi

Czujnik zderzeniowy

Podczerwony czujnik
przeszkod

wiaczyé/wytaczy¢
Naciénij, aby rozpoczaé¢ lub wstrzymaé
czyszczenie

—— Naci$nij, aby powrécié do tadowania lub
wstrzymac¢ dokowanie

<[ Naciénij i przytrzymaj przez trzy sekundy, aby

Opisy statusu wskaznika

o Czujniki upadku

Stykitadowania
Akumulator
Ostona szczotki
Szczotka

Lewe koto / Prawe koto

Zespot wktadu myjacego

Pojemnik na kurz 2 w 1ze zbiornikiem na wode

Szczotka czyszczaca

Zatyczka Przycisk zwalniajgcy

Biate
Swiatto migajace powoli na biato
Migajace $wiatto biate

Wiyt.

Zotty

Migajace $wiatto z6tte

Swiatto migajace powoli na zétto

Wtaczony / dziatajgcy normalnie / tadowanie zakoriczone / tryb gotowosci
tadowanie (poziom natadowania akumulatora = 20%) / wtaczanie

Powroét do tadowania / aktualizacja oprogramowania uktadowego /
taczenie z siecig

Wytaczony / w trybie uépienia

Potaczenie z Wi-Fi

Resetowanie Wi-Fi/ btad

tadowanie (poziom natadowania akumulatora < 20%)
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Przed uzyciem

Wyjmowanie i montaz

« Zdejmij paski ochronne z obu stron odkurzacza robota.

« Wyjmij szczotke boczng i zamontuj jg w potozeniu wskazanym na rysunku. Po ustyszeniu
kliknigcia szczotka boczna bedzie prawidtowo zamontowana.

Szczotka boczna \{ o--

Pasek ochronny ﬂ 4-

-} % Pasek ochronny

tadowanie
Usun folie zabezpieczajgca ze stacji tadujacej. Ustaw stacje tadujgca naprzeciw $ciany i
podtacz do zasilania. Umie$¢ odkurzacz robot na stacji tadujacej, aby go natadowac.

OSTRZEZENIA:

- Nie umieszczaj stacji tadujgcej w miejscu bezposrednio nastonecznionym.

* Upewnij sig, ze po prawej i lewej stronie, w odlegtosci 0,5 m, nie znajduja sie zadne
przedmioty, a z przodu stacji tadujacej - w odlegtosci 1,5 m.

« Przed pierwszym uzyciem zaleca si¢ petne natadowanie odkurzacza robota, aby zapewni¢
optymalne osiagi akumulatora i zmaksymalizowa¢ jego zywotnos$¢.

« Odkurzacz robot wtgczy sie automatycznie, gdy znajdzie sie na stacji tadujacej; nie mozna
go wytaczy¢ podczas tadowania.
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taczenie z aplikacjg Mi
Home/Xiaomi Home

Ten produkt obstuguje aplikacje Mi Home/Xiaomi Home*. Uzywaj aplikacji Mi
Home/Xiaomi Home do sterowania urzadzeniem i obstugi innych inteligentnych
urzadzer domowych.

Zeskanuj kod QR, aby pobra¢ i zainstalowa¢ aplikacje.
Jesli aplikacja jest juz zainstalowana, nastapi
przekierowanie do strony konfiguracji potaczenia. Aby
pobra¢ i zainstalowac¢ aplikacje, mozesz tez wyszukaé
nazwe ,Mi Home/Xiaomi Home" w sklepie z aplikacjami.

8C8BA4EF

Otworz aplikacje Mi Home/Xiaomi Home, naci$nij przycisk ,+" w gérnym prawym

rogu ekranu i wykonaj polecenia, aby doda¢ urzadzenie.

* Nazwa aplikacji Xiaomi Home obowigzuje w Europie (za wyjatkiem Rosji). Nazwa aplikacji
wyéwietlana w urzadzeniu uzytkownika jest obowigzujaca.

Uwagi:

« Wersja aplikacji mogta zosta¢ uaktualniona. Wykonuj instrukcje biezacej wersji aplikacji.

« Jesli nie mozna zeskanowa¢ kodu QR odkurzacza robota, aby doda¢ odkurza¢, mozna
wyszukac jego nazwe.

« taczac odkurzacz robot z aplikacjg Mi Home/Xiaomi Home za pomoca urzadzenia z systemem
iOS, postepuj zgodnie z instrukcjami w aplikacji, aby potaczy¢ sie z hotspotem tego
odkurzacza o nazwie ,xiaomi.vacuum.b112_mibtxxx".

Resetowanie Wi-Fi

Po wigczeniu odkurzacza robota naciénij i przytrzymaj przyciski (> i () przez
siedem sekund. Po ustyszeniu komunikatu gtosowego Wi-Fi bedzie pomysinie
zresetowane.

Resetowanie systemu

Naciénij i przytrzymaj przycisk (O przez pie¢ sekund, az rozlegnie sie dzwigk, a
nastgpnie ponownie naciénij i przytrzymaj go przez pie¢ sekund, az rozlegnie
sie komunikat gtosowy. Odkurzacz robot uruchomi sie ponownie, a ustawienia
takie jak zaplanowane czyszczenie i Wi-Fi zostang przywrécone do domysinych
wartosci fabrycznych.



Uzytkowanie

Rozpoczecie odkurzania i mycia

—_

.Nacisénij i przytrzymaj przycisk zwolnienia, aby wyjaé pojemnik na kurz2 w1
ze zbiornikiem na wode. Otworz zatyczke, wypetnij zbiornik czysta wodg, a
nastepnie ponownie zamknij zatyczke. Zamontuj w odkurzaczu robocie
pojemnik na kurz 2 w 1ze zbiornikiem na wode tak, aby zatrzasnat sie na
swoim miejscu.

OSTRZEZENIA:

* Przed dodaniem wody wyjmij pojemnik na kurz 2 w 1ze zbiornikiem na wode. Nie dodawaj
ptynéw takich jak gorgca woda, detergent lub srodek odkazajacy, a zapobiegniesz
uszkodzeniu odkurzacza robota.

« Testowanie produkcyjne moze sprawic¢, ze na pojemniku na kurz 2 w 1ze zbiornikiem na
wode moga wystapi¢ plamy wody, co jest normalnym zjawiskiem.

2. Przed skorzystaniem z funkcji odkurzania i szorowania zmocz wktadke z
mopem i wyzmij jg, a nastepnie przymocuj do uchwytu tej wktadki. Przymocuj
uchwyt wktadki zmopem do pojemnika na kurz 2 w 1 ze zbiornikiem na wode,
jak pokazano narysunku.
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3.Zamontuj pojemnik na kurz 2 w 1ze zbiornikiem na wode na odkurzaczu
robocie. Naciénij przycisk (), aby rozpoczaé odkurzanie i szorowanie.

OSTRZEZENIA: Wyjmij pojemnik na kurz 2 w 1ze zbiornikiem na wode i wylej resztki wody jak
najwczesniej po ukonczeniu korzystania z funkcji mycia. Nastepnie wyczy$¢ i wysusz wktad
myjacy, aby zapobiec powstawaniu nieprzyjemnego zapachu i plesni.

Jesli chcesz skorzystac tylko z funkcji odkurzania, wyjmij uchwyt
wktadu myjacego.

Wyciagnij uchwyt, jak
pokazano narysunku



Wstrzymywanie

Podczas obstugi odkurzacza robota naci$nij dowolny przycisk, aby wstrzymaé
jego dziatanie. Naciénij przycisk (), aby wznowié czyszczenie.

Uwaga: Odkurzacz robot przejdzie w tryb uspienia po 5 minutach wstrzymania lub
przebywania w trybie gotowosci. Wciénij jakikolwiek przycisk, by go wybudzié¢.

Wlewanie wody lub czyszczenie wktadu myjacego

Podczas obstugi odkurzacza robota wstrzymaj najpierw jego prace, a
nastepnie wyjmij pojemnik na kurz 2 w 1ze zbiornikiem na wodeg, aby dola¢
wode lub wyczysci¢ wktad myjacy. Nastepnie ponownie zamontuj pojemnik na
kurz 2 w 1ze zbiornikiem na wode i naciénij przycisk (), aby wznowié zadanie.

Dokowanie i tadowanie

Podczas obstugi odkurzacza robota nacisnij przycisk OO, aby wstrzymac
zadanie i naci$nij go ponownie, aby nakaza¢ odkurzaczowi robotowi powrét do
stacji dokujgceji rozpoczecie tadowania.

Gdy odkurzacz robot znajduje si¢ w trybie gotowosci i nie jest potagczony ze
stacjatadujgca, naciénij przycisk (>, aby nakaza¢ odkurzaczowi robotowi
powrét do stacji dokujacej i rozpoczecie tadowania. Po zakoriczeniu zadania lub
gdy poziom natadowania akumulatora jest za niski, odkurzacz robot
automatycznie powrdci do stacji dokujacej i rozpocznie tadowanie.

Tryb DND

W trybie DND (,nie przeszkadzac¢”) odkurzacz robot nie wykonuje planowanego
sprzatania, a wskaznik wytgcza sie po minucie tadowania. Tryb DND moze
zostac¢ witgczony lub wytaczony w aplikacji.

Uwaga: Wiecej funkcji jest dostepnych w aplikacji.

Uwaga: Podczas pierwszego korzystania z odkurzacza robota zaleca si¢ podazanie za nimi
usuwanie przeszkod z podtogi. Jesli odkurzacz robot utyka lub zarysowuje powierzchnie
mebliw niektorych obszarach, mozna ustawi¢ fizyczne bariery, aby zapobiec jego
przedostawaniu sie do tych obszaréw.

64

Dbanie o urzadzenie i konserwacja

Szczotka i szczotka boczna

1. Wyjmij szczotke boczna.

2. Zdejmij ostone szczotki, wyjmij szczotke i wyciagnij jej tozysko.
3. Uzyj szczotki czyszczacej do czyszczenia.

é—c Ostona szczotki

ﬁ—o Szczotka

? tozysko szczotki

Czyszczenie szczotki

Usun kurziinne zabrudzenia

Odetnij wiosy

Uwagi:

« Informacje dotyczace czyszczenia i konserwacji pojemnika na kurz 2 w 1ze zbiornikiem na
wode i zespotu wktadu mopa znajdujg sig na etykietach na zbiorniku oraz na uchwycie
wktadu mopa.

« Zaleca sig czyszczenie czujnikéw i stykow tadowania raz na trzy miesigce migkka
$ciereczka.

« Aby zapewni¢ optymalny efekt czyszczenia, zapoznaj sie z tabelg akcesoridow wymiennych.

Elementy sktadowe Czestotliwo$é konserwacji Czestotliwo$é wymiany

Szczotka boczna Co dwa tygodnie Co 3-6 miesiecy

Szczotka Co tydzien Co 6-12 miesigcy

Filtr Co tydzien Co 3-6 miesiecy

Ostona szczotki / Co 3-6 miesiecy (lub w razie zuzycia)
Wktad myjacy Po kazdym uzyciu Co 3-6 miesiecy (lub w razie zuzycia)




Dane techniczne

Odkurzacz robot

Nazwa Automatyczny odkurzacz sprzatajacy
Model B112

Napiecie znamionowe 144\ =

Moc znamionowa 35W

Napiecie tadowania 20V=

Wymiary produktu $ 325 x 80 mm

Pojemnos$é akumulatora

2500 mAh (pojemno$¢ znamionowa)
2600 mAh (pojemno$¢ nominalna)

Masa netto

32kg

tacznosé¢ bezprzewodowa

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Czestotliwo$¢ robocza

2412-2472 MHz

Maksymalna moc wyjsciowa

<20dBm

W normalnych warunkach uzytkowania to urzagdzenie powinno znajdowac sie w
odlegtosci 20 cm od anteny i ciata uzytkownika.

Stacja tadujgca

Model CDZB112
Wejscie znamionowe 20V=0,6A
Znamionowa moc wyjéciowa 20V=06A

Wymiary produktu

146 = 122 x 87,5 mm
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Zasilacz

Producent Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Model BLJ15W200060P-VA

Wejscie 100-240 V~50/60 Hz 0,5 A

Wyjécie 20,0V=0,6A120W

Srednia sprawnoé¢ podczas pracy 82,96%

Wyd'aj.nosj(: przy niskim 60%

obciazeniu (10%)

Zuzycie mocy bez obcigzenia 0,10W

Zasilacz

Dongguan Aoyuan Electronics
Producent Technology Co., Ltd.
Model AY24CA-AF2000602-EU
Wejscie 100-240 V~50/60 Hz 0,8 A
Wyjécie 20,0V=0,6 A120W
Srednia sprawno$¢ podczas pracy 82,96%
Wydajno$¢ przy niskim o
obciazeniu (10%) 72,96%
Zuzycie mocy bez obcigzenia 0,10W

* Produkt jest kompatybilny z dwoma rodzajami zasilaczy, ktore spetniaja wymogi
standardéw produktu. Zasilacz wymieniony na opakowaniu (model
BLJ15W200060P-VA lub AY24CA-AF2000602-EU) zostanie wystany losowo.



Informacje dotyczace zgodnosci z
przepisami

Deklaracja zgodnoéci UE

3

Niniejszym firma Xiaomi Communications Co., Ltd. oéwiadcza, ze
urzadzenie radiowe typu B112 jest zgodne z dyrektywa 2014/53/UE.
Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny na nastepujacej
stronie internetowe;j:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informacje dotyczace utylizacji i recyklingu WEEE
Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem sg uznane za odpady
Ef sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE zgodnie z Dyrektywa
— 2012/19/UE) i nie moga by¢ wyrzucane po zakonczeniu okresu
uzytkowania wraz z innymi odpadami. W celu ochrony zdrowia ludzi
oraz $rodowiska naturalnego nalezy przekazac zuzyty sprzet do
wyznaczonego punktu utylizacji wyznaczonego przez instytucje
rzadowe lub lokalne. Prawidtowe usuniecie zuzytego produktu
pomaga w zapobieganiu potencjalnym negatywnym skutkom
oddziatywania na $rodowisko naturalne i zdrowie ludzi. Wiecej
informacji mozna uzyska¢ w urzedzie lokalnym lub od instalatora.
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GWARANCJA

NINIEJSZA GWARANCJA NADAJE UZYTKOWNIKOWI OKRESLONE PRAWA,
LECZ MOGA MU PRZYSEUGIWAC ROWNIEZ INNE PRAWA PRZEWIDZIANE
PRAWEM DANEGO KRAJU, OKREGU ADMINISTRACYJNEGO LUB STANU.
PONADTO W NIEKTORYCH KRAJACH, OKREGACH ADMINISTRACYJNYCH LUB
STANACH PRAWO KONSUMENCKIE MOZE PRZEWIDYWAC MINIMALNY OKRES
GWARANCJI. WSZELKIE WYKLUCZENIA, OGRANICZENIA LUB ZAWIESZENIA
PRAW PRZYStUGUJACYCH UZYTKOWNIKOWI, NA JAKIE POWOEUJE SIE FIRMA
XIAOMI, NASTEPUJA WYEACZNIE W ZAKRESIE DOZWOLONYM PRZEZ
OBOWIAZUJACE PRAWO. W CELU DOKEADNEGO ZROZUMIENIA SWOICH
PRAW ZACHECAMY DO ZAPOZNANIA SIE Z PRAWEM SWOJEGO KRAJU,
OKREGU ADMINISTRACYJNEGO LUB STANU.

1.OGRANICZONA GWARANCJA NA PRODUKT

Firma Xiaomi gwarantuje, ze Produkty sa wolne od wad materiatowych i
wykonawczych w normalnych warunkach uzytkowania i podczas uzytkowania
zgodnie z wtasciwg instrukcjg obstugi Produktu, przez Okres Gwarancji.

Okres obowigzywania i warunki rekojmi sg okre$lone w odpowiednich przepisach
lokalnych. Wigcej informacji na temat korzysci wynikajacych z gwarancji
konsumenckiej mozna znalez¢ na oficjalnej stronie firmy Xiaomi
https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Firma Xiaomi gwarantuje pierwotnemu nabywcy, ze przy normalnym uzytkowaniu
Produkt bedzie wolny od wad materiatowych i produkcyjnych przez wyzej
wymieniony okres.

Firma Xiaomi nie gwarantuje, ze dziatanie Produktu bedzie nieprzerwane lub
wolne od btedow.

Firma Xiaomi nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane
nieprzestrzeganiem instrukcji dotyczacych uzytkowania Produktu.

2.FORMY ZADOSCUCZYNIENIA

W przypadku stwierdzenia wady urzadzenia i otrzymania przez firme Xiaomi
waznego roszczenia w Okresie Gwarancji firma Xiaomi (1) naprawi produkt
bezptatnie, (2) wymieni produkt lub (3) zwréci koszt Produktu, z wytgczeniem
ewentualnych optat z tytutu wysytki.



3.JAK SKORZYSTAC Z GWARANCJI

Aby skorzysta¢ z gwarancji, nalezy dostarczy¢ Produkt na adres podany przez firme
Xiaomi w opakowaniu oryginalnym badz podobnym, ktére zapewni Produktowi taki
sam poziom ochrony. Przed skorzystaniem z gwarancji firma Xiaomi moze (w
zakresie dozwolonym przez obowiazujgce prawo) zazgda¢ dostarczenia dowodu
zakupu i/lub dokonania rejestracji Produktu.

4WYEACZENIA | OGRANICZENIA

O ile firma Xiaomi nie postanowi inaczej, niniejsza Ograniczona Gwarancja dotyczy
wytacznie Produktu wytworzonego przez firme Xiaomi lub na jej rzecz, oznaczonego
znakami towarowymi, nazwg handlowga lub logo ,Xiaomi” lub ,Mi".

Ograniczona Gwarancja nie dotyczy (a) Szkéd spowodowanych dziataniem natury
lub sity wyzszej, np. uderzeniem pioruna, tornadem, powodzig, pozarem, trzgsieniem
ziemi lub innymi czynnikami zewnetrznymi; (b) Zaniedban; (c) Wykorzystania w
celach komercyjnych; (d) Modyfikacji dowolnej czeéci Produktu; (e) Szkod
zwigzanych z uzywaniem Produktu w potaczeniu z produktami niebedgcymi
produktami firmy Xiaomi; (f) Szkéd powstatych wskutek wypadku, niewtasciwego
lub nieprawidtowego uzywania; (g) Szkéd spowodowanych korzystaniem z Produktu
w zakresie wykraczajacym poza dozwolone lub zamierzone zastosowanie opisane
przez firme Xiaomi lub wskutek zastosowania niewtasciwego napigcia lub zasilania;
(h) Szkéd spowodowanych przez ustuge serwisowg (w tym ulepszenia i
rozszerzenia) wykonang przez osobe niebedaca przedstawicielem firmy Xiaomi.
Obowigzkiem uzytkownika jest tworzenie kopii zapasowych wszelkich danych,
oprogramowania lub innych materiatéw przechowywanych lub zapisanych w
produkcie. Istnieje mozliwo$¢, ze podczas serwisowania dane, oprogramowanie lub
inne materiaty znajdujace sie w urzadzeniu zostang utracone lub przeformatowane,
a firma Xiaomi nie ponosi odpowiedzialno$ci za takie uszkodzenie lub utrate.

Zaden sprzedawca, agent ani pracownik firmy Xiaomi nie jest upowazniony do
dokonywania jakichkolwiek modyfikaciji, przedtuzania ani uzupetniania niniejszej
Ograniczonej Gwarancji. Jesli jakikolwiek warunek zostanie uznany za niezgodny z
prawem lub niemozliwy do wyegzekwowania, nie ma to wptywu na legalno$¢ ani
wykonalnos$¢ pozostatych postanowien.

Ustugi posprzedazne ograniczaja si¢ do kraju lub regionu, w ktérym dokonano
pierwotnego zakupu, chyba Ze obowigzujgce prawo zabrania natozenia takiego
ograniczenia lub firma Xiaomi ztozyta w tym zakresie inne zobowigzanie.
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Produkty, ktore nie zostaty sprowadzone i/lub nie zostaty wyprodukowane przez firme
Xiaomi i/lub nie zostaty nabyte od firmy Xiaomi lub oficjalnego sprzedawcy firmy Xiaomi,
nie sg objete niniejszymi gwarancjami. Zgodnie z obowigzujacym prawem
uzytkownikowi moga przystugiwac gwarancje udzielone przez nieoficjalnego
sprzedawce, ktory sprzedat dany produkt. Dlatego firma Xiaomi zacheca do
skontaktowania sie ze sprzedawca, u ktérego zakupiono produkt.

Niniejsze gwarancje nie majg zastosowania w Hongkongu i Tajwanie.

5.GWARANCJE DOROZUMIANE

Z wyjatkiem przypadkdw, w ktorych jest to zakazane przez obowigzujace prawo, okres
obowigzywania wszystkich dorozumianych gwarancji (w tym gwarancji przydatnosci
handlowej i przydatnoséci do okreslonego celu) jest ograniczony do maksymalnego
okresu obowigzywania tej ograniczonej gwarancji. Niektore jurysdykcje nie zezwalajg na
ograniczenie okresu obowigzywania gwarancji dorozumianej, w zwigzku z czym
powyzsze ograniczenie nie bedzie mie¢ w takich przypadkach zastosowania.

6.0GRANICZENIE ODPOWIEDZIALNOSCI Z TYTUEU SZKOD

W zakresie, w jakim nie zakazuje tego obowigzujace prawo, firma Xiaomi nie ponosi
odpowiedzialnoéci za szkody spowodowane przez wypadek, posrednie, szczegdlne lub
wtdrne, w tym miedzy innymi za utrate zyskéw, dochodéw lub danych, szkody
wynikajace z jakiegokolwiek naruszenia wyraznej lub dorozumianej gwarancji lub
warunku, badz szkody wynikajace z jakiejkolwiek innej teorii prawnej, nawet jesli firme
Xiaomi poinformowano o mozliwosci wystapienia takich szkod. Niektore jurysdykcje nie
zezwalajg na wytgczenie lub ograniczenie odpowiedzialno$ci z tytutu szkod
szczegblnych, posrednich lub wtérnych, w zwigzku z czym powyzsze ograniczenie lub
wytaczenie moze nie mie¢ zastosowania do danego uzytkownika.

7KONTAKT Z FIRMA XIAOMI

Klientéw zacheca sig do odwiedzenia strony https://www.mi.com/en/service/warranty/
Osoba kontaktowa w zakresie obstugi posprzedaznej moze by¢ dowolna osoba w
autoryzowanej sieci serwisowej Xiaomi, autoryzowany dystrybutor Xiaomi lub
ostateczny sprzedawca, ktory sprzedat produkt uzytkownikowi. W przypadku
watpliwosci nalezy skontaktowac sie zodpowiednig osoba wskazang przez firme Xiaomi.

Wersja instrukcji obstugi: V1.0



Sicherheitshinweise

Lesen Sie dieses Handbuch vor der Verwendung sorgfaltig durch und bewahren Sie es
auf, um zukiinftig die Informationen nachlesen zu konnen.

Dieses Produkt ist nur fiir die Bodenreinigung im hauslichen Bereich geeignet.
Verwenden Sie es nicht im Freien, auf Nicht-Bodenoberflachen oder in einer
kommerziellen oder industriellen Umgebung.

Nutzungseinschrankungen

« Dieses Gerat ist fiir Kinder ab einem Alter von 8 Jahren und Personen geeignet, die
korperlich, sensorisch oder geistig behindert sind oder nicht iber ausreichend
Erfahrung oder Kenntnisse verfiigen, wenn sie eine Beaufsichtigung oder Anweisung
zur sicheren Nutzung des Gerats erhalten haben und wissen, welche Gefahren
auftreten konnen. Kinder diirfen nicht mit dem Gerat spielen. Die Reinigung und
Benutzerwartung diirfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgefiihrt werden.

« Dieses Gerat enthalt Batterien, die nur von Fachpersonal ausgewechselt werden
dirfen.

« Halten Sie die Reinigungsbiirste von Kindern fern.

« Halten Sie Haare, lose Kleidung, Finger und samtliche anderen Kdrperteile von den
Offnungen und beweglichen Teilen fern.
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« Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht zum Reinigen brennender Substanzen.

« Stellen Sie sicher, dass der Roboterstaubsauger ausgeschaltet und das Netzteil
ausgesteckt ist, bevor Sie Reinigungs- oder Wartungsarbeiten durchfiihren.

« Dieser Roboterstaubsauger ist nur fiir die Reinigung von Boden im Privathaushalt
vorgesehen. Benutzen Sie ihn bitte nicht im Aul3enbereich, zum Beispiel auf dem
Balkon, oder auf anderen Flachen als FulBbdden, wie z. B. einem Sofa, oder im
gewerblichen oder industriellen Bereich.

« Verwenden Sie den Roboterstaubsauger nicht in einer iber dem Boden liegenden
Ebene, wie auf Dachbdden, offenen Balkonen oder Mdbeln, es sei denn, es ist eine
Schutzbarriere vorhanden.

« Verwenden Sie den Roboterstaubsauger nicht in Umgebungen, in denen die
Temperaturen tber 35 °C oder unter 0 °C liegen, und auch nicht auf Boden mit
Fliissigkeiten oder klebrigen Substanzen.

« Heben Sie Kabel vom Boden auf, bevor Sie den Roboterstaubsauger verwenden, um
zu verhindern, dass diese wahrend der Reinigung mitgezogen werden.

« Lassen Sie keine zerbrechlichen oder losen Gegenstidnde, wie zum Beispiel Vasen
oder Plastiktuiten, auf dem Boden liegen, damit der Roboterstaubsauger von diese
nicht behindert wird oder gegen sie sto3t und sie beschadigt.

« Kinder, Haustiere oder Gegenstande diirfen weder auf dem stillstehenden noch dem
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sich bewegenden Roboterstaubsauger positioniert werden.

« Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht zum Reinigen von Teppichboden.

« Achten Sie darauf, dass der Roboterstaubsauger keine harten oder spitzen
Gegenstande wie z. B. Baumaterial, Glas und Nagel aufsaugen kann.

« Spruhen Sie keine Fliissigkeit in den Roboterstaubsauger (stellen Sie sicher, dass der
2-in-1-Staubbehalter mit Wassertank griindlich trocken ist, bevor Sie ihn wieder
einbauen).

« Stellen Sie den Roboterstaubsauger nicht auf den Kopf.

« Halten Sie sich an die Anweisungen im Benutzerhandbuch. Die Benutzer sind fiir alle
Verluste oder Schaden verantwortlich, die durch unsachgemaflen Gebrauch dieses
Produkts entstehen.

« Ein detailliertes elektronisches Handbuch finden Sie unter
www.mi.com/global/service/userguide

Akkus und Ladung

« WARNUNG: Verwenden Sie nur das mit diesem Gerat mitgelieferte Netzteil.

« Verwendung nur mit <BLJ15W200060P-VA> oder <AY24CA-AF2000602-EU> Netzteil.

« Sie diirfen den Akku und die Ladestation nicht selbst zerlegen, reparieren oder
modifizieren.
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« Platzieren Sie die Ladestation nicht in der Nahe von Warmequellen.

« Die Ladekontakte der Ladestation dirfen nicht mit nassen Handen oder nassem
Stoff gereinigt oder abgewischt werdens.

« Wenn der Roboterstaubsauger fiir eine langere Zeit nicht benutzt wird, laden Sie ihn
voll auf, schalten ihn dann aus und lagern ihn an einem kiihlen und trockenen Ort.
Laden Sie den Roboterstaubsauger mindestens einmal alle 3 Monate auf, um eine
Tiefentladung des Akkus zu vermeiden.

« Das Lithium-lonen-Akkupack enthalt Stoffe, die fur die Umwelt schadigend sind.
Bevor der Roboterstaubsauger entsorgt wird, muss zunachst der Akkupack entfernt
werden, anschlieBend muss in Ubereinstimmung mit den lokalen Gesetzen und
Vorschriften des Landes oder der Region, in dem er benutzt wurde, eine Entsorgung
oder Wiederverwertung stattfinden.

« Bevor Sie Akkus aus dem Gerat entfernen, sollten Sie die Akkus zunachst entleeren
und sich vergewissern, dass das Gerat vom Stromnetz getrennt ist.

1). Entfernen Sie die Schraube an der Unterseite und entfernen Sie die Abdeckung.

2). Ziehen Sie den Akkustecker ab und entfernen Sie dann die Akkus. Beschadigen Sie
das Akkugehduse nicht, um Verletzungen zu vermeiden.

3). Geben Sie die Akkus zum professionellen Recycling.
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Produktiibersicht

Ladestation

Taste/Kontrollleuchte

x1a0mi

Randsensor

Klippensensor

Ladekontakte
Akkupack

Biirstenabdeckung
Biirste

Linkes Rad/rechtes Rad

Wischmopp-Baugruppe

2-in-1-Staubbehilter mit Wassertank

Kollisionssensor

Reinigungsbiirste

Stopfen Entriegelungstaste

Infrarot-Hindernissensor

gedriickt halten
Driicken, um das Reinigen zu beginnen oder
zu pausieren

——o Driicken, um zum Laden zuriickzukehren oder
das Andocken zu beenden

<[ Zum Ein-/Ausschalten drei Sekunden lang

Beschreibung der Statuskontrollleuchte

Weil3 Eingeschaltet/Funktioniert normal/Ladevorgang abgeschlossen/Standby
Langsam weiB3 blinkend  Wird geladen (Akkustand = 20 %)/Beim Einschalten

WeiB blinkend Riickkehr zum Laden/Aktualisierung der Firmware/Verbindung zum Netzwerk
Aus Ausschalten/Im Ruhezustand

Gelb WLAN getrennt

Gelb blinkend WLAN zuriicksetzen/Fehler

Langsam gelb blinkend ~ Wird geladen (Akkustand < 20 %)
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Vor der Verwendung

Entfernung und Installation

« Bitte entfernen Sie die Schutzstreifen von beiden Seiten des Roboterstaubsaugers.

« Entfernen Sie die Seitenblirste und bringen Sie sie an der in der Abbildung gezeigten Stelle
an. Wenn die Seitenbiirste richtig installiert ist, héren Sie ein ,Klicken”.

Seitenbiirste \{- ---- (

Schutzstreifen ﬁ <--¢

- > m Schutzstreifen

Wird aufgeladen
Entfernen Sie die Schutzfolie von der Ladestation. Platzieren Sie die Ladestation gegen

eine Wand und verbinden Sie sie mit dem Strom. Setzen Sie den Roboterstaubsauger dann
zum Aufladen in die Ladestation.

VORSICHTSHINWEISE:

«Stellen Sie die Ladestation nicht an einer Stelle mit direkter Sonneneinstrahlung auf.

«Stellen Sie bitte sicher, dass keine Gegenstande innerhalb von 0,5 m links und rechts und
innerhalb von 1,5 mvor der Ladestation abgestellt werden.

«Wirempfehlen, den Roboterstaubsauger vor dem Erstgebrauch vollstandig aufzuladen, um
die optimale Akkuleistung zu erhalten und die Lebensdauer des Akkus zu maximieren.

*Der Roboterstaubsauger schaltet sich automatisch ein, wenn er sich in der Ladestation
befindet. Wahrend des Ladens kann er nicht ausgeschaltet werden.
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Verbinden mit der Mi Home/Xiaomi
Home-App

Dieses Produkt funktioniert mit der Mi Home/Xiaomi Home-App*. Verwenden Sie
die Mi Home/Xiaomi Home-App fiir die Steuerung Ihres Gerats und fiir die
Interaktion mit anderen Smart Home-Geraten.

Scannen Sie den QR-Code, um die App herunterzuladen
und zu installieren. Ist die App bereits installiert, werden
Sie zur Verbindungseinrichtungs-Seite weitergeleitet. Sie
kénnen aber auch im App Store nach ,Mi Home/Xiaomi
Home" suchen, um die App herunterzuladen und zu
installieren.

8C8BA4EF

Offnen Sie die Mi Home/Xiaomi Home-App, tippen Sie auf das ,+" oben rechts und

befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm, um Ihr Geréat hinzuzufiigen.

* In Europa (auBer in Russland) wird die App unter dem Namen Xiaomi Home-App gefiihrt. Der
auf hrem Gerét angezeigte Name der App sollte standardmé&Big verwendet werden.

Hinweise:

« Die Version der App wurde moglicherweise aktualisiert. Befolgen Sie bitte die Anweisungen zur
aktuellen App-Version.

« Wenn der QR-Code des Roboterstaubsaugers nicht gescannt werden kann, kénnen Sie nach
seinem Namen suchen, um ihn hinzuzufiigen.

« Wenn Sie den Roboterstaubsauger tiber ein iOS-Gerat mit der Mi Home/Xiaomi Home-App
verbinden wollen, folgen Sie den Anweisungen in der App, um eine Verbindung mit dem
Hotspot des Roboterstaubsaugers ,xiaomi.vacuum.b112_mibtxxx" herzustellen.

WLAN-Einstellungen zurilicksetzen

Halten Sie bei eingeschaltetem Roboterstaubsauger die Tasten{> und () sieben
Sekunden lang gedriickt. Das WLAN ist erfolgreich zuriickgesetzt, wenn Sie eine
Sprachansage horen.

System zuriicksetzen

Halten Sie die Taste (O fiinf Sekunden lang gedriickt, bis Sie einen ,Piepton”
héren, und halten Sie dann die Taste (OO erneut fiinf Sekunden lang gedriickt,
bis Sie die Sprachansage héren. Der Roboterstaubsauger wird dann neu
gestartet, und Einstellungen wie geplante Reinigung und WLAN werden auf die
Werkseinstellungen zuriickgesetzt.



Verwendung

Staubsaugen und Wischen starten

. Halten Sie die Entriegelungstaste gedriickt, um den 2-in-1-Staubbehdlter mit
Wassertank zu entfernen. Offnen Sie den Stopfen, fiillen Sie den Tank mit
sauberem Wasser und schlieBen Sie dann den Stopfen wieder. Setzen Sie
den 2-in-1-Staubbehalter mit Wassertank auf den Roboterstaubsauger, bis er
fest einrastet.

—_

Offnen Sie den

VORSICHTSHINWEISE:

- Bitte entfernen Sie den 2-in-1-Staubbehilter mit Wassertank bevor Sie Wasser auffiillen.
Fiigen Sie keine Flussigkeiten wie heiBes Wasser, Reinigungs- oder Desinfektionsmittel
hinzu, um den Roboterstaubsauger nicht zu beschadigen.

+ Aufgrund von Produktionstests kann der 2-in-1-Staubbehélter mit Wassertank
Wasserflecken aufweisen, was normal ist.

2. Bevor Sie die Staubsaug- und Wischfunktion verwenden, befeuchten Sie den
Wischmopp, wringen Sie ihn aus und setzen Sie ihn dann auf den
Wischmopphalter. Bringen Sie den Wischmopphalter wie abgebildet am
2-in-1-Staubbehélter mit Wassertank an.

¢ ’
@ ) ‘o %

o
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3. Installieren Sie den 2-in-1-Staubbehélter mit Wassertank in den
Roboterstaubsauger. Driicken Sie die Taste (), um mit dem Staubsaugen
und Wischen zu beginnen.

VORSICHTSHINWEISE: Entfernen Sie den 2-in-1-Staubbehalter mit Wassertank und gieBen
Sie das Restwasser bald nach der Beendigung eines Wischvorgangs aus. Reinigen und
trocknen Sie den Wischmopp anschlieBend, um unangenehme Gertiche und Schimmel zu
vermeiden.

Wird nur die Staubsaugerfunktion bendétigt, entfernen Sie bitte den
Wischmopphalter.

Ziehen Sie die Halterung wie
abgebildet heraus



Pausieren
Wenn der Roboterstaubsauger in Betrieb ist, driicken Sie eine beliebige Taste,
um den Betrieb zu unterbrechen. Driicken Sie die Taste (), um das Reinigen

wieder aufzunehmen.

Hinweis: Der Roboterstaubsauger wechselt in den Schlafmodus, nachdem er fiinf Minuten
lang angehalten wurde oder im Standby-Modus war. Driicken Sie eine beliebige Taste, um
ihn wieder zu aktivieren.

Nachfiillen von Wasser oder Reinigen des Wischmopps

Wenn der Roboterstaubsauger in Betrieb ist, halten Sie ihn zundchst an und
entfernen Sie dann den 2-in-1-Staubbehilter mit Wassertank, um Wasser
nachzufiillen oder den Wischmopp zu reinigen. Setzen Sie dann den
2-in-1-Staubbehilter mit Wassertank wieder ein und driicken Sie die Taste () um
die Arbeit wieder aufzunehmen.

Andocken und Aufladen

Wenn der Roboterstaubsauger arbeitet, driicken Sie die Taste (O, um den
Vorgang zu unterbrechen, und driicken Sie die Taste (> erneut, um den
Robotersauger zum Aufladen in die Ladestation zuriickkehren zu lassen. Wenn
sich der Roboterstaubsaugerim Standby-Modus befindet und nicht an die
Ladestation angeschlossen ist, driicken Sie die Taste (O, um den
Roboterstaubsauger zum Laden in die Ladestation zuriickkehren zu lassen.
Wenn eine Aufgabe abgeschlossen ist oder der Akku zu schwach ist, kehrt der
Roboterstaubsauger automatisch zum Aufladen in die Ladestation zuriick.

DND-Modus
Im Modus ,Nicht stéren” (DND) fiihrt der Roboterstaubsauger keine geplanten
Reinigungen durch, und die Kontrollleuchte schaltet sich nach einer Minute Ladezeit

aus. Der DND-Modus kannin der App aktiviert oder deaktiviert werden.
Hinweis: Weitere Funktionen finden Sie in der App.

Hinweis: Wenn Sie den Roboterstaubsauger zum ersten Mal benutzen, sollten Sie dem
Roboterstaubsauger folgen und alle Hindernisse vom Boden entfernen. Wenn der
Roboterstaubsauger in einigen Bereichen stecken bleibt oder die Oberflache der M&bel
zerkratzt, konnen Sie physische Barrieren errichten, um zu verhindern, dass der
Roboterstaubsauger diese Bereiche betritt.
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Pflege und Wartung

Biirste und Seitenbiirste

1. Entfernen Sie die Seitenblirste.

2. Entfernen Sie die Biirstenabdeckung, nehmen Sie die Biirste heraus, und
ziehen Sie das Burstenlager heraus.

3.Verwenden Sie die Reinigungsbiirste zur Reinigung.

é—a Biirstenabdeckung

ﬁ—o Biirste

L) Biirstenlager

Reinigung der Biirste

Schneiden Sie die Haare Entfernen Sie Schmutz und Abfall

Hinweise:

« Fur die Reinigung und Wartung des 2-in-1-Staubbehalters mit Wassertank und der
Wischer-Baugruppe, beachten Sie bitte die Etiketten auf dem Tank und dem Wischerhalter.

« Es wird empfohlen, die Sensoren und Ladekontakte alle drei Monate mit einem weichen
Tuch zu reinigen.

« Bitte beachten Sie die Tabelle fiir den Ersatz von Zubehdérteilen, um eine optimale
Reinigungswirkung sicherzustellen.

Bauteile Wartungshaufigkeit Ersatzhaufigkeit

Seitenbiirste Alle zwei Wochen Alle 3 bis 6 Monate

Biirste Wdchentlich Alle 6 bis 12 Monate

Filter Wdchentlich Alle 3 bis 6 Monate

Biirstenabdeckung Alle 3 bis 6 Monate (oder nach Abnutzung)
Wischmopp Nach jedem Gebrauch  Alle 3 bis 6 Monate (oder nach Abnutzung)




Spezifikationen

Roboterstaubsauger
Bezeichnung Roboterstaubsauger
Modell B112
Nennspannung 144V =
Nennleistung 3B5W
Ladespannung 20V=
Artikelmafe ¢ 325 x80mm
. 2500 mAh (Bemessungskapazitat)
Akkukapazitat 2600 mAh (Nennkapazitat)
Nettogewicht 3,2kg

WLAN-Verbindung

WLAN IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Netzteil

Zrongshar Sl
Modell BLJ15W200060P-VA
Eingang 100-240 V~50/60 Hz 0,5 A
Ausgang 200V=06A120W
Durchschnittliche aktive Effizienz 82,96%

Effizienz bei Geringer Belastung (10 %) 60%

Stromverbrauch im lastfreien Zustand 0,10W

Betriebsfrequenz

2412-2472 MHz

Maximale Ausgangsleistung

<20dBm

Unter normalen Einsatzbedingungen muss dieses Gerét einen Abstand von
mindestens 20 cm zwischen der Antenne und dem Korper des Benutzers

einhalten.

Ladestation

Netzteil

Donggian Aoyuan Eucroic
Modell AY24CA-AF2000602-EU
Eingang 100-240 V~50/60 Hz 0,8 A
Ausgang 20,0V=06A120W
Durchschnittliche aktive Effizienz 82,96%

Effizienz bei Geringer Belastung (10 %) 72,96%

Stromverbrauch im lastfreien Zustand 0,10W

Modell CDZB112
Nenneingang 20V=06A
Nennausgang 20V=06A
ArtikelmalBe 146 x 122 x 87,5 mm

* Dieses Gerat ist mit zwei Arten von Netzteilen kompatibel, die beide die

Anforderungen der Produktnormen erfiillen. Das im Paket mitgelieferte Netzteil
mit dem Modell BLJ15W200060P-VA oder AY24CA-AF2000602-EU wird wahllos

ausgeliefert.



Informationen zur Einhaltung
gesetzlicher Vorschriften

EU-Konformitatserklarung

€

Hiermit bestatigt Xiaomi Communications Co., Ltd., dass das
Funkgerdt des Typs B112 mit der Verordnung 2014/53/EU in Einklang
steht. Der vollstandige Wortlaut der EU-Konformitatserklarung ist
unter der folgenden Internetadresse abrufbar:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

WEEE-Informationen zur Entsorgung und zum Recycling

hi¢

Alle mit diesem Symbol gekennzeichneten Produkte sind Elektroschrott
und Elektrogerate (WEEE entsprechend EU-Richtlinie 2012/19/EU) und
diirfen nicht mit unsortiertem Haushaltsmdill vermischt werden.
Schiitzen Sie stattdessen lhre Mitmenschen und die Umwelt, indem Sie
Ihre zu entsorgenden Geréte an eine daftir vorgesehene, von der
Regierung oder einer lokalen Behdrde eingerichtete Sammelstelle zum
Recycling von Elektroschrott und Elektrogeraten bringen. Eine
ordnungsgemafe Entsorgung und Recycling helfen, negative
Auswirkungen auf die Gesundheit von Umwelt und Menschen zu
vermeiden. Wenden Sie sich bitte an den Installateur oder lokale
Behdrden, um Informationen zum Standort und den allgemeinen
Geschaftsbedingungen solcher Sammelstellen zu erhalten.

GARANTIEERKLARUNG

DIESE GARANTIE GIBT IHNEN BESTIMMTE RECHTE UND MOGLICHERWEISE
VERFUGEN SIE AUFGRUND DER GESETZE IHRES LANDES, IHRER PROVINZ ODER
IHRES BUNDESLANDES UBER WEITERE RECHTE. IN EINIGEN LANDERN, PROVINZEN
ODER BUNDESLANDERN SCHREIBT DAS VERBRAUCHERRECHT EINE
MINDESTGARANTIEZEIT VOR. XIAOMI SCHLIESST IHRE WEITEREN RECHTE NICHT
AUS, SCHRANKT SIE NICHT EIN UND SETZT SIE NICHT AUS, SOFERN DIES NICHT
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GESETZLICH ZULASSIG IST. UMFASSENDE INFORMATIONEN ZU [HREN RECHTEN
FINDEN SIE IN DEN GESETZEN IHRES LANDES, IHRER PROVINZ ODER IHRES
BUNDESLANDES.

1. EINGESCHRANKTE PRODUKTGARANTIE

Xiaomi garantiert hnen, dass lhr Xiaomi-Produkt wéhrend der Garantiezeit bei
normalem Gebrauch frei und bei Gebrauch in Ubereinstimmung mit den Anweisungen
des betreffenden Benutzerhandbuchs frei von Material- und Verarbeitungsfehlern ist.

Die gesetzlichen Gewahrleistungsfristen und -bestimmungen ergeben sich aus den
jeweiligen lokalen Gesetzen. Weitere Informationen zu den Garantieleistungen fiir
Verbraucher finden Sie auf der Website von Xiaomi unter
https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Xiaomi garantiert Ihnen als Erstkaufer, dass das Xiaomi-Produkt wahrend des oben
genannten Zeitraums bei normalem Gebrauch frei von Material- und
Verarbeitungsfehlern ist.

Xiaomi garantiert nicht, dass das Produkt unterbrechungsfrei oder fehlerfrei
funktioniert.

Xiaomi haftet nicht fiir Schaden, die aus der Nichteinhaltung der Anweisungen zur
Verwendung des Produkts resultieren.

2.RECHTSMITTEL

Wenn ein Hardwarefehler festgestellt wird und Xiaomi eine giiltige Reklamation
innerhalb der Garantiezeit erhalt, wird Xiaomi entweder (1) das Produkt unter
Verwendung neuer oder tiberholter Ersatzteile kostenlos reparieren, (2) das Produkt
ersetzen oder (3) den Kaufpreis des Produkts zurlickerstatten, wobei mégliche
Versandkosten ausgeschlossen werden.

3.NUTZUNG DES GARANTIESERVICES

Um Garantieleistungen in Anspruch nehmen zu kdnnen, miissen Sie das Produkt in der
Originalverpackung oder einer dhnlichen Verpackung, die das Produkt im gleichen Maf3e
schiitzt, an die von Xiaomi angegebene Adresse senden. Wenn dies nicht durch
anwendbares Recht untersagt ist, kann Xiaomi vor der Erbringung von Garantieleistungen
die Vorlage von Kaufnachweise(n) und / oder eine Registrierung von lhnen verlangen.



4. AUSSCHLUSSE UND EINSCHRANKUNGEN

Soweit nicht anders durch Xiaomi bestimmt, gilt diese eingeschrankte Garantie
ausschlieBlich fiir das von oder fiir Xiaomi hergestellte Produkt, das durch das die
Marken oder Handelsnamen oder das ,Xiaomi“- bzw. ,Mi“-Logo identifiziert werden
kann.

Die Garantie beinhaltet keine (a) Schaden durch Naturereignisse oder hchere Gewalt, z.

B. Blitzeinschlage, Tornados, Uberschwemmungen, Feuer, Erdbeben oder andere
duBBere Ursachen; (b) Schdden durch Fahrlassigkeit; (c) Schaden durch kommerzielle
Nutzung; (d) Schaden durch Anderungen oder Modifikationen an einem Teil des
Produkts; (e) Schéaden, die durch die gemeinsame Verwendung mit Produkten anderer
Hersteller verursacht werden; (f) Schaden, die durch Unfall, Missbrauch oder
Zweckentfremdung verursacht werden; (g) Schaden, die durch den Betrieb des
Produkts im Widerspruch zur von Xiaomi beschriebenen zuldssigen oder
beabsichtigten Verwendung oder durch unzuldssige Spannungs- oder
Stromversorgung verursacht werden; (h) Schaden, die durch Serviceleistungen
(einschlieBlich Upgrades und Erweiterungen) von Personen verursacht werden, die
dafiir nicht von Xiaomi autorisiert wurden.

Es liegt in Ihrer Verantwortung, Daten, Software oder andere Materialien, die Sie auf
dem Produkt gespeichert haben, zu sichern. Es ist wahrscheinlich, dass Daten,
Software oder andere Materialien bei Inanspruchnahme des Garantieservices verloren
gehen oder Geréte neu formatiert werden und Xiaomi tibernimmt keine Haftung fiir
solche Schédden oder Verluste.

Wiederverkaufer, Agenten oder Mitarbeiter von Xiaomi sind nicht berechtigt,
Anderungen, Erweiterungen oder Ergénzungen hinsichtlich dieser eingeschrénkten
Garantie vorzunehmen. Sollte eine Bestimmung rechtswidrig oder nicht durchsetzbar
sein, wird die RechtmaBigkeit oder Durchsetzbarkeit der {ibrigen Bestimmungen davon
nicht beriihrt oder beeintrachtigt.

Sofern dies nicht gesetzlich verboten oder anderweitig von Xiaomi versprochen wurde,
ist der Kundendienst auf das Land oder die Region des urspriinglichen Kaufs
beschrankt.

Produkte, die nicht ordnungsgemaB eingefiihrt wurden und/oder nicht
ordnungsgemaf von Xiaomi hergestellt wurden und/oder nicht ordnungsgeman
von Xiaomi oder einem offiziellen Handler von Xiaomi erworben wurden, fallen nicht
unter diese Garantie. GemaB geltendem Recht kénnen Garantieforderungen gegen
Einzelhdndler geltend gemacht werden, die das Produkt trotz Ermangelung
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gegenseitiger Vertriebsvereinbarungen in Umlauf gebracht haben. In solchen
Fallen ermutigt Sie Xiaomi, den Handler zu kontaktieren, bei dem Sie das Produkt
gekauft haben.

Diese Garantieerkldrung ist nicht auf Hong Kong und Taiwan anwendbar.

5.STILLSCHWEIGENDE GARANTIEN

Soweit durch geltendes Recht zuldssig, sind alle stillschweigend begriindeten Garantien
(einschlieBlich der Garantie der Gebrauchstauglichkeit oder der Eignung fiir einen
bestimmten Zweck) zeitlich beschrankt und gelten maximal fiir die Dauer dieser
eingeschréankten Garantie. In einigen Landern ist die Beschrankung der Dauer
stillschweigender Garantien nicht zulassig, sodass die o. g. Beschrankung auf Sie nicht
zutrifft, wenn Sie Verbraucher in einem dieser Lander sind.

6. SCHADENSBESCHRANKUNG

Soweit durch geltendes Recht zuldssig, haftet Xiaomi nicht fiir zufallige oder indirekte
Schaden, Neben- oder Folgeschdden oder besondere Schadensfolgen einschlieBlich,
aber nicht beschrankt auf, entgangenen Gewinnen oder Einnahmen sowie Datenverluste
und Schéden, die aus einer Verletzung einer ausdriicklichen oder stillschweigenden
Garantie- oder anderweitigen Bedingung oder aus einer anderen rechtlichen Grundlage
resultieren, selbst wenn Xiaomi auf die Moglichkeit solcher Schdaden hingewiesen wurde.
In einigen Landern sind Ausschluss oder Beschrankung der Haftung fiir indirekte oder
Folgeschaden sowie besondere Schadensfolgen nicht zuldssig, sodass die o. g.
Beschrankung auf Sie evtl. nicht zutrifft.

7.KONTAKT XIAOMI

Kontaktinformationen finden Sie auf unserer Website:
https://www.mi.com/en/service/warranty/

Der Kundendienst kann durch jede Person im autorisierten Servicenetz von
Xiaomi erbracht werden, durch die autorisierten Handler von Xiaomi oder durch
den Endverkaufer, der die Produkte an Sie verkauft hat. Bei Fragen Sie sich bitte an
die entsprechende von Xiaomi angegebene Person.

Benutzerhandbuch-Version: V1.0



Guvenlik Talimatlar

Uriinii kullanmadan énce bu kilavuzu dikkatlice okuyun ve ileride bagvurmak iizere
saklayin.

Bu iiriin yalnizca ev ortaminda zemin temizligi icin kullanilir. Uriinii dis mekanlarda,
zemin olmayan yuzeylerde veya ticari ya da endustriyel ortamlarda kullanmayin.

Kullanim Kisitlamalari

« Bu cihaz, gozetim altinda olmalari veya kendilerine cihazin glivenli bir sekilde
kullanilmasina ve ilgili tehlikelerin anlasiimasina yonelik talimatlar verilmis olmasi
durumunda 8 yas ve lzeri ¢cocuklar ve fiziksel, duyusal veya zihinsel yetileri azalmig ya
da deneyim ve bilgi eksikligi olan kisiler tarafindan kullanilabilir. Cocuklar cihaz ile
oynamamalidir. Temizlik ve kullanici tarafindan gergeklestirilecek bakim, gozetim
altinda olmayan ¢ocuklar tarafindan yapilmamalhdir.

« Bu cihazda, yalnizca uzman kisiler tarafindan degistirilebilen piller bulunur.

« Liitfen temizleme firgasini gocuklarin erigemeyecegi yerlerde saklayin.

« Saclar, bol giysileri, parmaklari ve viicudun diger kisimlarini cihazin acik béliimlerinden
ve hareketli pargalarindan uzak tutun.

« Temizlik robotunu yanici maddeleri temizlemek igin kullanmayin.

« Temizlik ve bakim gerceklestirmeden 6nce temizlik robotunun kapal oldugundan ve
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glic adaptorinin ¢ikariimis oldugundan emin olun.

« Bu temizlik robotu yalnizca ev ortamindaki zeminleri temizlemek i¢in tasarlanmstir.
Litfen cihazi acik balkonlar gibi dis mekanlarda veya zemin harici ylizeylerde (kanepe
gibi) ya da ticari veya endustriyel ortamlarda kullanmayin.

« Koruyucu bir bariyer olmadigi stirece temizlik robotunu ara kat (tavan) gibi zeminden
yuksek ylizeylerde, agik balkonlarda veya mobilyalarin lizerinde kullanmayin.

« Temizlik robotunu 35 °C'den yiiksek veya 0 °C'den dustik ortam sicakliklarinda ya da
sivi veya yapiskan maddeler bulunan zeminlerde kullanmayin.

« Temizlik sirasinda suriklenmelerine engel olmak igin, temizlik robotunu kullanmadan
once zeminde bulunan kablolari kaldirin.

« Temizlik robotunun engelle kargilagsmasini veya engellere ¢arparak zarar gormesini
onlemek i¢in vazo veya plastik torba gibi kirilabilir veya gevsek nesneleri zeminden
kaldirin.

« Sabit durumdayken veya hareket ederken temizlik robotunun tizerine gocuk, evcil
hayvan ya da herhangi bir esya koymayin.

« Temizlik robotunu hali temizlemek igin kullanmayin.

« Temizlik robotunun yap1 malzemeleri, cam veya ¢ivi gibi sert ya da keskin cisimleri
slipurerek cekmesine izin vermeyin.

« Temizlik robotunun lizerine herhangi bir sivi pliskiirtmeyin (su tanki iceren 2'si 1 arada
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toz haznesini yeniden takmadan dnce tamamen kurudugundan emin olun).

« Temizlik robotunu ters ¢evirerek yere koymayin.

« Bu iiriinii yalnizca kullanim kilavuzunda aciklandig sekilde kullanin. Uriiniin yanhs
kullanimindan kaynaklanabilecek herhangi bir kayip veya hasardan kullanicilar
sorumludur.

e Ayrintil e-kilavuz i¢in lutfen www.mi.com/global/service/userguide adresine gidin

Piller ve Sarj

« UYARI: Sadece cihazla birlikte verilen gti¢ birimini kullanin.

e Yalnizca <BLJ15W200060P-VA> veya <AY24CA-AF2000602-EU> gu¢ unitesi ile kullanin.

« Kendi basiniza pili veya sarj standini parcalarina ayirmaya, onarmaya veya bunlar
uzerinde degisiklik yapmaya ¢alismayin.

« Sarj standini bir 1s1 kaynaginin yakinina yerlestirmeyin.

« Standin sarj temas noktalarini silmek veya temizlemek igin 1slak bez kullanmayin ya da
bu bolumlere i1slak elle dokunmayin.

« Temizlik robotu uzun sire kullaniimayacaksa cihazi tam olarak sarj edin ve ardindan
kapatin ve serin ve kuru bir yerde saklayin. Pilin asiri derecede bosalmasini dnlemek
icin temizlik robotunu en az 3 ayda bir tekrar sarj edin.

e Lityum iyon pil takimi, gevre icin tehlikeli maddeler igerir. Temizlik robotunu imha
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etmeden once lutfen 6nce pil takimini ¢ikarip atin, ardindan kullanildigi tilkenin ya da
bolgenin yerel yasa ve dizenlemelerine uygun olarak atin veya geri donusturan.

« Piller Griinden ¢ikarilmadan dnce pillerin bitmis olmasi dnerilir; ayrica Grlintintiziin
glicle baglantisinin kesildiginden emin olmaniz gerekir.
1). Alttaki vidayi s6kiin ve kapagi kaldirin.
2). Pil konnektoriini yuvasindan c¢ikarin ve pilleri ¢ikarin. Yaralanma riskini dnlemek

icin, pil tertibatina hasar vermeyin.

3). Pilleri profesyonel bir geri donusim kurulusuna teslim edin.
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Uriine Genel Bakis

Sarj Standi

Ugurum Sensdérleri

Diigme/Gosterge @

\ Sarj Temas Noktalari

Pil Takimi
Firca Kapagi
AnaFirga

I

N~/

Sol Teker/Sag Teker

x120mi

Paspas Pedi Grubu

Kenar Sensori Su Tanki igeren 2'si 1 Arada Toz Haznesi

Temizleme firgasi

Tapa Serbest Birakma Digmesi
Carpigsma Sensori
Kizil6tesi Engel Sensorii
Gosterge Durum Agiklamalari
Acmak veya kapatmak icin diigmeye basin ve Beyaz Cihaz agildi/Normal galisiyor/Sarj islemi tamamlandi/Beklemede
<[ iic saniye basili tutun Cokyavascayanip sdnen beyazisik  Sarj oluyor (pil diizeyi = %20)/Agiliyor
@ Temizligi baglatmak veya durdurmak iin Yanip sénen beyaz isik Sarja geri donliyor/Aygit yazilimi glincelleniyor/Aga baglaniyor
diigmeye basin Kapal Kapali/Uykuda
—— Sarja dondiirmek veya yerlesmeyi durdurmak Sari . Wf'F! baglantis kesildi
Yanip sénen sari Wi-Fi Sifirlaniyor/Hata

icin basin . . AT
Cok yavascayanip sénen sari isik Sarj Oluyor (pil diizeyi < %20)
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Kullanmadan once

Cikarma ve Kurulum

« Liitfen temizlik robotunun her iki yanindaki koruyucu seritleri gikarin.

« Yan firgayi gikarin ve sekilde gosterildigi sekilde yerine takin. Bir "klik" sesi duydugunuzda
yan firga diizgiin sekilde takilmis demektir.

Yan Firga ‘T.---- i

Koruyucu serit ﬂ <-- ‘; 3 - p % Koruyucu serit

Sarj Etme
Sarj stand tizerindeki koruyucu filmi gikarin. Sarj standini duvarin 6niine yerlestirin ve

elektrik prizine baglayin. Ardindan temizlik robotunu sarj etmek igin sarj standina yerlestirin.

UYARILAR:

- Sarj standinidogrudan giin 1s1§1 alan bir yere koymayin.

« Lutfen sarj standinin sol ve sag tarafinda 0,5 m mesafesinde ve 6niinde 1,5 m mesafesinde
higbir esya bulunmadigindan emin olun.

+ Optimum pil performansini korumak ve pil émriinii en tst diizeye ¢ikarmak igin temizlik
robotunuilk kez kullanmadan 6nce tamamen sarj etmeniz énerilir.

« Temizlik robotu sarj standina yerlestiginde otomatik olarak agilir ve sarj olurken
kapatilamaz.
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Mi Home/Xiaomi Home
Uygulamasina Baglanma

Bu rlin Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi* ile galisir. Cihazinizi kontrol etmek
ve diger akilli ev cihazlariyla etkilesime gegmek icin Mi Home/Xiaomi Home
uygulamasini kullanin.

QR kodunu tarayarak uygulamay indirin ve yiikleyin.
Uygulama zaten yiikllyse baglanti kurulum sayfasina
yonlendirilirsiniz. Dilerseniz uygulamayi indirip yliklemek
icin uygulama magazasinda "Mi Home/Xiaomi Home"
ifadesini arayin.

8C8BA4EF

Mi Home/Xiaomi Home uygulamasini agin, sag tstteki "+" simgesine dokunun ve

cihazinizi eklemeye yonelik istemleri izleyin.

* Uygulamanin Avrupa'daki (Rusya harig) adi Xiaomi Home'dur. Cihazinizda gériintiilenen
uygulama adi varsayilan olarak kabul edilmelidir.

Notlar:

« Uygulamanin stirimu giincellenmis olabilir. Liitfen mevcut uygulama siiriimiine iligkin
talimatlari uygulayin.

= Temizlik robotunun QR kodu taranamiyorsa eklemek igin ismiyle arayabilirsiniz.

« Temizlik robotunu bir iOS cihazi kullanarak Mi Home/Xiaomi Home uygulamasina baglarken,
temizlik robotunun "xiaomi.vacuum.b112_mibtxxx" erigsim noktasina baglanmak icin
uygulamadaki talimatlari izleyin.

Wi-Fi Sifirlama

Temizlik robotu agik durumdayken, yedi saniye boyunca (> ve () diigmelerini
basili tutun. Bir sesli uyari duydugunuzda Wi-Fi basariyla sifirlanmis demektir.

Sistemi Sifirlama

Bir "bip" sesi duyana kadar (O diigmesini bes saniye basili tutun ve ardindan
sesli uyariyi duyana kadar (O diigmesini tekrar bes saniye basili tutun.
Ardindan temizlik robotu yeniden baslar ve programlanmis temizlik ve Wi-Fi
gibi ayarlar varsayilan fabrika ayarlarina geri yiiklenir.



Kullanim

Siiptirmeyi ve paspaslamayi baglatma

.Sutankiigeren 2'si 1arada toz haznesini gikarmak igin serbest birakma
diigmesini basili tutun. Tapayi agin, tanki temiz suyla doldurun ve ardindan
tapayi tekrar sikin. Su tankiiceren 2'si 1 arada toz haznesini, yerine sikica
oturana kadar temizlik robotuna takin.

—_

Tapayi aginve
su ekleyin.

UYARILAR:

« Su eklemeden 6nce litfen su tankiigeren 2'si 1 arada toz haznesini gikarin. Temizlik
robotuna zarar vermemek igin sicak su, deterjan veya dezenfektan gibi sivilar eklemeyin.

« Uretim testi nedeniyle, su tanki igeren 2'si 1 arada toz haznesinde su lekeleri olabilir, bu
normal bir durumdur.

2.Vakumlama ve paspaslama islevini kullanmadan 6nce, paspas pedini
nemlendirin ve sikin ve ardindan paspas pedi tutucusuna takin. Paspas pedi
tutucusunu su tankiigeren 2'si 1arada toz haznesine sekilde gosterildigi gibi
takin.
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3.Sutankiigeren 2'si1arada toz haznesini temizlik robotuna takin.
Siipiirme islemini ve paspaslamayi baslatmak igin () diigmesine basin.

UYARILAR: Su tankiigeren 2'si 1 arada toz haznesini gikarin ve bir temizleme islemi
tamamlandiktan sonra kalan suyu zamaninda bosaltin. Ardindan, koku ve kiif olusmamasi
icin paspas pedini temizleyin ve kurutun.

Yalnizca siipiirme islevi gerekiyorsa, litfen paspas pedi tutucusunu
cikarin.

Tutucuyu sekilde
gosterildigi gibi disari gekin



Duraklatma

Temizlik robotu galisirken, duraklatmak igin herhangi bir digmeye basin.
Temizligi siirdiirmek igin () diigmesine basin.

Not: Temizlik robotu, duraklatildiktan veya beklemeye alindiktan bes dakika sonra uyku
moduna girer. Uyandirmak igin herhangi bir diigmeye basin.

Su Ekleme veya Paspas Pedini Temizleme

Temizlik robotu galisirken, 6nce duraklatin, ardindan su eklemek veya paspas
pedini temizlemek igin su tankiigeren 2'si 1 arada toz haznesini gikarin.
Ardindan, su tankiigeren 2'si 1arada toz haznesiniyeniden takin ve gérevi
siirdiirmek igin () digmesine basin.

Standa Yerlestirme ve Sarj Etme

Temizlik robotu galisirken, gérevi duraklatmak igin (> diigmesine basin ve
temizlik robotunu sarj etmek tizere standa geri gdndermek igin OO diigmesine
tekrar basin. Temizlik robotu bekleme modundayken ve sarj standina bagh
degilken, temizlik robotunu sarj etmek tizere standa geri gondermek igin O
diigmesine basin. Bir gérevtamamlandiginda veya pil gok diisiik oldugunda,
temizlik robotu sarj olmak igin otomatik olarak standa déner.

DND Modu

Rahatsiz Etme (DND) modundayken temizlik robotu programli temizlik yapmaz
ve bir dakikalik sarjdan sonra gosterge kapanir. DND modu, uygulamadan
etkinlestirilebilir veya devre digi birakilabilir.

Not: Dahafazlaiglev igin liitfen uygulamaya gidin.

Not: Temizlik robotunu ilk kez kullanirken temizlik robotunu takip etmeniz ve yerdeki tim
engelleri kaldirmaniz énerilir. Temizlik robotu bazi alanlarda sikisir veya mobilyalarin
ylizeyini gizerse, temizlik robotunun bu alanlara girmesini 6nlemek igin fiziksel engeller
koyabilirsiniz.
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Bakim

Ana Firga ve Yan Firca

1. Yan firgayi ¢ikarin.

2. Firga kapagini gikarin, fircayi gikarin ve firga yatagini disari gekin.
3. Temizlemek igin temizleme firgasini kullanin.

é—@ Firga Kapag!

Ana Firga

L]

Firca Yuvasi

Ana Firgayi Temizleme

Saglari kesin

Kir ve birikintileri gikarin

Notlar:

« Sutankiigeren 2'si 1arada toz haznesinin ve paspas pedi takiminin temizligi ve bakimrigin,
litfen su tanki ve paspas pedi tutucusundaki etiketlere bakin.

« Sensorlerin ve sarj temas noktalarinin her ti¢ ayda bir yumusak bir bezle temizlenmesi
onerilir.

« Optimum temizleme etkisini elde etmek igin aksesuar degisimleriigin ltitfen tabloya bakin.

Bilesenler Bakim Sikhg Degistirme Siklig1

Yan Firga iki haftada bir 3-6 ayda bir

Ana Firga Haftalik 6-12 ayda bir

Filtre Haftalik 3-6 ayda bir

Firca Kapagi / 3-6 ayda bir (veya eskidiginde)
Paspas pedi Her kullanimdan sonra 3-6 ayda bir (veya eskidiginde)




Teknik Ozellikler

Temizlik Robotu Gli¢ Adaptori
Ad Temizlik Robotu Uretici Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Model B112 Model BLJ15W200060P-VA
Nominal Voltaj 144V = Girig 100-240 V- 50/60 Hz 0,5 A
Nominal Giig HW Cikis 20,0V=06A120W
Sarj Voltaji 20V . .
> Ortalama Aktif Verim %82,96
Urlin Boyutlari $ 325 x 80 mm
- Diisiik Yiikte (%10) Verim %60
Pil Kapasitesi 2500 mAh (tamimli kapasite) —
P 2600 mAh (nominal kapasite) Yiikstiz Glig Tuketimi 010W
Net Agirlik 3,2kg
N Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz . R
Kablosuz Baglanti Bluetooth 4.2 Gli¢ Adaptori
islem Frekansi 2412-2472 MHz Uretici Dongguan Aoyuan Electronics
retici Technology Co., Ltd
Maksimum Cikis Giic <20 dBm gy -o. Lta.
. . . .. . Model AY24CA-AF2000602-EU
Normal kosullar altinda, bu ekipman igin anten ile kullanici gévdesi arasinda en az
20 cm'lik bir mesafe birakilmalidir. Girig 100-240 V~50/60 Hz 0,8 A
Gikis 20,0V =0,6A120W
. Ortalama Aktif Verim %82,96
Sarj Standi ?
Diisiik Yiikte (%10) Verim %72,96
Model CDzZB112 Yiikstiz Giig Tiiketimi 010w
Nominal Girig 20V=06A o = = .
* Bu Uiriin, her ikisi de tirlin standartlarinin gereksinimlerini karsilayan iki tiir gli
Nominal Cikis 20V=06A

Uriin Boyutlari

146 = 122 x 87,5 mm
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kaynagi ile uyumludur. Pakete dahil olan gii¢ kaynagi olarak, BLJ15W200060P-VA
veya AY24CA-AF2000602-EU modellerinden biri rastgele génderilecektir.



Yonetmelige Uygunluk Bilgileri

GARANTI BILDIRIMI

AB Uygunluk Beyani

€

isbu belge ile Xiaomi Communications Co., Ltd., radyo ekipmani tipi
B112 tirtintintin 2014/53/EU sayili Direktife uygun oldugunu beyan
etmektedir. AB uygunluk beyaninin tam metnine su adresten
ulasilabilir:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

WEEE imha ve Geri Déniisiim Bilgileri

hid

Bu sembolii tasiyan tiim iriinler, elektrikli ve elektronik ekipman
atiklaridir (2012/19/EU sayih direktifte WEEE olarak belirtilmistir) ve
bunlarin siniflandiriimamis evsel atiklarla birlikte atiimamasi gerekir.
Bunun yerine ekipman atiklarinizi, elektrikli ve elektronik ekipman
atiklarinin geri dontisiimii icin devlet veya yerel makamlar tarafindan
belirlenmis bir toplama noktasina teslim ederek insan saghgini ve
cevreyi korumaniz gerekir. Dogru imha ve geri doniisiim, gevre ve
insan saghg tizerindeki olasi olumsuz sonuglari nlemeye yardimci
olur. S6z konusu toplama noktalari ve bu tiir toplama noktalarinin
kosul ve sartlariile ilgili daha fazla bilgi igin liitfen kurulumcuya veya
yerel makamlara bagvurun.
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BU GARANTI SiZE BELIRLi HAKLAR VERMEKTEDIR VE BUNLARIN YANI SIRA
ULKENIZIN, EYALETINIZiN VEYA DEVLETINIZiN YASALARIYLA SAGLANAN
BASKA HAKLARA DA SAHIP OLABILIRSINIZ. NITEKIM BAZI ULKELERDE,
EYALETLERDE VEYA DEVLETLERDE TUKETICi YASALARI, BELIRLi BiR ASGARI
GARANTI SURESI OLMASINI ZORUNLU KILABILIR. XIAOMI, YASALARLA AKSI
BELIRTILMEDIGi SURECE, SAHIP OLABILECEGINIiZ DIGER HAKLARI HARIC
TUTMAZ, SINIRLAMAZ VEYA ASKIYA ALMAZ. HAKLARINIZI TAM OLARAK
ANLAMAK iCIN ULKENIZIN, EYALETINIZiN VEYA DEVLETINIZiN YASALARINA
BASVURMANIZ RiICA OLUNUR.

1. SINIRLI URUN GARANTISI

XIAOMI, Uriinlerin, Garanti Siiresi boyunca normal kullanim kosullar altinda ve
ilgili Uriin kullanim kilavuzuna uygun olarak kullanilmasi sartiyla herhangi bir
malzeme ve iscilik kusurunun olmadigini garanti eder.

Yasal garantilerle ilgili slire ve kosullar ilgili yerel yasalar tarafindan saglanir.
Tiiketici garantisiyle sunulan faydalar hakkinda daha fazla bilgi edinmek igin liitfen
Xiaomi'nin resmi web sitesine basvurun:
https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Xiaomi, ilk alictya, Xiaomi Uriiniiniin yukarida belirtilen siire zarfinda normal
kullanim kosullari altinda malzeme ve iscilik kusuru bulunmayacagini garanti eder.
Xiaomi, Uriiniin kesintisiz veya hatasiz bir sekilde galisacagini garanti etmez.
Xiaomi, Uriiniin kullanimiyla ilgili yénergelere uyulmamasindan kaynaklanan
hasarlardan sorumlu degildir.

2. TELAFILER

Donanim kusuru bulunmasi ve Garanti Siiresi iginde Xiaomi tarafindan gegerli bir
hak talebi alinmasi durumunda Xiaomi, (1) tGrlinli ticretsiz olarak onaracak, (2)
{irin{i degistirecek veya (3) Uriinii iade edecektir (olasi nakliye masraflari harig).

3. GARANTI KAPSAMINDA SERVISTEN YARARLANMA

Garanti kapsaminda servisten yararlanmak igin Uriind, orijinal ambalajinda veya
esit derecede Uriin korumasi saglayan benzer bir ambalajda Xiaomi tarafindan
belirtilen adrese teslim etmeniz gerekir. Yuriirlikteki yasalarin izin vermedigi



durumlar haricinde Xiaomi, garanti kapsaminda servis almadan 6nce belirli
kanitlar veya satin alma belgesi sunmanizi ve/veya kayit sartlarina uymanizi
gerekli kilabilir.

4.1STISNALAR VE SINIRLAMALAR

Xiaomi tarafindan aksi belirtiimedikge isbu Sinirli Garanti yalnizca, Xiaomi
tarafindan veya Xiaomi adina Uretilip ticari marka, ticari ad ya da "Xiaomi" veya
"Mi" logosu ile tanimlanan Uriinler igin gegerlidir.

isbu Sinirl Garanti; (a) yildirm carpmasi, kasirga, sel, yangin, deprem veya diger
harici nedenler gibi doga olaylarina bagli hasarlar; (b) ihmal; (c) Ticari kullanim;
(d) Uriiniin herhangi bir kisminda degisiklik yapilmasi; () Xiaomi disi iiriinlerle
kullanimdan kaynaklanan hasarlar; (f) Kaza, suistimal veya yanlis kullanimdan
kaynaklanan hasarlar; (g) Uriinii, Xiaomi tarafindan agiklanan, izin verilen veya
amagclanan kullanimlarin disinda ya da uygun olmayan voltaj veya gii¢ kaynagi
ile galistirmaktan kaynaklanan hasarlar; (h) Xiaomi'nin temsilcisi olmayan
herhangi bir kisi tarafindan gergeklestirilen servis isleminden (yiikseltmeler ve
genisletmeler dahil) kaynaklanan hasarlar i¢cin herhangi bir sekilde gegerli
olmayacaktir.

Uriinde depoladiginiz veya muhafaza ettiginiz tiim verileri, yazimlari veya diger
malzemeleri yedeklemek sizin sorumlulugunuzdadir. Ekipmandaki veriler,
yazilimlar veya diger malzemeler servis islemi sirasinda kaybolabilir veya
yeniden bigimlendirilebilir ve Xiaomi bu tiir bir hasar veya kayiptan sorumlu
degildir.

Higbir Xiaomi saticisinin, temsilcisinin veya galisaninin isbu Sinirl Garanti
Gizerinde herhangi bir degisiklik, genisletme veya ekleme yapma yetkisi yoktur.
Herhangi bir kosulun yasadisi veya uygulanamaz olmasi durumunda, kalan
kosullarin yasalligi veya uygulanabilirligi etkilenmez veya zarar gérmez.
Yasalarla engellendigi veya Xiaomi'nin farkl vaatlerde bulundugu durumlar
haricinde, satis sonrasi hizmetler ilk satin ahmin yapildigi tilke veya bolge ile
sinirli olacaktir.

Usuliince ithal edilmemis ve/veya Xiaomi tarafindan usultine uygun olarak
tretilmemis ve/veya Xiaomi veya Xiaomi'nin resmi saticisindan usuliine uygun
olarak alinmamis Griinler, bu garantiler kapsaminda degildir. Yiirtrltkteki
yasalara gore, lirliniin satisini yapmis olan, resmi olmayan saticilarin sundugu
garantilerden yararlanabilirsiniz. Bu nedenle, Xiaomi sizi lirlinii satin aldiginiz

saticiyla iletisim kurmaya davet ediyor.
Mevcut garantiler Hong Kong ve Tayvan'da gecerli degildir.

5.ZIMNI GARANTILER

Yirurlikteki yasalarin izin verdigi 6lclide, tim zimni garantiler (ticari garantiler
ve belirli bir amaca uygunluk dahil) isbu sinirli garantinin azami siiresiyle sinirh bir
slireye sahip olacaktir. Yargi mercilerinin, zimni garantinin siiresiyle ilgili
sinirlamalara izin vermedigi durumlarda yukaridaki sinirlama uygulanmayacaktir.

6. HASAR SINIRLAMASI

Yirirlukteki yasalarla engellenmedigi 6lclide Xiaomi; kazalardan kaynaklanan
zararlarin yani sira kar, gelir veya veri kaybi, agik ya da zimni herhangi bir garanti
veya kosulun ihlali sonucunda ya da baska herhangi bir yasal teori baglaminda
ortaya ¢ikan zararlar dahil ancak bunlarla sinirli olmaksizin 6zel veya dolayl higbir
zarardan s6z konusu zararlarin olasiligiyla ilgili olarak 6nceden bilgilendirilmis
olsa bile sorumlu olmayacaktir. Bazi yargi mercilerinde 6zel veya dolayl zararlarin
harig tutulmasina veya sinirlandiriimasina izin verilmez. Bu nedenle yukaridaki
sinirlama veya istisna sizin igin gegerli olmayabilir.

7. XIAOMI IRTIBAT KiSILERI

Musterilerin su web sitesini ziyaret etmesi rica olunur:
https://www.mi.com/en/service/warranty/

Satis sonrasi hizmet igin irtibat kisisi, Xiaomi yetkili servis aginda ¢alisan herhangi
bir kisi, Xiaomi yetkili dagiticilari veya diriinleri satin aldiginiz nihai satici olabilir.
Emin degilseniz liitfen Xiaomi'nin belirleyebilecegi ilgili kisiyle iletisime gegin.

Kullanim Kilavuzu Stiriimii: V1.0



oLVl Oloudes
idtino 4] g92, @ Barslg plasiwl ud &liey Jull i 1,3

L U1 5u pbnod le g gyl § dolaciinl Hlamy basd Jioll iy § &)Ul cagain) pounsio gtiall Lio
el ol Sols ke § ol

plasiwl 5948
9| > 9| Gaw> Olle] o gl 00 clisg Glag=dl i lDlMl)'*SI 9| |g.c|8 G @ dLQbUJ OSa) o
Sla=dd ool rolm.uﬂl Olodeiy P.n).ug_p 9| pasle OLLbYI b iy ul.ogl&.oJlg o);.zJI (3 ool pgy] ol &lac
Jlaxdb Eusll Jlabl jg20 V. Jlabyl 5»| Jolie o 1342 5lgdl @09 e . d.oJ.v.le,Jol.zo.U 42899
aJlJ oasud Glb| o9 Bluall 9| daidl Jlach olall Jbl jo= Vg

owaiso polidl b o U allasil <oy ¥ ©lylay Gle jlgal 130 sz o

.Jlabyl Jolizo oo 1340 cadaiadl 8L ,d eliy] =50 o

A5 yioll el j2Vlg Olaall e 13us el cljzl 2az9 lolly dslasdll Guwilally y=ddl @JI .

8 yimo gl ¢l ciaid) Ol a5l 8] duwiSall pasius U e

£b,eSl o A8lJl Jgxo Juadg 09.)9).”&.Jb_).eﬂl&uu.(olltja.é.giu"géLéJlQAJS:U‘&jL‘ochlpbi&MlM .

UM@L@OIMI'Q.LCL,?)J QJMQMJ@UL;.‘D_)NLQ.JQJ.JMWUQJQ)J|@U).QKJ|W|O.\Q .
dmhmg|dJ“)L>de(§9|d&g)mdmdw)m)*c@hwulcgd?gm@wdww)b

90



agyi,gi@gl;)ngmuo,m@méwegswm@u99;|@b)esJIWI pasius U o
L,9|g =l dls 5 PJ lo &GVl el 9| d>gibo

Q90 &2 0p0 S8l ol &gt &3 35000 Llel dayo 8)l)> 823 sie Oigig )l 43,050 dunioll pasiis U o
a0V slgo ol Jilgw lgule dudyl Lle of

:_Q.J.Jo.c.dhleLgJ.mee.ohéumJung)Jl b).gﬂlmw.(oJ|'o|M|J.;§a.uo)U|U.ouﬂJL§ ,5| _\..9.)| .

dusiSall sl gia) @l olsTl ol Glyojall Jio @byl o dblads o ddw elubl sl baill «
ol § Cauillg lgy olsboll ol Gigag )l &l e8!

&S o ol a1y (95 Lo 99,1 3l a8 duwniSall Glel e, (sl o a8Vl Sblgul of Jlab¥l a3 V) o

ol cahir) Og3g 1 350 565 diSall pakius ¥ o

BB gl 2l 301 ol slidl slgo Jio 831> ol o sludl blarll Ogag I &l el duwiloll mows U o

8 Lalas @8lz olall o135 g0 1@ 2 )Ll 8,25 o)l o 35B) Ogag Jl a5 561 duniSall § S5l sl oo 30
(lgusS 5 8ale]

©939,)1 40,91 dwiSall CE5 Y

020 )10 ol 8)luss sl (e r8Jodanso g0s3tmall .pasiwall Jus & zubgo 90 LoS had miiell 1is paxiwl o
il lig) agludl yu¢ plsszwyl e

www.mi.com/global/service/userguide JJl JsYl 2,3 (Juado SS9l Juds Gle Jguaxd)

91



Ol Ol ol

el 139 20 839 50]l Glslaoyl 8a>9 bhad pasiiwl 1jisd e

.<AY24CA-AF2000602-EU> 9l <BLJ15W200060P-VA> 3ls0Yl 53>9 20 hid dossiwl o
. clwsiy Laglass of Lag>ilol gl oxaid] 8128 of &l elikas Jolxi V o

)z yaan Go 0 AL (il 8acld 245 Y .

O] 8128 (s OiLoge whis gl el Gailleo (3 ol Ao (bled dalhd oasiuws ¥ e

3L oo § lalaimly Lazabl o5 (Lol g b Aligh §2a) ©i929, a5l oSl dunisCall plasiiual i oJ13] o
dJ“)Uo.aJJ»Iﬂlgﬂlw)ewl3LJSJ9U|L,J.cox>|go_),ougJ9)J|¢ub).eﬂ|d...wS.oJlu.zw.s.cl Blag

yy‘uygﬂldub)eﬂ|d.uu.§d|u.oual>qﬂd.d wlulsopalg.oulsugﬂloguﬂdgﬂb)dop(sgw
Al dalaiall ol sl ddxall wilgllg ¢ruilgall Bag Lo 1195 83le] of lgio palsall o3 yladldo s> &3] ol
lgsd pasiad

ol e @lall Juad (o s5llg bylad) slaiiwl Jass iioll o Obyladl &lj] sic
claall 50 e8 05 (Jawll sezgall Hlomall clay b (1
Sblol &gas jhas ¢l izt dlhadl dle wls ¥ .obladl Jii @3 dyladl Joge Juadl (2
21933 Bale] § danasio 35 ,h L] Obyladl ael (3

92



aiiall Jo> dole 8,k

ool 81l

g0 /33

x120mi

Sl joudiiwo

paladl jediue
el rodl s a2l @lgell ydvue

el Bl of Judual) lo5 Sl 6300 lrazawdl go sl
L850 48lay] ol cagaill e sl

wdgill ol il 818 I g9z, basisl o

Slyaziall Ol y=diiuo

o=l Ologo

bl a0 ;>
8L ,all sl

8l ,all
Sl Azall/ iol Anall

ol o35 g0 1§ 2 5lsll 8>
il 8l y5

Salawd! =l y)

o domaall Olog) degame

sl l> g

slaszadl/ odd] Jasl/peub Sy Jas/ Jusdd] @3
Juidatll /(20% < &,ladl sgiao) oyl

Al JUasyl /ol ol pl Eams /oauid) g92 )1
Ol § /uadgio

Jeaio 5 Wi-Fi

s Wi-Fi s 8sle]

(20% > &)l ] sgiuo) o]

odul

0alb ek Gaseg
0l ogllb Gareg
adgio

Saol

2203l Gaog
280l eby Gaueg

93



Mi Home/Xiaomi Home @b JLasyl

plaszol

Guab paziwl *Mi Home/Xiaomi Home @bl JU5 (o giiall 13 Josy
LoVl &S 300l 83021 go Jelatlly «Jilgz § >l Mi Home/Xiaomi Home

i Sy Gabadll Jojid) Wed QRS ol

Lo @il oS Jl> L? JLaivl slae] dxdo ] elgazgd
& "Mi Home/Xiaomi Home" oe ol of .Jailly
+ igstig aly3ix) Olaadbll yaio

Sllaall gl @5 ulll Goladl Glel § 4t Gl busls « Mi Home / Xiaomi Home @b a8l

Jilgz @loy

263 sl Gl awl go Joladll g (Lwg) 1a) Loyel § Xiaomi Home @bl puly Gubdl Gl 5Ll p35
Lol &l le d5lgz Gle

=] -E31 Py

ol Gl slo] ] 13kl Slaslall gLl el I (@bl lia] Earans o5 35 Looy o

a8L5Y dawl g Endl eliSasd (o9 )l 4L a0 duiCall (QR) s yuall dylaiodl so) o yie5 13] e

&5l (i0S Jsidss pllaiy lg=z plaziuwly Mi Home/Xiaomi Home @xbaiz 919 )1 d6l,a81 duwiSall Juogs sic o
" xiaomi.vacuum.b112_mibtxxx" ©g:0,)l &L g8 duilall JLasl dnaty JuasW) Gubil § Oloddadll

Wi-Fi ©lslael s 8sle]

e 830 () s Ol le slrotoll go sl it 18 Ooi,)l 25161 duiSoll 055 Lorie
L9940 duds G900 gaus losie zlaiy Wi-Fi o pi -0lg

pladll (ypps3 3le]
Gle sl go badl o Massi" S gous i olos puas 838l ()30l Gle slpeall go bl
©2901 400 g1 dsiall age5 )3 a2 g0 s O9:0 gaus iz 633 820 olgi 510 O 53l

al,381 gsall b Slslse] | Wi-Fig Jgmall disiall o Olslasyl 83lazl pig «Jusall

Casitllg D31
. 002901 430,091 &uiCall il US e &8lgl db DVl S| G20
83900 sl 8Lyl (S5 ity .Sl & ] Hliko 90 LS 1ol § Lty silnll 6Liyall 551 -

18,8" g0 gowd bosic Ao

-» m Glgll by il

ol
8l)y Lluog pdg slazdl Jilie ol 532 2.6 .outdl 218 ¢y GBlgll by pdl AL 3
litd ool 33218 e 99,1 a5l 9] duwikall 2.6 @3

1Olgads

Brdlo puad dndl lg dihio § paddl 51cl6 g5 ) *

ol 81218 plol p 1.5 3ls G raally suanll alall Gle p 0.5 Gl § bl s gudg pac vo 5Tl 200

02 (g lginylb elsl bl e Blal) ol ol lgalasizool 8 JolIl D31 &5l 50 dusiSal s g »
aylbyldoss

o] el Sl Bl 503 Vg oyl 8218 § (95 Lowie IBIALS igag I 43l o] duniall Juseds pitgen +



plazioll da) )b

c..ux.\“g()u.JJ' I;A.;
92901 8,691 dunifall e oluall o5 go 1§ 2 )il 6,20 a3 Aigany 08 Bolawdl 38l ol o135 o 1§ 25Lll 8,0 AI3Y syl ) e sl raroll go bl 1
Lawally puidl exd () )3l Gl basl ikl e oluall o155 2o 1@ 250l 8y Coprdty 03 Ta200 Bl aand | sy 8 05 s el o541

19lS0  plSobl alid oy > a4 0

eloll cusly 83l misl

:Qleuum'"

o Glakiall gl 5 Ludl elall Jio Jlguw sl s U cloll @L| 48 oluall o135 g0 1§ 25l 6,25 Al Gz o
99,1 &0 2691 ZuniCoall BY| gial Olodsall

pmab ol 1309 celo gy le oluall o135 o 1§ 2 Lall 6,2 (59133 18 gLl ezl capuny o

5 .uanall Zage plad] a2y Cuwliall Cabgll § b astall elall (il o oluall o135 go 13 2)liall 8,5 3l sizalo
_oaslly lg I gia) dnwall dog) adzg b

duaall d>g) Jolo Al (b aib Guill] dadsy Ll dol> dlis Cols 13] ool &g) ol e lgns 03 W pacly dnmanll dog) LU ually puisl Ay plasinl 45 2
2890 99 LS olall gl35 20 1§ 2 )Ll 8,20 Gle dvuadll &>g) Jol>

D

Q v

fo
®

@

95



Bloally sl

ailadl 8L alg 8L ,all
uladl sLb,allAl3h o3 .1

ou)ﬂldmwpsg‘ohu)nllcpl‘au)ﬂ:ug;dl)bpﬂ 2
il il L8 pasiwl .3

é—@auﬂ;w

bl

8l ,all caais
el pad Cilgadly lusgll al5]
toboie
dolog olil Gle Olaalall L] g9zl Gz dxmanll grozdg 9 olall 0155 go 13 25l 8,2 Giluog cigdhia) «
donaall dog)

el (blod dabd plasialy el B JS ol JLail blisg Olyiiuell it Log o
ol sl 13 o loud) Ayl Slaslold Joazdl Gl goz )l 20 o

oSl Iyl lall ), &ligSall
sedl 6-3J5 asganl JS il 8L yall
e 12-6J5 legal 3L all
691 6-3JS leguwl S8
(Gl sic of) 5gd16-3Js / 8Ll cliag
(Ll s ol) 0l 6-3Js plaziol JS asy dxaall d>g)

Cdgoll Glayl

O3l Gle sl 1880 wdoill 5 ol Lle sl (a9l A5k ra8! AwiSall Jpds o Loie
il Sl

e bl @65 puas 10) slaszoll of C8gall wdgall an) poill @iy § G9! Al redl duniSall J5 1k :Wi>ilo
lgbla 55

dounaoll d>g) @il ol sloll a8La)

$2)lll 8,25 Wil 08 o3 Vgl 850 Lgdlash 08 Jusedall 18 G99l 3L 1601 dunisall 395 Lonic
oLAJ|U|)>&A1@2)L£J|o)>«>umJ_\£|‘w M|4>9]4.hbug|:b]|4sboﬂoh‘d|u|)>&o1
Jdngall Glizzwy (1) )3l Lle haslg

ordllg 5aclall
ole haslg didge dogall Slay O3l Gle sl (Josll 38 Ogg Jl a0l 01 dunilall 655 Losie
AuiSoll (S5 Loaie .yzdd) saelall Ll 8392l) Oigygl AL 18Ul duiSall Jlwyy 631 8500 330l
duwiSoll Jluyd O ol Gle sl (oxidd] 8aelsy dlaso jutg slasiwll gbg @ Gegll 4L e
sgeiw @lell dadsio dyyladl Cols 9| dagall slgil ie o=idd) saclall LI &9>)U OegJl 4L,
Lozt Baslall L) LSLals igag Il 350 e8! duigall

zleiyl pac gog

dgiyg @gazo Ladhis Gldec <S| sl)b Oggll 46U gl duilall o3 J.(DND) zlc_)ﬂl pac &by @
@ukuﬂ@d.abmgl zlesyl P.\.c&agu.&muim de|uocp|9@£)mm|ucfugo]|

< Gaibdll Gl QLo il (2, «ailbgll o 350) 1AM

&loe ol ULl 9201 2 1< dusiSoll dnylios guais (Il 6,10 G291 A5l 601 LusiSall plasituol sic iy
321920l 39305 cliSey gm0 Gblio § SEYI b (b33 ol dalle Ogg )l &5l duiall 1S Jlo & ool e
Ldbliall ells L] Jgsadl ¢r0 ©iga9,)l il a5l duniSoll gial dpsloll

96



Olaslgoll

Blll Jg=o Ogg )l dl g8l dunisoll
Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd. detaall dgll O9) b a5 dwilog dxurao el
BLJ15W200060P-VA Sl B112 Skl
a0l 0.5 53,9 60/50 ~ culgd 240-100 sy = g 14.4 sadall agll
blg12.0 sl 0.6 = g 20.0 s blg 35 8yaiall Bl
%82.96 Ulai 3eal lhwgio T <ds8 20 ol
80 x 325 ~iioll slal
%60 (%10) el Lol sie 3elal] f’b‘ ¢ griell ke
. — (8338001 dmll) el ysol Gllo 2500 . i
blg 0.10 > e Blall dilgrl (g dmuad) deles rezol Lo 2600 aylal dsw
2532 GLall ol
BlbJl Jgo - - i i
Solu 2.4 Wi-Fi IEEE 802.11|::/g/n Wl Loyl
Dongguan Aoyuan Electronics tetaall danl] 4.2 &gigh :
Technology Co., Ltd 4! . . -
! i Pl 2472-2412 Juzdidl 35,3
AY24CA-AF2000602-EU Skl bly Gllo Juguanrs 20> zhsyl &la) L.adil sl
ol 0.8 53,9 60/50 ~ clgs 240-100 Jisy pasiiuall puuzg loall i s 20 e J&5 U @luso Gle Slanl 1o £liy] g solall plaziwll L
blg12.0 ol 0.6 = gd 20.0 Zb3yl

%82.96 Aleall 3elasl bhuwgio
%72.96 (%10) el ool sie 3elagll o)l 5cl8
blg 0.10 Jo> o9 @)l dlgral
CDzB112 3hhbdl
all pglao Slilinzo Lagio 3515 S g @8lall Glslae] y3Las oo rsess go iiall 15 @Slss . : -
9l BLJ15W200060P-VA Lol 31,y o3l § Jsoudiall @Bl slao] yaoo o piw 201 0.6 = g8 20 oadall JBoyl
Alguue 8y5.20 AY24CA-AF2000602-EU a0l 0.6 = Cgé 20 3aall gly5l
elo 87.5 x 122 x 146 el slal

97



ol led)

oot JUizodl Ologlas

ol cliablao ol Jabs ulgd zgar 51 Goam cba) (59 18y b330 Gi> ladll i elxiay
olowall 8,38 ellgruall 6oild 0054 o oo LY o Glablaall of Glaldl pasy § «gBlgll § -cln
0955 A8 oAl eyeall @gnz” @dgs 9| a3 9| Xiaomi ks ¥ (o @lall 4 mown Lo slidiwl RESEY]
Vgl gl dsblaall gl ALl (45198 Azl pe) Wgeas ol Sy cligh> agal .l

ol sgamall glaall 1

salall plaszaoll Jb § giadly slgall @ 539290l Ggaall o 3l Olazioll ol Xiaomi ¢reus
oleall 8,38 JU5 xizall polsdl paszwall Jus (Bg Lol szl

00 225) dsizall Audxall (5198l oo dgilall OLlaally dalexall by nillg 5100l g5 ai
ooyl Xiaomi gdgo Gl g9zl 2 ccllgiuwall glaudll bljo Jo= Ologlaall
.https://www.mi.com/en/service/warranty/

g gradly slgall Lgas (30 W 49w 4 Lolsdl Xiaomi glo ol Lol s iiral) Xiaomi rouss
Lol 0J95_\AJ| o):.nJl @ @slal plaswll Jb

elbs il 0 0gls of gladil (g3 mitell Juids Xiaomi euds ¥

<iell plasiwl dsletoll Olegdail) Jizodl pac e drdlll )oYl e Agduo e Xiaomi

Ol>loyl .2

o ddlbo ulma]l 8,48 LJ;L>X|aom| a8 i Craliwlg 85821 @ e Gle gtall @3 13]

iall 35 (3) of iall Jlazol (2) of ilio 95 gaiall 2ol (1) Lol Xiaomi pearus
. ooedal) Alazall ! ells padii Vg

oladll doas Lle Joomdl 4aus .3

i?_).\,égS&LiLAg&g;.:gii«l@i" 459...:@ el palus dide wag glandll doas Gle Jguaxl
0¥l o laxy ‘5_\J| Azl eliiiwl Xiaomi 4Jam|9; sazall plgisll ] caiioll Ghlo> (ro glunio
Jazawd| ubth.AJ dL:.LolJlgl/g sl Gle Juds gld.bl‘cu 185 Xiaomi clio b 18« Joosoll
ol doss e Joaxll Jud

39...5J|9 Olelidzw)l 4

@5 gl C—‘-‘“Jl Ole b sgaxall pladll 3o Gay Xiaomi Ju8 o s GUS e pan pl o

9| ,_5)[le ol 9| 4l Slodlell JUs oo dude & 2l (Sasg Xiaomi d>| oo gl Ju8 oo depial
UMt ol "Xiaomi" sled

98

9ye¥l sl dalboll Gile]

5le> g9 ol Xiaomi Communications Co., Ltd.3,b ¢led 130 wzges c E
sbayl aaylne ey Joldl Gaill .2014/53/EU 4295 2o @lgis B112 s2sll
W s, plgie Gle zlio Gag oVl
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

WEEE 1033 530slg palasll Glosle

auily a8l Olamall OLiLas (o ol is Jaxd il Olxiiall groz

s ol Gaais ¥ Gall (2012/19/EU aszga) LBsg WEEE) duiga<¥lg

Oladdl Ao Glas g )3 o Vaag Lo 58 i {aJ oillagziall olilaslly —
J18 9o dirmo duawako geaxi dhds Gl oblaidl Olase ro.ﬁ.lm:i.) Aiaallg
al,all Olasall GLlas j9a3 dsley ddxall Gllaluwll gl dogSxJl
2l gio Gle yag9a2)l 8sle]g mamaall palsill seluwsw dsig ri$)Ylg
xSyl A8y JlasVl Gz olaiVl dxuog diuall Gle dlaixall dualall
&él;bl{]lg 8§9AJ| Jo> Ologleall 3o 3350 Gle Jgaxl) dil=all Slaluwddl gi
030 groxill blas Pl1>i9 bg b L]



oVl o 316

4ozl )l).ol §| o< doguro Xiaomi 095 ¢ dyuudl oglall o,z 5AJ| Azl elidzwb
M‘ﬂdw'wd&m)@m 44&..\9|d.‘o|.>9|o_,.m|.w_).‘.c_)|)..a|9| u)|g>u.c

ol oledll . iad of o &5 ol e @l 5160 of (SBLl of Syl of 25Ul 8yl
ol LJ.m ugp @Kab Xiaomi eﬂ.ﬂ fu 9] o Gpl 4.‘.19.)19 QJ)JA.\ LSl [We) g| b_)...uJ|

of 8leall s of Lol 51 b0l s ol slittao A5LAR Olblull Gasy gous Y | 150
<ollel 5,lgll elizzwll ol anir)] elule Gaaiy V18 Ui dunll

Xiaomi Jlasl wlg> .7
1 oYl @8gall 6)b5 Lz ellosl) duwilly
https://www.mi. com/en/service/warranty/

o_va.uu:x]luLo.\:JlM@Uamgl&ullmbu»u:dggwaﬂwlogﬁuluim
& pld sl UJL@.JI &ibﬂ 9| Xiaomi &, (pacizall ¢aejgoll 9| Xiaomi as ,.id
Xiaomi 03325 18 Eu> el pasidl JLasyl 2 el L_} s 13] el Olaell

1.0 510yl tpasiasall Jus slaol

Gl us JLququLc Qn.ublldlsslwyb».o(l)‘slUb)nggl@AJl@dﬁ»ﬂ
(2) ‘Jlea¥l (©) (603 &zl Ol (S' o J3usll ol @)zdl o &Ll gl juolell gl @l
&0 plasiwll e ro>LJ|_)_)..aJ| (w) Ml o S5 (5| ole Oaes (3) ¢ s)lzdl plasawl
wL,JIJI,.mJI (5) ‘e ol plasiwl 9w o &sls e PUIJ_)..all (9)Xiaomi s Olxiio
ol Xiaomi lgiss> Al 83gadall ol lgy Cgo.uoﬂ Slolasiwyl a)L‘? ol Juds e

3 L§ Loy) doasdl e daz Wl 11 (2) 9| wb.o).u: fves 9| Blb yroo plasiwl
Xiaomi &,id Jteo st pasd ¢l b peis (il (Olawgilly GLSI

Loa 531 3lgo ol ol ol Ul ol (30 bluio! dstunis Blazl dgsun elisle Lo g5
Lsyl” A|94]|9| aa|)4J|g|ubLuJ|U| C?)AJ'L)D cu.oﬂolclgha;gl lgiy j50 Caad 48 (590
Xiaomi Jaz Vg &iluall &loc bl lghwis Bole] o5 ol s ‘39.» Slg=dl @ 839>90ll
Lolagall 9|))40J| 139 ddgguwo

Ag.\z/:dl olauall 1ig) aLs| ol 110 gl d;.\su le cl,>| Xiaomi s uabgo o JsSo ol £ig0 cSU eV
9|)JL.)UJ4...n.u.AJ| bgyad|@.ab)4;bbg|¢u9)lsub M@Bﬁﬂuybﬁbﬂ@wl |.\|
lgulels Js

dahio ol b Gle gl a2 Lo Oloas uazas Xiaomi & cages Lo ol ¢uiledll o,laas Lo elitiwl
. ololl el

wolboll g2l e Lgeuias iy o ol / 8 3y o) il Slatiall &lall SUleudd] et ¥

Lo @ oy gl of Xiaomi &b o lasle Joaml pi2 ) ol / 9 Xiaomi &S0 Jd oo
awoJlgl)Ls_\JlWﬂlﬁoﬂlgbubwwwﬁ‘deIbeﬂ lasg
il dio ol sl & sl @il JLasyl Xiaomi &b bl i)

L0loig @68 igs & Al Glbilaall Gos ¥

aall lbilewsdll .5
s @ LAJ) dau.AanI Slleuall &z ub @ dg.Asm“ 9J|.nJ| o)h:u 5.\“ A=l :L«.i'.imb

08Y] axdl Lim 8wl 83930 (395w (a0 (42) & Wallg @9l doldl Obleuall
Oloudl 810 e 3948 6,8 ALaa OlbLull pas) moews V¥ .sgaxall Gleudll 130 810

coUll 030 & oel 6 )5 iall 398l Gabi oty o) A 0

99



MmNV MRMN

TNYA YYD IMNX MY I 22 1Tapa T Pam Xxnph v

DN WY TV R, 7252 MM yvn 12T 1YY 2N AT ™

DIRY DMLY DY , M2 YINN 12 WNNYNY PR .T2Y1 NP2 122202 NaX1n MpnY T nTaxm
JPIPYYN IR NPINDA 127202 1N MAax)

wInw mYaan

IR MY NPRAN NMPen ,nera M Hya (001 HYH11) owar 1 by winwh 7y &Y N1 1xm
" DY XN YINYY Y112 MIRNMN NN INRD IR MP’a NNN NWYI 12T DR ROR YT 1D DN
T HY NPITNNM PN M%Ya . 1Pwana pnwh 00120 NNY PR .OMMNOA YY 'RINRD DTN

.Mpra ’XOY 0T T Yy 1w XD wnnwnin

INXBLJ15W200060P-VA DT NaQNMXNN N3N pab DT DY YIn'wh Y13 IXmMn

1252 <CDZB112> Dt namxnn nyvin N <AY24CA-AF2000602-EU>

2OV MW 10X IN NN N0 1NN wTN Y22219°0N00 w2 ;i N Tn Y12 DR
725271010 DTR T YY nabnn? manaw mS,mMo Y51 Nt rwan

D72 DY DT AW NN pNIN PN NYI2N DR N K

.D°VIN D’PONNNI D'NNANN DINN <A 2R MYAXN, DT, 1YY P nnd v

DT 00N MpP1Y Y0121 PARD AN WNRNWRY PR

m”ya yixa1av bnwnn ypwn pman Ynwnn DrRNNEI 122 7012100 PARD ANIPY XTI W
Oprnm pn

100



71720 YINN 12 wnnwnd PR .TA%2 NP2 N2°2D02 MAX M1p22Y TV NT°01210 pAR ANY @
JPIPWYN IN NPINDN N12°2D2 IR ,NAaD 1122 NAX1 1KY NLWNI IR NMNa Nbana bwnd

! 1 / I 1 1 1 L]
NMNAa NDaMNA , LAY YYNY YpIpn NP HYN MHNY MR YD1 PARD INIWL WNNWNY PR
AN DDNN 07p DR NOR DI 222 DY IR

SV IR 0°C -n N2MIN IR 35°CHY n%1yn N2220 NMPIANDA VI PIARN ANIYI WANYND PR *
D27 DININ IR DO HYW nax)

P70 AT DN NIR V1D T2 0°D22 NaXINN D00 22 7012100 PARD AW YW 2ad «

Y190 V1Y *T,p oA NP IN DOD1IR 1122 ,0°9911 1IN D1°2Y 07D NaX1NN MDRD ©2 e
.PTI TINMIN DN PRINN YW MYpNen IR D120 parn aNw)

V2 RINW2 IR TR NN D110 PARN AN 222 DY 1IN DQ IR TANR NN, DT MIND PR »

D TPLY MP22Y "DIANN PARN AW VNANYAY PR »

DMNDN IR P2127,171722 710N 122 DTN D°XAN NIDRY "DI21N PARN AW TWaR) PR«

20N W2 0N Y2 1Y 1-2 2 pARD RNY RTNY 22) V1210 PARN AN MO 1NRO25MIDDIY PR »
(1NN mpnn 1ad

AN \INW2DI2NN PARN AW IRMINY PR »

I JTAIR D20 RINK DWNNYNRN .WANYNAY TITRIY MM DRNNA P AT IXINA WANWNY W2 e
LTI IR XY I 2py DY PN

101



N2YLVI MOND
nn°YaN-11 Nannd MN'va MXNN

T2 DRI, WNYh MIPNIPRY D1pna 7292 029 vy NP NeYyoin Nann

Nabnn yxad v’ — 07Mpn XD °2°INNA N°YLN NINN DX IR 72YNN 2’Na DX 9ONnd PR 0YO
AXIIN IR Y0 1NN PN Y102 N

.onwnn nwn Ywnn 5na Y N1t Ypn pInt M2 NN nwnwand v

.NYLN NTAY YY NIMDNRN NIPRNNN NNNN NN DR Papnn Yawn ypwh p1 nryvin Ny NR 1IN
.MNY IN D NN IYIN

IMYNN DIPN IR DN NIN,MOLRTI N2 122 NPIX’P MMOIQNLNA NPYLN NTAY IR 1P NN
.Unwn nmMph

T MY 1200, 0P T DD NYD DT MNIN NYLN NTAY NR 1PN

.N1YON NTNY DY 0MXY N9 1IN

PPOM N1YLN NTAY YY 1AW MXMIN IR P2 10N Y212 00N NTNNN

J2VPIPYAR OV 121T'Y N1ID PRY 121N NN YNYNN 2 naw XM

.9222W NpIRA O MpN IR RTY ©2 IRn Y121 vin'wa

JNYNN YPYwN MR v Y2232 8’5 Ynwnin Y na ypna nnxd v mva paniad

DIIYY MY7100 ML MR
Y1X°a% D112 DY 1IN T DY JADIN 1RY DA T DY M Nadnin
DT IMRA NOND N2 T HY 720 DI DM T HY P71 YXIAN NY710 Nabnin

102



OMITI WR NMpn ,D1°N 1IN ,WNnY 122 M2 DINY NY00 NIRIRAIXIMAI IR NIWNY PR«
J1PMIPNn MapnY DRNNA 722 DTN NTNN PN ROR NAURD YNDN IR POWND PR .
ANWH2 WYY TX HY NYL NTAY NY71D2 WANYAY PRININTR o
.<AY24CA-AF2000602-EU> 1R <BLJ15W200060P-VA>NpaDXR NN’ DY P IWNNYWN e
XY NPYLN NTAY DR IR NP0 IR MIYY IN1PNY ,p1aY MDY PR .
DN MpnY PNDA NPYLN NTAY IR XN PN .
.NYLN NTAY YV DYINn NR Mpad IR 2212 772 M2V 07T IR 12107 YN WNANYAY PR «
MO TR MDD TY MR NIYDLY @7, 7100 AT P1aY Y1210 PARN ANIWA WNNYNY NN PR DN
T2, MNAad WTIN 3171 012170 PARD ARIY IR WTNNR NYLY ©2 . 11P1 w2 DIpN2 MK JDNRN
90N YW A npan yannd
DAY B2, 201N PARD AN N2OWN 218Y .N2°20 D100 DMIMN 220 )P-DPND NHY)ID NN e
MTRAIN YIND D7Mpnn MIpNN D°pINY ORNN2AIMN TNNAY IR PYWNY TR NO91DN0 KN DR
AU aRURRERIUAVAYD)
.ONYnNnn pman IXImny XM mY,on R P10 Y, XN MY)Dn NIon1 .
DN NKR DY TR NNNNN PON22MAN IR 1PONY v (1
"T2,NY2100 RN2YAY PR.MY21DN DX DY 121 INR YRwnnn nY51on 12nn NX pno v (2
.MY’Xa11)2Nvno XY
2TIDN NN 1pNRY MYmynn M>510n NR 12y (3

103



XM Npv

nyyv Ny

mnn/ixn o @

x120mi

nxpwrn

meanniwrne
DITR-NMAPR D*wIN wrn

maaY R »yan 1 nnw vdw en 1p Tnim xnd
NP0 DR MNPNY IR »NNNY *12x800

NIV DR PPDANY IR NPYLY PTNNY P T2 IXNY

PIxnwrn

nYL VN

nYoon NN

nwaan "o

nwian

1 DI/ HRnw Lava

naww N3 "NHn

onYanoy 1-22 par\n

NP3 NwIan o

1NN DIVVD "NIRN

MINNN2/PYND NYL/PPN 191N YMa/Sa
Yvan/(20% < NHY510n NeYL NNM) L
N1 1aNNn/NNwip 12T7yn/neyod nn
Nrw 2¥N1/M12

PIM Wi-Fi

v/ Wi-Fi -5 m2n mar

(20% > N9"0N NrYL NI L

125

1252 NrPYRA 2NN
12%2 2020

N2

nnx

20X 202N

210X NPLNA 202NN

104



Mi Home mxp*barin myxnya miannn

wInwnab

Twana LYY 12 Mi Home vxpryana wnnwin *Mi Home mxp*>anin Dy Yya a1 xn
.T"12 D INKR 02N DWIN DY 1Wpnn 1w

LXPYAND DR PPN MY TA QR-N Tp NN 1D
NIpMn 122 PXp*Yarn DX N2NN MTN 9TYR 2N
NPxpLarn mana"Mi Home" nr wanb Y)nn paoni
MR PPRA TN T2

8C8BA4EF

TIR PDINY T NPNINN DR RO HYN 20 T2 "+ wpn Mi Home nP¥pParin Nk NNa
Jow rwann

mavn
.TPTI2NN PXPYARN DY MPRNNN MRNMNN 222 21y v2,M1aMy PXpYarn Y¥ DN 1an»

MR PDINDI MW NR Wany 1022 ,Np oY 117 1R 201200 PARN ARY YY QR-N TP DR .
MRMNN DR XON,I0S Pwan myxnra Mi Home n»xphan’ *o1m1n pann axw Yw NN nya.
xiaomi.vacuum.b112_mibtxxx" *012110 pIRN AW YW MNNN NMPIY 1aNNNY T2 xphara

Wi-Fi w1 Diax
DO Wi-Fi-n .mnw yaw qwnb () -1 O maxnbn Yy ynd 5yain "miann parn 28w wra
LT NI yRwnw NN NnYxna

N2IYNN DA

TIR PTNM YNY 120 INRN,QIXAX YARNY TY M7 wnn wn’Oxndn Nk prnm ynd
PIARN ARIW 120 INRY PPN PNINN DR YAWNY TV 11w M2w wnn Jwn (O )xnon
11x°0 Hw HTNNN NM12% MATMeN Wi-Fi- 112100 123 102 MNTm,»Tnn Yyam 'manin

105

mpnm non

2012170 PARN AN *TX WD 100 MVIXTNIRIDN RIXR -
navna NIPMN TXN NYIIN PRI PIXNY 90 D1P N1 MR 1PNM TN NYIIN DR KX -
NPl Vvl

TXNRIIN Y.———— PO,

10 nyIxn ﬂ <-- “ ) -p m 10 nyIxn

nryv

YPWY MR 12M 1P T3 N1YOLN NTAY NIX NN .N2YLA NTIY YYY 100 QX NR 100
.NPYD TNXY NPYLN NTIY DY 2DIATN PARN AN NR NI 1IN NN Hnwn

AR

PR YN NP MPNN NTRA NPYOLN NTAY IR IO PR

1.5 Y pnn2 NrYLN NTAYY YRnem P on 0.5 v pnina Dnwba oxan NP KoY RO w2 »
.abn on

0700 NYND XA HY MY 1T NURIN wIMPRN 295 KON 12182 701NN PIARD W DR YD yonm
90N PN IR IR 1YY TN

.NYON '|'7HYJJ amaaY m XN ,NPYLN NTAYI NN XINYI PONIDIR 19N P'T[“ D120 PARN ANW



wnnwnb T2

12 (H) 1¥nYn Yy ynY 201210 parn anw YR i Yan oy 1-1 2 parn RN NRDIIN.3
.N2LYY N2RWA »NNNY

N’wN DPD INRY ’RNND TYIN MY D0 DR a1 0 Y21 0y 1-1 2 paRn RN DR 100 :0vn
DM’V N2 MMM P21y M V1IN T2 N2DRN N2 NN BN 0PI 120 1KY 120w

.N9Q°0YN NMD P TNN DR 10N RIR,PARND NRY N7XPNA1 P TNMX W DR

NXINN PPTNNN DR TIwnh v
N1 y'amwal

106

NYLYWM N2RWN NONNN

IR NNA .01 Y31 DY 1-1 2 pIRN RN DR DY *T2 MNWN 1XNY YV nawmn nxno ynb 1
1-2 2 pIND RN DR PN 2070 BTN ppan IR M0 TR, 07p1 012 YN IR RN ,ppan
AMpNa YYIrw TY 012N PARN AN DN YIn Dy

N q0IM ppan NR NNa

°NNW 1xnY

INATR
0’0102 09N PDIN YR .0 NADIN 185 .NQ°LWN NI NN DM Y21 DY 1-1 2 pIRN RN IR DN NI«
2011170 PARN AN NY22 Y1InY 772 DN IMN NP Imn, 0 nn

25N AT 2™, D NN Nenb DMy 0Mn Han DY 1-1 2 PARD RN, MpPT1apy «

2270 TR MR LN NQ°LYN P12 NIR 2071 ,N°DYM NDRWN NPXPN0L wInwn 29 2
YV NNNNN PHYNN TNIRY N2V NP3 PPN DR PYNN .N90WN N2 TN Yy nMr
NP1 IMPNRY DIIPW TY TR INAN 111722 IPPAIR YDINTN PARD ANIWY




NPITNM Naw

TX NP2 NwIan

XN NYIAN NRION L1
.NXINN NPIINN 200 DR IPN1 ,NPIINN NR RXIN,NPI1200 ND2N NR 10N .2
.MpaY T3 PN Nwiana wnnen .3

@—o nenan

nwiannaon

Ll

TXNYIIN

nwlannMpn

WP NRMM n70a1 Y% 1N
tmavn
M2 PN Y210 Y NNNA 12y ,N20wn 1012 7192m 0 Y2 oy 1-2 2 paRn XN Ow npitnm 1pnd .
NYN

.NPTY MHLNI YTIN ARDY T N1V VI O w»NN IR MY yomn «
DIPDAIND PPN LPANR NIR TPHLIANY XTI PR NAYNNY MY Y RIN

nabnn MmN apIrnn MmN opon

ownn 3-6 91 Doy1aw 5 IX NwIan

wnn 6-1252 y1aw 52 nwlan

wnn 3-6 91 y1aw 52 10N

(nYann 1wr2R) Dwnn 3-6 52 / NN o
(NYann wr2 ) wnn 3-6 Y2 wIn'w Y3 INRY N2vYY NI

nnen

12 () 1¥N5N HY Ynd .minwn 1121w 1xNY HY YNY 5318 A parn AN TR
AP an NR wTNY

MY XY HY YN .MpT wnn end nannn IR Pnwn NRY 11w 2305 DI DIANN PARD ANW 1IN
AMR YN T

NQLYN N2 P22 IR 0 Nabn

oY 1-2 2 PARN RN IR DN 120 INR2 1YNNIMKR NNPNHYIE 701270 PARD AW TWRI
2 PARN RN DR PTNN 1370 121 INRY .N2°0WN N3 IR MPAY R DM oY 12 0 Yan
.nvenn N Penn 12 (O 1xnbn Yy ynv omn Yan oy 1-1

YOI N1y

Yy YN ,mwnn Nk Mnwn? 120 1XNYN Y yRD Y318 20100 paRn IR WK
WX .PYLNY T2 NPYDLN NTYY NN PDINNN PARD AW IR MHYWY 73 1w O ¥non
T2 XN YV YNY NPV NTAYY 12100 1K) NINNN AXA1 RXNI PDIANN PIARD INWY
NY2IDNY IR NNYYIN NYeN TWRI .N27YLY NTYY NITN DINNN PARN IRIWY IR MHYYH
.PYpnY 1T NPYLN NTRYY MHMILIN NN DIN PARN AN TR NWHN

'yan 8 X' axn

122 1NNNM ,DNNNN D™MP2) YXIN R 2012170 PARD AW, (DND) 'y1anh 89 N1’ 2xna
PXPHYANA 'YManh KD R ' 2¥0 NN MA3Y IR »vank 1 .neyo NpT NN

.n’xpv‘mx‘) MY NIN,MAD1 MNIN MY :Nvn

YV DYIWIN PDNY DN PARD INW INR 1PYY Yomn 20121770 pIRD AN NYRIN RURN NV :0vn
DMDNN X721, DMNDN PNTRA PDNN IR D1 IR YPIND MwY 201NN PARD AW OR VPP
LOR DMTRY DI2NHN 701NN PARD ANIWN WIN'Y DA

107



DvIanNn

Snwn DRNN D12 PAR ANWY
Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd. Ny DI PAR INWY ow
BLJ15W200060P-VA omT B112 o7
qanr 0.5 y1n60/50 AC v 240-100 oI DC vom14.4 panmn
VRN 12.0 19nr 0.6 DC VYN 20.0 ey NN 35 1p1 paon
DC v 20 nrYvL NN
89.26% Hnwnd M2N2 nyxinn m»y?
n" 80 x 325 ¢ vMan MTN
0, 0,
60% (10%) 71 omya m»y? R ———————— S
o 0.10 DY R2Y Ynwn Ny (mHrma N2p) Nyws 1anr-"m 2600 e !

1"p3.2

»15pwn

SNWN DRAN Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz PONOR MM
Bluetooth 4.2
Dongguan Aoyuan Electronics . 2412-2472 MHz A91va 1T
Technology Co., Ltd.
<20 dBm 270 KX Pabn
AY24CA-AF2000602-EU o7
QY MLIRD PAMNAY N"D 20w PNINA AT TEX YY MNWH w2, 07901 Yy Rana
1anr 0.8 y1n60/50 AC von 240-100 nod wnnwnin
LR 12.0 1anr 0.6 DC v 20.0 ey
82.96% YNy NNa nyxinn myy?
72.96% (10%) 71 omya m»y nrYv nmy
vrN 0.10 DMy XYY Ynwn nax CDZB112 o7
MM Pap .AXINN 23PN MYNITA D' TNY DPaW M3 ’pab YW DD 2w DNIN T IXM * 1anr 0.6 ,DC voM 20 p1 papn
nbw» ,AY24CA-AF2000602-EU BLJ15W200060P-VA bw DaT Dy ,n>ana "van
7anx 0.6 ,DC vHM 20 Mpavha

ORIPRIINA

108

n"n 87.5 x 122 x 146

LA MTN




V1.0: wnnwn5 P nom

109

MY NNRN Y Vv

M91RN TIMPRN Y MINPRN NN

NDN PTIN TPX 2 NRT nr1an Xiaomi Communications Co., Ltd.
.EU/2014/53 mman’ n»xn B112

N2IN22 PAT AR TINPRN YW NNPRNN NINXN YY XoNn vbopon
:IN2N LIPRN
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.htmi

C€

WEEE *aY tnim n2bwn Yy yrn

MMOLPOHN TPXI IPNILPYR NYIDA DN AT HND DRI DX YD
nan»ab waste electrical and electronic equipment - WEEE)
NN &Y 'na nvva oy n2ayY prw (EU/2012/19

N2DaN NN T YY N2°2DN Y1 DTRN MR DY 1302 w2 NRT DIPpNna
NYIPIY 2 NIVPON TPX TPNIVPIR NIDA NTNNY MTIY? NDR NP
MaYYnN NYIN11y»D? 02121 NN N2YWN .Mpnn Mwan by
QD1 VTN NYPY .DTRN NN YY1 NN HY NPHRXIMAN Ny Ywn
WX NIY N9 ,NYR MDR MTIP YR NMPannm D°RINN Yy Dipnn Yy
mpnn meih

B



Instrucdes de segurancga

Leia este manual com atencgao antes de utilizar o produto e guarde-o para referéncia futura.

Este produto destina-se a limpeza de pavimentos, apenas em ambientes domésticos.
Nao o utilize em ambientes exteriores, superficies que nao as de pisos ou ambientes
comerciais ou industriais.

Restricdes de Utilizacao

- Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir de 8 anos e pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia ou
conhecimento, se as mesmas forem corretamente supervisionadas ou instruidas
sobre a utilizagao do aparelho de forma segura e se compreenderem os riscos
envolvidos. As criangas nao deverdo brincar com o aparelho. A limpeza e a
manuteng¢ao nao devem ser executadas por criangas sem supervisao.

« O aparelho contém pilhas que apenas podem ser substituidas por pessoas
qualificadas.

« Mantenha a escova de limpeza fora do alcance das criangas.

« Mantenha o cabelo, roupas largas, dedos e quaisquer outras partes do corpo
afastadas das aberturas e pecas méveis.

« Nao utilize o aspirador robd para limpar substancias em combustao.
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« Certifique-se de que tanto o aspirador rob6 como o respetivo transformador estado
desligados antes da limpeza ou manutencao.

« Este aspirador rob6 destina-se apenas a limpar pavimentos em ambientes domésticos.
Por favor, ndo o utilize em ambientes exteriores, como varandas, ou superficies que
nao as de pisos, como sofas, ou em ambientes comerciais ou industriais.

« Nao utilize o aspirador rob6 em areas suspensas acima do nivel do solo, tais como
s6taos, varandas ou em cima de méveis, exceto se houver uma barreira protetora.

« Nao utilize o aspirador rob6 a uma temperatura ambiente acima de 35 °C ou abaixo de
0 °C, nem em pisos molhados ou com substéancias pegajosas.

« Retire todos os cabos do chao antes de utilizar o aspirador rob6 para evitar que este os
arraste durante o processo de limpeza.

« Retire quaisquer objetos frageis ou espalhados pelo chao, tais como vasos ou sacos de
plastico, para evitar que o aspirador rob6 fique obstruido ou embata nos mesmos,
provocando danos.

« Nao coloque criangas, animais de estimacgao ou quaisquer objetos em cima do
aspirador robg, esteja ele imével ou em movimento.

« Nao utilize o aspirador rob6 para limpar tapetes.

« Ndo deixe o aspirador rob6 aspirar objetos duros ou afiados, tais como materiais de
construgao, vidros ou pregos.
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« Nao pulverize liquidos para o aspirador rob6 (certifique-se de que o compartimento
de pé 2 em 1 com depdsito de agua se encontra bem seco antes de proceder a
reinstalacao).

« Nao coloque o aspirador robd de cabega para baixo.

« Utilize este produto somente conforme as instru¢des deste manual do utilizador. Os
utilizadores sao responsaveis por quaisquer prejuizos ou danos que possam resultar
do uso indevido deste produto.

« Para consultar o manual detalhado online, visite
www.mi.com/global/service/userguide

Pilhas e Carregamento

« AVISO: Utilize apenas a unidade de alimentacao fornecida com este aparelho.

« Usar apenas com a fonte de alimentagao <BLJ15W200060P-VA> ou
<AY24CA-AF2000602-EU>.

« Nao tente desmontar, reparar ou modificar a bateria ou a base de carregamento por
conta propria.

« Ndo coloque a base de carregamento perto de fontes de calor.

« Nao limpe os pontos de contacto da base de carregamento com um pano molhado ou
as maos molhadas.
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« Se 0 aspirador rob6 nao for utilizado durante um longo periodo de tempo, carregue-o
totalmente, desligue-o e guarde-o num local fresco e seco.

Recarregue o aspirador rob6 pelo menos uma vez a cada trés meses para evitar uma
descarga excessiva da bateria.

« A bateria de ides de litio contém substancias nocivas ao meio ambiente. Antes de
descartar o aspirador rob6, por favor, remova primeiro a bateria e descarte-a ou
recicle-a de acordo com as leis locais e regulamentos do pais ou regiao em que foi
utilizado.

« Ao remover as pilhas do produto, certifique-se de que estao gastas e que o produto
esta desligado da corrente elétrica.

1). Retire o parafuso na parte inferior e remova a tampa.

2). Desligue o conector da bateria e remova as pilhas. Para evitar o risco de
ferimentos, ndo danifique a caixa da bateria.

3). Devolva as pilhas a um centro de reciclagem competente.
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Visao geral do produto

Base de Carregamento Sensores de Desnivel

Botao/Indicador

\ Contactos de carregamento
{\ Bateria
NI Tampa da Escova
7 Escova

Roda esquerda/Roda direita

x120mi

Estrutura para Pano Mopa

Compartimento de P6 2 em 1 com Depésito de Agua

Sensor de pontas
Escova de Limpeza

Tampa Bot&do de desbloqueio
Sensor de Colisdo
Sensor infravermelho
de obstaculo

Descrigdes do Estado do Indicador

Prima e mantenha premido durante trés segundos Branco ligado/a funcionar normalmente/totalmente carregado/Em espera
<[ para ligar ou desligar Branco intermitente A carregar (nivel da bateria > 20%)/ A ligar
Cy Prima parainiciar ou pausar alimpeza Branco a piscar Avoltar para carregar/A atualizar firmware/Conectar a rede
Desligado Desligado/Em suspensao
——o Prima para dispositivo retornar a estagdo para Amarelo Wi-Fi desconectado
carregar ou parar de acoplar Amarelo a piscar Reiniciar o Wi-Fi/Erro
Amarelo intermitente A carregar (nivel da bateria < 20%)
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Antes de Utilizar

Remogao e Instalagao
- Porfavor, remova as tiras protetoras de ambos os lados do aspirador robé.
« Retire a escova lateral e instale-a no ponto indicado na figura. Assim que ouvir um clique,

aescova lateral estarainstalada.

Escova Lateral Y PO

Tira Protetora ﬂ <--¥ »-» m Tira Protetora

Carregamento

Remova a pelicula protetora da base de carregamento. Encoste a base de carregamento a
uma parede e ligue-a a corrente. De seguida, coloque o aspirador robd na base de
carregamento para o carregar.

PRECAUGOES:

+N&o coloque a base de carregamento numa area exposta diretamente a luz solar.

« Por favor, certifique-se de que ndo se encontram objetos num espaco de 0,5 m a esquerda
oudireita ou num espago de 1,5 m a frente da base de carregamento.

+ Recomenda-se que carregue totalmente o aspirador robd antes da primeira utilizagao, de
forma a manter o desempenho ideal da bateria e maximizar a vida Gtil da mesma.

- O aspirador robd liga-se automaticamente quando se encontra na base de carregamento
e ndo pode ser desligado enquanto estiver a carregar.
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Ligar a Aplicacdo Mi Home/Xiaomi
Home

Este produto é compativel com a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home*. Utilize a
aplicacdo Mi Home/Xiaomi Home para controlar o dispositivo e interagir com
outros dispositivos domésticos inteligentes.

Leia o codigo QR para transferir e instalar a aplicagdo. A
pagina de configuragdo da ligagdo sera aberta se a
aplicacédo ja estiver instalada. Também pode pesquisar "Mi
Home/Xiaomi Home" na loja de aplicagdes para a transferir
einstalar.

8C8BA4EF

Abra a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home e toque em "+" no canto superior direito.

De seguida, siga as instrugdes para adicionar o dispositivo.

*Na Europa, a aplicagdo é denominada Xiaomi Home (exceto na Russia). O nome da aplicagao
apresentado no seu dispositivo deve ser utilizado como nome predefinido.

Notas:

« A versdo da aplicagdo pode ter sido atualizada. Siga as instrugées com base na versdo atual da
aplicagao.

« Se ndo for possivel digitalizar o codigo QR do aspirador robd, pode procurar pelo nome do
mesmo para o adicionar.

« Para conectar o aspirador rob6 a aplicagao Mi Home/Xiaomi Home com um dispositivo iOS,
siga as instrugdes na aplicacdo para se ligar ao hotspot do aspirador robd
"xiaomi.vacuum.b112_mibtxxx".

Repor a ligagdo de Wi-Fi

Com o aspirador robé ligado, pressione os botdes (> e () durante sete
segundos. Quando ouvir um aviso de voz, significa que o Wi-Fi foi reiniciado
COMm SuCesso.

Sistema de Reinicializagao

Pressione o botdo (O durante cinco segundos até ouvir um sinal sonoro, e
volte a pressionar o botdo (3 durante cinco segundos até ouvir um aviso de
voz. O aspirador rob6 seréa reiniciado, e as definigdes de fabrica, como
limpezas agendadas e definicoes de Wi-Fi, serdo restauradas.



Como utilizar

Iniciar a Aspiracdo e a Lavagem

1. Prima e mantenha premido o bot&do de desbloqueio para remover o 3.Instale o compartimento de p6 2em 1com depésito de dgua no aspirador robé.
compartimento de p6 2 em 1com depdsito de d4gua. Abra a tampa, enchao Prima o bot&o () para comecar a aspirar e limpar.
deposito com agua limpa, e depois volte a apertar a tampa. Instale o
compartimento de p6 2 em 1com depdsito de d&gua no aspirador robd até
este encaixar firmemente no lugar.

PRECAUGOES: ® 0)

« Por favor, remova o compartimento de p6 2 em 1 com deposito de 4gua antes de adicionar
agua. Para ndo danificar o aspirador rob6, ndo deite liquidos como agua quente,
detergente ou desinfetante.

»Devido a testes de producdo, o compartimento de p6 2 em 1com depésito de dgua podera
ter manchas de 4gua, o que é normal.

PRECAUGOES: Remova o compartimento de p6 2 em 1com depésito de agua e despeje o
resto da gua atempadamente quando terminar a lavagem. De seguida, limpe e seque o
pano mopa para evitar odores e mofo.

2. Antes de utilizar a fungao de aspirar e limpar, molhe o tapete da esfregona e Se apenas precisar da fungdo de aspiragao, por favor, remova o
esprema-a e depois instale-a no suporte do tapete da esfregona. Instale o suporte para pano mopa.
suporte do tapete da esfregona ao compartimento de p6 2 em 1 com deposito
de agua, comoilustrado.

Puxe o suporte para
foracomoilustrado
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Pausar

Quando o aspirador robd estiver a funcionar, pressione qualquer um dos
botdes para pausar. Pressione o bot&o () pararetomar a limpeza.

Nota: O aspirador rob6 entrard em modo de repouso se estiver em pausa ou standby
durante cinco minutos. Pressione qualquer botdo para ativa-lo.

Adicionar Agua ou Lavar o Pano Mopa

Com o aspirador robd a trabalhar, pause-o primeiro e de seguida remova o
compartimento de p6 2 em 1com depédsito de dgua para adicionar agua ou lavar o
pano mopa. Depois, reinstale o compartimento de p6 2 em 1com depdsito de
4gua e pressione o botdo () para retomar o funcionamento.

Ir para Base e Carregar

Com o aspirador rob0 a trabalhar, pressione o botdo (O para pausar, e voltaa
pressionar o botdo () para enviar o aspirador rob6 de volta para a base de
carregamento para carregar. Com o aspirador rob6 em standby e fora da base
de carregamento, pressione o botdo (O para enviar o aspirador robd de volta
para a base de carregamento para carregar. Apés terminar uma tarefa ou caso
abateria esteja muito fraca, o aspirador robé voltara automaticamente paraa
base de carregamento para carregar.

Modo DND

No modo néo perturbar (DND), o aspirador robd ndo desempenha as limpezas
agendadas, e o indicador desliga-se apds um minuto de carregamento. O modo
ndo perturbar pode ser ativado ou desativado na aplicagdo.

Nota: Para mais fungdes, por favor va a aplicagéo.

Nota: Quando utiliza o aspirador rob6 pela primeira vez, é recomendado seguir o aspirador
robd e remover quaisquer obstaculos no chao. Se o aspirador robé ficar preso ou riscar a
superficie da mobiliaem algumas areas, pode definir barreiras fisicas para prevenir que o
aspirador robd entre nessas areas.
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Cuidados e manutencao

Escova e Escova Lateral

1. Retire a escova lateral.

2.Remova a capa da escova, retire a escova, e puxe para fora o rolamento da
escova.

3.Limpe-a com a escova de limpeza.

éﬂ Tampa da Escova

Escova

! Rolamento da Escova

Escova Lateral

Limpeza da Escova

Corte os cabelos Remova a sujidade e os detritos

Notas:

« Paralimpeza e manutengao do compartimento do p6 2 em 1com tanque de agua e montagem
do pano da mopa, por favor refira as etiquetas no tanque e no suporte do pano da mopa.

« Recomenda-se alimpeza dos sensores e os contactos de carregamento a cada trés meses
com um pano macio.

« Por favor, consulte a tabela para a substituigdo dos acessorios, para garantir a limpeza ideal.

Componentes Frequéncia de Manutengao Frequéncia de Substituigdo

Escova Lateral De duas em duas semanas A cada 3-6 meses

Escova Semanalmente A cada 6-12 meses

Filtro Semanalmente A cada 3-6 meses

Tampa da Escova / A cada 3-6 meses (ou
quando estiver desgastado)

Pano mopa Apos cada utilizagdo A cada 3-6 meses (ou

quando estiver desgastado)




Especificagbes

Aspirador Robd

Nome Aspirador Robd
Modelo B112

Tensdo nominal 14,4V =
Poténcia nominal 3B5W

Tensdo de carregamento 20V=
Dimensdes do produto ¢$ 325 x 80 mm

Capacidade da bateria

2500 mAh (capacidade nominal)
2600 mAh (poténcia nominal)

Transformador

Fabricante Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Modelo BLJ15W200060P-VA

Entrada 100-240 V~50/60 Hz 0,5 A

Saida 200V=06A120W

Eficiéncia média ativa 82,96%

Eficiéncia a baixa carga (10%) 60%

Consumo de energia sem carga 0,10W

Peso liquido 32kg
Conectividade sem fios \é\:I_F'tIEEE iOZZ.Hb/g/n 24 GHz
uetootn . Transformador
Frequéncia de operagdo 2412-2472 MHz
. Dongguan Aoyuan Electronics
Poténcia maxima de saida <20dBm Fabricante Techgng;ogy sz Ltd. I
Em condigdes normais de utilizacéo, este equipamento deve ser mantido a uma Modelo AY24CA-AF2000602-EU
distancia de separagdo de, pelo menos, 20 cm entre a antena e o corpo do
utilizador. Entrada 100-240 V~50/60 Hz 0,8 A
Saida 200V=06A120W
Eficiéncia média ativa 82,96%
Base de Carregamento Eficiéncia a baixa carga (10%) 72,96%
Modelo CDZB112 Consumo de energia sem carga 0,10W
Entrada nominal 20V=06A * Este produto é compativel com dois tipos de fonte de alimentagéo, sendo que
Saida Nominal 20V =06A ambas atendem aos requisitos dos padrdes do produto. A fonte de alimentagdo

Dimensdes do produto

146 x 122 x 87,5 mm
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incluida na embalagem, com modelo BLJ15W200060P-VA ou
AY24CA-AF2000602-EU, sera enviada aleatoriamente.



Informacao sobre o cumprimento
da regulamentacao

Declaragao de conformidade da UE

€

Pelo presente,Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que o
equipamento de radio do tipo B112 estad em conformidade com a
Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da declaracao de
conformidade da UE esta disponivel em:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informagdes sobre a eliminagdo e reciclagem de REEE

B

Todos os produtos que apresentem este simbolo sdo considerados
residuos de equipamentos elétricos e eletronicos (REEE, conforme a
Diretiva 2012/19/UE), ndo devendo ser misturados com residuos
domésticos indiscriminados. Em vez disso, o utilizador deve proteger
asalide humana e o meio ambiente e entregar o respetivo
equipamento num ponto de recolha designado para reciclagem de
residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos, indicado pelo
governo ou pelas autoridades locais. A correta eliminagdoe a
reciclagem ajudardo a prevenir eventuais consequéncias negativas
para o meio ambiente e a salde humana. Para obter mais
informacgdes sobre os locais e os termos e condicdes de tais pontos
derecolha, entre em contacto com a entidade responsavel pela
instalagdo ou com as autoridades locais.
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AVISO DE GARANTIA

A PRESENTE GARANTIA CONCEDE-LHE DIREITOS ESPECIFICOS, PODENDO
USUFRUIR DE OUTROS DIREITOS PREVISTOS PELA LEGISLAGAO DO SEU PAIS,
PROVINCIA OU ESTADO. DE FACTO, NOUTROS PAISES, PROVINCIAS OU
ESTADOS, O DIREITO DOS CONSUMIDORES PODE IMPOR UM PERIODO DE
GARANTIA MINIMO. A NAO SER QUE PERMITIDO POR LEI, A XIAOMI NAO
EXCLUI, LIMITA NEM SUSPENDE OUTROS DIREITOS QUE POSSA TER. PARA
UMA COMPREENSAO COMPLETA DOS SEUS DIREITOS, ACONSELHAMOS QUE
CONSULTE A LEGISLACAO DO SEU PAIS, PROVINCIA OU ESTADO.

1. GARANTIA LIMITADA DO PRODUTO

A XIAOMI garante que os Produtos ndo apresentam quaisquer defeitos nos seus
componentes e de fabrico sob condi¢gdes normais de utilizagao e de acordo com
o respetivo manual do utilizador do Produto durante o Periodo de Garantia.

Os termos e as condigdes relacionadas com garantias legais sdo fornecidas pela
respetiva legislagdo local. Para mais informagdes sobre as vantagens da garantia
do cliente, consulte o site oficial da Xiaomi
https://www.mi.com/en/service/warranty;.

A Xiaomi garante ao comprador original que o seu Produto Xiaomi ndo
apresentam quaisquer defeitos nos seus componentes e de fabrico sob
condigdes normais de utilizagdo durante o periodo mencionado acima.

A Xiaomi ndo assegura que o funcionamento do Produto seja continuo ou sem
erros.

A Xiaomi ndo se responsabiliza por danos resultantes do incumprimento das
instrugdes associadas a utilizagdo do Produto.

2.SOLUCOES

Se for encontrado um defeito no hardware e apresentada uma reclamagéo valida
a Xiaomi dentro do Periodo de Garantia, a Xiaomi (1) reparara o produto sem
cobranga adicional; (2) substituira o Produto; ou (3) efetuara o reembolso do
Produto, excluindo potenciais custos de envio.

3.COMO OBTER O SERVICO DE GARANTIA
Para obter o servigo de garantia, tera de entregar o Produto na sua embalagem



original ou em embalagem semelhante que fornega o mesmo nivel de protegdo
do Produto, na morada especificada pela Xiaomi. Exceto se proibido pela
legislagdo aplicavel, a Xiaomi podera exigir a apresentagdo de comprovativos ou
de provas de compra e/ou o cumprimento de requisitos de registo antes de obter
o servico de garantia.

4, EXCLUSOES E LIMITAGOES

Salvo se estipulado em contrario pela Xiaomi, a presente Garantia Limitada
aplica-se apenas ao Produto fabricado por ou para a Xiaomi, que seja identificavel
pelas marcas registadas, pelo nome comercial ou pelo logdtipo “Xiaomi” ou “Mi".
A Garantia Limitada ndo se aplica a quaisquer (a) danos que resultem de atos da
natureza ou causas de forga maior, por exemplo, trovoadas, tornados,
inundagdes, incéndios, terramotos ou outras causas externas; (b) casos de
negligéncia; (c) casos de utilizagdo comercial; (d) alteragdes ou modificagdes a
qualquer parte do Produto; (e) danos causados pela utilizagdo conjunta com
produtos que ndo sejam da Xiaomi; (f) danos causados por acidente, abuso ou ma
utilizagao; (g) danos causados pela utilizagdo do Produto para outros fins que nédo
os permitidos ou pretendidos pela Xiaomi ou com voltagem ou fonte de
alimentagao inadequadas; ou (h) danos causados por atividades de assisténcia
(incluindo atualizagdes e expansdes) desempenhadas por individuos que ndo
sejam representantes da Xiaomi.

E da sua responsabilidade efetuar cépias de seguranca de quaisquer dados,
software, ou outros materiais que possa ter armazenado ou mantido no Produto.
E provavel que os dados, o software ou outros materiais existentes no
equipamento sejam perdidos ou reformatados durante o processo de assisténcia,
pelo que a Xiaomi ndo se responsabilizara por quaisquer danos ou perdas.
Nenhum revendedor, agente ou funcionario da Xiaomi esté autorizado a efetuar
qualquer modificagdo, extensdo ou adenda a presente Garantia Limitada. Se
algum termo for considerado ilegal ou inexequivel, a legalidade e validade dos
restantes termos ndo deverao ser afetadas nem prejudicadas.

Exceto se proibido pela legislagdo ou de outra forma prometido pela Xiaomi, os
servigos de pds-venda deverao ser limitados ao pais ou regido da compra original.
Os produtos que ndo foram devidamente importados e/ou ndo foram
devidamente fabricados pela Xiaomi e/ou ndo foram devidamente adquiridos a
Xiaomi ou a um vendedor oficial da Xiaomi, ndo se encontram cobertos pelas
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garantias presentes. Conforme aplicavel por lei, pode beneficiar das garantias de
um retalhista ndo oficial que tenha vendido o produto. Assim sendo, a Xiaomi
aconselha-o a contactar o retalhista a quem comprou o Produto.

As garantias presentes ndo se aplicam em Hong Kong nem em Taiwan.

5. GARANTIAS IMPLICITAS

Exceto se proibido pela legislagdo aplicavel, todas as garantias implicitas
(incluindo garantias de comercializagdo e adequagdo a um finalidade especifica)
serdo limitadas a duragdo maxima da presente garantia limitada. Algumas
jurisdicBes ndo permitem a imposigado de limites na duragdo de uma garantia
implicita, por isso, a limitagdo acima referida ndo sera aplicada nesses casos.

6. LIMITAGAO DE DANOS

Exceto se proibido pela legislagdo aplicavel, a Xiaomi ndo sera responsavel por
quaisquer danos provocados por acidentes, danos indiretos, especiais ou
consequentes, incluindo, sem limitagdo, danos por eventuais perdas de lucros,
rendimentos ou dados, danos resultantes de qualquer violagao de garantia ou
condigdo expressa ou implicita ou danos verificados ao abrigo de qualquer teoria
legal, mesmo quando a Xiaomi tiver sido informada da possibilidade de tais
danos. Algumas jurisdi¢gdes ndo permitem a exclusdo ou limitagdo de danos
especiais, indiretos ou consequentes, pelo que a limitagdo acima podera nédo ser
aplicavel no seu caso.

7. CONTACTOS DA XIAOMI

Para clientes, visite o site:https://www.mi.com/en/service/warranty/

A pessoa de contacto para o servigo de pés-venda pode ser qualquer pessoa na
rede de servigos autorizados da Xiaomi, distribuidores autorizados da Xiaomi ou
o vendedor final que Ihe vendeu os produtos. Em caso de divida, contacte a
pessoa de contacto identificada pela Xiaomi.

Versdo do Manual do utilizador: V1.0



[HCTPYKLUII 3 6e3neKkn

YBaXHO NpounTanTe Lo iIHCTPYKLIIO N 36epeXiThb T AN NoAaNbLOro BUKOPUCTAHHA.

Llen npucTpii npnsHaYeHMIn BUKAKOYHO AAA NPUONPaHHA NiANOMN B XXUTIOBMX
npuMilLeHHsX. He BUKOpMCTOBYITE NOro no3a NpuUMIlleHHAM, Y KOMepPLiMHNX YK
MPOMUNCIOBMX YMOBAX, a Tak0X He Ha Nianoasi.

Ob6MeXxeHHA Wwoao ekcnayartauil

e [Ipynagom MOXyTb KOPUCTYBATUCA ATV BIKOM Bif, 8 poKiB i cTaplie 1 ocobwu 3i
3HKEHUMN Pi3NYHNMUN, CEHCOPHUMM Y PO3YMOBUMM MOXIMBOCTAMMK abo 6e3
[AOCBiAyY Ta 3HaHb Nig HArnA4OM YK 3rigHO 3 IHCTPYKLUI€EO Woa0 6e3neyHoro
BMKOPWUCTaHHA Npuaajy 3a YyMOBW, WO BOHW YCBIAOMJIIOIOTbL NOB'A3aHi 3 LM
Hebe3nekwn. [liTn He NOBMHHI rpatnca 3 npuaagom. it He NOBUHHI BUKOHYBATH
OUYNLLEHHA Ta KOPUCTYBaLbKe TeXHIYHe 06CnyroByBaHHA 6e3 Harnsay AOPOCnX.

« 3aMiHIOBATN aKyMynATOPW LbOro Npuiajy NOBMHEH NuiLE crneuianicT.

« 36epiranTe WiTKy ANA YNLWEHHA Y HEAOCTYMHOMY ANA AITEN MicCu,.

« He ponyckainte noTpanfisHHA BOJIOCCA Ta KpPaiB BibHOI0O 0AAry B OTBOPMW Ta PyXOMi
yacTuHW. He TopkanTtecs ix nanbuaMn i iHWMMW YaCTUHAMMK Tina.

« He BukopucToByinTe poboT-nniococ ansa npmbunpaHHa byab-aKnx 1erko3anmMmcTmx
PEYOBVIH.
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« [lepen ouneHHAM ab0 BUKOHAHHAM TEXHIYHOIrO 06CNyroByBaHHA NepekoHamTecs,
Lo pob6OT-NMNOCOC Ta afanTep XXNBNEHHA BUMKHEHO.

e Llenn po6oT-nnnococ nprsHa4yeHn BUKAIOYHO AnA NnpubmnpaHHA Nignorn B XXMTIOBMX
npuMilLeHHAX. He BUKOPUCTOBYNTE MOro 30BHI, HANpUKNIa4, Ha BIiAKpUTNX 6ankoHax,
abo onAa YNWEeHHA iHWMX NOBepXOoHb (HanNpuKnaa, ANBaHIB), @ TAKOX Y KOMEepPLiNHMX
abo NnpoMnCNOBNX MPUMILLEHHAX.

« He BUkopucToByinTe poboT-NMA0COC Ha NIGHATUX HAA PiBHEM NiAN0OrY AiNAHKaX, AKi He
3axMLLEHO CTiIHKaMW, HaNpyKNag, Ha BEPXHiX MOBepxax NpMMILLEHb, BIAKPUTX BankoHax
abo nosepx mebniB.

« He BukopuncTtoByiTe pob0oT-NMN0OCOC 3a TeMnepaTypu HABKONVLWIHBOrO CepeaoBuLLa
Buwe 35 °C abo Hmx4e 0 °C, a TakoxX AKLLO Ha NigN03i pO3nnTO PianNHY abo NUnKy
PEYOBVHY.

« [lepep BMKOpUCTaHHAM poboTa-nunococa BnAaanite yci kabeni 3 nignoru, wob BiH He
TArHYB 1X Nig yac poboTu.

« [IpnbepiTb 3 NiANOrM KPUXKI Ta HE3AKPINJEHI NpeaMeTH, Hanpukiaz Basn abo
nonieTnaeHoBi NakeTu, Wob YHNKHY T 610KyBaHHA pyXy poboTa-nmunococa abo
MOLWKOAXEHb YHAC/IAOK 3iTKHEHHA 3 HUM.

« He cTaBTe 11 He cafiTb Ha pobOT-NMNIOCOC AiTen, AOMALLHIX TBapMH abo byab-AKi
npeamMeTu, KO BiH pyxaeTbcA abo CTOITb Ha MiCLi.
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« He BUkopucToByinTe poboT-nnaococ ansa npubmnpaHHa KUANMIB.

« He BUKkopucToByinTe poboT-nniiococ ans npnbupaHHa 6yab-akux Teepanx abo
roCTpUX NpeaMeTiB, Hanpukaag, byaiBenbHMXx marepianis, ckna abo uBAXiB.

« He posnunionTe pignHy B poboT-nnnococ (nepekoHamTecs, Wo Biacik ana nuay 2-8-13
pe3epByapoM A1 BOAV MOBHICTIO BUCOX Nepes oro NoOBTOPHNUM BCTaHOBIEHHAM).

« He nepeBepTainTe poboT-NnMNococ oropv oHOM.

« BukopucToBymnTe Len NpucTpiin nvwe 3rigHo 3 NocibHMKoM KopucTyBada. KopmnctyBsaui
HecyTb BiANOBIAANbHICTb 3a OyAb-AKi BTpaTV ab0 NOLKOAXKEHHSA, AKI MOXXYTb BUHVUKHYTU
BHACNIJOK HEMPaBWIbHOrO BUKOPUCTAHHSA LbOro BUpooy.

 [loknagHMn eNeKTPOHHMN NOCIBHMK MOXKHA 3HaTM 3a afpPecoto
www.mi.com/global/service/userguide

AKyMynATop Ta 3apAmKaHHS

« [TOMNEPEOAXXEHHA: BukopuncToByinTe nuwe 610K XXNBNEHHA, AKNI BXOAUTb A0 KOMAEKTY
nocTayaHHA npunagy.

« BukopuctoByinTe nuwe 3 61okom xumeneHHA <BLJ15W200060P-VA> abo
<AY24CA-AF2000602-EU>.

« He HamararTecAa caMoCTiliHO po36uparu, pEMOHTYBATV Y MOANIKYBaTN aKyMynAToOp
ab0 JOK-CTaHLi0 oA 3apAagXXaHHS.
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« He poamilynTe ook-CTaHUi0 AnA 3apAaixaHHA nobnmsy axepena tenna.

e He BUTUpanTe 1 He ounLyinTe KOHTaKTW fOK-CTaHUIT ANA 3apAaXaHHA BOAOroto
TKaHMHO abo MOKPUMN pyKamu.

e AKLWO pO6OT-NMNOCOC HE BUKOPMCTOBYBATUMETLCA MPOTArOM TPMBAIOro Yacy, NOBHICTIO
3apAAITb 1Oro, a NOTiM BUMKHITb | 36epiranite B CyXoMy NPOX0A04HOMY MiCL,.
3apapxante poboT-Nna0CcoC NpUHarMHiI pa3y 3 micaui, Wob YHNKHYTN HaAMIPHOIo
po3pALXKaHHA aKyMynaTopa.

e JIiTiN-IOHHWIN aKyMYNATOPHUI BIOK MICTUTb PEYOBUHN, HEOe3NeYHi anA
HaBKOMNLWIHbLOrO cepepoBma. [epL HixX yTrAidyBaT poboT-NMNococ, cnepuuy
AiCTaHbTe aKyMynATOPHUI 60K, NOTIM yTUAI3ynTe Noro abo nepepobiTb BigNOBIAHO A0
MiCLLeBMX 3aKOHIB | HOPM KpaiHW Yn PErioHy, y AKOMY BiH BUKOPUCTOBYETbLCA.

e [lepw HXX BUAANATM aKyMynsaTop i3 NPUCTPOIO, NOTPIGHO NOBHICTIO BUKOPUCTATM 3apAg,
aKymynatopa i nepekoHaTUCA, Wo NPUCTPIN BiAKAOYEHO Bif AXXepena XMBEHHS.

1). BUKPYTiTb FBUHT 3HM3Y Ta 3HIMITb KPULLIKY.

2). BinenHalTte po3em akymynaTopa, a noTiM BUTATHITb akyMynaTop. He nowkopxyniTte
KOpnyc akymMynsaTopa, Wob YHUKHY TN pU3NKY TpaBMyBaHHS.

3). 3panTe akyMynaTop opaHisadii 3 npodecinHoi nepepobku.
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Onuc npoaykty

Llok-cTaHLuin AnA 3apsagxaHHa

KHonka/inaukaTtop @

x120mi

[artunk kpais

LaTunk 3iTKHEHHA
IHbpayepBOHUIN faTUnK
nepewkos,

a60 BUMKHYTU

[ HaTtucHiTh i yTpuMyliTe NPOTArOM TPbOX CEKYHA, W06 YBIMKHYTU
HaTtucHiTb, wo6 noyatn abo NpM3ynMHUTY NPUBNPAHHA

O HaTtucHiTb, WwWo6 noBepHyTHCS A0 3apAAKN 260 3yNMHUTH
NOK-CTaHLilo

JaTtunku nafiiHHA

3apAaHi KOHTaKTH
AKYMynAaTOpHWIA 610K
Kpuwka witkn

LliTka

Nise koneco/npase Koneco

o 36ipka Haknagku ana weabpun

Bincik ana nuny 2-8-13 pesepsyapom ans Boau

LLiTka ansa ynweHHa
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3artumuka KHonka Big'egHaHHA

Onwvicu cTaHy iHaukaTopa

Binnin YBimkHeHo/Mpautoe HopmanbHo/3apaaka
3aBepleHa/Pexxunm oyikyBaHHsA

MoBinbHO 6AnMmae 6inum 3apanxaHHs (piBeHb 3apany = 20%)/YBiMKHeHHSA

Bnvmae 6invm MNMoBepHeHHn [0 3apAnkn/OHOBIEHHSA
mikponporpamu/TigknoyeHHsA A0 Mepexi

BumMkHeHO BumkHeHo/y cHi

XosTunin Wi-Fi BigknioueHo

Bnnmae »oBTUM CkupanHs Wi-Fi/nomunka

MoBinbHO 6AMaE XOBTUM 3apapxaHHa (piBeHb 3apapy < 20%)




[Nlepen BUKOPUCTAHHAM

3HATTA Ta BCTAHOB/IEHHA

« 3HiMiTb 3aXMCHIi cTpiukmM 3 060X 6oKiB poboTa-NMNOCOCa.

« BUIMITb 6iYHY WiTKy i BCTAHOBITb 11 B MONOXEHHSA, AK NOKa3aHO Ha MantoHKy. BiuHa witka
NpaBWNbHO BCTAHOB/EHA, KONV BY YYETE «KNaL@HHA».

BiuHa witka “T._“ (
SN

3axucHa cTpiuka ﬂ <-¢

- m 3axucHa cTpiuka

3apAagxaHHA

Bupanite 3axucHy nniBKy 3 JOK-CTaHLiT A5 3apafaHHsA. locTaBTe Aok-CTaHLilo Ans
3apsAmKaHHA 0 CTIHU Ta NiAKNOYITL 1T A0 Akepena xueneHHA. MoTiM nomicTiTb poboT-nunococ
Ha JOK-CTaHLil0 ANS 3apAaXKaHHA AN 3apALKaAHHSA.

MONEPEOKEHHA:

« He cTaBTe l0K-CTaHLil0 ANA 3apAMKAHHA B MiCUAX, e Ha HET NOTPanNATUME NPAME COHAYHE
cBiTno.

* bynb nacka, nepekoHaiitecs, wo B Mexax 0,5 M 3 niBoro Ta npasoro 60kis i B Mexax1,5m
nepep Aok-CTaHUielo ANA 3apAMKAHHA He PO3MILLYIOTbCA NPeAMeTH.

+ PekoMeHAYyETbCA NOBHICTIO 3apAAUTM PO6OT-NNOCOC Nepes NePLNM H0ro BAKOPUCTaHHAM,
W06 NiATPYMYBaTV ONTUMaNbHY NPOAYKTUBHICTE aKyMynATOpa Ta MaKCUMabHO 36inbWwnTI
TEPMiH cNy6v akymynaTopa.

+ Po6oT-nunococ aBToMaT14HO BMUKAETLCA Mif Yac 3apAAXKaHHA Ha JOK-CTaHLiT anA
3apaaxaHHs. 10ro He MOXHa BUMKHYTM [10 3aKiHYEHHSA 3apAAXKAHHA.
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[MigknoyeHHA 3a 4OMNOMOrol
nopatka Mi Home abo Xiaomi Home

Lleit npopykT npauoe 3 goaatkom Mi Home/Xiaomi Home*. Bukopwucrosyiite
nopatok Mi Home/Xiaomi Home, w06 kepyBaTii CBOIM NPUCTPOEM i B3AEMOAIATI
3 HLWWMY NPUCTPOSAIMU PO3YMHOTO BYAUHKY.

BinckaHyite QR-kopA, W06 3aBaHTaXWTW 11 iHCTanoBaTu
nopatok. By nepeinete Ha CTopiHKy HanalwTyBaHHA
NiAKAYEHHA, AKIWO 0AATOK YXXe BCTaHOBNeHo. A6o
3HaiaiTb "Mi Home/Xiaomi Home" y marasuHi poparkis,
W06 3aBaHTaXWTK 11 iHCTaNoBaTK 10AATOK.

O - F
8C8BA4EF

Binkpwuiite ponatok Mi Home/Xiaomi Home, HaTucHiTh "+" y BepXHbOMY NpaBomMy

KyTi Ta AOTpUMYIiTECA BKa3iBOK, W06 A0AATU CBili NPUCTPIA.

*Y €sponi (kpim Pocii) ueit jopatok HasvneaeTbes Xiaomi Home. MoTpi6Ho BubGpaty Hasey
[ofatka 3a 3aMOBYYBaHHAM, L0 Bio6paXaeTbca Ha NPUCTPOI.

Mpumitkn:

« Bepcito foaatka moxe 6yTv 0HOBNEHO. [JoTpMMYyTECh iIHCTPYKLII 418 MOTOYHOT 10ro BepCii.

« Akwo QR-koa poboTa-nunococa He CkaHyeTbCS, 3HaWAITb 10ro HasBy Ta foaanTe i,

« Min yac nigkntoueHHA poboTa-nunococa Ao aoaatka Mi Home/Xiaomi Home Ha npuctpoi iOS
BUKOHYITE iHCTPYKLIT B A0AaTKY, W06 NiaKN4nTHCs L0 6e34p0TOBOT TOYKM AOCTYNY
po6oTa-nunococa «xiaomi.vacuum.b112_mibtxxx».

MNoBTopHe HanawTtyBaHHs Wi-Fi

Konu poboT-nnococ yBiMKHEHO, HaTUCHITh | yTpumyiiTe kHonku O Ta (O
npoTArom ceMmun CeKyHa,. Wi-Fi ndiLIJHO CKNAAETLCA, KON BN MOYYETE rOJ1I0OCOBY
niaKasky.

CkupaHHA cucteMun

HaTucHiTb i yTpumyiiTe KHONKy () MPOTAroM N'ATU CeKyHA, AOKW HE MouyeTe
3BYKOBMIA CUTHAN, & NOTiM 3HOBY HATUCHITb | yTpUMYyiiTE KHOMKY () NPOTArom
N'AT CeKyHA, MOKU He NoYyeTe ronocoBy nifkasky. Micns uboro poboT-nunococ
nepe3anyckaeTbcs, a Taki HanalWTyBaHHA, AK niaHoBe npubrpaHHa Ta Wi-Fi,
BiJHOBJIIOIOTHCS [10 3aBOACHKMX 3@ 3aMOBYYBaHHSM.



IHCTpYKUiA

MoyHiTb NNnOCOCUTU N MUTK

—_

.HatucHiTb i yTpumyiiTe KHOMKY po3610KyBaHHA, Wo6 3HATY BiACIK ANns nuiy 3. BcTaHoBiTb Biacik ans nuny 2-8-13 pe3epByapom Aas BOAM B pO6OT-NMN0COoC.
2-B-13 pe3epByapoMm Ans BOAW. Biakpwuiite npo6bKy, HanoBHiTb 6ak YncTo HaTucHiTb kHonky (1), 06 noYaTn NMAOCOCUTY I MUTW.
BOJI010, @ MOTIM 3HOBY 3aKpyTiTb NPO6KY. BcTaHOBITL BiAcik AnA nuay 2--13
pesepByapom A BOAW Ha POBOT-NI0COC, AOKM BiH MiLIHO He 3adikcyeTbcA Ha
micui.

o Binkpuiite npobky i
aopainte BOAW.

MOMEPELKEHHS: @ @
. Mepen nopaBaHHAM BOAM 3HIMITb Bificik Ana nuny 2--13 pesepByapom ans soav. He
[oAaBaiiTe iAKW, TaKi AK rapAYa BoAa, Muioyi a6o AesiHdikyioui 3acobu, uo6 3anobirtn MpumiTka: 3HiMiTb BIACIK AnA Ny 2-B-1 3 pesepyapom ANA BOAN Ta BUNMIATE 3aNNIWLKI BOAN
NoWKoMKeHHI0 poboTa-nunococa. BYACHO NicnA 3aBepleHHA MUTTA. OUNCTITb | BUCYWIiTb HakNaaKy Ans weabpw, wob 3anobirtu
+ Yepes Bpo6HMYi BUNpoGyBaHHA BiAcik Ans nuny 2-B-13 pe3epByapom AN BOAU MOXeE NOABI HENPVEMHOTO 3anaxy Ta nAicHABN.

MaTy BOAAHI MIAMY, WO € HOPMabHUM ABULEM.

2.Mepep BuKOpUCTaHHAM GYHKLITNNN0COCY Ta MUTTA 3MOUITh NOAYLIEYKY Akwo noTpibHa Nnwe GyHKLIA NMA0COCY, 3HIMITb TPMMaYy HakNaaKn ans
AnA WwBabpw, BiAKMITL i1, a noTiM BCTaHOBITL i1 Ha TpMau Ans weabpu. wBabpw.
BcTaHoBITb Tpumay ansa weabpw y Biacik ons nuny 2-8-13 pesepeyapom
A7 BOAW, AK NOKa3aHOo Ha PUCYHKY.

BuTArHiTL TpMMay, sk

¢ O noKasaHo Ha MaslloHKy
“
‘
® @) ® @
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Maysa

Konn po6oT-nnnococ npautoe, HaTUCHITb ByAb-AKY KHOMKY, W06 NPU3ynuHNUTH
po6oTy. HaTCHIiTb KHOMKY ", wob BigHOBNTU npuénpaHHs.

MpumiTtka: PoboT-nunococ nepeie B pexxum CHy Nicia NpuaynuHeHHs abo pexunmy
OUiKYBaHHA NPOTATOM M'ATU XBUIMH. HaTUCHITb Byab-KY KHOMKY, 06 po36yanTw inoro.

[onaBaHHA BoaM abo 0UVLLEHHS HaKaaKy Ans Weabpun

Konu po6oT-nunococ npauioe, cnoyartky npuaynuHite noro po6oTy, a noTim
3HiMITb Biacik anA nuny 2-8-13 pesepByapom Ana Boaw, WwWob fonatn Boan abo
NOYNCTUTM HAKNAAKY Ans weabpw. MoTim 3HOBY BCTaHOBITb BiACIK Ans nuny
2-8-13 pesepByapoM Al BOAM Ta HATUCHITb KHOMNKY (1), W06 NpoaoBXUTY
BUKOHAHHS 3aBAaHHS.

[NoBepHEHHA Ha JOK-CTaHLi0 ANA 3apsAMKaHHA 1 3apsaaKaHHA

Konv po6oT-nunococ npauioe, HaTUCHITb KHOMKY ), W06 Npr3ynnHUTIA
BMKOHAHHA 3aBfaHHA, | 3HOBY HATUCHITb KHOMKY (), W06 NOBEPHYTU
po6oT-nNniococ Ha LOK-CTaHLito Ans 3apagxaHHa. Konv poboT-nunococ
nepe6GyBa€e B peXMMi O4iKyBaHHA i HE NiA’€AHAHNIA A0 AOK-CTAHLIT ANs
3apaAfKaHHA, HATUCHITb KHOMNKY (), W06 po60T-NMI0COC NOBEPHYBSA Ha
NOK-CTaHUil0 ANA 3apamkaHHa. Konu 3aBaaHHA BUKOHaHo abo 3apsj,
aKymMynsaTopa 3aHafTo HU3bKUiA, pOBOT-NNA0COC aBTOMATUYHO NOBEPHETLCS HA
NOK-CTaHLil0 ANA 3apAaXKaHHA.

Pexxum DND
Y pexumi «<He Typ6ysatu» (DND) po6oT-nnnococ He BUKOHYE 3annaHoOBaHi
npubmpaHHs, a iHAMKaTOp BUMWNKAETLCS Yepes3 OAHY XBUAVHY 3apaaku. Pexum

DND moxHa BBIMKHY TN a60 BUMKHYTM B Nporpami.
MpumiTka: L o6 otpumatn fosatkosi GyHKLUIT, NeperaiTb 4O AOAATKY.

MpumiTka: Mpu nepwomy BUKOPVCTaHHI poboTa-nniococa pekoMeHAyeTbCA CiAKYBaT 3a
pPo6OTOM-MNAOCOCOM i yCyHY TV ByAb-Ki Nepellkoamn Ha 3emii. AKiwo po6oT-Nnaococ Moxe
3acTpArt abo nogpaAnaTyi NOBEPXHIO Me6NIB Y AeAKNX MICLIAX, BU MOXETe BCTaHOBUTK
disnyHi 6ap'epy, W06 po6OT-NNIOCOC HE MIT NPOHNKHYTU B Lii 30HW.
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Hornag i TexHiyHe o6¢cnyrosyBaHHA

LlliTka Ta 6iuHa wWiTKa

1. 3HIMiTb 6iUHY WiTKY.

2. 3HIMITb KPULLKY WiTKW, BUAMITb WiTKY Ta BUTATHITb NiAWNNHNK WiTKW.
3./4nA ounieHHA BUKOPUCTOBYTE WiITKY ANA YNLEHHA.

é—c Kpuwka witkn

ﬁ—o LWitka

MigWnNHYK Witkn

BiyHa wiTtka

OQUUNLLEHHSA WiTKN

O6pixTe BONocca

Mpn6epitb 6pyA i CTOPOHHI NpeaMeTn

Mpumitku:

« InA unweHHA Ta 06CNyroByBaHHA BiACIKY AnA nuny 2--13 pe3epByapom ANA BOAN Ta
KOMMIEKTOM HaKnafKku Ans weabpu, byab nacka, 3BepHiTbCA 10 eTNKeTOK Ha baky Ta
TpvMmayi Haknaaku ans Wweabpw.

« PekomMeHAyeTbCS 0uMLLyBaTV LATUVKM Ta 3aPALHI KOHTAKTW KOXHI TPU MicALi M'AKO0
TKaHVHoI0.

« 3BepHiTbCA A0 TabNMLi WOAO 3aMiHM akcecyapis, Wo6 3a6e3aneynT onTuManbHui egext
npubnpaHHs.

KomnoHeHTn YacroTa TeXHIYHOro 06C/yroByBaHHA YacroTa 3amiHn

BiyHa witka KoXHi aBa TOXKHI KoxHi 3-6 micauis

LiTka LLoTuxHA KoxHi 6-12 micauis

DinbTp LWoTvxHa KoxHi 3-6 micauis

Kpuiwka witku / KoxHi 3-6 micauis (a6o nicns
3HOLYyBaHHA)

Haknapka ana Micnsa KOXXHOro BUKOPUCTaHHA KoxHi 3-6 micauis (abo nicna

weabpwu 3HOLLYBaHHS)




XapaKkTepucTnKu

Po6oT-nnnococ

HasBa Po6ot-nunococ
Mogenb B112
HomiHanbHa Hanpyra 144B =
HomiHanbHa noTyXHicTb 35Bt

Hanpyra 3apagxaHHs 20B==
Po3wmipu Brpoby ¢ 325 x 80 mm

EMHicTb akymynaTopa

2500 mA-Toz (po3paxyHKOBa EMHICTb)

2600 mA-roa (HOMiHaIbHa EMHICTb)

Bara HeTTO

3.2«kr

BesnpoBigHe nigkntoyeHHA

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n, 24Ty
Bluetooth 4.2

Po6oua yactota

2412-2472 Ml'y,

MakcrmanbHa BUXigHa NOTYXHiICTb

<20 pbm

3a HOpManbHNX YMOB BUKOPUCTAHHA MK aHTEHOIO LibOro o6najHaHHs Ta Tinom
KopucTyBava mMae 36epiratuca BifcTaHb He meHwe 20 cm.

[ok-cTaHuis ansa 3apsagKaHHs

Mopenb CDZB112
HomiHanbHwii BXig 20B=06A
HomiHanbHuin Buxig, 20B=06A

A,uanTep XXNBNEHHA

Zhongshan Baolijin Electronic

Bripo6Huk Co., Ltd.

Mogenb BLJ15W200060P-VA

Bxin 100-240 B~ 50/60 Ty, 0,5 A
Buxin 200B=06A120Bt
CepepHiin KK[l akTvBHOrO pexvimy 82,96%

KK npv Hu3bkomy HaBaHTaxeHHi (10 %) 60%

CnoxwuBaHHA eHeprii 6e3 HaBaHTaXeHHA 0,10 Bt

A):lanTep XXNBNEHHA

Dongguan Aoyuan Electronics

Bupo6Hnk Technology Co., Ltd.
Mogenb AY24CA-AF2000602-EU
Bxin 100-240 B~ 50/60 'y 0,8 A
Buxin 200B=0,6A120Bt
CepepHiin KK[l akTBHOro pexuvimy 82,96%

KK npv Husbkomy HaBaHTaxeHHi (10 %) 72,96%

CnoXvBaHHA eHeprii 6e3 HaBaHTaXEHHSA 0,10 Bt

Posmipu Bupoby 146 x 122 x 87,5 Mm

* Llet npopyKT cymicHWIA 3 BOMA TMMaMm G10KIB XXUBNEHHS, 061ABa 3 AKNX
BiANOBIAAOTb BUMOram CTaHAAPTIB Ha NPOAYKLt0. BNOK XVBAEHHS, WO BXOAUTL
[0 kKomnnekTy 3 mogennto BLJ15W200060P-VA a6o AY24CA-AF2000602-EU,
6y/ie 4OCTaBNEHO BUMALKOBVIM YMHOM.
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IHpopmaLUis Npo BiAMOBIAHICTb
BUMOram

Leknapauisa sinnosigHocTi ana €C
Llum komnania Xiaomi Communications Co., Ltd. 3aaBnse, wo

C € papioo6napHaHHs Tuny B112 Bignosinae AupekTtngi 2014/53/EU.

MoBHWMI TekcT 3aABu A EC npo BiANOBIAHICTb HABEAEHO B IHTepHeTi

3a TaKolo afipecoto:

http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

IHopmauia npo yTunizauiio Ta nepepobKy BiAXOLiB €NeKTPUYHOrO Ta
€JIeKTPOHHOr0 0651aiHaHHSA

)74

YcinpoayKTu, N0O3HAYEHi LM CUMBOJIOM, BBXKAIOTbCS BiAX0OAAMY
eNeKTPMYHOro Ta enekTpoHHoro o6naaHaHHA (WEEE BignosigHo fo
anpekTrem 2012/19/EU), Aki cnip yTnnisyBaTt okpemo Bif,
HecopToBaHUX NobyToBuMX Biaxoais. LLLo6 3axnucTti 3g0poB’a noaei
i HABKOJVILIHE CepeAoBULLE, NOTPIGHO 3aBaTN Henpauiooye
ob6nafiHaHHA A0 cneLiani3oBaHMX NYHKTIB 360py, BU3HAYEHWX
LepXXaBHUMY 260 MiCLLeBUMM OpraHamMmn Baau, 48 NoAanbwoi
nepepo6ku. MpaBunbHa yTunisauis Ta nepepobka 4ONOMOXYTb
3ano6irtTvi HeraTMBHYM HacNiaKam AN HABKONMILHLOTO CEPELOBULLA
Ta 3/,0pOB'A NoAei. 3a AOAATKOBOW iHbOpMaLielo Npo po3TalyBaHHA
Ta ymMoBY po60TM NOAIGHMX NYHKTIB 360py 3BepTaiiTecs O KOMNaHii,
AKa BUKOHaa BCTaHOBJ/IEHHA, a60 10 MiCLEBMX OpraHiB Bnaau.
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FAPAHTINHI 3060B'A3AHHA

LIA FTAPAHTIS| HAZIAE BAM MEBHI NPABA. B/ TAKOX MOXETE MATU IHLLI
MPABA, HALLAHI 3A 3AKOHOM BALLIOT KPAIHW, MPOBIHLYT ABO LUTATY. Y
NEAKIX KPATHAX, NPOBIHLLIAX ABO LLITATAX 3AKOH MPO CMOXVBAYIB MOXE
MEPELBAYATI MIHIMAJIbHUI TAPAHTIVIHWN MEPIOL. XIAOMI HE BUKJTHOYAE,
HE OBMEXXYE TA HE MPUMNVHAE IHLLI PABA, IKI MOXYTb Y BAC BYTW, ¥
BUILLLINI MIPI, HIK LIE JO3BOJIEHO 3AKOHOM. [1J151 TOBHOTO PO3YMIHHSA
BALLINX MPAB MPOMOHYEMO BAM O3HAIOMUTICS I3 3AKOHAMM BALLOT
KPATHW, MPOBIHLLT ABO LUTATY.

1.OBMEXEHA FAPAHTIA HA MPOLYKT

XIAOMI rapaHTye BiacyTHicTb disnyHmx aedekTis MpoaykTy BNponoex MapaHTiitHoro
nepiofy 3a yMOB 3B/4aHOr0 KOPVCTYBaHHSA BiAMOBIAHO A0 IHCTPYKLIT KOPMCTyBaya
MpoaykTy.

CTpoKu Ta yMOBM rapaHTiiHOro o6¢cnyroByBaHHs, nepeabadyeHi 3akoHOAABCTBOM,
perynioTbeA BiANoBiAHMMMN 3akoHaMu. [loknaaHy iHpopmaLiio npo aonatkose
rapaHTiiHe o6cnyroByBaHHsA AVB. Ha odiliHomy calTi Xiaomi:
https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Xiaomi rapaHTye nepBrHHOMY nokynuesi, wo MpoaykT Xiaomi He maTume aedekTis
MmatepiaiB i BUFOTOBIEHHA BNPOAOBX rapaHTiiHOro nepiofy 3a yMOB 3BMYaHOMo
KOPWCTYBaHHS.

Xiaomi He rapaHTye, wo MpoayKT npauoBatMe 6esnepepBHO abo 6e3 NOMUIIOK.
Xiaomi He Hece BiANOBILANBLHOCTI 3@ 36MTKM, WO BUHWKIVN BHACNIAOK HEAOTPYMAHHS
IHCTPYKLi Wwopao BMKopucTaHHA MpoaykTy.

2.3ACOBV NPABOBOIO 3AXUCTY

Ao byne BuABNeHo fedekT obnafHaHHA i komnaHia Xiaomi oTprMae fiicHy
cKapry Bnpoaosx [apaHTiiHoro nepioay, Xiaomi 30608'a3yetbes (1) BigpeMoHTyBaT1
MpoaykT 6e3KOWTOBHO, (2) 3amMiHuTM MpopyKT abo (3) BiawkKoayBaT BapTicTh
MponyKTy 32 BUHATKOM MOX/IVBUX BATPAT HA TPAHCMOPTYBaHHA.

3.AK OTPUMATW FAPAHTIIHE OECJTYTOBYBAHHS
o6 oTpumaty MapaHTiiiHe 06¢cnyroByBaHHsA, MpoayKT Mae 6yTu focTaBaeHo B
opwvriHanbHin abo noaibHil ynakosuj, Wo 3abe3nevye piBHOLIHHWUIA CTYMiHb 3aXMCTy



MpoaykTy, 3a aapecolo, ykasaHoto Xiaomi. 3a BUHATKOM B1NaAKIB, 3260POHEHNX
UYMHHVIM 3aKOHOAABCTBOM, A1A OTPUMAHHS rapaHTiiHoro o6cnyroByBaHHA Xiaomi
MOXe BMCYBaTN BYUMOTU WOAO Npeja sBNeHHsA AokasiB npuadaHHs MNpoaykTy Ta/abo
peecTpadii MpoaykTy.

4 BUHATKM 1 OBMEXEHHSA

Akwo komnaHieto Xiaomi He nepeabayeHo iHwe, ua ObmexeHa rapaHTis
3aCTOCOBYETLCA TiNbku A0 MpoAyKTY, AKNiA BUpobaeHo koMnaHieto Xiaomi abo ans
Hel, WO MOXKHa ineHTUdiKyBaTV 3a TOProBeNbHO MapKo, TOProBUM
HaiiMeHyBaHHAM abo NpuKpinieHnm forotmnom Xiaomi a6o Mi.

ObMexeHa rapaHTisl He 3aCTOCOBYETbCA B TaKMX BUNAaAKax: (a) MOWKOAXEHHA Yepes
CTVXiliHe INXO, AIK-0T yAap 6anckaBKy, TOPHAAO, MOBiHb, NOXeEXa, 3eMneTpyc abo
iHWi 30BHILIHI NPYMHY; (6) HeabanicTb; (B) KOMepLiiHE BUKOPUCTAHHS; () 3MiHM
abo mopudikauii 6yab-Akoi YacTHM MNpoayKTy; (A1) NOWKOAKEHHS, CNPUYNHEHE
BMKOPWCTaHHAM NPOAYKTIB, BUPOBNEHNX HE KOMMaHieto Xiaomi; (€) NOWKOmKEHHS,
crpuyrHeHe Yepes HelacHWin BUNagok, HenpasuibHe NOBOAXEHHS abo
HenpaBubHE BUKOPVCTaHHS; (€) NOLWKOMKEHHA Yepes BUKopucTaHHA MpoaykTy 3a
MeXamMu J03B0IeHOro abo He 3a NPpU3HaYeHHsAM, ik onMcaHo komnaHieto Xiaomi,
a60 Yepes HenpaBUAbHY HANPYTy YN iHLWI XapaKTEPUCTUKM eNeKTPOXMBAEHHS; ()
NOLWKOMKEHHSA Yepe3 06C/yroByBaHHS (BKOYHO 3 OHOBIEHHAMY 11
pO3WKMpPeHHAMM), BUKOHAHe He NpeacTaBHNKOM Xiaomi.

Bwv BinnoginaeTe 3a pe3epBHe konitoBaHHs ByAb-AKMX faHVX, NPOrPamMHOro
3abe3neyeHHs abo iHWKX MaTepianis, AKi BU MOXeTe 36epiratn Ha NpoaykKTi. €
IMOBIPHICTb, WO Taki faHi, nporpamHe 3abeaneyeHHs abo iHwi matepianu byayTb
BTpayeHi abo nepedpopmartoBaHi nig yac obenyroByBaHHs, i KOMnaHia Xiaomi He
Hece BifNoBifaNbHOCTI 3a GyAb-AKi Taki NOWKOMKEHHA abo BTpaTy.

Toprosi NpeAcTaBHVKW, areHTy i NpauiBHNKM Xiaomi He BMOBHOBAXEHI BHOCUTW
6ynb-AKi 3MiHW, fONOBHEHHA ab6o foAaTKM Ao Liei O6MexeHoT rapaHTii. AKiwo
6ynb-siKa yMOBa BBaXKaTVMETbCA HE3aKOHHOI0 a0 TaKoH, O HE Mae NO30BHOI
CWIN, e He 3MEHLNTb 3aKOHHICTb 260 MO30BHY CUJY PeLUTN YMOB i He BRIVHE Ha
HUIX.

Akwo ue He 3a60POHEHO 3aKOHOM i AKLLO KoMNaHia Xiaomi He obiuana iHwe,
nicnAnpopaxHi nocnyrv 6yae obmexeHo kpaiHoto abo perioHoM nepeicHOro
npua6aHHs.

Ha npogykti, siki He Gyno HaneXxHVM YYHOM iIMNOpPTOBaHO Ta/abo He 6yno
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HaNeXHNM YNHOM BUPOGIEHO KomnaHieto Xiaomi Ta/a6o He 6yno HaneXxxHUM YNHOM
npua6aHo B komnaHii Xiaomi abo odiuiiHoro npoaasusa Xiaomi, Ui rapaHTii He
NowMpIoTLCA. 3rifHO 3 YNHHMM 3aKOHOAABCTBOM BY MOXeTe MaTu NpaBo Ha
rapaHTii Big, HeodiuiiHoro posapibHoro NpoaasLsA, AKN NPoAaB NPoaykKT. Tomy
Xiaomi nponoHye BaM 3BepHyTUCS 10 PO3APiIOHOro NpoaasLs, y AKoro B1 npuabanm
MPOAYKT.

MoTouHi rapaHTii He 3acTocoByoTbcA B [OHKOHTY 11 Ha TalBaHi.

5.TAPAHTIA, AKA MAETBCA HA YBA3I

Okpim Bnaakis, 3a60pOHEHVX YNHHM 3aKOHOAABCTBOM, YCi rapaHTil, ki MaloTbcs
Ha yBaai (BK/IIOYHO 3 rapaHTiAiMV TOBApHOI NpUAATHOCTI Ta NpUAATHOCTI ANA
KOHKPETHOT LiiNi) AitoTb He JOBLUE LT 06MeXeHOT rapaHTii. Y AesKVX opUCAMKLIAX He
D03BONIAETLCA 0OMEXYBaTV TPMBANICTb rapaHTilA, ki MaloTbCA Ha yBa3i, TOMY B HUX
3a3HayeHe BiLLe 0OMEXEHHs He byae 3acToCcoBaHo.

6.0EMEXXEHHA LWOAO 3EUTKIB

Okpim B1NaAKiB, 3a60POHEHNX YNHHUM 3aKOHOL,ABCTBOM, Xiaomi He Hece
BifNOBiAaNbHOCTI 3a GyAb-sKi BUNAAKOBI, HENpPsMi, 0co611Bi a60 HACNIAKOBI 36UTKY,
30Kpema BTpaTty npubyTKiB, LOXOAY ab0 faHuX, 36UTKM, WO BUHMKAKOTb Yepes
nopyLUeHHs ABHOI abo TaKoi, WO MaeTbCA Ha yBa3i, rapaHTii 41 ymoBy, abo Ha
6yAb-AKI IHWIN PUANYHI NiACTaBi, HaBITb AKLLO KOMMaHi Xiaomi nosigomnsanu
Npo MOBIPHICTb TakuX 36UTKIB. Y AeAKNX I0PUCAVKLIAX HE LO3BONAETLCS BUKAIOYATN
a6o 06MexyBaTV 0co61MBI, Henpami abo HacniaKoBI 36UTKM, TOMY 3a3HauYeHe BuILLE
06MexeHHs abo BUHATOK MOXe He 3aCTOCOByBaTUCA A0 Bac.

7.KOHTAKTHA IH®GOPMALLIA XIAOMI

BinBinarTe Be6-cant (ana knieHTie): https://www.mi.com/en/service/warranty/
KoHTakTHa ocoba 3 nuTaHb MicAsnpogaxKHoro 06¢yroByBaHHsA Moxe 6yTv Bynb-aKolo
0co6010 3 aBTOPM30BaHOI CepBiCHOT Mepexi Xiaomi, aBTopu3oBaHUM
ancTpu6'totopom Xiaomi a6o KiHLEBUM nocTayanbHUKOM, KW MPOAAB NPOLYKT BaM.
Y pasi BUHVKHeHHS 3anuTaHb 3BepTaritecs Ao BiANOBIAHOI 0CObW, Ky MOXe BKasaTu
Xiaomi.

Bepcis nocibHnka kopucTtyBaua: V1.0



Bezpecnostni pokyny

Pfed pouzitim vyrobku si peclivé prectéte tuto pfiru¢ku a uschovejte ji pro budouci
potfebu.

Tento vyrobek je uréen k Uklidu podlah pouze v domacim prostredi. NepouZivejte ho
venku, na jinych povrsich nez podlahach nebo v komerénich ¢i primyslovych
prostorach.

Omezeni pouZiti

« Toto zafizeni mohou pouzivat déti od véku 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo mentalnimi schopnostmi nebo nedostatkem zkusenosti a
védomosti, pouze pokud je jim poskytnut dohled a vedeni tykajici se bezpec¢ného
pouziti zafizeni a pochopeni pfipadnych rizik. Déti by si nemély se zafizenim hrat.
Cisténi a uzivatelskou Gdrzbu by nemély provadét déti bez dohledu.

« Toto zafizeni obsahuje baterie, které mohou vymeénovat pouze zkusené osoby.

 Udrzujte Cistici karta¢ mimo dosah déti.

« Udrzujte vlasy, volné obleceni, prsty a vSechny télesné ¢asti mimo dosah pohyblivych
¢asti a otvord.

« NepouZivejte roboticky vysavac k ¢isténi jakychkoli hoficich materiald.

« Pfed Cisténim a provadénim udrzby zkontrolujte, Ze roboticky vysavac je vypnuty a
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napajeci adaptér je odpojeny.

« Tento roboticky vysavac je uréen pouze k ¢isténi podlah vdomacim prostredi.
Nepouzivejte ho ve venkovnim prostredi, jako je balkén, nebo na povrchu, ktery neni
podlahou, jako je sedaci souprava, pfipadné v komerénich ¢i primyslovych
prostorach.

« Nepouzivejte roboticky vysavac v oblastech vyvysenych nad Grovni terénu, jako jsou
lofty, oteviené balkény nebo povrchy nabytku, pokud neni na misté ochranna bariéra.

« Nepouzivejte roboticky vysavac pfi teploté okoli vyssi nez 35 °C nebo nizS§inez 0 °C
nebo na podlaze s kapalnymi €i lepkavymi latkami.

« Pfed pouzitim robotického vysavace odstrarite z podlahy vSechny kabely, aby
nedoslo k jejich zachyceni béhem tklidu.

« Odstrante z podlahy vSechny kiehké nebo volné lezici predméty, jako jsou vazy nebo
plastové sacky, aby robotickému vysavaci nebranily v pohybu nebo aby do nich
nevrazil a neposkodil je.

« At uz roboticky vysavac stoji, nebo je v pohybu, neusazujte na néj déti, domaci
zvifata ani na néj neumistujte Zadné predméty.

« NepouZivejte roboticky vysavac k ¢isténi koberce.

« Nenechte roboticky vysavac sbirat tvrdé nebo ostré objekty, jako je stavebni material,
sklo nebo hebiky.
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« Nevstfikujte do robotického vysavace Zadné kapaliny. Pfed opétovnou instalaci
nadoby se ujistéte, Ze je pfihradka na prach 2 v 1s nadrzi na vodu dikladné sucha.

« Neobracejte roboticky vysava¢ vzhiru nohama.

« Pouzivejte tento vyrobek pouze v souladu s uZivatelskou pfiru¢kou. Za jakékoli
ztraty ¢i poskozeni zplisobena nevhodnym pouZzitim tohoto vyrobku odpovidaji
uzivatelé.

« Podrobnou elektronickou pfiru¢ku najdete na strance
www.mi.com/global/service/userguide

Baterie a nabijeni

« VAROVANI: PouZivejte pouze napajeci jednotku dodanou s timto spotiebi¢em.

« Pouzivejte pouze s napajecim zdrojem <BLJ15W200060P-VA> nebo s napajecim
zdrojem <AY24CA-AF2000602-EU>.

« Nepokousejte se sami rozebirat, opravovat nebo upravovat baterii nebo nabijeci
dokovaci stanici.

« Neumistujte nabijeci dokovaci stanici blizko zdroje tepla.

« NepouZivejte k ¢isténi nabijecich kontaktl dokovaci stanice mokrou utérku nebo
mokré ruce.
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« Pokud se roboticky vysavac¢ nebude delSi dobu nepouZivat, pIné ho nabijte a pak ho
vypnéte a uloZte na suchém a chladném misté. Aby nedoslo k poskozeni baterie
nadmeérnym vybitim, dobijte roboticky vysavac aspon jednou za tfi mésice.

« Sada baterii Li-lon obsahuje latky, které jsou pro zivotni prostiedi nebezpecné.

Pfed vyhozenim robotického vysavace nejprve prosim vyjméte sadu baterii, a pak ho
zlikvidujte nebo recyklujte v souladu s mistnimi zakony a predpisy zeme nebo regionu,
kde se pouziva.

« Kdyz vyjimate baterie z vyrobku, je lepsi, jsou-li vybité. Zkontrolujte také, Ze je vyrobek
odpojen od napajeni.

1). Odinstalujte Sroub na spodni ¢asti a pak odstrarite kryt.

2). Odpojte konektor baterii a baterie vyjméte. Neposkozujte obal baterii, aby nedoslo
k Urazu.

3). Odevzdejte baterie ve specializované recyklaéni organizaci.
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Prehled o vyrobku

Nabijeci dokovaci stanice

Senzory srazu

Tladitko/indikator o

Nabijeci kontakty
Sada baterii
Kryt kartace
Karta¢

Levé/pravé kole¢ko

x120mi

Sestava podusky mopu

Okrajovy senzor Prihradka na prach 2 v1s nadrzinavodu

Cistici kartag
Zatka Uvolnovacitlagitko

Senzor kolize
Infraderveny senzor prekazek

Popisy stavil indikatord

Stisknutim a podrZenim na tfi sekundy jej zapnete Bily Zapnuto / Bézna funkce / Nabijeni dokonéeno / Pohotovostni rezim
<[ ne.bo vyr{nete L Pulzujici bile Nabijeni (Groven baterie = 20 %) / Zapinani
(b stisknutim zahajite nebo pozastavite GKlid Blikajicibile  Navrat k nabijeni / Aktualizace firmwaru / Pfipojovani k siti
. Vypnuto Vypnuto /V reZzimu spanku
o Stisknutim se vratite k nabfjeni nebo zastavite dokovani Zluty Sit Wi-Fi odpojena

Blikajici Zluté  Resetovani pfipojeni Wi-Fi/ Chyba
Pulzujicizluté  Nabijeni (Groveri baterie < 20 %)
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Pfed prvnim pouzitim

Demontaz a instalace

« Odstrarite ochranné pasky z obou stran robotického vysavace.

« Vyjméte boc¢ni kartac a nainstalujte jej na misto podle obrazku. Boéni kartac je spravné
nasazen, kdyz uslysite ,cvaknuti”.

/
Boéni kartad “ﬁ(.___ ./\

Ochranny pasek ﬂ <-¢ P-> % Ochranny pasek

Nabijeni
Sloupnéte ochrannou folii z nabijeci dokovaci stanice. Umistéte nabijeci dokovaci stanici
ke sténé a pfipojte ji k napajeni. Poté umistéte roboticky vysavaé do nabijeci dokovaci

stanice a nabijejte jej. =

1]

UPOZORNENI:

- Neumistujte nabijeci dokovaci stanici do oblasti s pfimym slune¢nim svétlem.

« Dbejte na to, aby se zadné predméty nenachazely ve vzdalenosti mensinez 0,5 m po levé a
pravé strané a ve vzdalenosti mensinez 1,5 m pred nabijeci dokovaci stanici.

« Pfed prvnim pouzitim se doporucuje roboticky vysavac pIné nabit, aby se zachoval
optimalnivykon baterie a maximalizovala se jeji Zivotnost.

+ Kdyz je roboticky vysavac v nabijeci dokovaci stanici, automaticky se zapne a po dobu
nabijeni ho nelze vypnout.

Pripojeni k aplikaci Mi Home /
Xiaomi Home

Tento vyrobek pracuje s aplikaci Mi Home / Xiaomi Home*. PouZivejte aplikaci Mi
Home / Xiaomi Home k fizeni vaseho zafizeni a k interakci s dal$imi
inteligentnimi domacimi zafizenimi.

Nasnimanim kédu QR stahnéte a nainstalujte aplikaci.
Pokud je aplikace uz nainstalovana, budete presmérovani
na stranku nastaveni pfipojeni. Nebo vyhledejte v obchodu
s aplikacemi text ,Mi Home / Xiaomi Home", abyste ji mohli
stahnout a nainstalovat.

8C8BA4EF

Otevrete aplikaci Mi Home / Xiaomi Home, klepnéte vpravo nahofe naikonu ,+"a

pak podle pokyn pridejte své zafizeni.

*V Evropé se aplikace oznacuje jako Xiaomi Home (s vyjimkou Ruska). Nazev aplikace
zobrazeny ve vasem zatizeni by se mél povaZovat za vychozi.

Poznamky:

« Verze aplikace mize byt aktualizovana. Postupujte podle pokyn( pro aktualni verzi aplikace.

« Pokud QR kaéd robotického vysavace nejde naskenovat, miiZete zafizeni ptidat podle jeho
nazvu.

« Pokud pfipojujete roboticky vysavacé k aplikaci Mi Home/Xiaomi Home pomoci zafizeni se
systémem iOS, postupujte podle pokynt v aplikaci pro pfipojeni k hotspotu robotického
vysavace ,xiaomi.vacuum.b112_mibtxxx".

Zména nastaveni Wi-Fi

Kdy? se roboticky vysavaé zapina, stisknéte a podrzte tlagitka (> a () po dobu
sedmi sekund. Wi-Fi je ispésné resetovana, kdyz uslysite hlasovou vyzvu.

Zména nastaveni systému

Stisknéte a podrzte tlagitko (O na pét sekund, dokud neuslysite ,pipnuti” a
poté znovu stisknéte a podrzte tlac¢itko (O na pét sekund, dokud neuslysite
hlasovou vyzvu. Roboticky vysavac se poté restartuje a nastaveni, jako je
planované ¢isténi a Wi-Fi, se obnovi na vychozi nastaveniz vyroby.
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Zpusob pouziti

Spusténi vysavani a vytirani

—_

. Stisknutim a podrzenim uvolfiovaciho tlagitka vyjméte prihradku na prach 2 v 3. Vlozte pfihradku na prach 2 v 1s nadrzi na vodu do robotického vysavace.
1s nadrzinavodu. Vytahnéte zatku, napliite nadrz ¢istou vodou a poté zatku Stiskem tlagitka () zahajte vysavani a myti podlahy.
znovu zasurite. Nainstalujte pfihradku na prach 2 v 1s nadrzi na vodu do
robotického vysavace, az zapadne na misto.

UPOZORNENI:

- Pred ptidanim vody vyjméte pfihradku na prach 2 v 1s nadrzi na vodu. Nepfidavejte
kapaliny, jako je horka voda, ¢istici nebo dezinfekéni prostiedky, aby nedos$lo k poskozeni
robotického vysavace.

Poznamka: Vyjméte ptihradku na prach 2 v1s nadrzi navodu a po dokon¢eni mopovanivcas
vylijte zbytky vody. Pak vycistéte a vysuste podusku mopu, aby nedoslo ke vzniku zapachu

+Vzhledem k vyrobnim zkouskam mohou byt v pfihradce na prach 2 v 1s nadrzinavodu nebo plisni.
skvrny od vody, coz je normalni.
2. Pted pouzitim funkce vysavani a myti podlahy navlhéete a vyzdimejte myci Pokud potrebujete pouze funkci vysavani, vyjmeéte drzak podusky
podlozku a poté ji nasadte na drzak myci podlozky. Nainstalujte drzak myci mopu

podlozky do pfihradky na prach 2 v1s nadrzi na vodu, jak je znazornéno na
obrazku.

\ Vytahnéte drzak tak,
S jak je zobrazeno

O

i ——

>
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Pozastaveni

Kdyz je roboticky vysavaé v provozu, stisknutim libovolného tlaéitka jej
pozastavite. Stisknutim tlagitka (') znovu obnovite tklid.

Poznamka: Roboticky vysavaé pfejde do rezimu spanku po péti minutach pozastaveni nebo
pohotovostniho rezimu. Stisknutim libovolného tlacitka jej probudite.

Pridani vody nebo ¢isténi podusky mopu

Kdyz roboticky vysavac pracuje, nejprve jej pozastavte a poté vyjméte
pfihradku na prach 2 v 1s nadrzi na vodu, abyste mohli doplnit vodu nebo
vydistit podusku mopu. Poté znovu nasadte pfihradku na prach 2 v1s nadrzi
navodu a stisknutim tlagitka () pokradujte v prvci.

Zajeti do dokovaci stanice a nabiti

KdyZ roboticky vysavaé pracuje, stisknéte tlagitko (O pro pozastaveni tkolu a
opétovnym stisknutim tlaéitka O odeslete roboticky vysavaé zpét do doku k
nabiti. KdyZ je roboticky vysavac¢ v pohotovostnim reZimu a neni pfipojen k
nabijeci dokovaci stanici, stisknutim tlacitka (O odeslete roboticky vysavac
zpét do doku k nabijeni. Kdyz je kol dokonéen nebo je baterie pfilis vybita,
roboticky vysavac se automaticky vrati do doku k nabiti.

Rezim DND

Vrezimu Nerusit (DND) roboticky vysavac neprovadi planované tklidy a
indikator se po jedné minuté nabijeni vypne. ReZzim Nerusit m(izete aktivovat
nebo deaktivovat v aplikaci.

Poznamka: Vice funkci najdete v aplikaci.

Poznamka: Kdyz roboticky vysavac pouzivate poprvé, doporucujeme chodit za vysavac¢em a
odstranovat veskeré prekazky ze zemé. Pokud hrozi, Ze by roboticky vysavaé v nékterych
oblastech uvizl nebo poskrabal nabytek, muZete postavit fyzické prekazky tak, aby do
téchto oblastiroboticky vysavac nevstupoval.
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Péce a Udrzba

Kartac¢ a bo¢ni kartac

1. Odstranéni bo¢niho kartace.

2.Sejméte kryt kartacku, vyjméte kartacek a vytahnéte lozisko kartacku.
3. Pomoci ¢isticiho kartace vycistéte.

é_& Kryt kartace

Kartaé

L) Lozisko kartace

Cisténikartace

Stfihanivlast

Odstranéni prachu a neéistot

Poznamky:

« Pro ¢isténia udrzbu prihradky na prach 2 v1s nadrzi na vodu a sestavy mopové podlozky
si prectéte stitky na nadrzce a drzaku mopové podlozky.

« Senzory a nabijeci kontakty se doporucuje ¢istit mékkou tkaninou kazdé tfi mésice.

« Vyménu pfislusenstvi pro zajisténi optimalniho ¢isticiho G¢inku naleznete v tabulce.

Komponenty Frekvence drzby Frekvence vymény

Bocni kartac Kazdé dva tydny Kazdych 3-6 mésict

Karta¢ Tydné Kazdych 6-12 mésich

Filtr Tydné Kazdych 3-6 mésict

Kryt kartage / Kazdych 3-6 mésicti (nebo po opotiebeni)

Podugka mopu Po kazdém pouziti Kazdych 3-6 mésict (nebo po opottebeni)




Parametry

Roboticky vysavacé

Nazev Roboticky vysavaé
Model B112

Jmenovité napéti 144V =
Jmenovity pfikon 35w

Nabijeci napéti 20V=

Rozméry vyrobku $ 325 x 80 mm

Kapacita baterie

2500 mAh (skute¢na testovana kapacita)
2600 mAh (jmenovita kapacita)

Cista hmotnost 3,2kg
i . Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz
Bezdratova konektivita Bluetooth 4.2

Provozni frekvence

2412-2472 MHz

Maximalni vystupni vykon

<20dBm

PFi béZném pouZiti tohoto zafizeni by se méla udrzovat vzdalenost mezi anténou

atélem uZivatele alespori 20 cm.

Nabfijeci dokovaci stanice

Model CDZB112
Jmenovity vstup 20V=0,6A
Jmenovity vystup 20V=06A
Rozméry vyrobku 146 x 122 x 87,5 mm
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Napajeci adaptér

Vyrobce Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Model BLJ15W200060P-VA

Vstup 100-240 V~50/60 Hz 0,5 A

Vystup 200V=06A120W

Primérna aktivni G¢innost 82,96%

Uginnost pfi nizkém zatizeni (10 %) 60%

Spotieba energie bez zatizeni 0,10W

Napajeci adaptér

Dongguan Aoyuan Electronics

Vyrobce Technology Co., Ltd.
Model AY24CA-AF2000602-EU
Vstup 100-240 V~50/60 Hz 0,8 A
Vystup 20,0V=0,6 A120W
Pramérna aktivni Gdéinnost 82,96%

Uginnost pfi nizkém zatizeni (10 %) 72,96%

Spotieba energie bez zatiZeni 0,10W

* Tento vyrobek je kompatibilni se dvéma typy napéajecich zdroju, které oba spliiuji
pozadavky vyrobkovych norem. Napajeci zdroj, ktery je soucasti baleni, s
modelem BLJ15W200060P-VA nebo AY24CA-AF2000602-EU bude dodan
nahodné.



Informace o shodé s predpisy

UPOZORNENI K ZARUCE

EU - Prohlaseni o shodé

€

Spole¢nost Xiaomi Communications Co., Ltd. timto prohlasuje, Zze
radiové zafizenitypu B112 je v souladu se smérnici 2014/53/EU. Uplné
znéni prohlaseni o shodé pro EU je k dispozici na nasledujici
internetové adrese:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informace o likvidaci a recyklaci OEEZ
V8echny vyrobky oznaéené timto symbolem jsou odpadni elektricka
E a elektronicka zafizeni (OEEZ, jak je uvedeno ve smérnici
— 2012/19/EU), ktera by neméla byt misena s netfidénym domovnim
odpadem. Misto toho byste méli chranit lidské zdravi a Zivotni
prostfedi odevzdanim zafizeni na sbérném misté, které je uréeno k
recyklaci odpadnich elektrickych a elektronickych zafizeni a
stanoveno vladou nebo mistnimi Gfady. Spravna likvidace a
recyklace pomohou zabranit potencialnim negativnim dopadiim na
Zivotni prostfedi a lidské zdravi. Vice informaci o umisténi a
podminkach téchto sbérnych mist se dozvite od montazniho
technika nebo mistnich tradu.
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TATO ZARUKA VAM DAVA ZVLASTNI PRAVA, PRICEMZ DALSI PRAVA MUZETE
MiT NA ZAKLADE ZAKONU VASi ZEME, PROVINCIE NEBO STATU. V NEKTERYCH
ZEMICH, PROVINCIICH NEBO STATECH MUZE BYT ZAKONEM ULOZENA
MINIMALN{ ZARUCNi DOBA. MIMO ZAKONNEHO VYMEZENi SPOLECNOST
XIAOMI NEVYLUCUJE, NEOMEZUJE ANI NERUSI JINA PRAVA, KTERA MUZETE
MIT. CHCETE-LI PLNE POROZUMET SVYM PRAVUM, DOPORUCUJEME VAM
PROSTUDOVAT ZAKONY VASi ZEME, PROVINCIE NEBO STATU.

1. OMEZENA ZARUKA NA PRODUKT

Spoleénost Xiaomi zarucuje, Ze produkty nebudou béhem zaruéni doby pfi béZzném
pouzivani a pfi pouzivani v souladu s pfislu§nou uzivatelskou pfiru¢kou produktu
vykazovat vady v materialech ani zpracovani.

Doba platnosti a podminky tykajici se zakonnych zaruk jsou uvedeny v pfislusnych
mistnich zakonech. Dal$i informace o vyhodach spotrebitelskych zaruk naleznete
na oficialnich webovych strankach spoleénosti Xiaomi
https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Spoleénost Xiaomi zaruéuje pavodnimu kupujicimu, Ze produkt Xiaomi nebude
béhem vyse uvedené doby pfi béZzném pouzivani vykazovat vady v materialech ani
zpracovani.

Spoleénost Xiaomi nezarucuje, Ze provoz produktu bude nepferusovany nebo
bezchybny.

Spole¢nost Xiaomi neni odpovédna za $kody vyplyvajici z nedodrzovani pokynd
souvisejicich s pouzivanim produktu.

2. NAPRAVNE PROSTREDKY

V pripadé zjisténi hardwarové zavady a podani platné reklamace u spole¢nosti
Xiaomi béhem zaruéni doby spole¢nost Xiaomi bud' (1) bezplatné produkt opravi,
(2) nahradi produkt nebo (3) vrati penize za produkt, bez pfipadnych nakladd na
dopravu.

3. JAK ZAJISTIT ZARUCN{ OPRAVU
K zajisténi zaruéni opravy je tfeba dodat produkt v plvodnim baleni nebo
podobném baleni, které zajisti stejny stupen ochrany produktu, na adresu uréenou



spoleénosti Xiaomi. S vyjimkou p¥ipadd, kdy je to zakazano platnymi pravnimi
predpisy, spole¢nost Xiaomi mdze pred pfijetim zaruéni opravy vyzadovat
predloZeni dokladu o ndkupu a/nebo splnéni pozadavki na registraci.

4. VYJIMKY A OMEZENI

Nestanovi-li spole¢nost Xiaomi jinak, tato omezena zaruka se vztahuje pouze na
produkt vyrobeny spole¢nosti Xiaomi nebo pro spole¢nost Xiaomi, ktery mize byt
identifikovan ochrannou znamkou, obchodni zna¢kou nebo logem ,Xiaomi” nebo
M

Omezena zaruka se nevztahuje na zadné: (a) $kody zplsobené zasahy pfirody
nebo vy$si moci, napfiklad Gdery blesku, tornady, povodni, pozarem,
zemétiesenim nebo jinymi vnéjsimi pri¢inami; (b) nedbalosti; (c) komeréni vyuZiti;
(d) zmény nebo Gpravy jakékoli ¢asti Produktu; (e) $kody zplisobené pouzitim s
produkty jinych vyrobcli nez Xiaomi; (f) $kody zplisobené nehodou, zneuzitim
nebo nespravnym pouZitim; (g) $kody zplsobené provozem produktem mimo
pfipustné nebo predpokladané pouziti popsané spole¢nosti Xiaomi nebo s
nespravnym napétim nebo zdrojem napéjeni, nebo (h) $kody zplsobené opravou
(véetné vylepseni a rozsifeni) provedenou osobou, ktera neni zastupcem
spole¢nosti Xiaomi.

Na vasi odpovédnosti je zalohovani veskerych dat, softwaru nebo jinych
material(, které mate v produktu uloZeny nebo instalovany. Je pravdépodobné, ze
tato data, software nebo jiné materialy v zafizeni budou béhem procesu opravy
ztraceny nebo preformatovany a spole¢nost Xiaomi neni za takové $kody nebo
ztraty odpovédna.

Zadny prodejce, agent ani zaméstnanec spolenosti Xiaomi neni opravnén
provadét jakékoli Upravy, rozsifeni nebo doplnéni této omezené zaruky. Pokud
bude jakakoli ze smluvnich podminek shledana nezakonnou nebo
nevymahatelnou, zdkonnost nebo vymahatelnost zbyvajicich smluvnich
podminek nebude ovlivnéna nebo narusena.

S vyjimkou pripadd, kdy to zakazuji zakony nebo jinak pfislibila spoleénost Xiaomi,
jsou poprodejni sluzby omezeny na zemi nebo region ptvodniho nakupu.

Na produkty, které nebyly fadné dovezeny a/nebo nebyly fadné vyrobeny
spoleénosti Xiaomi a/nebo nebyly fadné pofizeny od spoleénosti Xiaomi nebo
oficialniho prodejce produktd Xiaomi, se stavajici zaruky nevztahuji. Na zakladé
platnych zdkon(i miZete ziskat zaruky od neoficialniho prodejce, ktery produkt
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prodal. Spoleénost Xiaomi vas proto vyzyva, abyste kontaktovali prodejce, od
kterého jste produkt zakoupili.
Soucasné zaruky se nevztahuji na Hongkong a Tchaj-wan.

5. PREDPOKLADANE ZARUKY

S vyjimkou pfipadd, kdy je to zakazano platnymi pravnimi pfedpisy, budou
v8echny predpokladané zaruky (véetné zaruk vztahujicich se k obchodovatelnosti
a vhodnosti pro urcity iéel) omezeny na dobu, ktera nepfesahne dobu trvani této
omezené zaruky. Nékteré jurisdikce nepovoluji omezeni trvani predpokladané
zaruky, takzZe vySe uvedené omezeni se na takové pripady nemusi vztahovat.

6. OMEZENI SKOD

S vyjimkou pfipad, kdy je to zakazano platnymi pravnimi pfedpisy, spole¢nost
Xiaomi neodpovida za pfipadné nahodné, nepiimé, zvlastni nebo nasledné Skody,
véetné ztraty zisku, vynost nebo dat, $kody vyplyvajici z jakéhokoli porugeni
vyslovné nebo predpokladané zaruky nebo podminky, nebo podle jakékoliv jiné
préavni teorie, a to i v pfipadé, Ze spole¢nost Xiaomi byla o moznosti takovych skod
informovana. Nékteré jurisdikce nepovoluji vyloué¢eni nebo omezeni odskodnéni
za zvlastni, nepfimé nebo nasledné skody, takze vySe uvedené omezeni nebo
vylouceni se na vas nemusi vztahovat.

7. KONTAKTY NA SPOLECNOST XIAOMI

Zakaznici mohou navstivit web: https://www.mi.com/en/service/warranty/
Kontaktni osobou pro poprodejni servis mlize byt jakakoli osoba v autorizované
servisni siti spole¢nosti Xiaomi, autorizovani distributofi spole¢nosti Xiaomi nebo
konecny prodejce, ktery vam produkty prodal. V pfipadé pochybnosti kontaktujte
pfislusnou osobu, kterou spoleé¢nost Xiaomi urcila.

Verze uzivatelské pfirucky: V1.0



Odnyiec aopaleiag

Al0f3aoTe TIPOOEKTIKA TO TTAPOV EYXEIPIOIO TIPIV ATIO TN XPAON Kal QUAAETE TO Yla LEANOVTIKN
avagopda.

AuTo TO TIPOIdV TTpoopileTal yia Tov KaBaplopo darédwv o€ oIKIaKO TtePIBAAOV povo. Mnv
TO XPNOILOTIOIEITE O€ EEWTEPIKOUG XWPOUG, O€ AANEC eTTIPAVELEC TTANV Sdartédwv 1) o€
ETTAYYEALATIKOUC 1} BIOKNXAVIKOUC XWPOUC.

Meploplopoi xpriong

e AUTH N CUOKEeUN UTToPE( va xpnotpoTtoleital artd rtadid nAikiag amd 8 eTwv Kat Avw Kat artod
ATOHA PE HEIWHEVEG CWHATIKEG, AloONTAPLEC I SIAVONTIKEG IKAVOTNTEC 1] ATORA XWPIC OXETIKA
EUTIEIPIO KAl YVWON, EQOCOV £xouv APl 0Onyieg yia TNV aopal Xpron TNG CUOKEUNG A TN
XPNOLLLOTIOIOUV UTTO ETUITAPNON KAl £XOLV ETTIYVWON TWV VEXOLLEVWVY KIVOUVWV. Ta Ttaidid dev
TipETteL va Ttaifouv pe tn ouokeun. O KaBapIoHOC Kal n cuvTApnon aro Tov Xerotn &ev
TIPETTEL va YivovTal arto TTaudid Xwpig ertrpnon.

« H rtapoUoa cuokeun TIEPIEXEL UTTaTapieG TTou Ba TTpETTel va avTikabioTavTtal Jovo ard dtopa
LE ETIOPKA KATAPTION.

 AlatnpnoTe T fovptoa kaBapIioHou pakpld amnd maidid.

e AlaTNPAOTE Ta MAAAIG, Ta pIXTA poUXa, Ta SAXTUAA KAl OTTOLOSATIOTE PEPOC TOU CWUATOG
MOKPLA armd avoiypata Kal KIVOUEVA UEPN.
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e MnV XPNOILOTIOIEITE TN POTTOTIK OKOUTIA YIA VA KABAPIoETE OTTOINOATIOTE PAEYOLLEVN OUTIAL.

» BefaiwOeite 611 n pOUTIOTIKA OKOUTIA £XEL artevepyoTtoinOsi kal 6TL n Ttapoxn
pevpaToC £xel artoouvdeBei arod tnv mpila, TIpLv ATIO TNV EKTEAECN EPYACIWV
kaBaplopou n cuvtApnong.

e H Tapovoa poUTIOTIKN OKoUTIa TIpoopileTal armoKAEIOTIKA Yia kaBapiopd damédwv oe
olklako TtepIBAANov. Aev TIPETTIEL va XPNOIOTIOLETAL O€ EEWTEPIKOUG XWPOUG, OTIWG OE
uTtaiBpla PItaAkévia fp o AAAEG eTTIIPAVELEC EKTOC SaTTIES WV, OTIWG Ol Kavartédeg, ouTe
O€ EUTIOPIKA A Blopnxavikd TtepiBdAlovTa.

e MnVv XPNOIUOTIOIEITE TN POUTTOTIKA OKOUTIA O€ TIEPLOXN TTou BpioKeTal TTAVW aTto TO
eTtited0 ToU €6APOUC, OTIWG OE COYITEC, LUTTAIBPLa UTTAAKOVIA 1} O€ ETUTTAQ, EKTOC AV
UTTAPXEL TIPOOTATEVUTIKO KIyKAIGwH Q.

e MnVv XpNOIUOTIOIEITE TN POUTIOTIKN OKOUTIO 0€ Bepokpacia TtepiBAAAovToC TTAVw
arto 35 °C n katw arod 0 °C ) oe dameda e vypég i KOAWOEIC OUTiEC.

e Madléyte TUXOV KaAWSLa artod 1o SATedo TTPOTOU XPNOIHLOTIOINOETE TN POKUTIOTIKNA
OKOUTIO, WOTE va Unv rapacupBouv Katd tov KaBaplopo.

e Maléyte and 1o damedo TuxdV avTiKEipeva TTou gival ebBpavota A Ttou dev gival
OTEPEWNEVA, OTIWG BAla ) TIAAOTIKEG OCAKOUAEG, WOTE N POUTIOTIKA OKOUTIA va [NV
rapeprtodideTal ) va Pnv TTEPTEL TTAVW TOUG Kal va KNV TipokaAei (nliéc.

e Mnv Bddlete taidid, katoikidia (wa f oTtoloSATIOTE AVTIKEIHEVO TIAVW OTN POUTIOTIKA
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oKoUTTa, avedptnta arod 1o 4v gival akivntn A Kiveital.

e Mnv XPNOLLOTIOLEITE TN POUTIOTIKF OKOUTIA Yia va KaBapioeTe To XaAI.

e MnVv a@nveTe TN POUTIOTIKA OKOUTIA va aTTIoppo@d OKANPA 1 alxned avTiKEipeva,
OTIWG SOMIKA UAIKA, YUOAL i Kap@Ld.

e Mnv YekdleTte omolodNTOTE LYPO UECA OTN POUTOTIKN okouTia (Befaiwbeite 6T1 0 KAdOC yla
TN okovn ue doxeio vepou 2 o 1 pe de€apevn) vepou gival amdAuTa oTeyvo, Tpiv and Tnv
emaveykatdotaon Tou).

e Mnv ToTtoOETEITE TN POUTIOTIKY OKOUTIA O€ avATTodn Béon.

« To TTapOV TIPOIdV TIPETIEL VA XPNOILOTIOLEITAL ATTOKAEIOTIKA CUHPWVA LE TO eyXELpidlo
xProtn. Ot xpnoTeC gival uttevBuvol yia ortoladntoTte amwAela ) {nplia Tou TIpokaleital arod
TNV €0QAALEVN XPrION AUTOU TOU TTPOIOVTOC.

» Mmopeite va Bpeite To AeMTOUEPES NAEKTPOVIKO yXELPiOIo oTn SlebBuvon
www.mi.com/global/service/userguide

Mrtatapieg Kat @opTIon

e [IPOEIAONOIHZH: Na xpnotuormoleite pévo tn povada mapoxng mou mapéxetal padi pe tnv
TTAPOVOA CUOKEUN.

» Na xpnoiporoleite povada rapoxnc povo <BLJ15W200060P-VA> 1y

<AY24CA-AF2000602-EU>.
e Mnv €TTIXELPEITE VA ATTOOUVAPLONOYAOETE, VA ETIIOKEVACETE ] VA TPOTIOTIOINOETE TNV
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HTTaTapia f Tov otabpd @opTiong Hovol 6ag.

» Mnv toroBeteite Tov 0TaBUO poOpTIONG KOVTA O€ KATTola TINYr OgpoTNTOC.

e Mnv okourtilete 1} kaBapileTe TIC ETTAPEC POPTIONG TOU OTAOKOU e UYPO UPACHA I LE
BpeyHéva xépla.

* AV n POUTIOTIKA OKOUTTA eV TIPOKELTAL VA XPNOIHOTTIOINOEL yia LeyAAo Xpoviko S1AcTnHa,
(POPTIOTE TNV TTANPWC, ETTEITA ATTEVEPYOTTOINOTE TNV Kal PUAAETE TN o€ SPOCEPD Kal OTEYVO
Hépoc. Na emava@opTileTe T POUTTOTIKY) OKOUTIA TOUAAXIOTOV LA popd KABE 3 UrVEC WOTE va
QTTOQUYETE TNV UTTEPBOAIKT) Armo@OPTION TNG HTTatapiag.

« H ouoTolyia pratapiwy 16vtwv AiBiou Ttepiéxel ouoieg eriPAafeic yia 1o mtepiBailov. MNpotou
ATTOPPIPETE TN POUTIOTIKA OKOUTIA, APAIPECTE TIPWTA TN CUOTOLXIO KTTATAPIWY Kal, ETTELTA,
aTtoPPIYPTE 1} AVOKUKAWOTE TN CUH@PWVA [LE TOUG TOTTIKOUG VOUOUG KAl TOUG KAVOVIOOUG TNG
XWPEOCE N TNG TIEPLOXNG OTNV OTToIa XPNOLLLOTIOLETAL.

« Otav agaipsite TI¢ PTtatapieg arto To TIPoidy, gival KANUTEPO VA ATOPOPTICETE TTANPWE TIG
umatapieg kat BePaiwbdeite OTL TO TTPOIOV £XEl arToouvdEDEl artd tnv Tpopodoaia pevATOG.

1). Apaipgote tn Bida mou UTTAPXEL OTO KATW UEPOG KAl APAIPECTE TO KAAUUMAL.

2). ATIoOUVOEDTE TOV CUVOECHIO TNG UITATAPIAC, OTN CUVEXELD APAIPEDTE TIC UTTaTapiec. Mnv
Tipokaleite (nid 0Tn BAKN TwV HTTATOPIWY YIA VA ATIOPUYETE TUXOV KivOUVO TPAULATICLWV.

3). EmotpéPte TI¢ pratapieg o€ évav e€EIOIKEVEVO OPYAVIOHO avaKUKAwGONG.
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Emtilokomnon mpoiovtog

>tabpog poéptiong AloOnTripeg KAiong
Kouprti/Eveiktikr Auxvia O Emagég poptiong
o JuaTolxia Urataplwv

KéAuppa Bovptoag

Bouptoa

o ApLoTEPOG TPOXOG/AEEIOG TPOXOG

o Movada TEALATog 6pouyyapioHaToq

Kadog yia tn okovn e Soxeio vepou 2 o€ 1

AwoBnTpag dkpwv
Bouptoa kabapiopov

Tama Koupri armac@diiong
AwoBnTipag cuykpouong
AwoOnTipac epmodiwv pe
UTTEPUOPEC

Meptypa@ég kataotaong evOEIKTIKNAG Auxviag

fatnote Katkpamote yia tpta beutepbherayia Neukod Evepyortoinpévo/Aertoupyei kavovika/H gpopTion ohokAnpwenke/Avapovr
€vepyoTIOinoN 1 amevepyoroinon . , . . . . 5 .
MaTAOTE yia EVapEn 1 Tavon KABAPIOOD Neukd au€opElOUPEVNG EvTaONG Doprilel (0tabun pratapiag = 20%)/Evepyortoinon
notey penn n poH NAeuko6 Trou avaBoofrivel Emiotpépel yia poption/Evnpépwon UMKONOYIGHIKOU/SuvSEeTal 0To SiKTuo
X , X A X Avevepyo Antevepyortoinon/ASpavela
I'I(’ngms yla va ET[’IO'l'pOfpr] yla @opTion 1 SlakoT Kitpwo Amtocuvedepévo Wi-Fi
obveonc pe T Paon pdpionc Kitptvo mtou avaPooprivel Entavagopd tou Wi-Fi/Zedapa

Kitpvo au€opelovpevnc évtaong  Qoprilel (otaBpn pratapiog < 20%)
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[ptv aroé T xprion

Agaipeon kal eykatdotacn

« [TapakaloUHE aPaIpEOTE TIC TIPOOTATEVTIKEG AwPISEC Kal amtd TIg SUO TIAEUPEC TNG POUTIOTIKIG
okouTag.

« BydAte TV Aeupikn} BoupToa Kal TOTIOOETHOTE TN TTAVW 0T B£01 TTOU UTTOSEIKVUETAL TNV EIKOVA.
H mtAgupikr BoupToa éxel TOTTOBETNOEI CWOTA OTAV AKOVOETE £VA «KAIK».

M\evpikn BoOpTcaY PO

ﬂ "

MpooTtateuTiki
Awpida

Mpootatevtikn

i
P> Awpida

DOoption

APaIPECTE TNV TIPOOTATEUTIKI TAIViA ATtO ToV 0TABHO POPTIONG. TOTTOBETHOTE TOV 0TABUO
@OPTIONG EVAVTIA OE £vav TO{X0 Kal CUVSEDTE Tov 0TV Ttpila pevpatog. Emeita tomofetioTe T
POMTIOTIKI OKOUTIO TIAVW OTOV GTABHO @OPTIoNG yla @dpTion.

MPOOYAAZEI::

* Mnv TomoBeTeite Tov 0TAOUO POPTIONG O TIEPIOXT ME AMEGO NAIAKO QWG

* NMapakaloUpe BeBalwBeite 6TI Sev xouv TomoBeTNOEl TUXOV avTIKEipEVA EVTOC 0,5 m oTnv
aploTePr Kat Tn Se€1d MAELPA KAl EVTOE 1,5 M TNV UITPOCTIVH TTAEUPA TOU 0TABUOU POPTIONG.

* Tuviotdtal n mMARENG POPTION TNG POUTTOTIKIG OKOUTIAG TPV T XPNOIHOTIOICETE YIA TIPWTN pOpda
yta va dtatnpenBei n BEATIOTN amoS00N TWV PMATAPIWY TNG Kal va peylotomolnBei n Stapketa {wng
TWV UITATaApLWV.

« H poumotikry okouma Ba evepyomoindei autopata otav Bpioketal mavw oTov 6Tabud popTIonG Kat
Sev pmopei va amevepyomnolndei v @opTiel.
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[ivetal cuvdeon pe TNV e@appoyn Mi
Home/Xiaomi Home

Autd To TIPOidV AstToupyei pe TNV epappoyry Mi Home/Xiaomi Home*. Xpnowponojote
v epappoyn Mi Home/Xiaomi Home yia va eAéy&eTe Tn CUOKELT 0aG Kal va
AMNAEMSPACETE e AANEG EEUTTVEG OIKIOKEG CUOKEUEG.

apwote Tov Kwdiko QR yla va mpaypatomoljoete Ayn Kat
£YKATAOTAON TNG EPAPHOYNG. Z€ TTEPITITWON TTOU N EQApHOYn
eival Adn eykateotnpévn, Ba avakateuBuvBeite otn oelida
pUBHIONG ouVSeoNC. EvalakTikd, avalntrote «Mi Home/Xiaomi
Home» oto App Store yla va mpaypatomotoete Ayn Kat
£yKATAOTAON TNG.

. - F

8C8BA4EF

Avoi€te Tnv epappoyr) Mi Home/Xiaomi Home, matriote «+» mvw Se€1d kat akolouBrote

TIG 08nYigq yla va TPooBETETE Tn CUOKEUN 0aG.

* Ztnv Eupwrin n epappoyn avagépetal wg Xiaomi Home (ektdg and tn Pwaia). Qg mpokabopiopévo
opiletal To Gvopa TNG EQAPHOYNG OTIWE EPPAVICETAL 0T CUOKEUN 0AG.

ZNUEWOEIC:

« H ék800n NG epappoyng evoéxeTal va éxel evnuepwbei. AkoAouBroTe TIG 08nyieg, ot omoieg
Baoilovtal otnv Tpéxouoa ékdoon.

« Av Sev gival Suvatr n odpwon Tou kwdikov QR TG POUMOTIKAG OKOUTIAE, UTTopE(Te va avalnTioeTe
TO OVOHA TNG KAl VA TO TIPOCOEDETE.

« Katd t 00v8e0n NG pOUTIOTIKKG oKoUTtag atnv epappoyry Mi Home/Xiaomi Home
XPnotHoTIolvVTag Hia cuokeur] iOS, akohouBAate TG 0dnyieg oTnv epappoyn yla va ouvdebeite oto
hotspot «xiaomi.vacuum.b112_mibtxxx» tn¢ popmotikrg okouTac.

Emavagopd tou Wi-Fi

Eva) ival evepyoTtoinpévn n POUTIOTIKA 0KoUTIA, TTIATAOTE Kal KpaTAoTE Ta kouprid O
kat () yia erta Seutepohemta. To Wi-Fi €xel emavagepBei eMITUXGC GTAV AKOUTE Hial
QWVNTIKA TIPOTPOTTH.

Emtavagopd tou cuoTtpatog

Matrote Kat KpatRoTe 1o KOUKTTE 1) yla TTévTe SeUTEPONETITA LEXPL VA OKOVUTETE EVaV
AXO «UTTITT» Kal £TTEITA TIATAOTE Kal KPATHOTE To KoupTti 1) Eavd yia Tiévte
SeuTEPONETTTA HEXPL VA OKOUGETE TN QWVNTIKI TIPOTPOTIN. £TN CUVEXELD
ETTAVEKKIVETAL N POUTIOTIKI] OKOUTIA KAl Ol PUBLICELG OTIWE O TIPOYP A LATIOHEVOG
kaBapiopdg kat 1o Wi-Fi emavagépovtal oTiq EpyooTACIOKEG PUOHIOELG.



Tpdrtog xpnong

‘Evap&n oKoUTTIoHATOG Kal GpOouYyYapiopatog

—_

. Kpatiote matnéVo TO KOUUTTI ATACPANIONG YIa VA a@alpECETe Tov KAS0 yla tn
okovn pe doxeio vepou 2 og 1. Avoifte Tnv Tdra, yepiote Tn Se€apevi pe kabapo
vePO Kal €Terta Eavao@i€te Tnv tdrma. EykataoTioTe Tov KAd0 yla Tn oKovn e
Soyxeio vepou 2 og 1 Tdvw 0TN POUTIOTIKI OKOUTIO PLEXPL VAl KAVEL Eéva 0TABEPO KAIK
HOAIG UTtEL 0Tn B€on Tou.

——=_

MPODYAAZEIL:

* Apaip£oTe Tov KAS0 yia T oKovn pe To Soxeio GUNNOYNG okovNG 2 o€ 1 pe Se§apevr) vepol. Mnv
TIPOOBETETE UYPA OTIWE KAUTO VEPO, ATTOPPUTIAVTIKO I} ATIOAUHAVTIKO Y1a VA ATTOQUYETE (NHIEG
0TN POUTIOTIKH OKOUTIA.

« Aoyw SoKIPNG TTapaywyng, Tov Kado yla tn okovn pe Soxeio vepol 2 o€ 1 PTtopei va €xel NekESeQ
VEPOU, TTOU €ival UCIONOYIKO.

2. Mpv XPNOIHOTIOICETE TN AEITOUPYIa OKOUTTIOHATOG Kal 0pouyyapiopatog, Bpégte
TO IEAA OQOLYYAPIoTPAC KAl OTPAYYIETE TO KAl 0TN CUVEXKELA EYKATACTAOTE TO
Tdvw otn Baon méApatog opouyyapiotpag. Eykatactriote tn Bdon embépatog
OPOUYYaPIoTPAG 0TOV KASO yia T okovn He Soxeio vepou 2 og 1, dTtwg
arnelkovieTat.

>

i
]
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. Eykataotote Tov kado yia tn okdvn pe Soxeio vepou 2 og 1 péoa 0Tn POUTIOTIKN
oKouTIa.

Matriote To kouprti (1) yia va Eekivioel To OKOUTIIGHA KAl GQOUYYAPIoHA.

Inueiwon: AQaip£oTe ToV KAS0 yla TN okOvn pE SOoXEio vEPOU 2 O€ 1 Kal XUOTE TO VEPO TIOU AMTOUEVEL
O€ £V GUVTOHO XPOVIKO S1AoTnpa amé TOTe mou €xel oOAokANpwOEi To opouyydaplopa. Eneita,
KaBapi{oTE Kal CTEYVWOTE TO MEAUA GPOLYYAPICHATOC YIa VA amo@UYETE T Snpioupyia HUpwSIAg
Kat pouxAag.

Av xpelaleTal LOVo n AEITOUPYia OKOUTTIOHATOG, TIAPAKOAOULLE AQAIPECTE
™ BAon TEEAHLATOG OPOUYYaPIoHLATOG.

Tpapréte tn Bdon mpog ta é§w
onwg aneikoviletat



Mavon

‘Otav n POUTOTIKH OKOUTIA Eival €V AEITOVPYIA, TTATAGTE OMTOLOSATIOTE KOUUTT yia
navon. Matriote to koupri (1) yia cuvéxeia kabapiopatoc.

Inueiwon: H popmotiki okouma Ba pmel og Aettoupyia adpdvelag epdoov gival og mavon 1| o€
avapovn yla mévte Aemtd. MaTAoTE OTOIOSATIOTE KOUUTT{ YO VA TNV AQUTTVICETE.

MpooBrikn vepoL f KaBaplopdg Tou TIEAPATOC OPOLYYAPICHATOG

‘OTav n poumoTIK OKOUTA €ival €V AEITOUPYIa, KAVTE TAUCN TIPWTN KI ETTEITA APAIPECTE
Tov K&80 yia tn okovn pe Soxeio vepou 2 o€ 1 yia va mpooBéoete vepo 1 va kabapioete

To MéNUa oouyyapiopatog. Emerta tomoBetriote {avd Tov KAdo yla Tn okovn pe Soxeio
vepPoU 2 g 1 kat TatioTe To koupri (1) yia cuvéyeia Tne epyaoiac.

1d0pevon Kat eépTIon

‘Otav N POUTIOTIKY oKOUTIA ival eV Aettoupyia, Ttatiote To koupTti O yia mavon tng
epyaoiag Kat TatRoTe 1o KoUKt 1) £avd yla va KAVETE TN POUTIOTIKE oKoUTIa va
ETIIOTPEYEL OTOV OTAOUO yia @opTion. OTav n pOUTIOTIKH OKOUTIA €ival O€ AelToupyia
avapovr¢ kat Sev eivat ouvSeSepLévn e ToV OTABHO POPTIONG, TIATAHOTE TO KOUKTH (O
Yla Vol KAVETE T POUTIOTIKY) OKOUTIA VA ETIIOTPEYEL OTOV OTAOWO yia popTion. Otav
Hia epyacia ohokAnpwOei f n pmatapia givat TToAD XapNnAr, TOTE n POUTIOTIKY OKOUTIA
Ba eMIoTPEYEL QUTOHATA OTOV OTAOHO yla POPTION.

Nertoupyia Mnv evoxheite

3TN AerToupyia PNV eVOXAEITE, N POUTTOTIKH OKOUTIA SV EKTENEI TTPOYPAUHUATIOUEVOUG
KaBaplopoUg Kal n VEEIKTIKN AuXVia QIEVEPYOTTOLEITAL META TG £va AeMTO popTIoNnG. H
Aertoupyia Mnv evoxAeite pmopei va evepyomoinBei r va amevepyomoinOei otnv
epappoyn.

Inueiwon: Na meplocoTEPEG AEMTOPEPELES, TAPAKANOUHE HETABEITE GTNV EQAPHOYH.

Tnpeiwon: Otav XpnOIUOTIOIEITE TN POUTOTIKA OKOUTIA YIa TIPWTN YOPd, CUVICTATAL VO AKOAOUBHOETE
TN POUTOTIKI) GKOUTIA KA VA APAIPECETE TUXOV EUMTOSIA amd TO £€5a(pOog. Av | POUTTOTIKY GKOUTTA
Ummopei va KOAGEL 1] VA YPATOOUVIOEL TNV EMPAVELD TWV ETHMAWY OE HEPIKEG TTEPIOKES, UTTOPEITE VA
OPICETE PUOIKA EPTTOBIA VIO VA EUMTOSIOETE TN POUTTOTIKI] OKOUTIA ATTO TO VA UTTAIVEL OE EKEIVEG TIG
TIEPIOXEG.
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®povtida kal cuvtripnon

Bouptoa kat meupikn Bovptoa

1. ApaipéaTte TNV MAeVpIKN BoupToa.

2. ApaipéoTe To KaAuppa BolpToag, agalpéoTe Tn BoupToa Kal TPABAETE To POUNEPAV
™e Bouptoac.

3. Xpnotponoijote T Bouptoa kabapiopou yla kabdapiopa.

é—q KéAuppa Bouptoag

4%3—0 Bouptoa

‘ESpava Bovptoag

MAevpikn Bovptoa

KaBapiopog Bovptoag

Koyte ta paiha

AgaipéoTe pUTIOUG Kal AVTIKEIHEVA

ZNMEWWOEIG:

« 10 TOV KABAPIoO Kal Th GUVTHPNON TOU KASoU yia T okovn pe Soxeio vepol 2 o 1 kattng
HovAdag TEAUATOC OQOUYYAPIOHATOC, TAPAKANOUHE AVATPEETE OTIC ETIKETEG TAVW 0TN Se§apevn
Kal ot Baon mMENUATOG 0QOUYYapioTpag.

« Tuviotdatal va kaBapileTe Toug aloBNTAPES Kal TIG EMAPES POPTIONG KABE TPEIG UNVES WE éva amald
mavi.

« MapakahoVpE avaTPESTE OTOV TTVOKA YIa AVTIKATACTAOEIG ASECOUAP Yia va 00PANICETE TN
BéAtiotn andSoon kabapiopou.

E€aptripata 2ZuxvoTNTA CLVTAPNONG Juxvétnta avtikatdotaong
M\evpikn Bovptoa K&be 600 efSopdadeg KdaBe 3-6 prjveg

Bouptoa EBSopadiaia KaOe 6-12 prjveg

DiNtpo EBSopadiaia KdaBe 3-6 prjveg

Kéhuppa Bovptoag / KOs 3-6 prveg (1) katomv @Bopdc)
MéAua ceouyyapiopatog Meta ano ke xprion KOs 3-6 prjvec (1) katomv @Bopdc)




Texvikd XapaktnploTika

Poprtotikn okouTa

‘Ovopa Poprtotikr okoUTta KaBaploTrg
Movtého B112

OvopaoTIKA Tdon 14,4V =

OvoHaoTIKA 1oXUG 35w

Tdon @opTiong 20V=

AlooTaoei poidvtog ¢ 325 x 80mm

XwpnTIKOTNTA prtatapiag

2500 mAh (SiaBabpiopévn xwpnTikotnTa)
2600 mAh (ovopaoTiki XwpenTIKOTNTA)

KaBapd Bapog

3,2kg

AoUppatn oUvdeon

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Juxvétnta Aettoupyiag

2412-2472 MHz

Méylotn 1ox0g e€660u

<20dBm

YTI6 KAVOVIKEG OUVBNKEG XProng, autog o e€oTAIoHOC Ba TipéTtel va Slatnpeital o
Tétola B€on WoTe va UTIApXel amootaon Staxwplopou Touldytotov 20 cm petagy tng

Kepaiag Kal TOU OWHATOG TOU XPHROTN.

ZTaBpOC oépTIoNG

Movtého CDzB112
OvopaoTikh €i0odog 20V=06A
OvopaoTikn €é£0606 20V=0,6A

Alaotdaoeig poidvTog

146 = 122 x 87,5 mm

151

MNpooappoyéag pevpatog

Kataokevaotrig Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Movtého BLJ15W200060P-VA

Eicodog 100-240 V~50/60 Hz 0,5 A

‘E€0d0g 200V=06A120W

Méon evepyn anodoon 82,96%

Amtédoon pe xapnho goptio (10%) 60%

Katavahwon 1ox0og xwpic gopTio 0,10W

Mpooappoyéag pevATOC

Kataokeuaotrc Dongguan Aoyuan Electronics
Technology Co., Ltd.

Movtého AY24CA-AF2000602-EU

Eicodog 100-240 V~ 50/60 Hz 0,8 A

‘E€oS0¢ 200V=06A120W

Méon evepyn amodoon 82,96%

Antddoon pe xapnho goptio (10%) 72,96%

Katavahwon 1ox00¢ xwpic gopTtio 0,10W

* To Tapov Tpoidv gival GUPRATO He U0 TUTIOUE TTAPOXWV IOXUOG, OTTOU Kat ot SUo
TIANPOULV TIG ATIAITAJELG TWV TIPOTUTIWV TTPOIOVTOG. H TIapoy1 1oXVOG TTOU TIApEXETal
Héoa otn cuokeuaoia, pe éva povtélo gite BLJ15W200060P-VA
AY24CA-AF2000602-EU Ba amtootéMetat tuxaia.



MAnpo@opie¢ CUPUOPPWONC UE TIG
KQVOVIOTIKEG PUOUIOEIC

AnAwon cuppdpewong pe TNV odnyia g EE
Ala Tou TapovTog, n Xiaomi Communications Co., Ltd. dSnAwvet 6110

C € padloegomAiopd Tou TUTou B112 cuppopgwvetat pe Tnv Odnyia 2014/53/EE.
To MARPEC Keipevo TNE SAwong cuppopewong EE eivat StaBéoipo otnv
akoAoudn Sadiktuakn SievBuvon:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

MAnpo@opieg OXETIKA LE TNV aTtOPPIPN Kal TNV avakUkAwon AHHE

NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU e§0TTAIoOU (AHHE, cUp@wva HE TV odnyia
2012/19/EE) ta omoia ev Ba mpémel va avaplelyvuovTal Je 1n
Slaxwplopéva olklakd amopAnta. AvTiBeTa, yla Tnv pooTacia Tou
TePIBANNOVTOG Kal TNG avOpwTTivng Lyeiag, Ba Tipémel va mapadidete Ta
améBANTa eEOTTAIGHOU AuToU TOu TUTIOU O€ éva KaBopIopévo arod Tig
KUBEPVNTIKEC 1 TOTTIKEG APXEG ONHLEIO CUANOYAC YIA TNV AVAKUKAWON TWV
ArtoBAATWY NAEKTPIKOU Kat NAEKTPOVIKOU EOTTAMICHOU. H owoTr andppupn
Kal avakUkAwon 6a cuPBAAEl oTNV aTToPLYN THOAVWY APVNTIKWV
ETUTITWOEWV OTO TIEPIBANNOV Kat TNV avBpwTTivn uyeia. MNa TeplocdTEPES
TIANPOYOPIEG OXETIKA HE TN BE0N TETOIWV ONHEIWYV GUANOYNG, KABWG Kat
OXETIKA HLE TOUG OPOUG KAl TIG TIPOUTIOBETELG XPONG TOUG, ETTIKOIVWVHOTE
L€ TOV UTTELOUVVO EYKATACTACNG I} LE TIG TOTUKEG APXEC.

Ef ‘ONa Ta TTPOI6VTA TTOU PEPOUV AUTO TO CUKBOAO aroTeAovV amdpAnTa
—
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>HMEIQ>H EIMTYHZHX

H MAPOYZA ETTYHZH ZAX MAPAXQPEI ZYTKEKPIMENA AIKAIQMATA, ENQ
ENAEXETAI NA EXETE KAl AAAA AIKAIQMATA MOY MPOBAEMONTAI AMO TOYX
NOMOYZX THX XQPAX, THX EMAPXIAX ‘H THX MOAITEIAY ZAX. MAAIZTA, ZE
OPIZMENEX XQPEZ, ENAPXIEX ‘H MOAITEIEZ, TO KATANAAQTIKO AIKAIO ENAEXETAI
NA EMIBAAAEI MIA MEPIOAO EAAXIZTHX ETTYHXHE. EKTOX AN EMNITPEMETAI BAZEI
NOMOY, H XIAOMI AEN E=AIPEI, NEPIOPIZEI'H ANAZTEAAEI AAAA AIKAIQMATA
MOY ENAEXOMENQX KATEXETE. A THN MAHPH KATANOHZH TQN AIKAIQMATQN
SAZ, XAZ NMPOTPEMNOYME NA ANATPEZETE XTOYZ NOMOYZX THX XQPAZ, THX
EMAPXIAYZ 'H THZ MOAITEIAY A%

1. MEPIOPIIMENH EFTYHZH MPOIONTOX

H XIAOMI gyyvdrat 611, Katd T Stdpkela TnG eyyvnong, Ta Mpoiovta dev Oa
TIAPOUCIACOUV ENATTWHATA OE UNKE KAl KATAOKEUT UTIO KAVOVIKEG CUVONKES
XPHONG Kal LETA aTto XPrion Tov YiVETal CUH@WVA LLE TO avTIOTOIXO eYXELPiSIo
xenong Mpoiovrtog.

H S1dpketa 1oxVog Kal ot TtpoUTIoBEoELG TTou oXeTiCovTal HE TIG VOHIHESG EYYUNOELG
S1émovTal amoé Toug avTioToIKOUG TOTIKOUE VOHOUG. Ma TIEPIOCOTEPEC TIANPOPOPIES
OXETIKA HLE TIG TIAPOXEG £YYUNONG KATAVAAWTH, avVATPEETE GTOV ETTIONHO I0TOTOTIO
¢ Xiaomi https://www.mi.com/en/service/warranty/.

H Xiaomi eyyudtai otov apxik6 ayopaotr 6Tt 1o Mpoiov Xiaomi Sev Oa
TIAPOUCIACEL ENATTWHATA OE UAIKA KAl KATAOKEUH UTIO KAVOVIKEG CUVONKES Xprong,
katda tn S1dpKela TG tePIOSoU IOV AvVAPEPETAL TTAPATIAVW.

H Xiaomi 8ev eyyudtat 61t n Aettoupyia tou Mpoidvtog Ba givat adtaAelrtn f xwpic
opdahpara.

H Xiaomi Sev eivat urtevBuvn yia BAEREC TTou TTPOKUTITOUVV ATTd TN KN CURHOPPWON
HE TG 08nyigg TTou agopouv T Xprion Tou Mpoidvtog.

2. METPA ANOKATASTASHE

AV EVTOTIOTEI KATIOI0 ENATTWHA UAIKOU Kat n Xiaomi Ttapaldpet éva éykupo aitnpa
a&iwong evtog tng Nepiddou Eyyunong, 1ote n Xiaomi (1) Ba emiokevdoel To mMPoiov
Xwpic Kapia olkovopikn emiBdpuvon, (2) Ba avtikataoTrioel To Ttpoiov n (3) Ba
ETIIOTPEPEL TO XPNUATIKO aVTiTIHO Tou Mpoidvtog, e§alpoupévwy Twv e05wv
ATTOGTOANG.



3. NQ% NA ANOKTHZETE THN YMHPEXIA EITYHZHZ

la va armoKTAOETe TNV UTINPETia eyyunong, TIPETEL va TTapadwoeTe To Mpoidv otnv
apXIK CUCKELAGIA TOU 1) O€ TIApOHOla CUCKEVATia TTou Ttapéxel iSlo Babuo
Tpootaaiag tou Mpoidvtog, otn SievBuvon mou kabopiletat amo v Xiaomi. Ektdg
€dv amayopeleTal amno 1o epappooTéo Sikalo, n Xiaomi evééxetal va amaitioel and
€04G VA TIAPOUCIAOETE ATIOSEIEN ayopdq f/kal va CULHOPPWOEITE LI TIC ATTAITHOELG
EYYPAPNG TIPOKEIHEVOU VA ANAPBETE TNV LTINPETIa Eyyvnong.

4. EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI

ExTO¢ €dv AMwC opiletat amd tnv Xiaomi, n mapovoa Neplopiopévn Eyyunon oxvet
HOVo yia To MMpoidv Tou Kataokeuddetal amo f yia tnv Xiaomi kat propei va
TautoTtoinOei amd Ta EUIOPIKA OHATA, TNV EUTIOPIKN EMWVUHIA i} TO AOYOTUTIO
«Xiaomi» fj «Mi».

H Meplopiopévn Eyyunon Sev oxVel yia Tuxdv (a) {nHiég TTou €xouv TTPOKUYEL A\Oyw
avwtépag Biag n Beopnviwy, TLY. KEPAUVOTIANEIWY, AVEHOOTPORAWY, TTANHHUPWY,
TIUPKAYIWY, CEICHWV i} AMwV e§wyevav aitiwv, (B) apélela, (y) epmopikni xpron, (8)
HETABOAEC 1 TPOTIOTIONNTELG O€ OTIOIOSHTIOTE HEPOG TOU MpoidvTog, (€) (NI TTou
€xouv TIPOKANBEL ard xprion e TPoidVTa TPITWV KATACKEVAOTWY Kat Oxt TnG
Xiaomi, (oT) {nHi€g TToU €xouv TTIPOKANBEi AOyw atuxHATOC, KATAXENONG 1 KAKNAG
xpnong, (¢) {nuiég ou éxouv ipokAnBei Aoyw Aettoupyiag Tou Mpoidvtog yia
XPNOEIG TEPAV TWV ETIITPETIOHEVWV I TIPOPBAETIOHEVWV XPiOEWV TTOU TIEPIYPAPOVTaL
armo v Xiaomi ) e ouvduaopo Pe akatdAnin taon i Tpo@odoaia 1 (n) {nuiég
TIou éxouv TIPoKANBei Aoyw epyaciwv o€pPig (cupmeplapBavopévwy Twv
avaPabpioewv Kal Twv ETTEKTACEWV) Ol OTIOIEG EKTEAEOTNKAV ATIO ATOHO TToU Sev
eival eKTIPOOWTIOC TNG Xiaomi.

Artotelei 81k oag eubuvn n dnpoupyia avtlypdewv ac@aleiag yia Tuxov dedopéva,
AOYIOHIKO 1) AN UAIKA TTou éxeTe evOexoHéVvwe UAAEEL i} Slatnproel o€ cuvdptnon
UE To TIpoiodv. Ta Sedopéva, To AoyIoHIKO 1) AAAa UAIKAE TTou TtepAapfdvovTtal oTov
€€OTIMIOHLO evdéxeTal va xaBolv 1 va avadlapop@wBouv Katd Tn SIapKela TG
Stadikaciag oépPic. H Xiaomi Sev pépet kapia eubuvn yia Tétoleg {NHIEG i) ATIWAELEG.
Oudei¢ HETATIWANTAG, QVTITIPOOWTIOG 1) UTTAANAOG TG Xiaomi Sev givat
£€0U01080TNHEVOC Yl TNV EKTENEDT OTIOLACOATIOTE TPOTIOTIOINONG, ETIEKTAONG 1
TPooONKNG otnv tapovaoa Meploplopévn Eyyunon. Av ortoloodnmote 6pog Kp1Oei
Tapdvopog iy Un ekTeAeoTAC, Sev Biyetal 1) emnpealetal n voppdTnTa f n
EKTENEOTOTNTA TWV UTIONOITIWV OPWV.
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EKTOG €dv amayopeUeTal amtod Toug VOHOUG 1| €xel S0Bei S1apopeTIK uTtooXEDN armd
v Xiaomi, o1 uTtnpecieg PeTd TNV TTWANON TiEpLopilovTal 0Tn XWpa f TNV TEPLOXN
NG apxIKAG ayopdg.

Ta ripoidvta Tou Sev gixav eloaxBei VOHIPWGE fi/Kal KATAOKEVAOTEL VOH{HWG artd Tnv
Xiaomi rj/kat amoktO&i vopitwe ard tnv Xiaomi 1 KATIolov Moo TTwANTH g
Xiaomi gv kahUTITOVTAL ATTO TIG TTAPOUOEG EYYUNOELG. SUHPWVA HE TO EQPAPLOOTED
Sikalo, evoéxeTal va EMWPENEIOTE amd £yyUNOELG TOU [N ETTIONHOU EUTIOPOU
AlavikA¢ TIOANGNG TTou TTOVANOE TO TIPoidV. Katd ouvérela, n Xiaomi 0dg mpotpémel
Va ETUKOIVWVAOETE HLE TOV EUTIOPO MAVIKNAG TTIWANONG ATt6 Tov oToio ayopdoate To
TPOTOV.

O1 TtapoUoEG eyYUnoelg Sev 1oxUouv 0To Xovyk Kovyk kat tnv TaiBav.

5. ZIQMNHPEZ EFTYHZEIX

Ektd¢ €dv amayopeVeTal ATIO TO EQAPLOOTEO SiKalo, ONEG Ol CIWTINPEC EYYUNOELG
(oupmepNapBaAVOHEVWY TWV EYYUNOEWV TIEPT EPTIOPEUCIHATNTAG Kal
KATAAANAGTNTAG Yla CUYKEKPILEVO OKOTIO) Ba StabéTouv Teploplopévn SidpKela
£WG TN HEYIOTN SIAPKELD TNG TTAPOVOAG TIEPIOPIOHEVNG EYYUNONG. € OPIOHEVES
Sikalodooieg Sev eMITPEMOVTAL OL TIEPIOPIOHOI OTN SIAPKELA HIAG CIWTINPAG
£yyUNONG, CUVETIWG, O AVWTEPW TIEPIOPIOHOG Sev Ba epapHdleTal O QUTEC TIG
TIEPITTWOELG.

6. MEPIOPIZMOS. ZHMIAX

EKTOG €dv amayopeleTal amod to pappooTéo Sikato, n Xiaomi dev Ba givat
urtevBuvn yia {npieg ov POoKARONKav améd atuxipata, ELUECEC, EISIKEC N
amoBeTIkEG {nHieg, CUUTIEPIAAHBAVOpEVWY EVOEIKTIKA TNG ATIWAELAG KEPSWV,
£068wv i} Sedopévwy, Twv {NHIWV TTOU TIPOKUTITOLV aTto TNV tapafiaon pntig i
ClWTINPNG EYYUNONG N TiPoUmdBeong fi ottolaodnmote AAANG VOUIKAG Bewpiag,
akOpn Kat av n Xiaomi givat evnpepwpévn yia tv mbavotnta Tétolwy {npiwv. X
OpIOHEVEC SIKal0800ieg Sev ETIITPEMETAL N €€AiPEDTN 1) O TIEPIOPICHOC TWV EISIKWY,
E£UHEOWV 1) ATIOOETIKWY {NHIWV, CUVETIWE, O AVWTEPW TIEPIOPIOHOG i} N e€aipeon
evéxeTal va pnv LoXUEL OTNV TIEPITITWOT 00G.

7. ENIKOINQNIA ME THN XIAOMI
lNa Toug TIENATEC, ETIIOKEPTE(TE TOV IOTOTOTIO:
https://www.mi.com/en/service/warranty/



O uTIELBUVOC ETTIKOIVWVIAG Y1a TIG UTINPEDIEG HETA TNV TIWANON EVOEXETAL VA gival
OTIOLOSNTIOTE ATOHO Tou e§ouaiodotnpévou SikTuou o€pPig Tng Xiaomi,
0TTI01008ATIOTE €K TV €§oualodoTnHéVwY Stavopéwv Tng Xiaomi fj o TEAIKOG
TIWANTNAG TIOU TIOUAd Ta TIPOTIOVTA O€ E0AG. Y€ TIEPITITWON TUXOV AU @IBOAILY,
ETTIIKOIVWVIOTE HLE TO EKAOTOTE ATOHO TTOU €xel UTTOSEIKOEl amtd Tnv Xiaomi.

‘EkSoon eyxelpidiou xpriom: V1.0
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Instructiuni privind siguranta

Cititi cu atentie acest manual inainte de utilizare si pastrati-l pentru referinte ulterioare.

Acest produs este destinat curatarii podelelor doar in mediul rezidential. Nu il utilizati in
aer liber, pe alte suprafete decat podele sau in medii comerciale sau industriale.

Restrictii de utilizare
« Acest aparat poate fi utilizat de copii cu varsta de peste 8 ani si de persoane cu

capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse sau cu lipsa de experienta si
cunostinte, daca sunt supravegheati sau au primit instructiuni privind utilizarea
aparatului intr-un mod sigur si daca inteleg pericolele implicate. Copiii nu trebuie sa
se joace cu acest aparat. Operatiunile de curatare si intretinere ale aparatului nu
trebuie efectuate de copii fara supraveghere.

« Acest aparat contine baterii care pot fiinlocuite numai de catre persoane calificate.

 Nu ldsati peria de curatare laindemana copiilor.

« Tineti parul, hainele largi, degetele si toate partile corpului la distanta de deschideri si
parti in miscare.

« Nu folositi aspiratorul robotic pentru a curata substante care ard.

« Asigurati-va ca aspiratorul robotic este oprit si adaptorul de alimentare este

deconectat inainte de curatare sau de intretinere.
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« Acest aspirator robotic este destinat numai curatarii podelelor dintr-un mediu casnic.
Nu-I utilizati intr-un spatiu exterior, cum ar fi pe un balcon deschis sau pe o suprafata
care nu este o podea ca de exemplu o canapea sau intr-un cadru comercial sau
industrial.

« Nu utilizati aspiratorul robotic intr-o zona suspendata deasupra nivelului solului, cum
ar fi un pod, un balcon deschis sau pe partea superioara a mobilierului, cu exceptia
cazuluiin care exista o bariera de protectie.

« Nu utilizati aspiratorul robotic la o temperatura ambianta peste 35°C sau sub 0°C ori
pe o podea cu lichide sau substante lipicioase.

« Ridicati cablurile de pe podea inainte de a folosi aspiratorul robotic pentru a preveni
tragerea acestora in timpul curatarii.

« Ridicati de pe podea orice articole fragile sau libere, cum ar fi vaze sau pungi de
plastic, pentru a preveni obstructionarea aspiratorului robotic sau lovirea lor de catre
acesta si provocarea de daune.

« Nu asezati copii, animale de companie sau obiecte pe aspiratorul robotic in timp ce
acesta este stationar sau in miscare.

« Nu folositi aspiratorul robotic pentru a curata covorul.

« Nu permiteti aspiratorului robotic sa ridice obiecte dure sau ascutite, cum ar fi
materiale de constructie, sticlad sau cuie.
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« Nu pulverizati niciun lichid in aspiratorul robotic (asigurati-va ca compartimentul
pentru praf cu rezervor de apa 2-in-1 sunt bine uscate inainte de reinstalare).

« Nu asezati aspiratorul robotic in pozitie rasturnata.

« Utilizati acest produs numai conform instructiunilor din manualul de utilizare.
Utilizatorii sunt raspunzatori pentru orice pierdere sau dauna rezultata din utilizarea
necorespunzatoare a acestui produs.

 Pentru manualul in format electronic detaliat, accesati
www.mi.com/global/service/userguide

Baterii siincarcare

« AVERTIZARE: Utilizati numai unitatea de alimentare furnizata cu acest aparat.

« Folositi doar cu alimentarea livrata <BLJ15W200060P-VA> sau
<AY24CA-AF2000602-EU>.

« Nu incercati sa dezasamblati, sa reparati sau sa modificati singur bateria sau suportul
deincarcare.

« Nu amplasati suportul de incarcare langa o sursa de caldura.

« Nu utilizati carpe ude sau mainile ude pentru a sterge sau a curata contactele pentru
incdrcare ale suportului.

« Daca aspiratorul robotic nu va fi folosit pentru o perioada indelungata, incarcati-|
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complet, apoi opriti-l si depozitati-l intr-un loc racoros si uscat. Reincarcati aspiratorul
robotic cel putin o data la 3 luni pentru a evita descarcarea excesiva a bateriei.

« Pachetul cu baterii litiu-ion contine substante periculoase pentru mediu. inainte de a
arunca aspiratorul robotic, scoateti, maiintai, pachetul cu baterii, apoi aruncati-l sau
reciclati-l in conformitate cu legislatia si reglementarile locale ale tarii sau regiunii in
care il folositi.

« Cand scoateti bateriile din acest produs, este recomandat sa le descarcati complet si
sd va asigurati ca produsul este deconectat de la sursa de alimentare.

1). Scoateti surubul de pe partea inferioard, apoi scoateti capacul.

2). Deconectati conectorul bateriei, apoi scoateti-o. Nu deteriorati carcasa bateriei
pentru a evita riscul de accidentare.

3). Predati bateriile la 0 organizatie de reciclare profesionala.
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Prezentare generala a produsului

Suportdeincédrcare

Buton/Indicator @

Senzor de colt

Contacte pentruincdrcare
Pachet baterie

Capac perie
Perie

x120mi

Senzor de margine

Senzor de coliziune
Senzor de obstacol cu infrarosu

Descrieriindicator status

Perie de curdtare

Dop

Roatd stanga/roatd dreapta

Ansamblu laveta mop

Compartiment pentru praf cu rezervor de apa 2-in-1

Buton de eliberare

Alb

Aprindere cu variatie de intensitate (alb)
Aprindere intermitenta (alb)

Oprit

Galben

Aprindere galben intermitent

Aprindere cu variatie de intensitate (galben)

3 secunde pentru a porni sau a opri
Apdsatiacest buton pentru a pornisau a
pune in pauza curdtarea

———o Apdsati pentru arevenilaincédrcare sau
pentru a opri andocarea

[ Apadsati butonul si tineti-l apasat timp de

Pornit/Functionare normal&/incércare finalizata/Asteptare
Tncircare (nivelul bateriei = 20%)/Pornire

Reveniere laincdrcare/Actualizare firmware/Conectare laretea
Oprit/in repaus

Wi-Fideconectat

Resetarea conexiunii Wi-Fi/Eroare

Incércare (nivelul bateriei < 20%)
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Inainte de utilizare

Indepértare si Instalare

«Varugdamindepdrtati banda protectoare de pe ambele parti ale aspiratorului robotic.

«Indepartati peria laterala, si instalati-o pe pozitie asa cum este indicat in figura. Peria
laterald este montata corespunzator cand auziti un clic.

Perie laterala \{

Banda
protectoare

9 Banda
> E protectoare

Incércare

Indepértati folia de protectie de pe suportul de incarcare. Asezati suportul de incdrcare
sprijinit de un perete si conectati-lla o priza electrica. Dupé care pozitionati aspiratorul
robotic pe suportul de incédrcare pentruincéarcare.

ATENTIONARI:

» Nuamplasati suportul de incarcare intr-o zona expusa luminii directe a soarelui.

* Asigurati-va cd nu sunt obiecte pozitionate la 0,5m lateral din partea stanga sau partea
dreaptd sila1,5mde parteafrontald a suportului de incarcare.

« Este recomandata incarcarea completd a aspiratorului robotic inainte de prima folosire

pentru a mentine o performanta optimé a bateriei si a maximiza durata de viata a bateriei.

- Aspiratorul robotic porneste automat cand se afld pe suportul de incércare si nu poate fi
opritin timpul incarcarii.
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Se conecteaza cu Aplicatia Mi
Home/Xiaomi Home

Acest produs functioneaza cu aplicatia Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizati aplicatia
Mi Home/Xiaomi Home pentru a controla dispozitivul si pentru a interactiona cu
alte dispozitive inteligente pentru casa.

Scanati codul QR pentru a descdrca si a instala aplicatia.
Veti fi directionat catre pagina de configurare a conexiunii
daca aplicatia a fost deja instalata. Sau cautati ,Mi
Home/Xiaomi Home" in magazinul de aplicatii pentru a o
descdrca siaoinstala.

Deschideti aplicatia Mi Home/Xiaomi Home, atingeti ,+" din partea dreapta-sus,

apoi urmati instructiunile pentru a adduga dispozitive.

* Aplicatia se numeste Xiaomi Home in Europa (cu exceptia Rusiei). Numele aplicatiei afisate
pe dispozitiv este implicit.

Note:

« Este posibil ca versiunea aplicatiei s fi fost actualizatd, urmati instructiunile in functie de
versiunea curentd a aplicatiei.

«1n cazul in care codul QR al aspiratorului robotic nu poate fi scanat, puteti cduta numele
acestuia pentru a-l adduga.

« Cand conectati aspiratorul robotic la aplicatia Mi Home/Xiaomi Home folosind un dispozitiv
iOS, urmati instructiunile din aplicatie pentru a va conecta la hotspotul
LXiaomi.vacuum.b112_mibtxxx" al aspiratorului robotic.

Resetarea conexiunii Wi-Fi

Tn timp ce aspiratorul robotic este pornit, apasati si tineti apisate butoanele O
si () pentru sapte secunde. Wi-Fi este resetat cu succes atunci cand auziti o
comandé vocald.

Resetarea sistemului

Apésati si mentineti apasat butonul (O pentru cinci secunde pana cand auziti
un ,beep” dupé care apdsati si mentineti apasat butonul (> pentru cinci
secunde pand cand auziti o comanda vocald. Aspiratorul robotic se reporneste,
si setdrile precum programare curatenie si Wi-Fi sunt restaurate implicit la cele
din fabrica.



Mod de utilizare

Incepeti Aspirarea si Stergerea

1. Apdsati si tineti apasat butonul de eliberare pentru aindepdrta
compartimentul pentru praf cu rezervor de apd 2-in-1. Deschideti dopul,
umpletirezervorul cu apa curatd, dupd care insurubati dopul. Instalati
compartimentul pentru praf cu rezervor de apa 2-in-11n aspiratorul robotic
pand cand se blocheaza in pozitie.

ATENTIONARI:

« Scoate-ti compartimentul pentru praf cu rezervor de apa 2-in-1inainte de a adauga apa.
Nu adaugatilichide cum ar fi apa caldé, detergent, sau dezinfectant pentru a preveni
defectiunea aspiratorului robotic.

«Datorita test&rii produsului, compartimentul pentru praf cu rezervor de apé 2-in-1 poate
avea pete de ap3, ceea ce este normal.

N

si stoarceti-l si apoiinstalati-I pe suportul pentru mop. Instalati tamponul
pentru suportul mop la compartimentul pentru praf cu rezervor de apa 2-in-1,
asacum este ilustrat.

.Tnainte de a folosi functiile aspirare si stergere, umeziti tamponul pentru mop

3. Introduceti compartimentul pentru praf cu rezervor de apa 2-in-17n aspiratorul
robotic.

Apasatibutonul ) pentru aincepe aspirarea si stergerea.

Nota: Scoateti compartimentul pentru praf cu rezevor de apa 2-in-1si turnati apa ramaséain
timp util dupé finalizarea unei sarcini de stergere. Apoi curatati si uscati laveta mopului
pentru a preveni aparitia unor mirosuri neplacute si formarea mucegaiului.

Daca doar functia de aspirare este necesard, va rugam sa indepartati
suportul lavetei mopului.

Trageti afard suportul
asa cum este ilustrat



Punereain pauza

Atunci cand aspiratorul robotic functioneazd, apdsati orice buton pentru
pauzi. Apdsati butonul () pentru arelua curdtarea.

Nota: Aspiratorul robotic va intrain modul repaus dupé ce a fost in pauzé sau in asteptare
pentru cinci minute. Apdsati orice buton pentru a-l porni.

Addugare Apd sau Curdtare a Lavetei Mopului

Atuncicand aspiratorul robotic functioneaza, puneti-l pe pauza prima datd dupa
care indepartati compartimentul pentru praf cu rezervor de apd 2-in-1 pentru a
adduga apd sau a curata laveta mopului. Dupa care reinstalati compartimentul
pentru praf cu rezervor de apd 2-in-1butonul () pentru a relua sarcina.

Conectarea la suport siincarcarea

Atunci cand aspiratorul robotic functioneazi, ap&sati butonul OO pentru a
pune pe pauzd sarcina, si apdsati butonul OO din nou pentru a trimite
aspiratorul robotic sd se intoarcé la suportul de incarcare. Atunci cand
aspiratorul robotic este Tn modul de asteptare si nu este conectat la suportul
deincédrcare, apasati butonul OO pentru a trimite aspiratorul robotic sa se
intoarcé la suportul de incdrcare. Atunci cand sarcina este efectuata sau
nivelul bateriei este scazut, aspiratorul robotic se va intoarce automat la
suportul pentruincarcare.

Mod DND

Tn modul nu deranjati (DND), aspiratorul robotic nu efectueaza curatari
programate, siindicatorul se opreste dupa un minut de incércare. Modul DND
poate fi activat sau dezactivat din aplicatie.

Nota: Pentru mai multe detalii, consultati aplicatia.

Nota: Atunci cand folositi aspiratorul robotic pentru prima data, este recomandat sa
urmdriti aspiratorul robotic si sd indepartati orice obstacol de pe sol. Dacd aspiratorul
robotic se impotmoleste sau zgérie suprafata mobilei in unele zone, puteti seta bariere
fizice pentru a preveni aspiratorul robotic sd intre in acele zone.
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Ingrijire si intretinere

Perie si Perie Laterala

1. Scoateti peria laterala.

2.Indepértati capacul periei, luati peria, si trageti rulmentul periei.
3. Folositi peria de curdtare pentru a curata peria.

é—@ Capac perie

‘@—o Perie

Lagédr perie

bl

Curatarea periei

Note: Taiati parul indepartarea murdériei si a resturilor

« Pentru curdtare si mentinere a compartimentului pentru praf cu rezervor de apa 2-in1 si
ansamblul mop, vd rugam s& va referiti la etichetele de pe rezervor si de pe suportul de
mop.

« Se recomanda sa curatati senzorii si contactele pentruincércare la fiecare trei luni
folosind o carpa moale.

«Va rugam consultati tabelul pentru accesorii de inlocuire pentru a asigura efectul optim
de curatenie.

Componenta Frecventa mentenantei Frecventa de inlocuire

Perie laterala La fiecare doud saptamani La fiecare 3-6 luni

Perie Saptamanal Lafiecare 6-12 luni

Filtru Saptamanal La fiecare 3-6 luni

Capac perie / La fiecare 3-6 luni (sau la uzurd)
Lavetd mop Dupa fiecare utilizare La fiecare 3-6 luni (sau la uzurd)




Specificatii

Aspirator robotic

Nume Aspirator robotic de curdtare
Model B112

Tensiune nominald 144V =

Putere nominald 35W

Tensiunea de incarcare 20V=

Dimensiuni articol ¢ 325 x 80 mm

Capacitate baterie

2500 mAh (capacitate evaluata)
2600 mAh (capacitate nominald)

Greutate neta

32kg

Conectivitate wireless

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Frecventa de operare

2412 - 2472 MHz

Putere maxima de iesire

<20dBm

Tn conditii normale de utilizare, acest echipament trebuie asezat cu o
distanta de cel putin 20 cm ntre antena si corpul utilizatorului.

Suport de incércare

Model CDZB112
Intrare nominald 20V=06A
lesire nominala 20V=06A

Dimensiuni articol

146 = 122 x 87,5 mm
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Adaptor de alimentare

Producator Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Model BLJ15W200060P-VA

Intrare 100-240 V~50/60 Hz 0,5 A

lesire 20,0V=0,6 A120W

Eficientd activd medie 82,96%

Eficientd la sarcind redusa (10%) 60%

Consum de energie fara sarcina 0,10W

Adaptor de alimentare

Dongguan Aoyuan Electronics

Producétor Technology Co., Ltd.
Model AY24CA-AF2000602-EU
Intrare 100-240 V~50/60 Hz 0,8 A
lesire 200V=06A120W
Eficientd activa medie 82,96%

Eficientd la sarcind redusa (10%) 72,96%

Consum de energie fard sarcind 0,10W

* Acest produs este compatibil cu doud tipuri de alimentari, ambele respectand
cerintele standardelor de produs. Alimentarea include in pachet, fie cu un model
BLJ15W200060P-VA sau AY24CA-AF2000602-EU, care va fi livrat aleatoriu.



Informatii de conformitate cu
reglementarile

Declaratie de conformitate UE

€

Prin prezenta, Xiaomi Communications Co., Ltd. declara ca
echipamentul radio tip B112 este conform cu Directiva 2014/53/UE.
Textul complet al declaratiei de conformitate UE este disponibil la
urmatoarea adresd internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informatii privind reciclarea si eliminarea DEEE

)74

Toate produsele care poartd acest simbol reprezintd deseuri de
echipamente electrice si electronice (DEEE, conform Directivei
2012/19/UE), care nu trebuie amestecate cu deseuri menajere
nesortate. In schimb, trebuie s& protejati sdnitatea umana si mediul
inconjurator prin predarea deseurilor de echipamente la un punct
de colectare desemnat pentru reciclarea deseurilor de echipamente
electrice si electronice, autorizat de catre autoritatile
guvernamentale sau locale. Casarea sireciclarea corecte contribuie
la evitarea potentialelor consecinte negative asupra mediului
fnconjurdtor si a sdndtatii umane. Contactatiinstalatorul sau
autoritdtile locale pentru mai multe informatii despre localizarea
punctelor de colectare, precum si despre clauzele si conditiile
acestora.
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NOTIFICARE PRIVIND GARANTIA

ACEASTA GARANTIE VA ACORDA ANUMITE DREPTURI, DAR ESTE POSIBIL SA
AVETI SI ALTE DREPTURI, CONFORM LEGILOR DIN TARA, PROVINCIA SAU
STATUL DVS. INTR-ADEVAR, IN UNELE TARI, PROVINCII SAU STATE, LEGEA
PRIVIND PROTECTIA CONSUMATORULUI ESTE POSIBIL SA IMPUNA O
PERIOADA MINIMA DE GARANTIE. CU EXCEPTIA CAZURILOR iN CARE
LEGISLATIA PERMITE, XIAOMI NU EXCLUDE, NU LIMITEAZA SI NU SUSPENDA
NICIUN DREPT PE CARE ESTE POSIBIL SA-L AVETI. PENTRU A INTELEGE
COMPLET DREPTURILE PE CARE LE AVETI, VA INVITAM SA CONSULTATI
LEGISLATIA DIN TARA PROVINCIA SAU STATUL DVS.

1. GARANTIE LIMITATA PENTRU PRODUS

XIAOMI garanteaza ca Produsele nu au defecte materiale si de manopera in
conditii de utilizare normale si cand sunt utilizate in conformitate cu manualul
Produsului respectiv, in timpul Perioadei de garantie.

Durata si conditiile care privesc respectivele garantii sunt prevazute in legislatia
locala aferentd. Pentru mai multe informatii despre avantajele legate de garantie
pentru consumatori, consultati site-ul web oficial al Xiaomi
https://www.mi.com/en/service/warrantyy.

Xiaomi garanteaza cumpdratorului original ca Produsul sdu Xiaomi nu prezinta
defecte materiale sau de manoperé in conditiile unei utilizari normale in perioada
mentionatd mai sus.

Xiaomi nu garanteaza cd functionarea Produsului va fi fard intreruperi sau erori.
Xiaomi nu detine responsabilitatea pentru daunele cauzate de nerespectarea
instructiunilor aferente utilizarii Produsului.

2. REMEDII

Dacé se descoperd un defect hardware si o solicitare valida este primita de
Xiaomi pe parcursul Perioadei de garantie, Xiaomi fie (1) va repara gratuit
produsul, fie (2) va inlocui produsul, fie (3) va restitui suma achitata pentru
Produs, mai putin eventualele costuri de transport.

3.CUM SA OBTINETI SERVICE IN PERIOADA DE GARANTIE
Pentru a obtine servicii de garantie, trebuie s livrati Produsul in ambalajul



original sau intr-un ambalaj echivalent, oferind un nivel de protectie egal
Produsului, la adresa specificatd de Xiaomi. Cu exceptia situatiilor interzise de
legislatia aplicabild, Xiaomi va poate solicita s prezentati probe sau dovada de
cumpdrare si/sau sa respectati cerintele de inregistrare fnainte de a primi
serviciul de garantie.

4. EXCLUDERI SI LIMITARI

Cu exceptia cazurilor in care Xiaomi stipuleaza altminteri, aceastd Garantie
limitatd se aplicd numai Produsului fabricat de catre sau pentru Xiaomi si care
poate fi identificat prin marcile comerciale, denumirea comerciald sau prin sigla
Xiaomi” sau ,Mi".

Garantia limitatd nu se aplica in cazurile de (a) deteriordri rezultate din dezastre
naturale sau fortd diving, de exemplu: fulgere, tornade, inundatii, incendii,
cutremure sau alte cauze externe; (b) neglijenta; (c) utilizare comerciald; (d)
alterari sau modificdri la orice componentd a Produsului; (e) defectiuni
provocate de utilizarea impreuna cu produse ce nu apartin Xiaomi; (f) defectiuni
cauzate de accident, abuz sau utilizare incorectd; (g) defectiuni cauzate de
operarea Produsului in afara scenariilor de utilizare permise sau intentionate,
descrise de cdtre Xiaomi, sau la tensiuni sau cu surse de alimentare incorecte
sau (h) defectiuni cauzate de operatiuni de service (inclusiv upgrade-uri si
extensii) realizate de alte persoane decat reprezentanti ai Xiaomi.

Copierea de rezerva a tuturor datelor, produselor software sau a altor materiale
pe care este posibil si le fi stocat sau pastrat pe produs este responsabilitatea
dvs. Este foarte posibil ca datele, software-ul sau alte materiale din echipament
sd se piarda sau sé fie reformatate in cursul procedurilor de service, iar Xiaomi
nu este responsabild pentru deteriorarea sau pierderea lor.

Niciun distribuitor, agent sau angajat Xiaomi nu este autorizat sa efectueze
nicio modificare, extensie sau adaugire la aceastd Garantie limitatd. Daca orice
conditie din acest document este considerata ilegald sau neaplicabild,
legalitatea sau aplicabilitatea celorlalte conditii nu va fi afectatad sau modificata.
Cu exceptia cazurilor in care legislatia interzice sau Xiaomi a promis altminteri,
serviciile post-vanzari vor fi limitate la tara sau regiunea in care s-a efectuat
achizitia initiala.

Produsele care nu au fost importate si/sau nu au fost produse de Xiaomi cu
respectarea legislatiei si/sau care nu au fost achizitionate legal de la Xiaomi sau
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de la un distribuitor oficial al Xiaomi nu sunt acoperite de aceste garantii. Conform
legislatiei n vigoare, este posibil sd beneficiati de garantii de la distribuitorul
neoficial care v-a vandut produsul. Prin urmare, Xiaomi vd invitd sa contactati
distribuitorul de la care ati achizitionat produsul.

Prezentele garantii nu se aplicd in Hong Kong si in Taiwan.

5. GARANTII IMPLICITE

Cu exceptia situatiilor in care acest lucru este interzis de legislatia in vigoare,
toate garantiile implicite (inclusiv garantiile legate de mercantabilitate si
adecvarea pentru un anumit scop) vor avea o duratéd limitatd, cel mult egald cu
durata maximé a acestei garantii limitate. Unele jurisdictii nu permit limitari
pentru durata unei garantii implicite, astfel cd limitarea de mai sus nu se va
aplica in aceste cazuri.

6. LIMITAREA DAUNELOR

Cu exceptia situatiilor in care acest lucru este interzis de legislatia in vigoare,
Xiaomi nu este rdspunzétoare pentru niciun fel de daund cauzata de accidente,
indirectd, speciald sau prin consecutie, inclusiv, fard a se limita la, daune
rezultate din Tncdlcarea garantiei exprese sau implicite, chiar si cand Xiaomi a
fost informatd de posibilitatea aparitiei unor astfel de daune. Unele jurisdictii nu
permit excluderea sau limitarea daunelor speciale, indirecte sau prin consecutie,
astfel cd este posibil ca limitarea sau excluderea de mai sus sa nu se aplice in
cazul dvs.

7. CONTACTE XIAOMI

Pentru clienti, vizitati site-ul web: https://www.mi.com/en/service/warranty/
Persoana de contact pentru activitéti de service post-vanzari poate fi orice
persoand din reteaua de service autorizat a Xiaomi, distribuitori autorizati ai
Xiaomi sau distribuitorul final care v-a vandut produsele. Dacd aveti nelamuriri,
contactati persoana relevantd, asa cum este ea identificatd de cétre Xiaomi.

Versiune manual de utilizare: V1.0



Sakerhetsinstruktioner

Las igenom anvandarmanualen noggrant innan anvandning och bevara den for framtida
anvandning.

Denna produkt ar endast avsedd for golvrengoring i hemmiljo. Anvand den inte utomhus,
pa ytor som inte ar golv eller i kommersiella eller industriella miljcer.

Anvandarrestriktioner

« Den har apparaten kan anvandas av barn som ar atta ar eller dldre och personer
med fysiska, sensoriska eller mentala funktionsnedsattningar eller bristande
erfarenhet och kunskap, om de ar under tillsyn eller har fatt instruktioner om hur
apparaten ska anvandas pa ett sdkert satt och ar inforstadda med riskerna. Barn
far inte leka med apparaten. Rengoring och underhall far inte utféras av barn,
savida de inte ar dldre an 8 ar och under tillsyn.

« Apparaten innehaller batterier som endast far bytas av experter.

« Hall rengoringsborsten utom rackhall fér barn.

« Ha inte har, 16st sittande klader, fingrar och delar av kroppen i narheten av
oppningar och rorliga delar.

« Anvand inte robotdammsugaren for att plocka upp brinnande amnen.

e Se till att robotdammsugaren ar avstangd och att natadaptern ar urkopplad
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innan du rengor eller utfor underhall.

« Denna robotdammsugare ar enbart avsedd att rengora golv i en hemmiljo.
Anvand inte utomhus pa en 6ppen balkong eller pa nagon annan typ av yta som
en soffa eller i en kommersiell eller industrimiljo.

« Anvand inte robotdammsugaren pa en plats upph6jd 6ver marken, som ett loft,
oppen balkong eller ovanpa mdébler savida det inte finns ett skyddsracke.

« Anvand inte robotdammsugaren i en omgivande temperatur 6ver 35 °C eller
under 0 °C eller pa ett golv med vatskor eller klibbiga amnen.

« Ta upp eventuella kablar fran golvet innan du anvander robotdammsugaren for att
forhindra att den drar runt dem under rengoringen.

« Ta upp 6mtaliga eller [6sa foremal fran golvet, exempelvis vaser eller plastpasar,
for att inte robotdammsugaren ska hindras eller att den ska kéra pa dem och
orsaka skada.

« Placera inte barn, husdjur eller foremal ovanpa robotdammsugaren, oavsett om
den ar stillastaende eller ror sig.

« Anvand inte robotdammsugaren for att rengdra mattor.

« Lat inte robotdammsugaren samla upp harda eller vassa féremal som
byggnadsmaterial, glas eller spikar.

« Spraya inte vatska i robotdammsugaren (se till att 2-i-1 dammbehallaren med
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vattentank ar ordentligt torr innan den installeras igen).

« Placera inte robotdammsugaren upp och ned.

« Anvand produkten enbart i enlighet med anvisningarna i anvandarhandbok.
Anvandare ar ansvariga for forlust eller skada som uppstar pa grund av felaktig
anvandning av denna produkt.

 FOr en detaljerad e-manual, ga till www.mi.com/global/service/userguide

Batterier och laddning

« VARNING: Anvand endast den forsorjningsenhet som medféljer denna apparat.

« Anvand endast med <BLJ15W200060P-VA> eller <AY24CA-AF2000602-EU>
forsorjningsenhet.

« FOrsok inte ta isar, reparera eller modifiera batteriet eller laddningsstationen pa egen
hand.

« Placera inte laddningsstationen nara en varmekalla.

« Anvand inte en vat trasa eller vata hander for att torka eller rengéra stationens
laddningskontakter.

« Om robotdammsugaren inte kommer att anvandas under en langre tid, ladda den
helt, stang sedan av den och forvara den pa en sval, torr plats. Ladda
robotdammsugaren minst en gang var tredje manad for att undvika att batteriet
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laddas ur for mycket.

« Litiumjonbatteripaketet innehaller amnen som ar skadliga for miljon. Innan du
kasserar robotdammsugaren ska du forst ta bort batteripaketet och sedan kasta det
eller atervinna det i enlighet med lokala lagar och regler i det land eller den region det
anvands i.

« Nar du tar bort batterierna fran produkten ar det lampligt att kora slut pa
batterierna och se till att din produkt ar frankopplad fran strommen.

1). Ta bort skruven pa botten och ta sedan bort locket.

2). Koppla ur batterikontakten och ta sedan ut batterierna. Skada inte batterifacket
for att undvika risk for personskador.

3). Lamna in batterierna till en professionell atervinningsorganisation.
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Produktoversikt

Laddningsstation o

o Fallsensorer

Knapp/indikator o 0

Laddningskontakter
Batteripaket

Borstskydd
Borste

o Vanster hjul/hdger hjul

x130mi

Montering moppdyna

2-i-1dammbehallare med vattentank

Kantsensor
Rengoringsborste
Plugg Utl6sningsknapp

Kollisionssensor
Infrardd hindersensor

Statusbeskrivningar Indikator

Vit Paslagen/fungerar normalt/laddning klar/viloldge
—E Tryck och héll nere i tre sekunder f6r att sla pa eller stinga av Pulserande vit Laddar (batteriniva = 20 %)/Sl&s pa
d’f Tryck for att starta eller pausa stddning Blinkande vit Atergar till laddning/Uppdatera firmware/Ansluter till natverket
Av Avstdngd/iviloldge
o Tryck for att aterga till laddning eller stoppa dockning Gul Wifi-lssenord
Blinkande gul Aterstiller wifi/Fel
Pulserande gul Laddar (batteriniva < 20 %)
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Innan anvandning

Borttagning och installation

« Tabort skyddsremsorna fran bada sidor av robotdammsugaren.
« Taut sidoborsten och installera den pa den position som visas i figuren.
Sidoborsten &r korrekt installerad nar du hor ett klick.

!
SidoborsteY. _____ ¢

Skyddsremsa ﬂ <--- \:

> - p E Skyddsremsa

Laddning

Ta bort skyddsfilmen pa laddningsstationen. Placera laddningsstationen mot en vagg och
anslut dentill ett eluttag. Placera sedan robotdammsugaren pa laddningsstationen for att
ladda.

VARNINGAR:

«Placerainte laddningsstationen pa en plats med direkt solljus.

«Setill attinga féremal placeras inom 0,5 m pa vénster och héger sida ochinom 1,5 m
framfér laddningsstationen.

*Det rekommenderas att du laddar robotdammsugaren heltinnan du anvénder den for
férsta gangen for att bibehalla dess optimala batteriprestanda och maximera batteritiden.

*Robotdammsugaren startar automatiskt narden ar pa laddningsstationen, och kan inte
stdngas av medan den laddar.

Ansluta med Mi Home-/Xiaomi
Home-appen

Denna produkt fungerar med Mi Home-/Xiaomi Home-appen*. Anvdand Mi
Home-/Xiaomi Home-appen for att styra din enhet och interagera med andra
smarta hemenheter.

Skanna QR-koden for att ladda ned och installera appen. Du
kommer att skickas till anslutnings instéllningssida om appen
redan finns installerad. Eller s6k efter "Mi Home/Xiaomi
Home" i app store for att ladda ned och installera den den.

8C8BA4EF

Oppna Mi Home-/Xiaomi Home-appen, tryck p& "+" i det &vre hégre hérnet och

f6lj sedan anvisningarna for att ldgga till din enhet.

* Denna app kallas Xiaomi Home-appen i Europa (férutom Ryssland). Namnet pa appen som
visas i din enhet bér anvandas som standard.

Anteckningar:

« Versionen av appen kan ha uppdaterats. Folj instruktionerna baserat pa den aktuella
appversionen.

« Om det inte gar att skanna robotdammsugarens QR-kod, kan du séka upp namnet och ldgga
till det.

« N&r du ansluter robotdammsugaren till appen Mi Home/Xiaomi Home med en iOS-enhet
foljer du anvisningarna i appen for att ansluta till robotdammsugarens hotspot
"xiaomi.vacuum.b112_mibtxxx".

Aterstilla wifi
Medan robotdammsugaren &r p4, tryck och héll ned knapparna (> och () i sju
sekunder. Wifi har aterstallts ndr du hér en réstuppmaning.

Aterstilla systemet

Tryck och hall ned knappen (Oi fem sekunder tills du hér ett "pip", och tryck
sedan pa och hall nere knappen(> i fem sekunderigen tills du h6r
réstmeddelandet. Robotdammsugaren startar sedan om och installningar
som schemalagd rengdring och wifi aterstalls till fabriksinstallningarna.



Sa anvander du

Borja dammsuga och moppa

—_

. Tryck och hallin utlésningsknappen for att ta bort 2-i- dammbehallare med 3. Installera 2-i-1 dammbehallare med vattentank i robotdammsugaren.
Tryck pa knappen () for att starta dammsugning och moppning.

vattentank. Oppna pluggen, fyll tanken med rent vatten och sitt sedan
tillbaka pluggen. Installera 2-i-1 dammbehéllare med vattentank pa
robotdammsugaren tills det klickar pa plats.

VARNINGAR: o @

« Tabort 2-i- dammbehéllaren med vattentank innan du fyller pa vatten. Tillsatt inte vatskor
som varmt vatten, rengéringsmedel eller desinfektionsmedel f6r att forhindra att
robotdammsugaren skadas.

« Pagrund av produktionstestning kan 2-i-1 dammbehéllaren med vattentank ha
vattenflackar, vilket &r normalt.

Anteckning: Ta bort 2-i-1 dammbehallaren med vattentank och héll ut éverblivet vatten efter
att en moppningsuppgift har slutférts. Rengér och torka sedan moppdynan fér att férhindra
lukt och mégel.

2.Innan du anvander dammsugnings- och moppfunktionen, fukta moppdynan Om endast dammsugning behovs, ta bort moppdynans hallare.
och vrid ur den och installera den sedan pa moppdynans héllare. Installera

moppdynans hallare i 2-i-1 dammbehallare med vattentank, enligt bilden.

el \ Draut hallaren som bilden visar
==
e
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Pausa

Né&rrobotdammsugaren &ri gang, tryck pa valfri knapp for att pausa. Tryck pa
knappen () fér att teruppta stadningen.

Anteckning: Robotdammsugaren garinivilolage efter att ha varit pausad eller standby i
fem minuter. Tryck pa valfri knapp for att viacka den.

Tillsatta vatten eller rengéring av moppdynan
Né&rrobotdammsugaren arbetar, pausa den forst och ta sedan bort 2-i-1
dammbehallaren med vattentank for att fylla pa vatten eller rengéra
moppdynan. Satt sedan tillbaka 2-i-1 dammbehallaren med vattentank och
tryck pa knappen () for att ateruppta uppgiften.

Dockning och laddning

N&r robotdammsugaren arbetar, tryck pa knappen O for att pausa uppgiften
och tryck pa knappen (O igen for att skicka robotdammsugaren tillbaka till
stationen for att laddas. Nar robotdammsugaren drivanteldge och inte ar
ansluten till laddningsstationen, tryck pa knappen (O for att skicka
robotdammsugaren tillbaka till stationen for att laddas. N&ar en uppgift ar klar
eller batterinivan ar for lag kommer robotdammsugaren automatiskt att aterga
till stationen for att laddas.

DND-lage

| ldget Stor ej (DND) utfér robotdammsugaren inte schemalagda rengéringar,
och indikatorn slacks efter en minuts laddning. DND-laget kan aktiveras eller
inaktiverasiappen.

Obs: For fler funktioner, ga till appen.

Obs: Nar du anvander robotdammsugaren for férsta gangen rekommenderas att du féljer
robotdammsugaren och tar bort eventuella hinder pa marken. Om robotdammsugaren kan
fastnaeller repaytan pd méblerivissa omraden, kan du stélla in fysiska barridrer for att
férhindra att robotdammsugaren kommer in i dessa omraden.
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Skotsel och underhall

Borste och sidoborste

1. Avldgsna sidoborsten.

2.Tabort borstskyddet, ta ut borsten och dra ut borstlagret.
3. Anvénd rengdringsborsten for att rengéra.

é—@ Borstskydd

@—o Borste

? Borstlager

Tabort smuts och skrdp

Klipp héret

Anteckningar:

« Forrengéring och underhall av 2-i-ldammbehallare med vattentank och moppdyna, se
etiketterna pa tanken och moppdynans hallare.

« Durekommenderas att rengdra sensor och laddningskontakter en gang var tredje méanad
med en mjuk trasa.

« Se tabellen for byte av tillbehor for att sékerstalla optimal rengoringseffekt.

Komponenter Underhallsfrekvens Utbytesfrekvens

Sidoborste Varannan vecka Var 3-6 manad

Borste Varje vecka Var 6-12 méanad

Filter Varje vecka Var 3-6 manad

Borstskydd / Var 3-6 méanad (eller vid anvandning)
Moppdyna Efter varje anvandning Var 3-6 méanad (eller vid anvandning)




Specifikationer

Robotdammsugare

Namn Robotdammsugare
Modell B112
Markspanning 144V =

Nominell effekt 3B5W
Laddningsspanning 20V=

Artikelns dimensioner ¢ 325 x 80 mm

Batterikapacitet

2500 mAh (mérkkapacitet)
2600 mAh (nominell kapacitet)

Nettovikt

3,2kg

Tradl6s anslutning

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Driftfrekvens

2412-2472 MHz

Max uteffekt

<20dBm

Under normala anvédndningsférhallanden ska denna utrustnings antenn hallas pa
ett avstand av minst 20 cm fran anvandarens kropp.

Laddningsstation

Modell CDZB112
Nominell ingang 20V=06A
Nominell utgang 20V=06A

Artikelns dimensioner

146 x 122 x 87,5 mm
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Néatadapter

Tilverkare Electronie Con L1d.
Modell BLJ15W200060P-VA
Indata 100-240 V~50/60 Hz 0,5 A
Utdata 20,0V=0,6A120W
Genomsnittlig verkningsgrad i aktivt lage 82,96 %

Verkningsgrad vid lag last (10 %) 60 %

Elférbrukning vid ingen belastning 0,10W

Néatadapter

Tilverkare Techmology Cortd.
Modell AY24CA-AF2000602-EU
Indata 100-240 V~50/60 Hz 0,8 A
Utdata 20,0V=06A120W
Genomsnittlig verkningsgrad i aktivt lage 82,96 %

Verkningsgrad vid lag last (10 %) 72,96 %

Elférbrukning vid ingen belastning 0,10W

* Den hér produkten ar kompatibel med tva typer av ndtaggregat, som bada

uppfyller kraven i produktstandarder. Nataggregaten som ingér i paketet, med en

modell av antingen BLJ15W200060P-VA eller AY24CA-AF2000602-EU, kommer

att skickas slumpmassigt.



Information om regelefterlevnad

GARANTIMEDDELANDE

EU-forsakran om Gverensstammelse

3

Harmed intygar Xiaomi Communications Co., Ltd. att
radioutrustningstypen B112 6verensstammer med direktivet
2014/53/EU. Den fullstandiga texten till EU-férsdkran om
Overensstammelse finns pa féljande Internetadress:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Information om avyttring och atervinning av elektroniskt avfall
Alla produkter markta med den har symbolen ar el- och
Ef elektronikprodukter (WEEE i enlighet med direktivet 2012/19/EU)
f— och farinte avyttras tillsammans med osorterat hushallsavfall. Du
béristéllet skydda manniskors hédlsa och miljon genom att lamna in
ditt el- och elektronikavfall till de insamlingsstationer fér
atervinning av el- och elektronikutrustning som tillhandahalls av
statliga eller lokala myndigheter. Korrekt avyttring och atervinning
bidrar till att minska negativa konsekvenser fér miljén och
manniskors hélsa. Kontakta installatéren eller de lokala
myndigheterna for mer information om dessa insamlingsplatser och
vilka villkor som géller.

175

DEN HAR GARANTIN GER DIG SPECIFIKA RATTIGHETER, OCH DU KAN HA
ANDRA RATTIGHETER | ENLIGHET MED LAGARNA | DITT LAND, PROVINS ELLER
STAT. | VISSA LANDER, PROVINSER ELLER STATER KAN KONSUMENTLAGAR
KRAVA EN MINSTA GARANTIPERIOD. FORUTOM VAD LAGEN TILLATER
EXKLUDERAR, BEGRANSAR ELLER ANNULLERAR INTE XIAMO ANDRA
RATTIGHETER DU KAN HA. FOR ATT DU SKA FA EN FULLSTANDIG FORSTAELSE
AV DINA RATTIGHETER BER VI DIG ATT KONSULTERA LAGSTIFTNINGEN | DITT
LAND, PROVINS ELLER STAT.

1. BEGRANSAD PRODUKTGARANTI

XIAOMI garanterar att Produkten ar felfri i material och tillverkning under normal
anvandning i enlighet med respektive produkts anvdndarmanual, under
garantiperioden.

De lagstadgade garantiernas varaktighet och villkor regleras av respektive lokala
lagar. Mer information om férmanerna i konsumentgarantin finns pa Xiaomis
officiella webbplats https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Xiaomi garanterar den ursprungliga kdparen att den inkdpta Xiaomi-produkten &r
felfri i material och tillverkning under normal anvandning och under den ovan
angivna perioden.

Xiaomi garanterar inte att Produktens funktion kommer att vara oavbruten eller
felfri.

Xiaomi kan inte hallas ansvarig for skador som uppstar pa grund av att
instruktioner som géller fér anvdndningen av den har Produkten inte foljs.

2. ATGARDER

Om en maskinvarudefekt uppstar och ett giltigt ansprak mottas av Xiaomi inom
garantiperioden kommer Xiaomi antingen att (1) reparera Produkten
kostnadsfritt, (2) ersatta Produkten eller (3) aterbetala Produkten, exklusive
potentiella fraktkostnader.

3.SATILLAMPAR DU GARANTIN
Om du vill tillampa garantin maste du leverera Produkten i sin originalférpackning
eller liknande férpackning som skyddar Produkten pa ett likvardigt sétt, till den



adress som Xiaomi angett. | den utstrdckning lagen sa tillater kan Xiaomi kréva av
dig att du visar upp bevis pa inkdp och/eller efterlever registreringskraven innan
du tillampar garantitjansten.

4. UTELAMNINGAR OCH BEGRANSNINGAR

Om inte Xiaomi stipulerat annorlunda tillimpas den har begransade garantin
endast pa den produkt som tillverkats av eller fér Xiaomi och som identifieras av
varumarkena, varumarkesnamnet eller "Xiaomi" eller "Mi"-logotypen.

Den begransade garantin tacker inte (a) skador som uppstar till féljd av
naturkatastrofer eller till exempel blixtnedslag, orkaner, Gversvamningar, brander,
jordb&vningar eller andra externa orsaker; (b) forsumlighet; (c) kommersiell
anvéndning; (d) Andringar eller modifieringar av ndgon del av Produkten; (e)
skador pa Produkten som orsakats av anvdandning med produkter som inte &r
Xiaomis; (f) skador som orsakats genom olycka, missbruk eller felaktigt
anvandning; (g) skador som orsakats av anvdndning av Produkten utanfér de
tilldtna och avsedda anvandningar som beskrivs av Xiaomi eller med felaktig
spénning eller ndtadapater; eller (h) skador som orsakats till f6ljd av att service
(inklusive uppgraderingar och tillagg) utférts av ndgon som inte &ar
Xiaomi-representant.

Du ansvarar for att sakerhetskopiera data, programvaror och andra material du
har arkiverat eller kvarhaller pa Produkten. Data, programvara och andra material i
utrustningen kan forloras eller omformateras under en service. Xiaomi ansvarar
inte for sadana skador eller forluster.

Inga Xiaomi-aterforséljare, -agenter eller -anstéllda har behérighet att modifiera,
forlanga eller ldgga till nagot i den har begrénsade garantin. | de fall nagot av
villkoren i garantin befinns vara olagligt eller ej realiserbart ska detta inte paverka
eller forsvaga 6vriga villkor som ska behalla sin laglighet och realiserbarhet.
Utdver vad lagen forbjuder eller vad Xiaomi i dvrigt utlovat, ska
efterférsaljningstjdnster begréansas till det land eller den region dar det
ursprungliga kopet gjordes.

Produkter som inte i laga ordning importerats och/eller inte i laga ordning
tillverkats av Xiaomi, och/eller inte i laga ordning inforskaffats fran Xiaomi eller en
officiell Xiaomi-forsaljare técks inte av de foreliggande garantierna. | enlighet med
géllande lag kan du &beropa garantier fran icke-officiella terférsaljare som sélt
Produkten. Av den anledningen ber Xiaomi dig att kontakta aterforsaljaren du
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kopte Produkten fran.
De féreliggande garantierna géller inte i Hongkong eller Taiwan.

5. UNDERFORSTADDA GARANTIER

Férutom i den utstrackning géllande lag sa forbjuder har alla underférstadda
garantier (daribland allman lamplighet och lamplighet for sarskilda andamal) en
begransad varaktighet som stracker sig upp till maxvaraktigheten for den har
begrdnsade garantin. Vissa jurisdiktioner tillater inte begransningar av
varaktigheten for en underforstadd garanti, i dessa fall géller inte ovanstaende
begrénsning.

6. SKADEBEGRANSNING

Férutom i den utstrackning géllande lag sa forbjuder ska inte Xiaomi hallas
ansvarig for skador som orsakas pa grund av olyckor, indirekta, speciella eller
foljdskador, daribland men inte uteslutande forlust av vinst, intakter eller data,
skador till foljd av dvertradelser av uttryckliga eller underférstadda garantier eller
villkor, eller under nagon annan juridisk teori, &ven om Xiaomi informeras om
mojligheterna att sddana skador kan uppsta. Vissa jurisdiktioner tillater inte
uteslutning eller begransning av speciella, indirekta eller féljdskador, i dessa fall
géller inte ovanstdende begrénsning eller uteslutande dig.

7. XIAOMI-KONTAKTER

Kunder ar valkomna att bestka var webbplats:
https://www.mi.com/en/service/warranty/

Kontaktperson for efterférsaljning kan vara vem som helst i Xiaomis auktoriserade
tjdnstnatverk, Xiaomis auktoriserade distributdrer eller den slutliga leverantéren
som salde produkten till dig. Om du ar osaker vanligen kontakta den relevanta
person som Xiaomi kan ha identifierat.

Version av anvdndarmanual V1.0



Instruksi Keselamatan

Bacalah petunjuk ini sebelum menggunakan produk dan simpanlah untuk rujukan di
lain waktu.

Produk ini hanya untuk membersihkan lantai di lingkungan rumah. Jangan gunakan di
luar ruangan, pada permukaan yang bukan lantai, atau di lingkungan komersial
maupun industri.

Pembatasan Penggunaan

« Alat ini dapat digunakan oleh anak-anak berusia 8 tahun ke atas, orang dengan
keterbatasan fisik, sensoris, atau mental, atau orang yang kurang memahami dan
tidak berpengalaman menggunakan alat ini asalkan mereka diawasi atau sudah
diberi petunjuk mengenai penggunaan alat secara aman dan telah memahami
bahaya yang mungkin terjadi. Anak-anak tidak boleh memainkan alat ini.
Pembersihan dan pemeliharaan alat oleh pengguna tidak boleh dilakukan anak-anak
kecuali dengan pengawasan.

« Alat ini berisi baterai yang hanya dapat diganti oleh orang yang memiliki kualifikasi
untuk melakukannya.

« Harap jauhkan sikat pembersih dari jangkauan anak-anak.

« Jauhkan rambut, pakaian longgar, jari, dan semua anggota tubuh dari lubang dan
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komponen yang bergerak.

« Jangan menggunakan robot vakum untuk membersihkan zat yang mudah terbakar.

« Pastikan robot vakum dimatikan dan adaptor daya dicabut sebelum melakukan
pembersihan atau pemeliharaan.

« Robot vakum ini hanya untuk membersihkan lantai di lingkungan rumah. Harap
jangan menggunakannya di luar ruangan, misalnya di balkon terbuka atau pada
permukaan yang bukan lantai seperti sofa, atau di lingkungan komersial maupun
industri.

« Jangan menggunakan robot vakum di area yang menggantung di atas permukaan
tanah, seperti loteng, balkon terbuka, atau di atas mebel, kecuali terdapat
penghalang pengaman.

« Jangan gunakan robot vakum di lingkungan dengan suhu sekitar di atas 35 °C atau di
bawah 0 °C atau pada lantai yang basah atau lengket.

« Angkat semua kabel dari lantai sebelum menggunakan robot vakum agar tidak
menjerat robot vakum saat melakukan pembersihan.

« Angkat barang-barang yang rapuh dan kendur, seperti vas dan kantong plastik, agar
robot vakum tidak terhalang atau menabrak benda tersebut dan merusaknya.

« Jangan meletakkan anak-anak, hewan peliharaan, atau benda apa pun ke atas robot
vakum baik saat robot vakum sedang diam maupun bergerak.
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« Jangan menggunakan robot vakum untuk membersihkan karpet.

« Jangan membiarkan robot vakum menghisap benda tajam atau keras seperti
material bangunan, kaca, dan paku.

« Jangan menyemprotkan cairan apa pun ke robot vakum (pastikan
kompartemen debu dan tangki air 2-in-1 benar-benar kering sebelum memasangnya
kembali).

« Jangan meletakkan robot vakum dalam keadaan terbalik.

« Hanya gunakan produk ini sesuai petunjuk dalam panduan pengguna. Pengguna
bertanggung jawab atas segala kerugian atau kerusakan yang terjadi akibat
penggunaan produk yang tidak benar.

« Untuk mendapatkan panduan elektronik selengkapnya, silakan kunjungi
www.mi.com/global/service/userguide

Baterai dan Pengisian Daya

« PERINGATAN: Hanya gunakan unit pasokan yang diberikan bersama peralatan ini.

« Gunakan hanya dengan unit catu daya <BLJ15W200060P-VA> atau
<AY24CA-AF2000602-EU>.

« Jangan mencoba membongkar, memperbaiki, atau memodifikasi baterai atau dok
pengisi daya sendiri.
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« Jangan meletakkan dok pengisi daya di dekat sumber panas.

- Jangan menggunakan kain basah atau tangan yang basah untuk menyeka atau
membersihkan kontak isi daya dok.

« Jika robot vakum tidak akan digunakan untuk waktu yang lama, isi dayanya hingga
penuh, lalu matikan dan simpan di tempat yang sejuk dan kering. Isi ulang
daya robot vakum setidaknya setiap 3 bulan sekali untuk menghindari pengurasan
daya baterai yang berlebihan.

« Paket baterai ion litium mengandung zat yang berbahaya bagi lingkungan. Sebelum
membuang robot vakum, pertama-tama, harap lepaskan paket baterai, lalu buang
atau daur ulang baterai sesuai dengan hukum dan peraturan setempat di negara atau
wilayah tempat baterai itu digunakan.

« Saat melepaskan baterai dari produk, sebaiknya habiskan daya baterai dan pastikan
produk Anda tidak tersambung ke catu daya.

1). Lepaskan sekrup di bagian bawabh, lalu lepaskan penutupnya.

2). Cabut konektor baterai, lalu lepaskan baterai. Jangan merusak casing baterai
untuk menghindari risiko cedera.

3). Kembalikan baterai ke organisasi daur ulang profesional.
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Ikhtisar Produk

Dok Pengisi Daya

Tombol/Indikator

x120mi

Sensor Tepi

Sensor Benturan
Sensor Penghalang Inframerah

Deskripsi Status Indikator

Sensor Tebing

Kontak Isi Daya
Paket Baterai
Penutup Sikat
Sikat

Roda Kiri/Roda Kanan

Rakitan Papan Pel

Kompartemen Debu dan Tangki Air 2-in-1

Sikat Pembersih

Penutup Tombol Pembuka

Putih

Berkedip putih dengan lambat
Berkedip putih

Mati

Kuning

Berkedip kuning

Berkedip kuning dengan lambat

menyalakan atau mematikan
Tekan untuk memulai atau menjeda
pembersihan

———o Tekan untuk kembali ke dock dan mengisi
daya atau menghentikan docking

<[ Tekan dan tahan selama tiga detik untuk

Dinyalakan/Bekerja normal/Pengisian daya selesai/Siaga

Mengisi daya (tingkat baterai = 20%)/Menyalakan

Kembali mengisi daya/Memperbarui firmware/Menghubungkan ke jaringan
Mematikan/Dalam tidur

Wi-Fi terputus

Mereset Wi-Fi/Kesalahan

Mengisi daya (level baterai < 20%)
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Sebelum Menggunakan

Pelepasan dan Pemasangan

« Harap lepaskan strip pelindung dari kedua sisi robot vakum.

« Keluarkan sikat samping, lalu pasang ke posisi sebagaimana ditunjukkan dalam gambar.
Sikat samping terpasang dengan benar jika Anda mendengar bunyi klik.

Sikat Samping "ﬁ( PR

Strip Pelindung ﬂ <-- \:

>-» m Strip Pelindung

Mengisi daya

Lepaskan film pelindung dari dok pengisi daya. Letakkan dok pengisi daya menempel pada
dinding dan sambungkan ke daya. Lalu letakkan robot vakum di atas dok pengisi daya
untuk mengisi daya.

PERHATIAN:

- Jangan meletakkan dok pengisi daya di tempat yang mendapat sinar matahari secara
langsung.

* Harap pastikan bahwa tidak ada benda diletakkan dalam jarak 0,5 m di sisi kiri dan kanan
dan dalam1,5m didepan dok pengisi daya.

« Disarankan agar mengisi daya robot vakum sepenuhnya sebelum menggunakannya untuk
pertama kalinya guna mempertahankan kinerja baterai optimal dan memaksimalkan masa
pakai baterai.

* Robot vakum akan menyala secara otomatis saat berada di dok pengisi daya dan tidak
dapat dimatikan saat sedang mengisi daya.
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Menghubungkan dengan Aplikasi
Mi Home/Xiaomi Home

Produk ini bekerja dengan aplikasi Mi Home/Xiaomi Home*. Gunakan aplikasi Mi
Home/Xiaomi Home untuk mengontrol perangkat Anda, dan untuk berinteraksi
dengan perangkat rumah pintar lainnya.

Pindai kode QR untuk mengunduh dan menginstal aplikasi.
Anda akan dialihkan ke halaman penyiapan jaringan jika
aplikasi telah diinstal. Atau cari "Mi Home/Xiaomi Home" di
App Store untuk mengunduh dan menginstal aplikasi.

- - F

8C8BA4EF

Buka aplikasi Mi Home/Xiaomi Home, ketuk "+" di bagian kanan atas, kemudian

ikuti perintah untuk menambahkan perangkat Anda.

* Aplikasi ini disebut sebagai aplikasi Xiaomi Home di Eropa (kecuali Rusia). Nama aplikasi yang
ditampilkan di perangkat Anda akan muncul secara default.

Catatan:

« Versi aplikasi mungkin telah diperbarui, ikuti instruksi sesuai versi aplikasi terbaru.

« Jika kode QR robot vakum tidak dapat dipindai, Anda dapat mencari namanya untuk
menambahkannya.

« Saat menghubungkan robot vakum ke aplikasi Mi Home/Xiaomi Home menggunakan
perangkat iOS, ikuti petunjuk dalam aplikasi untuk menghubungkan ke hotspot robot vakum
"xiaomi.vacuum.b112_mibtxxx".

Mereset Wi-Fi
Saat robot vakum dinyalakan, tekan dan tahan tombol (> dan (/) selama tujuh
detik. Wi-Fi berhasil direset saat Anda mendengar perintah suara.

Mereset Sistem

Tekan dan tahan tombol OO selama lima detik hingga Anda mendengar bunyi
"bip", lalu tekan dan tahan tombol (O selama lima detik lagi hingga Anda
mendengar perintah suara. Robot vakum kemudian akan memulai ulang, lalu
pengaturan seperti pembersihan terjadwal dan Wi-Fi dipulihkan ke default
pabrik.



Cara Penggunaan

Mulai Penyedotan Debu & Pengepelan

. Tekan dan tahan tombol lepaskan untuk melepaskan kompartemen debu dan 3. Pasang kompartemen debu dan tangki air 2-in-1 ke robot vakum.
tangki air 2-in-1. Buka penutup, isi tangki dengan air bersih, lalu kencangkan Tekan tombol () untuk mulai menyedot debu dan mengepel.
ulang penutup. Pasang kompartemen debu dan tangki air 2-in-1ke robot
vakum hingga terpasang erat disertai bunyi klik di tempatnya.

.

Buka penutup dan
°_tambahkan air.

PERHATIAN: @ @

«Harap lepaskan kompartemen debu dan tangki air 2-in-1 sebelum menambahkan air. Jangan
menambahkan cairan seperti air panas, deterjen, atau desinfektan untuk mencegah Catatan: Lepaskan kompartemen debu dan tangki air 2-in-1, lalu buang air sisanya tepat
kerusakan pada robot vakum. waktu setelah tugas mengepel selesai. Kemudian bersihkan dan keringkan papan pel

« Karena pengujian produksi, kompartemen debu dan tangki air 2-in-1 mungkin memiliki noda untuk mencegah bau dan jamur.

air, yang merupakan hal wajar.

2.Sebelum menggunakan fungsi menyedot debu & mengepel, basahi bantalan Jika hanya fungsi penyedot debu yang diperlukan, harap lepaskan
pel dan peras, lalu pasangkan ke penyangga bantalan pel. Pasangkan envaneea papan pel
penyangga bantalan pel ke kompartemen debu dan tangki air 2-in-1, penyangga papan pel.
sebagaimana digambarkan.

Tarik penahan sebagaimana

o diilustrasikan
b

: resod
=’

® @
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Menjeda

Jika robot vakum bekerja, tekan tombol apa saja untuk menjeda. Tekan
tombol () untuk melanjutkan pembersihan.

Catatan: Robot vakum akan masuk mode tidur setelah dijeda atau siaga selama lima
menit. Tekan tombol apa saja untuk membangunkannya.

Menambahkan Air atau Membersihkan Papan Pel

Jika robot vakum sedang bekerja, jeda terlebih dahuly, lalu lepaskan
kompartemen debu dan tangki air 2-in-1 untuk menambahkan air atau
membersihkan papan pel. Kemudian pasang kembali kompartemen debu dan
tangki air 2-in-11lalu tekan tombol () untuk melanjutkan tugas.

Dok & Pengisian Daya

Saat robot vakum sedang bekerja, tekan tombol (O untuk menjeda tugas, lalu
tekan tombol (O sekalilagi untuk mengirim robot vakum kembali ke dok untuk
mengisi daya. Jika robot vakum dalam mode siaga dan tidak terhubung ke dok
pengisi daya, tekan tombol (O untuk mengirim robot vakum kembali ke dok
untuk mengisi daya. Jika tugas selesai atau baterai terlalu lemah, robot vakum
akan secara otomatis kembali ke dok untuk mengisi daya.

Mode DND

Dalam mode jangan ganggu (DND), robot vakum tidak melakukan pembersihan
terjadwal, dan indikator dimatikan setelah satu menit pengisian daya. Fungsi
DND dapat diaktifkan atau dinonaktifkan dalam aplikasi.

Catatan: Untuk fungsi lainnya, harap buka aplikasi.

Catatan: Saat menggunakan robot vakum untuk pertama kalinya, disarankan untuk
mengikuti robot vakum dan bersihkan penghalang apa pun ditanah. Jika robot vakum macet
atau menggores permukaan perabot di beberapa area, Anda bisa mengatur penghalang fisik
untuk mencegah robot vakum masuk ke area itu.
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Perawatan & Pemeliharaan

Sikat dan Sikat Samping

1. Lepaskan sikat samping.

2. Lepaskan penutup sikat, keluarkan sikat, lalu tarik bantalan sikat.
3. Gunakan sikat pembersih untuk membersihkan.

é—@ Penutup Sikat

@—o Sikat

o

Bantalan Sikat

Membersihkan Sikat

Potong rambut sikat Bersihkan dari debu dan kotoran

Catatan:

« Untuk pembersihan dan pemeliharaan kompartemen debu dan tangki air 2-in-1 & rakitan
bantalan pel, harap lihat label pada tangki dan penahan bantalan pel.

« Disarankan untuk membersihkan sensor dan kontak isi daya setiap tiga bulan dengan kain
lembut.

« Harap lihat tabel untuk penggantian aksesori guna memastikan efek pembersihan yang

optimal.

Komponen Frekuensi Pemeliharaan Frekuensi Penggantian

Sikat Samping Setiap dua minggu Setiap 3-6 bulan

Sikat Mingguan Setiap 6-12 bulan

Filter Mingguan Setiap 3-6 bulan

Penutup Sikat / Setiap 3-6 bulan (atau saat aus)
Papan pel Setelah setiap penggunaan Setiap 3-6 bulan (atau saat aus)




Spesifikasi

Robot Vakum Adaptor Daya
Nama Penghisap Debu Robotik Produsen Zhongshan Baolijin
Electronic Co., Ltd.
Model B112
Tegangan Pengenal 144V = Model BLJ15W200060P-VA
Daya Nominal 35W Masuk 100-240 V~50/60 Hz 0,5 A
Voltase Pengisian Daya 20V = Keluar 200V=06A120W
Dimensi ltem $ 325 x 80 mm Efisiensi Aktif Rata-Rata 82,96%
Kapasitas Baterai 2500 mAh (kapasitas terUlfUF) Efisiensi pada Beban Rendah (10%) 60%
2600 mAh (kapasitas nominal) .
Konsumsi Daya Tanpa Beban 0,10W

Berat Bersih

3,2kg

Konektivitas Nirkabel

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Bluetooth 4.2

Frekuensi Operasi

2412-2472 MHz

Daya Keluar Maksimum

<20dBm

Dalam kondisi penggunaan normal, peralatan ini harus diberikan jarak setidaknya
20 cm antara antena dan tubuh pengguna.

Dok pengisi daya

Adaptor Daya
Dongguan Aoyuan Electronics
p
rodusen Technology Co., Ltd.
Model AY24CA-AF2000602-EU
Masuk 100-240 V~50/60 Hz 0,8 A
Keluar 200V=06A120W

Efisiensi Aktif Rata-Rata 82,96%
Model CDZB112 Efisiensi pada Beban Rendah (10%) 72,96%
Masukan Nominal 20V=0,6A Konsumsi Daya Tanpa Beban 0,10 W
Keluaran Nominal 20V=0,6A

Dimensi ltem

146 x 122 x 87,5 mm

185

* Produk ini kompatibel dengan dua tipe catu daya, yang mana keduanya telah
memenuhi persyaratan standar produk. Catu daya disertakan dalam kemasan,
dengan salah satu model antara BLJ15W200060P-VA atau
AY24CA-AF2000602-EU, akan dikirimkan secara acak.



Informasi Kepatuhan terhadap
Peraturan

Deklarasi Kesesuaian Uni Eropa

€

Dengan ini, Xiaomi Communications Co., Ltd. menyatakan bahwa
jenis peralatan radio B112 sudah mematuhi Arahan 2014/53/EU.
Berikut adalah teks lengkap deklarasi kesesuaian Uni Eropa yang
tersedia di alamat internet berikut:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informasi Pembuangan dan Daur Ulang WEEE

)74

Semua produk yang disertai simbol ini adalah limbah peralatan
elektrik dan elektronik (WEEE sesuai arahan 2012/19/EU) sehingga
tidak boleh dicampur dengan limbah rumah tangga yang tidak
disortir. Oleh karena itu, Anda harus melindungi kesehatan manusia
dan lingkungan dengan menyerahkan limbah peralatan Anda ke titik
pengumpulan yang ditunjuk untuk daur ulang limbah peralatan
elektrik dan elektronik, ditentukan oleh pemerintah atau otoritas
setempat. Proses pembuangan dan daur ulang yang benar akan
membantu mencegah potensi konsekuensi negatif terhadap
kesehatan manusia dan lingkungan. Hubungi pemasang atau otoritas
setempat untuk mendapatkan informasi lebih lanjut tentang lokasi
serta syarat dan ketentuan titik pengumpulan tersebut.

85217/SDPPI/2022

9003

Nomor Registrasi Barang K3L: 22-L-002073
MKG: IMKG.244710.2022
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Kebijakan Garansi Xiaomi

Garansi terbatas ini hanya bisa digunakan untuk produk Xiaomi.
Untuk perangkat dan aksesori yang rusak selama penggunaan yang normal dan sesuai dengan kebijakan perusahaan, Xiaomi akan memberikan layanan perbaikan atau

penggantian secara gratis selama masa garansi.

5 LANGKAH CEPAT KLAIM GARANSI ANDA

Hubungi pusat layanan hotline di 0800-1-401558 untuk pastikan jam operasional pusat layanan yang dituju
P> Bawa perangkat ke pusat layanan beserta seluruh dokumen pendukung garansi

P> Pengecekan syarat kondisi perangkat dan dokumen

P Tindakan korektif

P> Perangkat kembali berfungsi normal

Ringkasan Garansi Anda

Tipe Produk Masa Garansi Ruang Lingkup Garansi Dokumen Pendukung Garansi
Aksesori Xiaomi Robot Vacuum E10 12 bulan Ongkos kerja dan Bukti Pembelian/Kartu Garansi
suku cadang

+ Kecuali baterai yang dapat dilepas, garansi berlaku selama 6 bulan.
+ Garansi terbatas mulai terhitung berdasarkan tanggal aktivasi perangkat atau tanggal tertera pada bukti pembelian.

Syarat dan Ketentuan yang Berlaku
1. Ketentuan garansi terbatas ini hanya berlaku di wilayah Indonesia dan produk tidak berlaku untuk layanan garansi Internasional. Untuk memenuhi persyaratan, maka
layanan harus dilakukan oleh pusat layanan resmi Xiaomi.
2. Xiaomi dapat melakukan pengujian terhadap produk pelanggan untuk mengetahui kerusakannya. Sebelum menyerahkan unit apapun untuk diperbaiki, pelanggan harus
membuat cadangan data dan menyimpan informasi personal atau informasi rahasia yang berada di produk serta memastikan pengaturan Mi Account dalam keadaan sign
out (keluar). Xiaomi tidak bertanggung jawab atas kerusakan atau kehilangan program, data, atau removable storage media apapun.
Hubungi Pusat Layanan Xiaomi melalui WA/hotline/chat dahulu, dan pastikan tersedia informasi berikut ini:
- Model, nomor serial, dan nomor IMEI jika ada.
- Alamat lengkap pelanggan dan kontak yang dapat dihubungi.
- Nomor Pembelian, duplikat faktur pembelian pelanggan yang asli.
4. Garansi ini tidak mencakup beberapa kasus berikut ini:
- Nomor serial produk, nomor IMEI atau segel garansi hilang atau telah dihapus, dirusak dan diubah. Aksesoris atau bagian luar produk yang hilang.
- Setiap kerusakan yang terjadi di dalam maupun diluar permukaan produk, termasuk, retakan, cacat, atau goresan pada case, layar, lensa kamera, tombol, dan tambahan

w

187



lainnya meskipun tidak terbatas pada hal tersebut.
- Perawatan umum, bantuan reset sandi, update atau pemasangan aplikasi, demo produk, atau layanan yang tidak terkait dengan perbaikan/penggantian.
- Kerusakan produk yang disebabkan oleh pembongkaran dan penggunaan secara normal, termasuk karat dan noda meskipun tidak terbatas pada hal tersebut.
- Dan hal lainnya yang berlawanan dan tidak sesuai dengan etika bisnis.
5. Xiaomi akan menentukan suatu produk telah “Kehilangan Garansi” dengan kebijakan perusahaan yang sesuai dengan standar di bawah ini. Perbaikan produk yang telah
kehilangan garansi harus dipisahkan dari pusat layanan Xiaomi serta perbaikan yang dilakukan terhadap produk tersebut akan dikenai biaya tambahan.
- Pelanggaran terhadap persyaratan garansi, membatalkan garansi, garansi berakhir atau alasan lainnya.
- Selama periode garansi, jika terjadi pelanggaran yang dilakukan oleh pelanggan, seperti perusakan, perbaikan sendiri, terpapar air, kerusakan karena salah penggunaan,
penggantian, kesalahan memahami panduan produk, dll.

Pusat Layanan Resmi Xiaomi Indonesia

Untuk informasi lebih lanjut terkait layanan purnajual, silakan hubungi salah satu jalur resmi pelanggan Xiaomi berikut ini
WA : +6282117236765 09.00 - 21.00

Hotline : 0800-1-401558 09.00 - 18.00

service.id@xiaomi.com

mi.com/id
] Jakarta Mi Exclusive Center - Jakarta g;lr(:t,lrl:r)]|F<)Fji:if:fakﬁ;gb%zg%%s'\ggsgg(t} No. 136, RT.3/RW.5, Kalideres, Kota Jakarta
2 Jakarta Mi Exclusive Center - Jakarta gigtej(n)’]sgas?‘]ayoa;g;t 6 Pusat Komputer Blok H07-14, JI. Letjend Suprapto, Jakarta
3 Serang Mi Exclusive Center - Serang JI. Jendral Ahmad Yani No. 134, Sumurpecung, Serang, Banten 42117/081311785865
4 Banda Aceh Mi Exclusive Center - Banda Aceh ;Li"‘l'i;1:52::533;;;20%?;22?nayong, Kec. Kuta Alam, Kota Banda Aceh, Aceh
5 Tanjung Pinang Mi Exclusive Center - Tanjung Pinang gil;oRl?LrLt?sr;aCI)%r;tgggcg./g,s.gégggli)aergg:an KM. 9, Air Raja, East Tanjungpinang, Tanjung Pinang
6 Padang Mi Exclusive Center - Padang \FJ’IL.J:/l;aste:(rs:ah;gaitz)?gégéggga:ggang Bar., Kota Padang, Sumatera Barat (Seberang SDN 64
7 Jambi Mi Exclusive Center - Jambi JI. Jend. Sudirman No. 11, Tambak Sari, Kec. Jambi Sel., Kota Jambi, Jambi 36122/082182183120
3 Bengkulu Mi Exclusive Center - Bengkulu Jslérl;EES{LSslégrzz%os"]\g%sc)%égsoS/Rw: 02, Anggut Dalam, Kec. Ratu Samban, Kota Bengkulu,
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JI. Kartini No. 60, Palapa, Tanjung Karang Pusat, Kota Bandar Lampung, Lampung

9 Bandar Lampung Mi Exclusive Center - Bandar Lampung 35116/081927657991

10 Pangkal Pinang Mi Exclusive Center - Pangkal Pinang JI. Soekarno Hatta No.24, Bukitintan, irimaya, Pangkal Pinang/081919489698

1 Pontianak Mi Exclusive Center - Pontianak ;Igﬁgl/tggsgzgrzr;i?ran No. 38B, Pontianak Selatan, Pontianak, Kalimantan Barat

12 | Palangkaraya Mi Exclusive Center - Palangkaraya %Ier'lljglalllrl: si\g;;/ggq;;;g%g%%alangka, Kec. Jekan Raya, Kota Palangka Raya, Kalimantan

13 Balikpapan Mi Exclusive Center - Balikpapan Jcl{tJy?E::traKljﬁ;ﬂ::}g;ﬁgggf%NO' 09, Klandasan llir, Balikpapan Kota, Balikpapan
14 | Tarakan Mi Exclusive Center - Tarakan ﬂi:?;gg;gaz[ggs’\é%g& Selumit Pantai, Tarakan Tengah, Kota Tarakan, Kalimantan

15 Mataram Mi Exclusive Center - Mataram Ruko Blok H, JI. Sriwijaya No. 177, Pagesangan Timur, Mataram, NTB 83115/087855649752
16 | Manokwari Mi Exclusive Center - Manokwari ;Ig;';lzk/%lgz\é\ls%szlsl\é?41536 Wosi, Manokwari Barat, Manokwari, Papua Barat

17 | Surabaya Mi Exclusive Center - Surabaya g\ﬂg;}r;a/l(l)lse;ré%;;lg}g%eria nomor 4028, Jalan Pemuda Nomor 27-31,

18 Bandung Mi Exclusive Center - Bandung Ills[;;r;a/gg%dzuznegylfleeecgronic Center unit L3 A-07, JI.Purnawarman 13-15, Bandung

19 | Medan Mi Exclusive Center - Medan ;(I)eﬁg %egcig%l;asirgle;agnztai IVisland #1, Jl.Jend. Gatot subroto no.30, Medan

20 | Tasikmalaya Mi Exclusive Center - Tasikmalaya JI. Hz. Mustofa no. 376 Kel. Tugujaya, Kec. Cihideung, Tasikmalaya /085324108525

2 Banjarmasin Mi Exclusive Center - Banjarmasin ;IE;Qrarrlj]a;do\g;i/gg.;;;zgz%ggngai Baru, Banjarmasin Tengah, Kota Banjarmasin, Kalimantan
22 Depok Mi Exclusive Center - Depok Depok Town Square Blok GE 2 No.3 JI. Margonda Raya No. 1 Depok 16424/081287801500
23 | Malang Mi Exclusive Center - Malang Ruko Grand Soekarno Hatta Kavling 4 JI. Soekarno Hatta, Mojolangu, Kec. Lowokwaru,

Kota Malang, Jawa Timur 65142/0341-4373002
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24 | Semarang Mi Exclusive Center - Semarang JI. Dr. Cipto No. 169B, Karangturi, Semarang 50124/024-76440074

25 | Serpong Mi Exclusive Center - Serpong Ruko Sinpasa Blok SG2 No. 9, Gading Serpong, Tangerang 15810/081356276525

26 | Fatmawati Mi Exclusive Center - Fatmawati Ruko ITC Fatmawati No.21 Cipete, Kebayoran Baru, Jakarta Selatan 12150/021-7399200

27 | Surabaya Mi Exclusive Center - Surabaya Plaza Marina Lt.3 Kav. M1, JI. Margorejo Indah 97-99, Surabaya 60238/031-8470323
New Address :Ruko Niaga Roxy Mas Blok.B1 No. 29, JI. Kh Hasyim Ashari No125, RT.6/RW.5,

28 | Jakarta Mi Exclusive Center - Jakarta Cideng, Kecamatan Gambir, Kota Jakarta Pusat, Daerah Khusus Ibukota Jakarta 10130 /
02122635377

29 | Yogyakarta Mi Exclusive Center - Yogyakarta Ruko Gondomanan Square, Kav. 5, JI.Bridjen Katamso No. 37, Yogyakarta 55121/0274-2871837

30 | Bekasi Mi Exclusive Center - Bekasi Mega Bekasi Hypermall Lt.Il Blok G2 No.10, JI. Jend. Ahmad Yani No. 1, Bekasi
17144/021-89451132

31 Bogor Mi Exclusive Center - Bogor .1121%?/82?]_2;;229%0.178, Samping Panasonic Center, Warung Jambu, Bogor

32 | Kediri Mi Exclusive Center - Kediri JI. Pemuda No. 11C, Ngadirejo Kediri 64122/0354-2892552

33 Batam Mi Exclusive Center - Batam Komplek Lucky Plaza Batam Lt.2 No.12A, Nagoya, Batam 29444/0778-4882573

34 | Palembang Mi Exclusive Center - Palembang Internasional Plaza Lt.1 No. 2 (Samping Bakmi Naga), Palembang 30121/0711-360378

35 | Pekanbaru Mi Exclusive Center - Pekanbaru JI. Dr.Setia Budhi No. 84, Rintis, Pekanbaru-Riau 28141/0761-8405996

36 | Cirebon Mi Exclusive Center - Cirebon E;n;?/lg;;?sk;ogfgg Blok Green Ville No. 23 JI. Cipto Mangunkusumo, Cirebon

37 | Solo Mi Exclusive Center - Solo Komplek The Park, Blok C No. 16 JI. Ir. Soekarno, Sukoharjo-Solo Baru 57552/0271-5772234

38 | Makassar Mi Exclusive Center - Makassar Ruko Bulusaraung Square No. A8, JI. Bulusaraung, Makassar 90157/0411-3638826

39 | Bali Mi Exclusive Center - Bali JI. Teuku Umar No. 74XX/121, Denpasar Barat, Bali 80114 /0895-4137-39385

40 | Maluku Mi Exclusive Center - Maluku JL.Cengkeh No 6 Kecamatan Sirimau Kelurahan Honipopu/082399108882

41 | Gorontalo Mi Exclusive Center - Gorontalo JIn H Nani Wartabone Kota Gorontalo/0822 9667 0203

42 | Sulawesi Tengara Mi Exclusive Center - Kendari JL.Sorumba,Komplek Ruko Sentra GMT, No.2D/0812402572444
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JI. Cak Doko, Kompleks Ruko Cak Doko No 34 samping pegadaian Syariah, JI. Gua Lordes,

43 | NusaTengara Timur Mi Exclusive Center - Kupang Oebobo, Kec. Oebobo, Kota Kupang, Nusa Tenggara Timur 85111/ 0380-8435855

44 | Sulawesi Barat Mi Exclusive Center - Mamuju JL. Diponegoro A7, Mamuju/082291970542

45 | Papua Mi Exclusive Center - Jayapura JI. Abepura, Wahno, Abepura, Kota Jayapura, Papua, 99224/0811-2541-606

46 | Sulawesi Utara Mi Exclusive Center - Manado g;r;sl\gggigllsaas Blok A1 No. 20, JI. Piere Tendean, Kota Manado, Sulawesi Utara

47 | Sulawesi Tengah Mi Exclusive Center - Palu JI. Kimaja, Kel . Besusu barat, Kec . Palu timur, palu Sulawesi Tengah/ 0822-1058-1804
48 | Maluku Utara Mi Exclusive Center - Ternate JI. Hasan Esa, Takoma, Ternate Tengah, Kota Ternate, Maluku Utara/ 0896-8132-7540

Pusat Layanan Multibrand

1

Medan

TAM Multibrand - Medan

Plaza Medan Fair Lt. 4 No. 278-279 HPC Tahap IV, JI. Gatot Subroto No.30,
Medan - Sumatera Utara 20113 / (62-61) 80512213

Model: B112

MKG: IMKG.2447.10.2022
Diimpor oleh:
PT. Xiaomi Communications Indonesia

One Pacific Place Suite 9-H,1,J,K JI. Jenderal Sudirman Kav. 52-53 Lot 3&5, Jakarta Tiongkok, 100085
Selatan 12190, Indonesia

Diproduksi oleh:
Xiaomi Communications Co., Ltd.

Alamat: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing,

Untuk informasi selengkapnya, kunjungi www.mi.com
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For further information, please go to www.mi.com

Manufactured by: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Address: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District,
Beijing, China, 100085

Para obtener mas informacion, visite www.mi.com

Fabricado por: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Direccion: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District,
Beijing, China, 100085

Pour plus d'informations, rendez-vous sur www.mi.com

Fabricant : Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adresse : #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District,
Beijing, China, 100085

Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.mi.com

Fabbricato da: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Indirizzo: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District,
Beijing, China, 100085

YTo6bl NONY4UTL AOMONHUTENBHYIO MHOPMaLWIO, TOCETUTE CANT WWw.mi.com

W3rotoBuTtens: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Anpec: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing,
China, 100085

Wiecej informacji: www.mi.com

Producent: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adres: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing,
China, 100085

Weitere Informationen finden Sie auf www.mi.com

Hersteller: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adresse: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District,
Beijing, China, 100085

Daha fazla bilgi igin litfen www.mi.com'u ziyaret edin

Uretici: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adres: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District,
Beijing, China, 100085

www.mi.com gdge | Jasyl sl Jl (logleall ro 33500

Xiaomi Communications Co., Ltd. : deiacll dgxJI

#019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, : olei=!
China, 100085

WWW.mi.com N11N221p2,9pn yn nbaph

Xiaomi Communications Co., Ltd. :17x

#019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, : n21n2
China, 100085

www.mi-il.co.il :3NX211pa ,q01 vy nhaph

N"Y21NMYUPN MINY XN DY

D 21172 JNTRN TINN L33 'DNOPIRDP YRR TIT 1N N2
PYVTIN,8 NAIRD,N"YA NP MLPYRY HNWN NV NN RN
08-6852122 :'Dpa ,08-6852114 :adv

052-6104399 :aRDLNNA N9

Para mais informagdes, consulte o site www.mi.com

Fabricante: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Morada: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqgi Middle Road, Haidian District,
Beijing, China, 100085

LLlo6 gisHaTuca Ginblue, BigBiganTe cant www.mi.com

Bupo6Huk: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Appeca: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing,
China, 100085

Dal$i informace naleznete na webovych strankdch www.mi.com

Vyrobce: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqgi Middle Road, Haidian District,
Beijing, China, 100085



la meplocotepeg mAnpodopieg, emtokedbeite tn SteBuvon www.mi.com

Kataokevaotng: Xiaomi Communications Co., Ltd.

AwevBuvon: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District,
Beijing, China, 100085

Pentru mai multe informatii, accesati adresa www.mi.com

Fabricat de: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing,
China, 100085

For ytterligare information, ga till www.mi.com

Tillverkad av: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adress: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing,
China, 100085

Untuk informasi selengkapnya, kunjungi www.mi.com

Diproduksi oleh: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Alamat: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing,
China, 100085

Importir: PT. Xiaomi Communications Indonesia
One Pacific Place Suite 9-H,1,J,K JI. Jenderal Sudirman Kav. 52-53 Lot 3&5, Jakarta
Selatan 12190, Indonesia

For further details, please scan the QR code to obtain the e-manual.

Para mas detalles, escanee el cédigo QR para obtener el manual electrénico.

Pour plus de détails, veuillez scannez le code QR pour obtenir le manuel électronique.
Per ulteriori dettagli, scansionare il codice QR per ottenere il manuale elettronico.

[lns nonyyeHna nononHnTenbHol nHpopmaunm otckanupyite QR-koa, 4To6bl noayunNThL
3/1IEKTPOHHOE PYKOBOACTBO.

Aby uzyska¢ wiecej informacji i zapoznacé sie z instrukcjg elektroniczna, zeskanuj kod QR.
Fiir weitere Details scannen Sie bitte den QR-Code, um das e-Manual zu erhalten.
Daha fazla ayrintiigin, e-kilavuzu edinmek igin liitfen QR kodunu tarayin.
Gl Jdall e Jsaxl) QR 00 geso o200 peoladll 0 3500
2MLPYRN PITNN NYAPY QR-N TP IR P1ID RIX, D01 DDA
Para mais detalhes, por favor, digitalize o codigo QR para obter o manual eletrénico.

[lns oTpMaHHs goaatkosoi iHdopmaLii, 6yab nacka, BiickaHyiite QR-kog, Wob oTpumatyt
eNeKTPOHHWI NOCIBHUK.

Dalsi podrobnosti ziskate naskenovanim QR kodu, ktery je soucasti elektronické prirucky.

Na Tepartépw AEMTTOHEPEIEC, TIAPAKANOUHE CAPWOTE TOV KwSIKG QR yia va OTTOKTAGCETE TO NAEKTPOVIKO
eyxelpidio.

Pentru mai multe detalii, vd rugdm scanati codul QR pentru a obtine e-manualul.

For ytterligare information, skanna QR-koden for att fa e-manualen.

Untuk detail lebih lanjut, harap pindai kode QR untuk mendapatkan panduan elektronik.
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